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調査の概要 

１ 調査対象   町内に居住する 20 歳以上 75 歳以下の男女 

２ 調査対象者数 2,000 人 

３ 抽出方法   年齢階層別均等配分による住民基本台帳からの無作為抽出 

４ 調査方法   調査票によるアンケート調査（郵送法） 

５ 調査時期   令和元年７～８月 

６ 有効回答率  50.3%（1,005 票回答/2,000 票送付） 

７ 調査項目 

  問１  属性 

  問２  住みやすさ 

  問３  町の魅力 

  問４  施策の満足度と重要度 

  問５  幸福に関連する項目の実感 

  問６  幸福感 

  問７  幸福の判断項目 

  問８  近所付き合い 

  問９  友人、親戚付き合い 

  問 10 活動状況 

  問 11 地域との関係 

  問 12 これからのまちづくり 

８ 用語解説 

 （1）満足度、重要度 「満足（重要）」を５点、「やや満足（やや重要）」を４点、

「どちらともいえない」を３点、「やや不満（あまり重要でない）」

を２点、「不満（重要でない）」を１点とし、それぞれの選択者数を

乗じた合計点を、全体の回答者数（「わからない」、「不明（無回答）」

を除く。）で除し、数値化したもの。 

 （2）ニーズ度 重要度ʷ満足度 

 （3）平均 「満足度」や「重要度」と同様、否定的回答に１点から順番に配点

し、それぞれの選択者数を乗じた合計点を、全体の回答者数（「わか

らない」、「不明（無回答）」を除く。）で除し、数値化したもの。 

９ 留意事項 

 （1）割合は百分率（％）で表し、四捨五入の関係から合計が 100％にならない

場合がある。 

 （2）属性別集計の場合、属性不明のサンプルは記載していない。 

 



    



 
 

 

 

 

 

 

Ⅰ 回答者の属性 
  



    



(1) 性別 （参考）

区分 回答者数 割合 対象者数 有効回収率
男性 447 44.5 1,016 44.0
女性 542 53.9 984 55.1
不明 16 1.6
全体 1,005 100.0 2,000 50.3

(2) 年齢階層 （参考）

区分 回答者数 割合 対象者数 有効回収率
20～29歳 132 13.1 364 36.3
30～39歳 144 14.3 364 39.6
40～49歳 165 16.4 364 45.3
50～59歳 183 18.2 364 50.3
60～69歳 233 23.2 364 64.0
70歳以上 140 13.9 180 77.8
不明 8 0.8
全体 1,005 100.0 2,000 50.3

(3) 職業
区分 回答者数 割合
自営業主 86 8.6
家族従業者 34 3.4
会社役員・団体役員 44 4.4
正規雇用者 387 38.5
非正規雇用者 179 17.8
専業主婦（主夫） 79 7.9
学生 12 1.2
無職 144 14.3
その他 15 1.5
不明 25 2.5
全体 1,005 100.0

(4) 居住年数別
区分 回答者数 割合
5年未満 44 4.4
5～10年 44 4.4
10～20年 97 9.7
20年以上 810 80.6
不明 10 1.0
全体 1,005 100.0

(5) 居住地別 （参考）

区分 回答者数 割合 対象者数 有効回収率
第一学区 208 20.7 432 48.1
第二学区 185 18.4 403 45.9
第三学区 188 18.7 366 51.4
第四学区 163 16.2 334 48.8
立谷沢地区 34 3.4 54 63.0
清川地区 30 3.0 63 47.6
狩川地区 184 18.3 348 52.9
不明 13 1.3
全体 1,005 100.0 2,000 50.3

Ⅰ　回答者の属性
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Ⅱ 単純集計結果 

  



    



Ⅱ　単純集計結果

[問２]　あなたにとって、庄内町は住みよいまちですか（１つに○印）
全体 住みよ

い
どちら
かとい
えば住
みよい

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば住
みにく
い

住みに
くい

不明

回答者数 1005 278 399 201 85 26 16
割合 100.0 27.7 39.7 20.0 8.5 2.6 1.6

[付問]　問２で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」に○を付けた方に伺います。
　　　　主な理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○印）

全体 自然環
境が悪
い

生活環
境施設
が不十
分

道路・
交通の
便が悪
い

情報通
信網が
不十分

消防・
防災・
防犯体
制が不
十分

保健・
医療・
介護環
境が不
十分

福祉環
境が不
十分

子育
て・教
育環境
が不十
分

文化・
スポー
ツ環境
が不十
分

回答者数 111 8 4 59 17 10 21 9 16 21
割合 100.0 7.2 3.6 53.2 15.3 9.0 18.9 8.1 14.4 18.9
順位 (15) (17) (3) (9) (13) (5) (14) (10) (5)

産業の
活力が
不十分

買い物
の便が
悪い

働く場
が少な
い

人情味
や連帯
感が不
十分

行政
サービ
スが充
実して
いない

ふるさ
とが他
にある

都会で
生活し
たい

その他

52 80 68 14 21 6 18 12
46.8 72.1 61.3 12.6 18.9 5.4 16.2 10.8
(4) (1) (2) (11) (5) (16) (8) (12)

[問３]　あなたは、庄内町のどのようなところが魅力だと思いますか。
　　　　（あてはまるものすべてに○印）

全体 自然環
境の豊
かさ

生活環
境

道路・
交通の
便

情報通
信網

消防・
防災・
防犯体
制

保健・
医療・
介護環
境

福祉環
境

子育
て・教
育環境

文化・
スポー
ツ環境

回答者数 1005 547 428 240 34 119 175 85 251 118
割合 100.0 54.4 42.6 23.9 3.4 11.8 17.4 8.5 25.0 11.7
順位 (1) (2) (5) (14) (8) (7) (11) (4) (9)

歴史文
化的遺
産

活力あ
る産業

買い物
がしや
すい

働く場
が充実

人情味
や地域
の連多
感

行政
サービ
ス

なし その他

42 9 335 12 217 55 98 12
4.2 0.9 33.3 1.2 21.6 5.5 9.8 1.2

(13) (17) (3) (15) (6) (12) (10) (15)
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[問４]　（１/２）
      　あなたは、以下の項目について、現在どの程度満足又は重視していますか、
　　　　それぞれの項目について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不
明

満足
度
※1
(順
位）

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不
明

重視
度
※1
（順
位）

ニー
ズ度
※2
（順
位）

１.都市基盤・安全安心分野
68 292 344 171 100 30 3.06 302 371 202 58 20 52 3.92 0.86

6.8 29.1 34.2 17.0 10.0 3.0 (34) 30.0 36.9 20.1 5.8 2.0 5.2 (9) (5)
37 99 578 168 86 37 2.83 139 254 346 127 90 49 3.24 0.41

3.7 9.9 57.5 16.7 8.6 3.7 (39) 13.8 25.3 34.4 12.6 9.0 4.9 (43) (22)
35 155 656 78 31 50 3.09 111 236 425 113 53 67 3.25 0.17

3.5 15.4 65.3 7.8 3.1 5.0 (31) 11.0 23.5 42.3 11.2 5.3 6.7 (42) (37)
30 160 665 75 30 45 3.09 78 201 500 110 54 62 3.15 0.06

3.0 15.9 66.2 7.5 3.0 4.5 (32) 7.8 20.0 49.8 10.9 5.4 6.2 (45) (43)
10 49 526 274 100 46 2.58 137 331 352 86 40 59 3.46 0.89

1.0 4.9 52.3 27.3 10.0 4.6 (45) 13.6 32.9 35.0 8.6 4.0 5.9 (33) (2)
102 412 405 35 17 34 3.56 263 385 267 26 13 51 3.90 0.34

10.1 41.0 40.3 3.5 1.7 3.4 (5) 26.2 38.3 26.6 2.6 1.3 5.1 (11) (25)
73 356 429 81 31 35 3.37 277 421 225 18 16 48 3.97 0.60

7.3 35.4 42.7 8.1 3.1 3.5 (14) 27.6 41.9 22.4 1.8 1.6 4.8 (5) (11)
35 219 606 79 24 42 3.17 228 351 331 30 13 52 3.79 0.62

3.5 21.8 60.3 7.9 2.4 4.2 (27) 22.7 34.9 32.9 3.0 1.3 5.2 (15) (10)
55 284 547 53 23 43 3.31 222 352 343 23 14 51 3.78 0.47

5.5 28.3 54.4 5.3 2.3 4.3 (16) 22.1 35.0 34.1 2.3 1.4 5.1 (17) (17)
２.生活環境分野

73 289 553 33 12 45 3.39 168 337 390 40 15 55 3.63 0.24
7.3 28.8 55.0 3.3 1.2 4.5 (12) 16.7 33.5 38.8 4.0 1.5 5.5 (20) (33)
55 244 592 61 14 39 3.27 137 312 420 57 29 50 3.49 0.22

5.5 24.3 58.9 6.1 1.4 3.9 (18) 13.6 31.0 41.8 5.7 2.9 5.0 (31) (34)
94 384 400 71 18 38 3.48 131 381 362 55 26 50 3.56 0.08

9.4 38.2 39.8 7.1 1.8 3.8 (7) 13.0 37.9 36.0 5.5 2.6 5.0 (24) (42)
86 272 450 121 34 42 3.26 148 373 362 43 25 54 3.61 0.34

8.6 27.1 44.8 12.0 3.4 4.2 (19) 14.7 37.1 36.0 4.3 2.5 5.4 (23) (24)
198 416 313 31 16 31 3.77 271 403 242 28 16 45 3.92 0.15

19.7 41.4 31.1 3.1 1.6 3.1 (3) 27.0 40.1 24.1 2.8 1.6 4.5 (8) (38)
236 371 336 11 15 36 3.83 268 342 291 29 26 49 3.83 0.01

23.5 36.9 33.4 1.1 1.5 3.6 (2) 26.7 34.0 29.0 2.9 2.6 4.9 (13) (44)
244 451 252 20 13 25 3.91 331 386 222 18 9 39 4.05 0.14

24.3 44.9 25.1 2.0 1.3 2.5 (1) 32.9 38.4 22.1 1.8 0.9 3.9 (2) (39)
42 218 233 314 159 39 2.66 481 329 108 20 10 57 4.32 1.66

4.2 21.7 23.2 31.2 15.8 3.9 (44) 47.9 32.7 10.7 2.0 1.0 5.7 (1) (1)
25 73 715 90 36 66 2.96 112 219 519 51 28 76 3.36 0.40

2.5 7.3 71.1 9.0 3.6 6.6 (36) 11.1 21.8 51.6 5.1 2.8 7.6 (38) (23)
３.保健・医療・福祉分野

122 390 414 33 8 38 3.60 243 371 307 17 9 58 3.87 0.26
12.1 38.8 41.2 3.3 0.8 3.8 (4) 24.2 36.9 30.5 1.7 0.9 5.8 (12) (31)

97 316 441 89 23 39 3.39 333 344 253 14 4 57 4.04 0.65
9.7 31.4 43.9 8.9 2.3 3.9 (13) 33.1 34.2 25.2 1.4 0.4 5.7 (3) (8)
64 244 583 53 18 43 3.29 233 324 347 25 13 63 3.78 0.49

6.4 24.3 58.0 5.3 1.8 4.3 (17) 23.2 32.2 34.5 2.5 1.3 6.3 (16) (15)
56 211 602 62 25 49 3.22 243 312 348 22 14 66 3.80 0.58

5.6 21.0 59.9 6.2 2.5 4.9 (24) 24.2 31.0 34.6 2.2 1.4 6.6 (14) (13)
42 157 689 41 24 52 3.16 187 272 441 23 16 66 3.63 0.47

4.2 15.6 68.6 4.1 2.4 5.2 (28) 18.6 27.1 43.9 2.3 1.6 6.6 (21) (18)
101 286 493 46 23 56 3.42 328 261 318 17 10 71 3.94 0.52

10.0 28.5 49.1 4.6 2.3 5.6 (10) 32.6 26.0 31.6 1.7 1.0 7.1 (6) (14)
38 165 693 40 13 56 3.18 130 260 488 40 19 68 3.47 0.29

3.8 16.4 69.0 4.0 1.3 5.6 (26) 12.9 25.9 48.6 4.0 1.9 6.8 (32) (28)
34 159 643 96 22 51 3.09 193 313 390 28 15 66 3.68 0.59

3.4 15.8 64.0 9.6 2.2 5.1 (30) 19.2 31.1 38.8 2.8 1.5 6.6 (18) (12)

②医療

※1.満足（又は重視）から不満（又は重視せず）までの回答に５～１点を配点し、平均値を算出したもの。
※2.重視度から満足度を差し引いた値。

⑦ともに支え合
う地域育成

⑧バリアフリー
化

⑥町営ガス事業

⑦ごみ処理

⑧雪への対策

⑨定住促進対策

①保健サービス

④介護保険サー
ビス

⑤障がい者支援

⑥子育て支援

⑨交通安全対策

④住宅整備

⑤中心市街地

⑥消防・救急体
制

⑦防災・防犯体
制

⑧治山・治水対
策

③高齢者支援

①環境保全

②再生可能エネ
ルギー

③まちの景観

④公園・緑地の
整備

⑤上下水道の整
備

(1)満足度 (2)重要度

①高速交通網、
道路の整備

②町営バス、路
線バス等

③情報通信環境
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[問４]　（続き２/２）
　　　　あなたは、以下の項目について、現在どの程度満足又は重視していますか、
　　　　それぞれの項目について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不
明

満足
度
※1
(順
位）

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不
明

重視
度
※1
（順
位）

ニー
ズ度
※2
（順
位）

４.産業分野
18 89 670 143 31 54 2.92 158 272 452 40 19 64 3.54 0.63

1.8 8.9 66.7 14.2 3.1 5.4 (37) 15.7 27.1 45.0 4.0 1.9 6.4 (29) (9)
14 34 764 99 28 66 2.90 83 177 572 64 35 74 3.22 0.32

1.4 3.4 76.0 9.9 2.8 6.6 (38) 8.3 17.6 56.9 6.4 3.5 7.4 (44) (26)
12 51 577 228 75 62 2.68 168 283 404 57 24 69 3.55 0.87

1.2 5.1 57.4 22.7 7.5 6.2 (43) 16.7 28.2 40.2 5.7 2.4 6.9 (26) (4)
14 50 635 181 61 64 2.76 155 280 430 51 16 73 3.54 0.78

1.4 5.0 63.2 18.0 6.1 6.4 (42) 15.4 27.9 42.8 5.1 1.6 7.3 (28) (6)
20 103 564 198 58 62 2.82 154 305 398 62 18 68 3.55 0.73

2.0 10.2 56.1 19.7 5.8 6.2 (40) 15.3 30.3 39.6 6.2 1.8 6.8 (25) (7)
15 67 629 164 69 61 2.78 196 293 393 45 10 68 3.66 0.88

1.5 6.7 62.6 16.3 6.9 6.1 (41) 19.5 29.2 39.1 4.5 1.0 6.8 (19) (3)
17 88 730 89 20 61 2.99 97 257 530 39 16 66 3.40 0.41

1.7 8.8 72.6 8.9 2.0 6.1 (35) 9.7 25.6 52.7 3.9 1.6 6.6 (36) (21)
５.教育・文化分野

108 317 456 48 22 54 3.46 309 285 318 20 7 66 3.93 0.46
10.7 31.5 45.4 4.8 2.2 5.4 (8) 30.7 28.4 31.6 2.0 0.7 6.6 (7) (19)
106 325 462 43 15 54 3.49 340 276 293 18 12 66 3.97 0.49

10.5 32.3 46.0 4.3 1.5 5.4 (6) 33.8 27.5 29.2 1.8 1.2 6.6 (4) (16)
87 351 445 50 20 52 3.46 282 335 289 22 11 66 3.91 0.45

8.7 34.9 44.3 5.0 2.0 5.2 (9) 28.1 33.3 28.8 2.2 1.1 6.6 (10) (20)
44 201 639 49 14 58 3.22 139 305 439 35 18 69 3.55 0.32

4.4 20.0 63.6 4.9 1.4 5.8 (21) 13.8 30.3 43.7 3.5 1.8 6.9 (27) (27)
77 278 535 43 21 51 3.36 162 317 421 27 16 62 3.62 0.25

7.7 27.7 53.2 4.3 2.1 5.1 (15) 16.1 31.5 41.9 2.7 1.6 6.2 (22) (32)
42 194 668 33 16 52 3.22 84 255 525 52 25 64 3.34 0.12

4.2 19.3 66.5 3.3 1.6 5.2 (22) 8.4 25.4 52.2 5.2 2.5 6.4 (39) (41)
37 180 690 32 12 54 3.21 78 269 516 52 26 64 3.34 0.13

3.7 17.9 68.7 3.2 1.2 5.4 (25) 7.8 26.8 51.3 5.2 2.6 6.4 (39) (40)
47 195 662 30 15 56 3.24 132 294 458 31 23 67 3.51 0.27

4.7 19.4 65.9 3.0 1.5 5.6 (20) 13.1 29.3 45.6 3.1 2.3 6.7 (30) (29)
76 261 591 19 4 54 3.41 122 243 496 50 28 66 3.41 0.00

7.6 26.0 58.8 1.9 0.4 5.4 (11) 12.1 24.2 49.4 5.0 2.8 6.6 (35) (45)
６.協働・行財政分野

31 130 705 67 14 58 3.10 100 240 525 42 25 73 3.37 0.27
3.1 12.9 70.1 6.7 1.4 5.8 (29) 10.0 23.9 52.2 4.2 2.5 7.3 (37) (30)
42 213 625 50 18 57 3.22 101 285 475 51 25 68 3.41 0.19

4.2 21.2 62.2 5.0 1.8 5.7 (23) 10.0 28.4 47.3 5.1 2.5 6.8 (34) (36)
31 120 714 63 19 58 3.09 79 217 570 42 30 67 3.29 0.21

3.1 11.9 71.0 6.3 1.9 5.8 (33) 7.9 21.6 56.7 4.2 3.0 6.7 (41) (35)

⑦消費者対策

※1.満足（又は重視）から不満（又は重視せず）までの回答に５～１点を配点し、平均値を算出したもの。
※2.重視度から満足度を差し引いた値。

①男女共同参画

②コミュニティ
活動

③町民参画・協
働

④生涯学習環境

⑤スポーツ環境

⑥文化芸術環境

⑦文化遺産の保
存活用

⑧青少年健全育
成

⑨国内外交流活
動

③学校教育施設

(1)満足度 (2)重要度

①農業の振興

①保育園・幼稚
園環境

②小中学校環境

③商業の振興

④工業の振興、
企業誘致

⑤観光の振興

⑥雇用対策

②林業の振興
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[問５]　現在のあなた自身のことについて、おたずねします。
　　　　①～⑭の各項目について、
　　　　あなたの実感に最も近いものを１つ選び、番号に〇をつけてください。

全体 感じる やや感
じる

どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わか
らな
い、不
明除
く）※

①仕事のやりがい 1005 216 340 229 91 49 33 47 556 3.63
100.0 21.5 33.8 22.8 9.1 4.9 3.3 4.7 55.3

②必要な収入や所得 1005 77 210 225 229 204 20 40 287 2.71
100.0 7.7 20.9 22.4 22.8 20.3 2.0 4.0 28.6

③心身の健康 1005 136 300 271 177 92 2 27 436 3.22
100.0 13.5 29.9 27.0 17.6 9.2 0.2 2.7 43.4

④家族関係 1005 304 355 209 65 33 8 31 659 3.86
100.0 30.2 35.3 20.8 6.5 3.3 0.8 3.1 65.6

⑤子育て 1005 131 307 315 75 25 109 43 438 3.52
100.0 13.0 30.5 31.3 7.5 2.5 10.8 4.3 43.6

⑥地域の安全 1005 246 405 220 65 28 17 24 651 3.80
100.0 24.5 40.3 21.9 6.5 2.8 1.7 2.4 64.8

⑦地域社会とのつながり 1005 149 368 283 120 47 13 25 517 3.47
100.0 14.8 36.6 28.2 11.9 4.7 1.3 2.5 51.4

⑧自身の学習 1005 65 160 442 173 84 41 40 225 2.94
100.0 6.5 15.9 44.0 17.2 8.4 4.1 4.0 22.4

⑨子どもの教育 1005 98 273 377 83 32 97 45 371 3.37
100.0 9.8 27.2 37.5 8.3 3.2 9.7 4.5 36.9

⑩歴史・文化への誇り 1005 85 267 373 136 53 50 41 352 3.21
100.0 8.5 26.6 37.1 13.5 5.3 5.0 4.1 35.0

⑪自然のゆたかさ 1005 390 392 141 36 9 8 29 782 4.15
100.0 38.8 39.0 14.0 3.6 0.9 0.8 2.9 77.8

⑫自然環境の保護 1005 178 380 306 65 23 16 37 558 3.66
100.0 17.7 37.8 30.4 6.5 2.3 1.6 3.7 55.5

⑬住まいの快適さ 1005 158 351 298 117 51 2 28 509 3.46
100.0 15.7 34.9 29.7 11.6 5.1 0.2 2.8 50.6

⑭余暇の充実 1005 113 258 343 165 89 9 28 371 3.15
100.0 11.2 25.7 34.1 16.4 8.9 0.9 2.8 36.9

※「感じる」から「感じない」までの回答に５～１点を付し、平均化した値。

- 5 -



[問６]　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか、最も近いものを１つだけ選び
　　　　その番号に○をつけてください。

全体 幸福だ
と感じ
ている

やや幸
福だと
感じて
いる

どちら
ともい
えない

あまり
幸福だ
と感じ
ていな

幸福だ
と感じ
ていな
い

不明 「やや
幸福」
以上

平均点
（不明
除く）
※

回答者数 1005 173 475 198 115 22 22 648 3.67
割合 100.0 17.2 47.3 19.7 11.4 2.2 2.2 64.5

※「幸福だと感じている」から「感じていない」までの回答に５～１点を付し、平均化した値。

[問７]　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。
全体 家計の

状況
就業状
況

健康状
況

自由な
時間

仕事の
やりが
い

社会へ
の貢献

家族関
係

友人関
係

職場の
人間関
係

地域と
の関係

回答者数 1,005 597 269 640 461 313 91 644 346 229 236
割合 100.0 59.4 26.8 63.7 45.9 31.1 9.1 64.1 34.4 22.8 23.5
順位 (3) (8) (2) (4) (7) (15) (1) (6) (11) (9)

子育て
環境

治安・
防災体
制

教育環
境

地域の
歴史・
文化

自然環
境

居住環
境

その他 不明

186 155 96 39 234 380 18 22
18.5 15.4 9.6 3.9 23.3 37.8 1.8 2.2
(12) (13) (14) (16) (10) (5) (18) (17)

[問８]　あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。
　　　　つきあいの程度について、次のうちから当てはまるものを、１つだけ選び、
　　　　番号に○をつけてください。

全体 生活面
で協力

立ち話
程度

あいさ
つ程度

付き合
いなし

不明

回答者数 1005 168 367 383 34 53
割合 100.0 16.7 36.5 38.1 3.4 5.3

[付問]　問８で、生活面で協力、立ち話程度、あいさつ程度に○をつけた方に伺います。
　　　　つきあっているご近所の方の数に○をつけて、次のうちから当てはまるものを
　　　　１つだけ選び、番号に○をつけてください。

全体 概ね20
人以上

概ね５
～19人

概ね４
人以下

隣の人
も知ら
ない

不明

回答者数 1005 167 447 288 9 94
割合 100.0 16.6 44.5 28.7 0.9 9.4

[問９]あなたは、①友人・知人、②親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。
　　　次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。

全体 日常的
にある

ある程
度頻繁
にある

ときど
きある

めった
いにな
い

全くな
い

不明

1005 135 288 390 130 28 34
100.0 13.4 28.7 38.8 12.9 2.8 3.4
1005 103 240 464 151 16 31

100.0 10.2 23.9 46.2 15.0 1.6 3.1

①友人・知人とのつきあい

②親戚・親類とのつきあい
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[問10]　あなたは現在、①地域活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、③ボランティア・
　　　　ＮＰＯ・町民活動をされていますか。
　　　　次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。

全体 活動し
ていな
い

活動し
ている

不明

1005 562 418 25
100.0 55.9 41.6 2.5
1005 691 286 28

100.0 68.8 28.5 2.8
③ボランティア・NPO・市民活動 1005 824 151 30

100.0 82.0 15.0 3.0

[問11]　あなたがお住まいの地域との関係についておたずねします。
　　　　①～③の各項目について、あなたの実感に、最も近いものを１つ選び、
　　　番号に○をつけてください。

全体 感じな
い

あまり
感じな
い

どちら
ともい
えない

やや感
じる

感じる 不明

①ご近所つきあいのよさ 1005 39 90 267 397 196 16
100.0 3.9 9.0 26.6 39.5 19.5 1.6

②信頼できる人がいる 1005 63 109 266 347 202 18
100.0 6.3 10.8 26.5 34.5 20.1 1.8

③地域活動等への参加 1005 158 212 288 217 111 19
100.0 15.7 21.1 28.7 21.6 11.0 1.9

[問12]　あなたは、今後のまちづくりにおいて、庄内町をどのような特色のあるまちにすべき
だと考えますか。

　　　　あてはまるものすべてに○をつけてください。
全体 快適な

住環境
のまち

環境・
エネル
ギーの
まち

健康・
福祉の
まち

子育
て・教
育のま
ち

田園空
間豊か
なまち

商工業
のまち

観光・
交流の
まち

文化芸
術・ス
ポーツ
のまち

歴史ロ
マンの
まち

町民参
画・協
働のま
ち

回答者数 1005 646 275 625 537 302 233 203 211 109 185
割合 100.0 64.3 27.4 62.2 53.4 30.0 23.2 20.2 21.0 10.8 18.4
順位 (1) (5) (2) (3) (4) (6) (8) (7) (10) (9)

その他 不明

19 57
1.9 5.7

(12) (11)

①地縁的な活動

②スポーツ・趣味・娯楽活動

- 7 -



 
 

 

 

 

 

 

Ⅲ 属性別集計結果 

  



    



Ⅲ　属性別集計結果

[問２]　あなたにとって、庄内町は住みよいまちですか（１つに○印）
合計 住みよ

い
どちら
かとい
えば住
みよい

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば住
みにく

住みに
くい

不明 「どちら
かといえ
ば住みよ
い」以上

平均点
（不明
除く）
※

1005 278 399 201 85 26 16 677 3.83
100.0 27.7 39.7 20.0 8.5 2.6 1.6 67.4

447 120 178 89 42 15 3 298 3.78
100.0 26.8 39.8 19.9 9.4 3.4 0.7 66.7

542 157 215 111 42 11 6 372 3.87
100.0 29.0 39.7 20.5 7.7 2.0 1.1 68.6

132 41 43 27 16 5 0 84 3.75
100.0 31.1 32.6 20.5 12.1 3.8 0.0 63.6

144 45 62 23 12 1 1 107 3.97
100.0 31.3 43.1 16.0 8.3 0.7 0.7 74.3

165 45 73 29 12 6 0 118 3.84
100.0 27.3 44.2 17.6 7.3 3.6 0.0 71.5

183 44 72 43 17 5 2 116 3.73
100.0 24.0 39.3 23.5 9.3 2.7 1.1 63.4

233 58 92 57 18 7 1 150 3.76
100.0 24.9 39.5 24.5 7.7 3.0 0.4 64.4

140 45 56 22 10 2 5 101 3.98
100.0 32.1 40.0 15.7 7.1 1.4 3.6 72.1

86 17 33 20 8 5 3 50 3.59
100.0 19.8 38.4 23.3 9.3 5.8 3.5 58.1

34 12 12 7 2 0 1 24 4.03
100.0 35.3 35.3 20.6 5.9 0.0 2.9 70.6

44 13 17 8 5 1 0 30 3.82
100.0 29.5 38.6 18.2 11.4 2.3 0.0 68.2

387 111 163 71 32 9 1 274 3.87
100.0 28.7 42.1 18.3 8.3 2.3 0.3 70.8

179 53 68 41 10 5 2 121 3.87
100.0 29.6 38.0 22.9 5.6 2.8 1.1 67.6

79 29 25 16 7 2 0 54 3.91
100.0 36.7 31.6 20.3 8.9 2.5 0.0 68.4

12 2 3 4 3 0 0 5 3.33
100.0 16.7 25.0 33.3 25.0 0.0 0.0 41.7

144 34 64 25 16 3 2 98 3.77
100.0 23.6 44.4 17.4 11.1 2.1 1.4 68.1

15 4 2 6 2 1 0 6 3.40
100.0 26.7 13.3 40.0 13.3 6.7 0.0 40.0

44 17 12 7 5 1 2 29 3.93
100.0 38.6 27.3 15.9 11.4 2.3 4.5 65.9

44 11 19 8 4 0 2 30 3.88
100.0 25.0 43.2 18.2 9.1 0.0 4.5 68.2

97 25 45 18 8 1 0 70 3.88
100.0 25.8 46.4 18.6 8.2 1.0 0.0 72.2

810 225 321 167 68 24 5 546 3.81
100.0 27.8 39.6 20.6 8.4 3.0 0.6 67.4

208 69 90 33 11 3 2 159 4.02
100.0 33.2 43.3 15.9 5.3 1.4 1.0 76.4

185 61 82 33 6 1 2 143 4.07
100.0 33.0 44.3 17.8 3.2 0.5 1.1 77.3

188 59 88 32 5 1 3 147 4.08
100.0 31.4 46.8 17.0 2.7 0.5 1.6 78.2

163 49 63 34 14 3 0 112 3.87
100.0 30.1 38.7 20.9 8.6 1.8 0.0 68.7

34 3 7 14 6 4 0 10 2.97
100.0 8.8 20.6 41.2 17.6 11.8 0.0 29.4

30 7 5 6 7 5 0 12 3.07
100.0 23.3 16.7 20.0 23.3 16.7 0.0 40.0

184 29 62 49 34 8 2 91 3.38
100.0 15.8 33.7 26.6 18.5 4.3 1.1 49.5

※「住みよい」から「住みにくい」までの回答に５～１点を付し、平均化した値。

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

学生

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区
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[付問]　（１/３）
　　　　問２で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」に○を付けた方に伺います。
　　　　主な理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○印）

全体 自然環
境が悪
い

生活環
境施設
が不十
分

道路・
交通の
便が悪
い

情報通
信網が
不十分

消防・
防災・
防犯体
制が不
十分

保健・
医療・
介護環
境が不
十分

福祉環
境が不
十分

111 8 4 59 17 10 21 9
100.0 7.2 3.6 53.2 15.3 9.0 18.9 8.1

57 5 4 27 8 7 8 8
100.0 8.8 7.0 47.4 14.0 12.3 14.0 14.0

53 2 0 32 9 3 13 1
100.0 3.8 0.0 60.4 17.0 5.7 24.5 1.9

21 1 2 11 3 2 4 2
100.0 4.8 9.5 52.4 14.3 9.5 19.0 9.5

13 1 0 6 3 2 3 1
100.0 7.7 0.0 46.2 23.1 15.4 23.1 7.7

18 2 1 10 2 1 7 2
100.0 11.1 5.6 55.6 11.1 5.6 38.9 11.1

22 1 0 14 4 1 4 0
100.0 4.5 0.0 63.6 18.2 4.5 18.2 0.0

25 1 0 12 3 2 3 1
100.0 4.0 0.0 48.0 12.0 8.0 12.0 4.0

12 2 1 6 2 2 0 3
100.0 16.7 8.3 50.0 16.7 16.7 0.0 25.0

13 2 2 7 3 2 3 2
100.0 15.4 15.4 53.8 23.1 15.4 23.1 15.4

2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 0 4 1 1 1 1
100.0 0.0 0.0 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7

41 3 1 23 7 2 11 3
100.0 7.3 2.4 56.1 17.1 4.9 26.8 7.3

15 1 1 7 1 0 6 1
100.0 6.7 6.7 46.7 6.7 0.0 40.0 6.7

9 0 0 4 2 1 0 1
100.0 0.0 0.0 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1

3 0 0 2 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

19 1 0 10 2 2 0 1
100.0 5.3 0.0 52.6 10.5 10.5 0.0 5.3

3 1 0 2 1 2 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0

6 3 1 3 1 1 1 1
100.0 50.0 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7

4 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

9 0 0 5 1 0 3 0
100.0 0.0 0.0 55.6 11.1 0.0 33.3 0.0

92 5 3 51 15 9 16 8
100.0 5.4 3.3 55.4 16.3 9.8 17.4 8.7

14 1 0 6 4 3 3 3
100.0 7.1 0.0 42.9 28.6 21.4 21.4 21.4

7 1 1 3 1 1 2 1
100.0 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 28.6 14.3

6 1 0 4 1 0 1 0
100.0 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

17 0 0 7 2 1 3 1
100.0 0.0 0.0 41.2 11.8 5.9 17.6 5.9

10 1 1 6 3 2 2 2
100.0 10.0 10.0 60.0 30.0 20.0 20.0 20.0

12 0 0 9 3 2 3 1
100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 16.7 25.0 8.3

42 4 2 24 2 1 7 1
100.0 9.5 4.8 57.1 4.8 2.4 16.7 2.4

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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[付問]　（続き２/３）
　　　　問２で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」に○を付けた方に伺います。
　　　　主な理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○印）

全体 子育
て・教
育環境
が不十
分

文化・
スポー
ツ環境
が不十
分

産業の
活力が
不十分

買い物
の便が
悪い

働く場
が少な
い

人情味
や連帯
感が不
十分

行政
サービ
スが充
実して
いない

111 16 21 52 80 68 14 21
100.0 14.4 18.9 46.8 72.1 61.3 12.6 18.9

57 11 13 29 41 38 7 12
100.0 19.3 22.8 50.9 71.9 66.7 12.3 21.1

53 5 8 23 39 29 6 9
100.0 9.4 15.1 43.4 73.6 54.7 11.3 17.0

21 4 5 11 14 13 1 3
100.0 19.0 23.8 52.4 66.7 61.9 4.8 14.3

13 3 5 6 9 7 1 3
100.0 23.1 38.5 46.2 69.2 53.8 7.7 23.1

18 3 3 7 13 11 1 3
100.0 16.7 16.7 38.9 72.2 61.1 5.6 16.7

22 3 3 12 14 16 3 5
100.0 13.6 13.6 54.5 63.6 72.7 13.6 22.7

25 3 4 11 20 16 7 5
100.0 12.0 16.0 44.0 80.0 64.0 28.0 20.0

12 0 1 5 10 5 1 2
100.0 0.0 8.3 41.7 83.3 41.7 8.3 16.7

13 3 3 7 10 8 1 4
100.0 23.1 23.1 53.8 76.9 61.5 7.7 30.8

2 0 0 1 2 2 1 1
100.0 0.0 0.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0

6 1 1 3 2 3 1 1
100.0 16.7 16.7 50.0 33.3 50.0 16.7 16.7

41 9 9 20 29 25 1 5
100.0 22.0 22.0 48.8 70.7 61.0 2.4 12.2

15 2 2 6 13 11 1 4
100.0 13.3 13.3 40.0 86.7 73.3 6.7 26.7

9 1 1 1 5 3 2 1
100.0 11.1 11.1 11.1 55.6 33.3 22.2 11.1

3 0 1 2 3 2 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 100.0 66.7 0.0 0.0

19 0 2 10 13 12 5 3
100.0 0.0 10.5 52.6 68.4 63.2 26.3 15.8

3 0 2 2 3 2 2 2
100.0 0.0 66.7 66.7 100.0 66.7 66.7 66.7

6 2 2 1 3 4 2 1
100.0 33.3 33.3 16.7 50.0 66.7 33.3 16.7

4 1 0 2 2 3 1 0
100.0 25.0 0.0 50.0 50.0 75.0 25.0 0.0

9 1 2 4 7 6 1 1
100.0 11.1 22.2 44.4 77.8 66.7 11.1 11.1

92 12 17 45 68 55 10 19
100.0 13.0 18.5 48.9 73.9 59.8 10.9 20.7

14 3 3 9 6 8 6 5
100.0 21.4 21.4 64.3 42.9 57.1 42.9 35.7

7 2 2 3 4 5 2 2
100.0 28.6 28.6 42.9 57.1 71.4 28.6 28.6

6 2 0 0 2 4 1 1
100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 16.7 16.7

17 1 1 7 11 7 0 0
100.0 5.9 5.9 41.2 64.7 41.2 0.0 0.0

10 0 0 3 8 6 1 1
100.0 0.0 0.0 30.0 80.0 60.0 10.0 10.0

12 5 5 6 11 9 1 3
100.0 41.7 41.7 50.0 91.7 75.0 8.3 25.0

42 3 10 24 37 28 2 9
100.0 7.1 23.8 57.1 88.1 66.7 4.8 21.4

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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[付問]　（続き３/３）
　　　　問２で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」に○を付けた方に伺います。
　　　　主な理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○印）

全体 ふるさ
とが他
にある

都会で
生活し
たい

その他

111 6 18 12
100.0 5.4 16.2 10.8

57 2 11 7
100.0 3.5 19.3 12.3

53 3 6 5
100.0 5.7 11.3 9.4

21 1 6 3
100.0 4.8 28.6 14.3

13 1 2 1
100.0 7.7 15.4 7.7

18 2 5 2
100.0 11.1 27.8 11.1

22 2 4 1
100.0 9.1 18.2 4.5

25 0 1 5
100.0 0.0 4.0 20.0

12 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0

13 2 3 2
100.0 15.4 23.1 15.4

2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0

6 0 2 1
100.0 0.0 33.3 16.7

41 3 8 1
100.0 7.3 19.5 2.4

15 0 3 4
100.0 0.0 20.0 26.7

9 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0

19 1 2 2
100.0 5.3 10.5 10.5

3 0 0 2
100.0 0.0 0.0 66.7

6 2 2 2
100.0 33.3 33.3 33.3

4 1 1 0
100.0 25.0 25.0 0.0

9 1 1 1
100.0 11.1 11.1 11.1

92 2 14 9
100.0 2.2 15.2 9.8

14 0 2 0
100.0 0.0 14.3 0.0

7 1 2 3
100.0 14.3 28.6 42.9

6 0 1 1
100.0 0.0 16.7 16.7

17 0 2 2
100.0 0.0 11.8 11.8

10 0 1 0
100.0 0.0 10.0 0.0

12 0 0 1
100.0 0.0 0.0 8.3

42 3 10 4
100.0 7.1 23.8 9.5

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

無職

その他

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

- 11 -



[問３]　（１/３）
　　　　あなたは、庄内町のどのようなところが魅力だと思いますか。
　　　　（あてはまるものすべてに○印）

合計 自然環
境の豊
かさ

生活環
境

道路・
交通の
便

情報通
信網

消防・
防災・
防犯体
制

保健・
医療・
介護環
境

福祉環
境

1005 547 428 240 34 119 175 85
100.0 54.4 42.6 23.9 3.4 11.8 17.4 8.5

447 240 215 110 17 67 81 31
100.0 53.7 48.1 24.6 3.8 15.0 18.1 6.9

542 304 211 128 17 51 92 54
100.0 56.1 38.9 23.6 3.1 9.4 17.0 10.0

132 85 37 17 1 4 11 5
100.0 64.4 28.0 12.9 0.8 3.0 8.3 3.8

144 80 37 39 2 16 21 5
100.0 55.6 25.7 27.1 1.4 11.1 14.6 3.5

165 81 46 39 6 15 25 6
100.0 49.1 27.9 23.6 3.6 9.1 15.2 3.6

183 89 92 36 1 23 27 17
100.0 48.6 50.3 19.7 0.5 12.6 14.8 9.3

233 127 126 67 17 36 53 30
100.0 54.5 54.1 28.8 7.3 15.5 22.7 12.9

140 84 90 42 7 25 38 22
100.0 60.0 64.3 30.0 5.0 17.9 27.1 15.7

86 47 41 11 3 5 16 3
100.0 54.7 47.7 12.8 3.5 5.8 18.6 3.5

34 23 23 10 4 3 12 8
100.0 67.6 67.6 29.4 11.8 8.8 35.3 23.5

44 27 16 10 0 3 8 4
100.0 61.4 36.4 22.7 0.0 6.8 18.2 9.1

387 202 132 92 9 37 51 17
100.0 52.2 34.1 23.8 2.3 9.6 13.2 4.4

179 96 69 42 5 32 33 14
100.0 53.6 38.5 23.5 2.8 17.9 18.4 7.8

79 44 47 23 4 12 19 14
100.0 55.7 59.5 29.1 5.1 15.2 24.1 17.7

12 9 2 0 0 1 0 0
100.0 75.0 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

144 84 87 42 9 25 32 22
100.0 58.3 60.4 29.2 6.3 17.4 22.2 15.3

15 6 5 4 0 1 0 2
100.0 40.0 33.3 26.7 0.0 6.7 0.0 13.3

44 22 14 12 0 2 9 1
100.0 50.0 31.8 27.3 0.0 4.5 20.5 2.3

44 25 11 13 1 5 5 1
100.0 56.8 25.0 29.5 2.3 11.4 11.4 2.3

97 52 18 22 2 6 12 3
100.0 53.6 18.6 22.7 2.1 6.2 12.4 3.1

810 447 385 192 31 106 148 80
100.0 55.2 47.5 23.7 3.8 13.1 18.3 9.9

208 94 99 74 10 30 38 24
100.0 45.2 47.6 35.6 4.8 14.4 18.3 11.5

185 80 91 68 8 16 44 18
100.0 43.2 49.2 36.8 4.3 8.6 23.8 9.7

188 86 82 56 4 20 30 18
100.0 45.7 43.6 29.8 2.1 10.6 16.0 9.6

163 100 69 28 4 19 34 12
100.0 61.3 42.3 17.2 2.5 11.7 20.9 7.4

34 31 4 0 1 1 1 0
100.0 91.2 11.8 0.0 2.9 2.9 2.9 0.0

30 24 11 5 2 7 5 5
100.0 80.0 36.7 16.7 6.7 23.3 16.7 16.7

184 129 71 7 5 25 23 8
100.0 70.1 38.6 3.8 2.7 13.6 12.5 4.3

全体

第三学区

第四学区

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

居
住
地
区

第一学区

第二学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

- 12 -



[問３]（続き２/３）
　　　　あなたは、庄内町のどのようなところが魅力だと思いますか。
　　　　（あてはまるものすべてに○印）

合計 子育
て・教
育環境

文化・
スポー
ツ環境

歴史文
化的遺
産

活力あ
る産業

買い物
がしや
すい

働く場
が充実

人情味
や地域
の連帯
感

1005 251 118 42 9 335 12 217
100.0 25.0 11.7 4.2 0.9 33.3 1.2 21.6

447 93 64 25 3 108 3 103
100.0 20.8 14.3 5.6 0.7 24.2 0.7 23.0

542 157 54 17 5 224 9 112
100.0 29.0 10.0 3.1 0.9 41.3 1.7 20.7

132 28 14 6 2 31 0 24
100.0 21.2 10.6 4.5 1.5 23.5 0.0 18.2

144 55 10 6 2 47 2 37
100.0 38.2 6.9 4.2 1.4 32.6 1.4 25.7

165 58 25 5 2 61 2 31
100.0 35.2 15.2 3.0 1.2 37.0 1.2 18.8

183 45 24 8 1 62 1 33
100.0 24.6 13.1 4.4 0.5 33.9 0.5 18.0

233 45 27 13 2 81 6 61
100.0 19.3 11.6 5.6 0.9 34.8 2.6 26.2

140 20 18 4 0 53 1 31
100.0 14.3 12.9 2.9 0.0 37.9 0.7 22.1

86 12 10 3 0 19 1 18
100.0 14.0 11.6 3.5 0.0 22.1 1.2 20.9

34 6 4 2 0 15 0 9
100.0 17.6 11.8 5.9 0.0 44.1 0.0 26.5

44 13 3 0 0 11 1 12
100.0 29.5 6.8 0.0 0.0 25.0 2.3 27.3

387 121 45 16 5 130 2 77
100.0 31.3 11.6 4.1 1.3 33.6 0.5 19.9

179 40 21 9 1 70 5 38
100.0 22.3 11.7 5.0 0.6 39.1 2.8 21.2

79 28 6 3 2 36 2 15
100.0 35.4 7.6 3.8 2.5 45.6 2.5 19.0

12 2 3 1 1 1 0 3
100.0 16.7 25.0 8.3 8.3 8.3 0.0 25.0

144 23 22 7 0 43 1 38
100.0 16.0 15.3 4.9 0.0 29.9 0.7 26.4

15 3 2 0 0 5 0 4
100.0 20.0 13.3 0.0 0.0 33.3 0.0 26.7

44 17 4 1 0 18 0 11
100.0 38.6 9.1 2.3 0.0 40.9 0.0 25.0

44 18 4 0 1 16 0 5
100.0 40.9 9.1 0.0 2.3 36.4 0.0 11.4

97 39 12 2 2 41 2 25
100.0 40.2 12.4 2.1 2.1 42.3 2.1 25.8

810 177 98 39 6 259 10 176
100.0 21.9 12.1 4.8 0.7 32.0 1.2 21.7

208 58 26 7 4 109 5 36
100.0 27.9 12.5 3.4 1.9 52.4 2.4 17.3

185 40 25 3 0 95 1 36
100.0 21.6 13.5 1.6 0.0 51.4 0.5 19.5

188 52 33 1 2 86 2 33
100.0 27.7 17.6 0.5 1.1 45.7 1.1 17.6

163 57 21 8 3 39 3 47
100.0 35.0 12.9 4.9 1.8 23.9 1.8 28.8

34 1 0 1 0 0 0 9
100.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 26.5

30 4 2 8 0 1 0 7
100.0 13.3 6.7 26.7 0.0 3.3 0.0 23.3

184 39 10 14 0 4 1 48
100.0 21.2 5.4 7.6 0.0 2.2 0.5 26.1

全体

性
別

男性

女性

40～49歳

50～59歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

無職

その他

60～69歳

年
齢

20～29歳

30～39歳

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

- 13 -



[問３]（続き３/３）
　　　　あなたは、庄内町のどのようなところが魅力だと思いますか。
　　　　（あてはまるものすべてに○印）

合計 行政
サービ
ス

なし その他 不明

1005 55 98 12 18
100.0 5.5 9.8 1.2 1.8

447 26 51 7 3
100.0 5.8 11.4 1.6 0.7

542 29 44 5 8
100.0 5.4 8.1 0.9 1.5

132 2 13 2 1
100.0 1.5 9.8 1.5 0.8

144 7 10 4 1
100.0 4.9 6.9 2.8 0.7

165 10 20 3 1
100.0 6.1 12.1 1.8 0.6

183 10 22 1 2
100.0 5.5 12.0 0.5 1.1

233 15 25 1 1
100.0 6.4 10.7 0.4 0.4

140 11 8 1 5
100.0 7.9 5.7 0.7 3.6

86 3 13 0 2
100.0 3.5 15.1 0.0 2.3

34 4 0 0 1
100.0 11.8 0.0 0.0 2.9

44 2 4 0 0
100.0 4.5 9.1 0.0 0.0

387 14 39 9 2
100.0 3.6 10.1 2.3 0.5

179 17 17 1 2
100.0 9.5 9.5 0.6 1.1

79 6 6 1 3
100.0 7.6 7.6 1.3 3.8

12 1 0 0 0
100.0 8.3 0.0 0.0 0.0

144 8 14 0 1
100.0 5.6 9.7 0.0 0.7

15 0 2 1 0
100.0 0.0 13.3 6.7 0.0

44 1 4 1 1
100.0 2.3 9.1 2.3 2.3

44 3 2 1 1
100.0 6.8 4.5 2.3 2.3

97 7 8 1 0
100.0 7.2 8.2 1.0 0.0

810 44 84 9 9
100.0 5.4 10.4 1.1 1.1

208 11 14 1 1
100.0 5.3 6.7 0.5 0.5

185 14 15 4 2
100.0 7.6 8.1 2.2 1.1

188 10 18 4 2
100.0 5.3 9.6 2.1 1.1

163 10 14 1 1
100.0 6.1 8.6 0.6 0.6

34 1 4 0 0
100.0 2.9 11.8 0.0 0.0

30 1 7 1 0
100.0 3.3 23.3 3.3 0.0

184 8 24 1 5
100.0 4.3 13.0 0.5 2.7

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

30～39歳

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

学生

無職

その他
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[問３]【主な属性別順位】
　　　　あなたは、庄内町のどのようなところが魅力だと思いますか。
　　　　（あてはまるものすべてに○印）

合計 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位 ７位

1005
自然環境 生活環境 買い物 子育て・

教育
道路・交
通

人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

100.0 54.4 42.6 33.3 25.0 23.9 21.6 17.4

447
自然環境 生活環境 道路・交

通
買い物 人情味・

連帯感
子育て・
教育

保健・医
療・介護

100.0 53.7 48.1 24.6 24.2 23.0 20.8 18.1

542
自然環境 買い物 生活環境 子育て・

教育
道路・交
通

人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

100.0 56.1 41.3 38.9 29.0 23.6 20.7 17.0

132
自然環境 生活環境 買い物 子育て・

教育
人情味・
連帯感

道路・交
通

文化・ス
ポーツ

100.0 64.4 28.0 23.5 21.2 18.2 12.9 10.6

144
自然環境 子育て・

教育
買い物 道路・交

通
生活環境 人情味・

連帯感
保健・医
療・介護

100.0 55.6 38.2 32.6 27.1 25.7 25.7 14.6

165
自然環境 買い物 子育て・

教育
生活環境 道路・交

通
人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

100.0 49.1 37.0 35.2 27.9 23.6 18.8 15.2

183
生活環境 自然環境 買い物 子育て・

教育
道路・交
通

人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

100.0 50.3 48.6 33.9 24.6 19.7 18.0 14.8

233
自然環境 生活環境 買い物 道路・交

通
人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

子育て・
教育

100.0 54.5 54.1 34.8 28.8 26.2 22.7 19.3

140
生活環境 自然環境 買い物 道路・交

通
保健・医
療・介護

人情味・
連帯感

消防・防
災・防犯体
制

100.0 64.3 60.0 37.9 30.0 27.1 22.1 17.9

44
自然環境 買い物 子育て・

教育
生活環境 道路・交

通
人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

100.0 50.0 40.9 38.6 31.8 27.3 25.0 20.5

44
自然環境 子育て・

教育
買い物 道路・交

通
生活環境 人情味・

連帯感
保健・医
療・介護

100.0 56.8 40.9 36.4 29.5 25.0 11.4 11.4

97
自然環境 買い物 子育て・

教育
人情味・
連帯感

道路・交
通

生活環境 保健・医
療・介護

100.0 53.6 42.3 40.2 25.8 22.7 18.6 12.4

810
自然環境 生活環境 買い物 道路・交

通
子育て・
教育

人情味・
連帯感

保健・医
療・介護

100.0 60.0 64.3 37.9 30.0 14.3 22.1 27.1

208
買い物 生活環境 自然環境 道路・交

通
子育て・
教育

保健・医
療・介護

人情味・
連帯感

100.0 52.4 47.6 45.2 35.6 27.9 18.3 17.3

185
買い物 生活環境 自然環境 道路・交

通
保健・医
療・介護

子育て・
教育

人情味・
連帯感

100.0 51.4 49.2 43.2 36.8 23.8 21.6 19.5

188
買い物 自然環境 生活環境 道路・交

通
子育て・
教育

人情味・
連帯感

文化・ス
ポーツ

100.0 45.7 45.7 43.6 29.8 27.7 17.6 17.6

163
自然環境 生活環境 子育て・

教育
人情味・
連帯感

買い物 保健・医
療・介護

道路・交
通

100.0 61.3 42.3 35.0 28.8 23.9 20.9 17.2

34
自然環境 人情味・

連帯感
生活環境 なし 子育て・

教育
保健・医
療・介護

消防・防
災・防犯体
制

100.0 91.2 26.5 11.8 11.8 2.9 2.9 2.9

30
自然環境 生活環境 歴史文化

的遺産
人情味・
連帯感

なし 消防・防
災・防犯
体制

保健・医
療・介護

100.0 80.0 36.7 26.7 23.3 23.3 23.3 16.7

184
自然環境 生活環境 歴史文化

的遺産
人情味・
連帯感

なし 消防・防
災・防犯体
制

保健・医
療・介護

100.0 70.1 38.6 7.6 26.1 13.0 13.6 12.5

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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[問４]　あなたは、以下の項目について、現在どの程度満足又は重視していますか、
　　　　それぞれの項目について、あてはまる番号１つに○をつけてください。

１.都市基盤・安全安心分野
①高速交通網、道路の整備

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度
※1
(順
位）

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重視
度
※1
（順
位）

ニー
ズ度
※2
（順
位）

68 292 344 171 100 30 3.06 302 371 202 58 20 52 3.92 0.86
6.8 29.1 34.2 17.0 10.0 3.0 30.0 36.9 20.1 5.8 2.0 5.2
30 119 141 92 53 12 2.96 148 176 74 25 8 16 4.00 1.04

6.7 26.6 31.5 20.6 11.9 2.7 33.1 39.4 16.6 5.6 1.8 3.6
37 169 197 78 45 16 3.14 150 192 122 33 12 33 3.85 0.71

6.8 31.2 36.3 14.4 8.3 3.0 27.7 35.4 22.5 6.1 2.2 6.1
13 38 44 15 22 0 3.04 50 49 21 6 5 1 4.02 0.98

9.8 28.8 33.3 11.4 16.7 0.0 37.9 37.1 15.9 4.5 3.8 0.8
15 39 44 28 17 1 3.05 48 59 25 9 1 2 4.01 0.97

10.4 27.1 30.6 19.4 11.8 0.7 33.3 41.0 17.4 6.3 0.7 1.4
8 57 59 24 15 2 3.12 54 62 29 11 4 5 3.94 0.83

4.8 34.5 35.8 14.5 9.1 1.2 32.7 37.6 17.6 6.7 2.4 3.0
11 44 68 43 16 1 2.95 57 68 36 11 5 6 3.91 0.96

6.0 24.0 37.2 23.5 8.7 0.5 31.1 37.2 19.7 6.0 2.7 3.3
10 70 81 41 25 6 3.00 63 83 61 8 4 14 3.88 0.89

4.3 30.0 34.8 17.6 10.7 2.6 27.0 35.6 26.2 3.4 1.7 6.0
11 42 46 19 4 18 3.30 28 48 28 13 1 22 3.75 0.45

7.9 30.0 32.9 13.6 2.9 12.9 20.0 34.3 20.0 9.3 0.7 15.7
2 21 28 23 8 4 2.83 25 30 13 8 3 7 3.84 1.01

2.3 24.4 32.6 26.7 9.3 4.7 29.1 34.9 15.1 9.3 3.5 8.1
3 12 14 3 2 0 3.32 7 16 7 3 0 1 3.82 0.49

8.8 35.3 41.2 8.8 5.9 0.0 20.6 47.1 20.6 8.8 0.0 2.9
1 10 15 9 9 0 2.66 16 20 6 1 1 0 4.11 1.45

2.3 22.7 34.1 20.5 20.5 0.0 36.4 45.5 13.6 2.3 2.3 0.0
32 117 124 68 44 2 3.06 144 152 58 18 7 8 4.08 1.01

8.3 30.2 32.0 17.6 11.4 0.5 37.2 39.3 15.0 4.7 1.8 2.1
13 56 60 31 17 2 3.10 48 66 47 10 1 7 3.87 0.78

7.3 31.3 33.5 17.3 9.5 1.1 26.8 36.9 26.3 5.6 0.6 3.9
4 24 38 8 1 4 3.29 13 27 28 3 3 5 3.59 0.30

5.1 30.4 48.1 10.1 1.3 5.1 16.5 34.2 35.4 3.8 3.8 6.3
3 3 4 0 2 0 3.42 7 4 0 1 0 0 4.42 1.00

25.0 25.0 33.3 0.0 16.7 0.0 58.3 33.3 0.0 8.3 0.0 0.0
8 41 46 25 10 14 3.09 36 46 27 12 3 20 3.81 0.71

5.6 28.5 31.9 17.4 6.9 9.7 25.0 31.9 18.8 8.3 2.1 13.9
0 4 5 2 4 0 2.60 3 3 7 1 1 0 3.40 0.80

0.0 26.7 33.3 13.3 26.7 0.0 20.0 20.0 46.7 6.7 6.7 0.0
4 19 12 7 2 0 3.36 12 21 8 1 1 1 3.98 0.61

9.1 43.2 27.3 15.9 4.5 0.0 27.3 47.7 18.2 2.3 2.3 2.3
5 16 15 5 3 0 3.34 13 17 5 4 3 2 3.79 0.44

11.4 36.4 34.1 11.4 6.8 0.0 29.5 38.6 11.4 9.1 6.8 4.5
8 34 39 13 2 1 3.34 33 27 24 9 2 2 3.84 0.50

8.2 35.1 40.2 13.4 2.1 1.0 34.0 27.8 24.7 9.3 2.1 2.1
51 220 276 145 92 26 2.99 242 303 163 44 14 44 3.93 0.94

6.3 27.2 34.1 17.9 11.4 3.2 29.9 37.4 20.1 5.4 1.7 5.4
13 70 73 32 14 6 3.18 55 82 46 10 6 9 3.85 0.68

6.3 33.7 35.1 15.4 6.7 2.9 26.4 39.4 22.1 4.8 2.9 4.3
15 74 56 28 9 3 3.32 68 72 31 6 1 7 4.12 0.80

8.1 40.0 30.3 15.1 4.9 1.6 36.8 38.9 16.8 3.2 0.5 3.8
11 59 59 32 19 8 3.06 55 72 38 10 3 10 3.93 0.87

5.9 31.4 31.4 17.0 10.1 4.3 29.3 38.3 20.2 5.3 1.6 5.3
14 43 56 32 12 6 3.10 49 62 31 10 1 10 3.97 0.87

8.6 26.4 34.4 19.6 7.4 3.7 30.1 38.0 19.0 6.1 0.6 6.1
3 3 18 4 6 0 2.79 12 7 9 3 0 3 3.90 1.11

8.8 8.8 52.9 11.8 17.6 0.0 35.3 20.6 26.5 8.8 0.0 8.8
0 7 9 4 10 0 2.43 10 11 3 5 0 1 3.90 1.46

0.0 23.3 30.0 13.3 33.3 0.0 33.3 36.7 10.0 16.7 0.0 3.3
12 33 68 38 28 5 2.79 50 62 40 13 9 10 3.75 0.96

6.5 17.9 37.0 20.7 15.2 2.7 27.2 33.7 21.7 7.1 4.9 5.4

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

※1.満足（又は重視）から不満（又は重視せず）までの回答に５～１点を配点し、平均値を算出したもの(以下同じ）。
※2.重視度から満足度を差し引いた値（以下同じ）。
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１②町営バス・路線バス等

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

37 99 578 168 86 37 2.83 139 254 346 127 90 49 3.24 0.41
3.7 9.9 57.5 16.7 8.6 3.7 13.8 25.3 34.4 12.6 9.0 4.9
11 49 255 75 44 13 2.79 56 123 158 49 45 16 3.22 0.43

2.5 11.0 57.0 16.8 9.8 2.9 12.5 27.5 35.3 11.0 10.1 3.6
26 50 312 92 41 21 2.86 80 128 183 78 43 30 3.24 0.38

4.8 9.2 57.6 17.0 7.6 3.9 14.8 23.6 33.8 14.4 7.9 5.5
8 14 77 19 14 0 2.87 17 22 45 23 24 1 2.89 0.01

6.1 10.6 58.3 14.4 10.6 0.0 12.9 16.7 34.1 17.4 18.2 0.8
9 6 98 19 11 1 2.88 11 26 56 26 23 2 2.83 -0.05

6.3 4.2 68.1 13.2 7.6 0.7 7.6 18.1 38.9 18.1 16.0 1.4
4 16 102 29 13 1 2.81 18 45 58 26 14 4 3.17 0.36

2.4 9.7 61.8 17.6 7.9 0.6 10.9 27.3 35.2 15.8 8.5 2.4
4 11 106 37 24 1 2.64 33 54 64 21 8 3 3.46 0.82

2.2 6.0 57.9 20.2 13.1 0.5 18.0 29.5 35.0 11.5 4.4 1.6
7 25 125 46 20 10 2.79 37 69 82 16 15 14 3.44 0.65

3.0 10.7 53.6 19.7 8.6 4.3 15.9 29.6 35.2 6.9 6.4 6.0
5 27 65 18 3 22 3.11 21 36 40 15 5 23 3.45 0.34

3.6 19.3 46.4 12.9 2.1 15.7 15.0 25.7 28.6 10.7 3.6 16.4
2 13 40 21 6 4 2.80 10 27 28 7 10 4 3.24 0.44

2.3 15.1 46.5 24.4 7.0 4.7 11.6 31.4 32.6 8.1 11.6 4.7
2 4 22 3 3 0 2.97 4 10 10 8 1 1 3.24 0.27

5.9 11.8 64.7 8.8 8.8 0.0 11.8 29.4 29.4 23.5 2.9 2.9
1 1 31 8 3 0 2.75 5 9 20 3 7 0 3.05 0.30

2.3 2.3 70.5 18.2 6.8 0.0 11.4 20.5 45.5 6.8 15.9 0.0
15 32 243 54 41 2 2.81 47 102 124 60 49 5 3.10 0.29

3.9 8.3 62.8 14.0 10.6 0.5 12.1 26.4 32.0 15.5 12.7 1.3
11 18 95 34 16 5 2.85 34 36 67 26 10 6 3.34 0.48

6.1 10.1 53.1 19.0 8.9 2.8 19.0 20.1 37.4 14.5 5.6 3.4
2 13 43 11 4 6 2.97 10 21 30 8 4 6 3.34 0.37

2.5 16.5 54.4 13.9 5.1 7.6 12.7 26.6 38.0 10.1 5.1 7.6
0 1 5 5 1 0 2.50 2 4 4 2 0 0 3.50 1.00

0.0 8.3 41.7 41.7 8.3 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0
3 16 73 30 6 16 2.84 20 37 48 12 6 21 3.43 0.59

2.1 11.1 50.7 20.8 4.2 11.1 13.9 25.7 33.3 8.3 4.2 14.6
0 0 8 2 4 1 2.29 2 3 7 1 1 1 3.29 1.00

0.0 0.0 53.3 13.3 26.7 6.7 13.3 20.0 46.7 6.7 6.7 6.7
2 4 33 4 1 0 3.05 4 4 16 8 11 1 2.58 -0.46

4.5 9.1 75.0 9.1 2.3 0.0 9.1 9.1 36.4 18.2 25.0 2.3
1 5 26 8 4 0 2.80 5 13 10 6 8 2 3.02 0.23

2.3 11.4 59.1 18.2 9.1 0.0 11.4 29.5 22.7 13.6 18.2 4.5
3 9 61 17 5 2 2.87 13 23 32 15 12 2 3.11 0.23

3.1 9.3 62.9 17.5 5.2 2.1 13.4 23.7 33.0 15.5 12.4 2.1
31 81 452 139 75 32 2.81 115 212 286 98 58 41 3.30 0.48

3.8 10.0 55.8 17.2 9.3 4.0 14.2 26.2 35.3 12.1 7.2 5.1
6 22 129 26 19 6 2.85 27 54 72 25 21 9 3.21 0.35

2.9 10.6 62.0 12.5 9.1 2.9 13.0 26.0 34.6 12.0 10.1 4.3
12 19 112 31 7 4 2.99 30 48 65 22 14 6 3.32 0.34

6.5 10.3 60.5 16.8 3.8 2.2 16.2 25.9 35.1 11.9 7.6 3.2
6 24 102 30 17 9 2.84 21 50 66 18 22 11 3.17 0.33

3.2 12.8 54.3 16.0 9.0 4.8 11.2 26.6 35.1 9.6 11.7 5.9
8 16 90 27 13 9 2.86 24 44 61 17 8 9 3.38 0.52

4.9 9.8 55.2 16.6 8.0 5.5 14.7 27.0 37.4 10.4 4.9 5.5
3 4 15 6 5 1 2.82 6 6 11 8 1 2 3.25 0.43

8.8 11.8 44.1 17.6 14.7 2.9 17.6 17.6 32.4 23.5 2.9 5.9
0 3 13 8 6 0 2.43 4 7 12 6 0 1 3.31 0.88

0.0 10.0 43.3 26.7 20.0 0.0 13.3 23.3 40.0 20.0 0.0 3.3
2 11 110 38 17 6 2.68 24 42 56 30 23 9 3.08 0.40

1.1 6.0 59.8 20.7 9.2 3.3 13.0 22.8 30.4 16.3 12.5 4.9

(1)満足度 (2)重要度

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区
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１③情報通信環境

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

35 155 656 78 31 50 3.09 111 236 425 113 53 67 3.25 0.17
3.5 15.4 65.3 7.8 3.1 5.0 11.0 23.5 42.3 11.2 5.3 6.7
19 71 286 37 19 15 3.08 58 111 186 49 24 19 3.30 0.23

4.3 15.9 64.0 8.3 4.3 3.4 13.0 24.8 41.6 11.0 5.4 4.3
16 84 360 39 11 32 3.11 50 124 232 62 28 46 3.21 0.11

3.0 15.5 66.4 7.2 2.0 5.9 9.2 22.9 42.8 11.4 5.2 8.5
12 20 75 16 9 0 3.08 24 39 46 16 7 0 3.43 0.36

9.1 15.2 56.8 12.1 6.8 0.0 18.2 29.5 34.8 12.1 5.3 0.0
5 22 92 14 10 1 2.99 26 35 52 18 10 3 3.35 0.36

3.5 15.3 63.9 9.7 6.9 0.7 18.1 24.3 36.1 12.5 6.9 2.1
7 27 116 11 3 1 3.15 17 35 75 27 9 2 3.15 0.00

4.2 16.4 70.3 6.7 1.8 0.6 10.3 21.2 45.5 16.4 5.5 1.2
5 34 125 10 7 2 3.11 19 52 80 15 8 9 3.34 0.23

2.7 18.6 68.3 5.5 3.8 1.1 10.4 28.4 43.7 8.2 4.4 4.9
6 36 158 18 1 14 3.13 18 59 106 22 9 19 3.26 0.13

2.6 15.5 67.8 7.7 0.4 6.0 7.7 25.3 45.5 9.4 3.9 8.2
0 16 85 9 0 30 3.06 6 16 62 15 9 32 2.95 -0.11

0.0 11.4 60.7 6.4 0.0 21.4 4.3 11.4 44.3 10.7 6.4 22.9
2 14 52 12 4 2 2.98 6 24 34 10 7 5 3.15 0.17

2.3 16.3 60.5 14.0 4.7 2.3 7.0 27.9 39.5 11.6 8.1 5.8
0 6 22 4 1 1 3.00 2 8 19 3 0 2 3.28 0.28

0.0 17.6 64.7 11.8 2.9 2.9 5.9 23.5 55.9 8.8 0.0 5.9
2 5 28 6 3 0 2.93 4 11 20 4 4 1 3.16 0.23

4.5 11.4 63.6 13.6 6.8 0.0 9.1 25.0 45.5 9.1 9.1 2.3
20 59 262 27 17 2 3.10 59 98 153 49 19 9 3.34 0.24

5.2 15.2 67.7 7.0 4.4 0.5 15.2 25.3 39.5 12.7 4.9 2.3
8 29 119 12 2 9 3.17 18 44 80 19 9 9 3.25 0.08

4.5 16.2 66.5 6.7 1.1 5.0 10.1 24.6 44.7 10.6 5.0 5.0
1 9 59 2 0 8 3.13 10 7 42 8 3 9 3.19 0.06

1.3 11.4 74.7 2.5 0.0 10.1 12.7 8.9 53.2 10.1 3.8 11.4
0 2 9 1 0 0 3.08 1 6 4 1 0 0 3.58 0.50

0.0 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0 8.3 50.0 33.3 8.3 0.0 0.0
2 29 78 13 0 22 3.16 8 32 53 16 9 26 3.12 -0.05

1.4 20.1 54.2 9.0 0.0 15.3 5.6 22.2 36.8 11.1 6.3 18.1
0 2 9 1 1 2 2.92 1 3 7 1 1 2 3.15 0.23

0.0 13.3 60.0 6.7 6.7 13.3 6.7 20.0 46.7 6.7 6.7 13.3
0 6 30 5 3 0 2.89 7 13 13 7 4 0 3.27 0.39

0.0 13.6 68.2 11.4 6.8 0.0 15.9 29.5 29.5 15.9 9.1 0.0
1 6 29 8 0 0 3.00 5 10 15 7 4 3 3.12 0.12

2.3 13.6 65.9 18.2 0.0 0.0 11.4 22.7 34.1 15.9 9.1 6.8
5 17 64 8 2 1 3.16 9 26 37 15 9 1 3.11 -0.04

5.2 17.5 66.0 8.2 2.1 1.0 9.3 26.8 38.1 15.5 9.3 1.0
29 126 527 57 25 46 3.10 89 186 356 84 35 60 3.28 0.18

3.6 15.6 65.1 7.0 3.1 5.7 11.0 23.0 44.0 10.4 4.3 7.4
4 41 130 15 8 10 3.09 28 57 86 14 12 11 3.38 0.29

1.9 19.7 62.5 7.2 3.8 4.8 13.5 27.4 41.3 6.7 5.8 5.3
10 26 126 13 3 7 3.15 20 46 81 22 7 9 3.28 0.13

5.4 14.1 68.1 7.0 1.6 3.8 10.8 24.9 43.8 11.9 3.8 4.9
2 26 124 19 8 9 2.97 17 46 76 25 12 12 3.18 0.20

1.1 13.8 66.0 10.1 4.3 4.8 9.0 24.5 40.4 13.3 6.4 6.4
7 21 111 8 6 10 3.10 20 31 76 19 5 12 3.28 0.18

4.3 12.9 68.1 4.9 3.7 6.1 12.3 19.0 46.6 11.7 3.1 7.4
3 10 16 3 1 1 3.33 7 7 11 5 1 3 3.45 0.12

8.8 29.4 47.1 8.8 2.9 2.9 20.6 20.6 32.4 14.7 2.9 8.8
2 7 14 3 2 2 3.14 5 10 10 2 0 3 3.67 0.52

6.7 23.3 46.7 10.0 6.7 6.7 16.7 33.3 33.3 6.7 0.0 10.0
7 24 126 16 2 9 3.10 13 39 78 25 15 14 3.06 -0.04

3.8 13.0 68.5 8.7 1.1 4.9 7.1 21.2 42.4 13.6 8.2 7.6

(1)満足度 (2)重要度

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生
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１④住宅整備

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

30 160 665 75 30 45 3.09 78 201 500 110 54 62 3.15 0.06
3.0 15.9 66.2 7.5 3.0 4.5 7.8 20.0 49.8 10.9 5.4 6.2
12 71 293 41 13 17 3.07 39 91 219 51 29 18 3.14 0.07

2.7 15.9 65.5 9.2 2.9 3.8 8.7 20.4 49.0 11.4 6.5 4.0
18 88 361 33 17 25 3.11 39 109 272 57 24 41 3.16 0.05

3.3 16.2 66.6 6.1 3.1 4.6 7.2 20.1 50.2 10.5 4.4 7.6
8 25 86 9 4 0 3.18 16 29 63 13 11 0 3.20 0.02

6.1 18.9 65.2 6.8 3.0 0.0 12.1 22.0 47.7 9.8 8.3 0.0
10 18 97 10 7 2 3.10 17 24 70 21 9 3 3.13 0.04

6.9 12.5 67.4 6.9 4.9 1.4 11.8 16.7 48.6 14.6 6.3 2.1
4 29 113 12 6 1 3.08 18 25 86 22 12 2 3.09 0.01

2.4 17.6 68.5 7.3 3.6 0.6 10.9 15.2 52.1 13.3 7.3 1.2
2 30 134 12 4 1 3.08 9 43 97 21 6 7 3.16 0.08

1.1 16.4 73.2 6.6 2.2 0.5 4.9 23.5 53.0 11.5 3.3 3.8
4 31 156 25 8 9 2.99 13 55 122 18 8 17 3.22 0.23

1.7 13.3 67.0 10.7 3.4 3.9 5.6 23.6 52.4 7.7 3.4 7.3
2 26 74 7 1 30 3.19 5 24 59 14 7 31 3.06 -0.14

1.4 18.6 52.9 5.0 0.7 21.4 3.6 17.1 42.1 10.0 5.0 22.1
0 8 67 5 3 3 2.96 3 17 41 11 10 4 2.90 -0.06

0.0 9.3 77.9 5.8 3.5 3.5 3.5 19.8 47.7 12.8 11.6 4.7
1 5 25 1 2 0 3.06 3 4 22 3 1 1 3.15 0.09

2.9 14.7 73.5 2.9 5.9 0.0 8.8 11.8 64.7 8.8 2.9 2.9
0 8 30 5 1 0 3.02 3 9 24 5 3 0 3.09 0.07

0.0 18.2 68.2 11.4 2.3 0.0 6.8 20.5 54.5 11.4 6.8 0.0
13 68 266 25 12 3 3.12 37 87 185 49 22 7 3.18 0.06

3.4 17.6 68.7 6.5 3.1 0.8 9.6 22.5 47.8 12.7 5.7 1.8
11 28 113 17 5 5 3.13 14 37 93 21 5 9 3.20 0.07

6.1 15.6 63.1 9.5 2.8 2.8 7.8 20.7 52.0 11.7 2.8 5.0
2 11 54 2 2 8 3.13 5 9 43 7 4 11 3.06 -0.07

2.5 13.9 68.4 2.5 2.5 10.1 6.3 11.4 54.4 8.9 5.1 13.9
1 4 7 0 0 0 3.50 3 2 6 1 0 0 3.58 0.08

8.3 33.3 58.3 0.0 0.0 0.0 25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0
2 25 75 20 2 20 3.04 8 34 62 10 6 24 3.23 0.19

1.4 17.4 52.1 13.9 1.4 13.9 5.6 23.6 43.1 6.9 4.2 16.7
0 0 11 0 2 2 2.69 2 0 8 1 2 2 2.92 0.23

0.0 0.0 73.3 0.0 13.3 13.3 13.3 0.0 53.3 6.7 13.3 13.3
0 9 31 2 2 0 3.07 7 8 20 7 2 0 3.25 0.18

0.0 20.5 70.5 4.5 4.5 0.0 15.9 18.2 45.5 15.9 4.5 0.0
2 7 28 6 1 0 3.07 4 10 21 5 2 2 3.21 0.15

4.5 15.9 63.6 13.6 2.3 0.0 9.1 22.7 47.7 11.4 4.5 4.5
4 20 59 10 3 1 3.13 12 15 47 14 8 1 3.09 -0.03

4.1 20.6 60.8 10.3 3.1 1.0 12.4 15.5 48.5 14.4 8.2 1.0
24 123 541 57 24 41 3.09 55 167 408 83 41 56 3.15 0.06

3.0 15.2 66.8 7.0 3.0 5.1 6.8 20.6 50.4 10.2 5.1 6.9
3 44 129 16 7 9 3.10 14 47 106 19 10 12 3.18 0.08

1.4 21.2 62.0 7.7 3.4 4.3 6.7 22.6 51.0 9.1 4.8 5.8
10 27 128 12 3 5 3.16 17 34 96 21 9 8 3.16 0.00

5.4 14.6 69.2 6.5 1.6 2.7 9.2 18.4 51.9 11.4 4.9 4.3
5 39 115 10 10 9 3.11 19 41 85 21 12 10 3.19 0.08

2.7 20.7 61.2 5.3 5.3 4.8 10.1 21.8 45.2 11.2 6.4 5.3
6 19 112 13 3 10 3.08 16 31 86 14 5 11 3.26 0.18

3.7 11.7 68.7 8.0 1.8 6.1 9.8 19.0 52.8 8.6 3.1 6.7
2 2 27 1 1 1 3.09 3 5 16 6 1 3 3.10 0.01

5.9 5.9 79.4 2.9 2.9 2.9 8.8 14.7 47.1 17.6 2.9 8.8
1 6 15 4 2 2 3.00 1 10 14 1 1 3 3.33 0.33

3.3 20.0 50.0 13.3 6.7 6.7 3.3 33.3 46.7 3.3 3.3 10.0
3 22 130 18 4 7 3.01 8 32 90 27 15 12 2.95 -0.06

1.6 12.0 70.7 9.8 2.2 3.8 4.3 17.4 48.9 14.7 8.2 6.5

(1)満足度 (2)重要度

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

- 19 -



１⑤中心市街地

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

10 49 526 274 100 46 2.58 137 331 352 86 40 59 3.46 0.89
1.0 4.9 52.3 27.3 10.0 4.6 13.6 32.9 35.0 8.6 4.0 5.9

5 18 225 129 56 14 2.51 72 150 147 40 20 18 3.50 0.99
1.1 4.0 50.3 28.9 12.5 3.1 16.1 33.6 32.9 8.9 4.5 4.0

5 30 293 142 43 29 2.63 62 180 198 45 19 38 3.44 0.80
0.9 5.5 54.1 26.2 7.9 5.4 11.4 33.2 36.5 8.3 3.5 7.0

3 12 70 29 18 0 2.64 27 39 54 5 7 0 3.56 0.92
2.3 9.1 53.0 22.0 13.6 0.0 20.5 29.5 40.9 3.8 5.3 0.0

3 11 69 42 18 1 2.57 29 54 42 13 4 2 3.64 1.07
2.1 7.6 47.9 29.2 12.5 0.7 20.1 37.5 29.2 9.0 2.8 1.4

2 6 98 44 15 0 2.61 16 66 59 14 7 3 3.43 0.82
1.2 3.6 59.4 26.7 9.1 0.0 9.7 40.0 35.8 8.5 4.2 1.8

1 5 102 55 18 2 2.54 22 66 65 15 10 5 3.42 0.89
0.5 2.7 55.7 30.1 9.8 1.1 12.0 36.1 35.5 8.2 5.5 2.7

1 6 122 67 24 13 2.51 33 61 91 24 6 18 3.42 0.91
0.4 2.6 52.4 28.8 10.3 5.6 14.2 26.2 39.1 10.3 2.6 7.7

0 8 62 35 7 28 2.63 9 44 38 15 5 29 3.33 0.70
0.0 5.7 44.3 25.0 5.0 20.0 6.4 31.4 27.1 10.7 3.6 20.7

0 3 38 32 11 2 2.39 15 25 25 12 5 4 3.40 1.01
0.0 3.5 44.2 37.2 12.8 2.3 17.4 29.1 29.1 14.0 5.8 4.7

0 1 19 10 4 0 2.50 4 11 14 2 2 1 3.39 0.89
0.0 2.9 55.9 29.4 11.8 0.0 11.8 32.4 41.2 5.9 5.9 2.9

1 3 19 16 5 0 2.52 9 14 14 4 3 0 3.50 0.98
2.3 6.8 43.2 36.4 11.4 0.0 20.5 31.8 31.8 9.1 6.8 0.0

6 19 217 95 46 4 2.59 63 142 130 28 18 6 3.54 0.94
1.6 4.9 56.1 24.5 11.9 1.0 16.3 36.7 33.6 7.2 4.7 1.6

2 11 92 50 19 5 2.58 18 62 72 15 3 9 3.45 0.87
1.1 6.1 51.4 27.9 10.6 2.8 10.1 34.6 40.2 8.4 1.7 5.0

1 3 46 17 3 9 2.74 7 23 29 9 2 9 3.34 0.60
1.3 3.8 58.2 21.5 3.8 11.4 8.9 29.1 36.7 11.4 2.5 11.4

0 2 8 1 1 0 2.92 3 2 6 1 0 0 3.58 0.67
0.0 16.7 66.7 8.3 8.3 0.0 25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0

0 6 64 44 10 20 2.53 16 47 42 12 4 23 3.49 0.96
0.0 4.2 44.4 30.6 6.9 13.9 11.1 32.6 29.2 8.3 2.8 16.0

0 0 6 6 1 2 2.38 1 3 5 2 2 2 2.92 0.54
0.0 0.0 40.0 40.0 6.7 13.3 6.7 20.0 33.3 13.3 13.3 13.3

0 4 25 7 8 0 2.57 14 15 11 4 0 0 3.89 1.32
0.0 9.1 56.8 15.9 18.2 0.0 31.8 34.1 25.0 9.1 0.0 0.0

0 3 22 12 7 0 2.48 6 15 14 6 1 2 3.45 0.98
0.0 6.8 50.0 27.3 15.9 0.0 13.6 34.1 31.8 13.6 2.3 4.5

2 8 53 27 6 1 2.72 13 29 36 11 7 1 3.31 0.59
2.1 8.2 54.6 27.8 6.2 1.0 13.4 29.9 37.1 11.3 7.2 1.0

8 33 423 225 79 42 2.57 102 271 288 65 31 53 3.46 0.89
1.0 4.1 52.2 27.8 9.8 5.2 12.6 33.5 35.6 8.0 3.8 6.5

2 13 113 52 19 9 2.63 26 68 81 14 7 12 3.47 0.84
1.0 6.3 54.3 25.0 9.1 4.3 12.5 32.7 38.9 6.7 3.4 5.8

3 12 95 53 18 4 2.61 35 62 62 15 5 6 3.60 0.99
1.6 6.5 51.4 28.6 9.7 2.2 18.9 33.5 33.5 8.1 2.7 3.2

0 6 97 56 18 11 2.51 25 61 66 18 8 10 3.43 0.92
0.0 3.2 51.6 29.8 9.6 5.9 13.3 32.4 35.1 9.6 4.3 5.3

3 12 81 39 16 12 2.65 23 51 61 12 4 12 3.51 0.86
1.8 7.4 49.7 23.9 9.8 7.4 14.1 31.3 37.4 7.4 2.5 7.4

2 2 21 5 3 1 2.85 1 12 12 3 3 3 3.16 0.31
5.9 5.9 61.8 14.7 8.8 2.9 2.9 35.3 35.3 8.8 8.8 8.8

0 1 17 5 6 1 2.45 2 13 12 1 0 2 3.57 1.12
0.0 3.3 56.7 16.7 20.0 3.3 6.7 43.3 40.0 3.3 0.0 6.7

0 2 95 61 20 6 2.44 23 62 53 23 12 11 3.35 0.91
0.0 1.1 51.6 33.2 10.9 3.3 12.5 33.7 28.8 12.5 6.5 6.0

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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１⑥消防・救急体制

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

102 412 405 35 17 34 3.56 263 385 267 26 13 51 3.90 0.34
10.1 41.0 40.3 3.5 1.7 3.4 26.2 38.3 26.6 2.6 1.3 5.1

46 186 171 20 14 10 3.53 123 173 119 10 7 15 3.91 0.39
10.3 41.6 38.3 4.5 3.1 2.2 27.5 38.7 26.6 2.2 1.6 3.4

56 222 226 15 2 21 3.60 138 208 142 15 6 33 3.90 0.29
10.3 41.0 41.7 2.8 0.4 3.9 25.5 38.4 26.2 2.8 1.1 6.1

21 37 69 2 3 0 3.54 38 36 48 4 6 0 3.73 0.19
15.9 28.0 52.3 1.5 2.3 0.0 28.8 27.3 36.4 3.0 4.5 0.0

14 54 60 9 6 1 3.43 44 43 47 5 3 2 3.85 0.42
9.7 37.5 41.7 6.3 4.2 0.7 30.6 29.9 32.6 3.5 2.1 1.4
14 71 71 6 3 0 3.53 45 73 39 4 1 3 3.97 0.44

8.5 43.0 43.0 3.6 1.8 0.0 27.3 44.2 23.6 2.4 0.6 1.8
23 79 72 6 3 0 3.62 47 77 49 4 2 4 3.91 0.29

12.6 43.2 39.3 3.3 1.6 0.0 25.7 42.1 26.8 2.2 1.1 2.2
18 110 85 9 2 9 3.59 61 101 54 2 1 14 4.00 0.41

7.7 47.2 36.5 3.9 0.9 3.9 26.2 43.3 23.2 0.9 0.4 6.0
12 59 44 3 0 22 3.68 28 52 28 6 0 26 3.89 0.22

8.6 42.1 31.4 2.1 0.0 15.7 20.0 37.1 20.0 4.3 0.0 18.6
5 40 32 5 2 2 3.49 16 40 23 2 0 5 3.86 0.38

5.8 46.5 37.2 5.8 2.3 2.3 18.6 46.5 26.7 2.3 0.0 5.8
3 21 9 1 0 0 3.76 7 19 5 2 0 1 3.94 0.17

8.8 61.8 26.5 2.9 0.0 0.0 20.6 55.9 14.7 5.9 0.0 2.9
6 12 23 1 2 0 3.43 13 13 16 0 2 0 3.80 0.36

13.6 27.3 52.3 2.3 4.5 0.0 29.5 29.5 36.4 0.0 4.5 0.0
36 157 168 14 10 2 3.51 110 148 101 14 9 5 3.88 0.37

9.3 40.6 43.4 3.6 2.6 0.5 28.4 38.2 26.1 3.6 2.3 1.3
23 77 69 7 0 3 3.66 51 71 51 1 0 5 3.99 0.33

12.8 43.0 38.5 3.9 0.0 1.7 28.5 39.7 28.5 0.6 0.0 2.8
9 29 31 3 0 7 3.61 21 27 22 1 1 7 3.92 0.31

11.4 36.7 39.2 3.8 0.0 8.9 26.6 34.2 27.8 1.3 1.3 8.9
4 3 5 0 0 0 3.92 4 5 3 0 0 0 4.08 0.17

33.3 25.0 41.7 0.0 0.0 0.0 33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0
15 60 48 4 1 16 3.66 33 52 31 5 1 22 3.91 0.25

10.4 41.7 33.3 2.8 0.7 11.1 22.9 36.1 21.5 3.5 0.7 15.3
0 6 7 0 1 1 3.29 4 4 6 0 0 1 3.86 0.57

0.0 40.0 46.7 0.0 6.7 6.7 26.7 26.7 40.0 0.0 0.0 6.7
6 14 21 1 2 0 3.48 18 14 11 0 1 0 4.09 0.61

13.6 31.8 47.7 2.3 4.5 0.0 40.9 31.8 25.0 0.0 2.3 0.0
1 18 23 1 1 0 3.39 13 19 9 1 0 2 4.05 0.66

2.3 40.9 52.3 2.3 2.3 0.0 29.5 43.2 20.5 2.3 0.0 4.5
9 39 45 3 0 1 3.56 29 30 30 3 4 1 3.80 0.24

9.3 40.2 46.4 3.1 0.0 1.0 29.9 30.9 30.9 3.1 4.1 1.0
86 339 311 30 14 30 3.58 203 318 215 21 8 45 3.90 0.32

10.6 41.9 38.4 3.7 1.7 3.7 25.1 39.3 26.5 2.6 1.0 5.6
21 98 77 4 2 6 3.65 61 74 58 3 2 10 3.95 0.30

10.1 47.1 37.0 1.9 1.0 2.9 29.3 35.6 27.9 1.4 1.0 4.8
19 80 75 4 3 4 3.60 53 81 45 0 0 6 4.04 0.45

10.3 43.2 40.5 2.2 1.6 2.2 28.6 43.8 24.3 0.0 0.0 3.2
15 77 79 6 2 9 3.54 38 72 57 7 4 10 3.75 0.21

8.0 41.0 42.0 3.2 1.1 4.8 20.2 38.3 30.3 3.7 2.1 5.3
18 64 63 7 5 6 3.53 43 63 47 1 1 8 3.94 0.41

11.0 39.3 38.7 4.3 3.1 3.7 26.4 38.7 28.8 0.6 0.6 4.9
4 10 14 4 1 1 3.36 13 10 4 4 1 2 3.94 0.57

11.8 29.4 41.2 11.8 2.9 2.9 38.2 29.4 11.8 11.8 2.9 5.9
3 13 9 3 1 1 3.48 10 12 5 1 0 2 4.11 0.62

10.0 43.3 30.0 10.0 3.3 3.3 33.3 40.0 16.7 3.3 0.0 6.7
22 68 80 6 3 5 3.56 44 68 48 8 5 11 3.80 0.24

12.0 37.0 43.5 3.3 1.6 2.7 23.9 37.0 26.1 4.3 2.7 6.0

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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１⑦防災・防犯体制

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

73 356 429 81 31 35 3.37 277 421 225 18 16 48 3.97 0.60
7.3 35.4 42.7 8.1 3.1 3.5 27.6 41.9 22.4 1.8 1.6 4.8
32 166 194 32 10 13 3.41 115 199 103 10 5 15 3.95 0.54

7.2 37.1 43.4 7.2 2.2 2.9 25.7 44.5 23.0 2.2 1.1 3.4
41 185 229 48 19 20 3.35 158 216 119 8 11 30 3.98 0.63

7.6 34.1 42.3 8.9 3.5 3.7 29.2 39.9 22.0 1.5 2.0 5.5
17 44 60 8 3 0 3.48 43 46 39 2 2 0 3.95 0.47

12.9 33.3 45.5 6.1 2.3 0.0 32.6 34.8 29.5 1.5 1.5 0.0
15 46 67 8 7 1 3.38 49 52 34 4 4 1 3.97 0.59

10.4 31.9 46.5 5.6 4.9 0.7 34.0 36.1 23.6 2.8 2.8 0.7
10 62 74 14 5 0 3.35 50 74 34 2 2 3 4.04 0.69

6.1 37.6 44.8 8.5 3.0 0.0 30.3 44.8 20.6 1.2 1.2 1.8
13 65 79 21 5 0 3.33 51 81 45 2 3 1 3.96 0.63

7.1 35.5 43.2 11.5 2.7 0.0 27.9 44.3 24.6 1.1 1.6 0.5
11 86 101 19 7 9 3.33 56 109 52 4 2 10 3.96 0.62

4.7 36.9 43.3 8.2 3.0 3.9 24.0 46.8 22.3 1.7 0.9 4.3
7 50 47 10 3 23 3.41 26 56 20 4 3 31 3.90 0.49

5.0 35.7 33.6 7.1 2.1 16.4 18.6 40.0 14.3 2.9 2.1 22.1
7 31 31 12 2 3 3.35 22 35 21 2 3 3 3.86 0.51

8.1 36.0 36.0 14.0 2.3 3.5 25.6 40.7 24.4 2.3 3.5 3.5
1 14 18 1 0 0 3.44 6 18 10 0 0 0 3.88 0.44

2.9 41.2 52.9 2.9 0.0 0.0 17.6 52.9 29.4 0.0 0.0 0.0
2 8 28 5 1 0 3.11 13 17 12 0 2 0 3.89 0.77

4.5 18.2 63.6 11.4 2.3 0.0 29.5 38.6 27.3 0.0 4.5 0.0
33 136 179 23 14 2 3.39 122 166 83 7 5 4 4.03 0.63

8.5 35.1 46.3 5.9 3.6 0.5 31.5 42.9 21.4 1.8 1.3 1.0
16 71 68 19 4 1 3.43 56 75 43 1 1 3 4.05 0.62

8.9 39.7 38.0 10.6 2.2 0.6 31.3 41.9 24.0 0.6 0.6 1.7
4 25 36 4 5 5 3.26 17 33 19 1 2 7 3.86 0.60

5.1 31.6 45.6 5.1 6.3 6.3 21.5 41.8 24.1 1.3 2.5 8.9
4 4 4 0 0 0 4.00 5 3 3 1 0 0 4.00 0.00

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 41.7 25.0 25.0 8.3 0.0 0.0
6 56 49 11 3 19 3.41 30 61 20 6 2 25 3.93 0.52

4.2 38.9 34.0 7.6 2.1 13.2 20.8 42.4 13.9 4.2 1.4 17.4
0 3 6 4 1 1 2.79 4 4 5 0 1 1 3.71 0.93

0.0 20.0 40.0 26.7 6.7 6.7 26.7 26.7 33.3 0.0 6.7 6.7
3 17 18 2 4 0 3.30 22 17 5 0 0 0 4.39 1.09

6.8 38.6 40.9 4.5 9.1 0.0 50.0 38.6 11.4 0.0 0.0 0.0
4 14 20 3 3 0 3.30 15 18 8 2 1 0 4.00 0.70

9.1 31.8 45.5 6.8 6.8 0.0 34.1 40.9 18.2 4.5 2.3 0.0
10 34 41 10 1 1 3.44 30 35 24 4 3 1 3.89 0.45

10.3 35.1 42.3 10.3 1.0 1.0 30.9 36.1 24.7 4.1 3.1 1.0
56 288 348 65 22 31 3.37 208 347 187 12 12 44 3.95 0.58

6.9 35.6 43.0 8.0 2.7 3.8 25.7 42.8 23.1 1.5 1.5 5.4
10 81 85 19 7 6 3.34 53 89 47 5 2 12 3.95 0.61

4.8 38.9 40.9 9.1 3.4 2.9 25.5 42.8 22.6 2.4 1.0 5.8
19 65 80 16 1 4 3.47 53 91 33 1 2 5 4.07 0.60

10.3 35.1 43.2 8.6 0.5 2.2 28.6 49.2 17.8 0.5 1.1 2.7
9 58 85 17 9 10 3.23 51 73 43 6 7 8 3.86 0.63

4.8 30.9 45.2 9.0 4.8 5.3 27.1 38.8 22.9 3.2 3.7 4.3
11 66 67 11 3 5 3.45 49 68 39 0 0 7 4.06 0.61

6.7 40.5 41.1 6.7 1.8 3.1 30.1 41.7 23.9 0.0 0.0 4.3
4 8 16 3 2 1 3.27 11 14 6 1 1 1 4.00 0.73

11.8 23.5 47.1 8.8 5.9 2.9 32.4 41.2 17.6 2.9 2.9 2.9
2 10 12 3 3 0 3.17 10 13 4 1 0 2 4.14 0.98

6.7 33.3 40.0 10.0 10.0 0.0 33.3 43.3 13.3 3.3 0.0 6.7
18 65 79 10 5 7 3.46 47 68 50 4 4 11 3.87 0.41

9.8 35.3 42.9 5.4 2.7 3.8 25.5 37.0 27.2 2.2 2.2 6.0

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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１⑧治山・治水対策

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

35 219 606 79 24 42 3.17 228 351 331 30 13 52 3.79 0.62
3.5 21.8 60.3 7.9 2.4 4.2 22.7 34.9 32.9 3.0 1.3 5.2
19 98 257 41 17 15 3.14 101 164 145 16 6 15 3.78 0.64

4.3 21.9 57.5 9.2 3.8 3.4 22.6 36.7 32.4 3.6 1.3 3.4
16 119 341 37 5 24 3.20 124 183 180 14 7 34 3.79 0.59

3.0 22.0 62.9 6.8 0.9 4.4 22.9 33.8 33.2 2.6 1.3 6.3
11 33 78 8 2 0 3.33 32 45 52 1 2 0 3.79 0.46

8.3 25.0 59.1 6.1 1.5 0.0 24.2 34.1 39.4 0.8 1.5 0.0
5 36 90 8 3 2 3.23 41 43 49 7 3 1 3.78 0.56

3.5 25.0 62.5 5.6 2.1 1.4 28.5 29.9 34.0 4.9 2.1 0.7
5 34 107 15 4 0 3.13 41 63 50 3 3 5 3.85 0.72

3.0 20.6 64.8 9.1 2.4 0.0 24.8 38.2 30.3 1.8 1.8 3.0
3 38 124 12 5 1 3.12 45 69 58 8 0 3 3.84 0.72

1.6 20.8 67.8 6.6 2.7 0.5 24.6 37.7 31.7 4.4 0.0 1.6
6 48 138 24 8 9 3.09 46 90 81 4 2 10 3.78 0.69

2.6 20.6 59.2 10.3 3.4 3.9 19.7 38.6 34.8 1.7 0.9 4.3
5 29 65 12 1 28 3.22 22 40 37 7 3 31 3.65 0.43

3.6 20.7 46.4 8.6 0.7 20.0 15.7 28.6 26.4 5.0 2.1 22.1
3 15 46 13 7 2 2.93 27 27 24 1 4 3 3.87 0.94

3.5 17.4 53.5 15.1 8.1 2.3 31.4 31.4 27.9 1.2 4.7 3.5
1 6 24 1 2 0 3.09 5 13 16 0 0 0 3.68 0.59

2.9 17.6 70.6 2.9 5.9 0.0 14.7 38.2 47.1 0.0 0.0 0.0
0 5 33 5 1 0 2.95 13 16 11 3 1 0 3.84 0.89

0.0 11.4 75.0 11.4 2.3 0.0 29.5 36.4 25.0 6.8 2.3 0.0
15 98 233 30 8 3 3.21 96 157 113 10 4 7 3.87 0.66

3.9 25.3 60.2 7.8 2.1 0.8 24.8 40.6 29.2 2.6 1.0 1.8
8 37 116 10 5 3 3.19 40 60 68 5 1 5 3.76 0.58

4.5 20.7 64.8 5.6 2.8 1.7 22.3 33.5 38.0 2.8 0.6 2.8
1 15 52 5 0 6 3.16 16 20 34 2 1 6 3.66 0.49

1.3 19.0 65.8 6.3 0.0 7.6 20.3 25.3 43.0 2.5 1.3 7.6
3 3 6 0 0 0 3.75 5 2 5 0 0 0 4.00 0.25

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 41.7 16.7 41.7 0.0 0.0 0.0
4 35 72 10 0 23 3.27 23 43 43 8 2 25 3.65 0.37

2.8 24.3 50.0 6.9 0.0 16.0 16.0 29.9 29.9 5.6 1.4 17.4
0 2 8 4 0 1 2.86 1 7 5 1 0 1 3.57 0.71

0.0 13.3 53.3 26.7 0.0 6.7 6.7 46.7 33.3 6.7 0.0 6.7
1 12 24 5 2 0 3.11 15 24 5 0 0 0 4.23 1.11

2.3 27.3 54.5 11.4 4.5 0.0 34.1 54.5 11.4 0.0 0.0 0.0
1 10 28 5 0 0 3.16 10 17 13 4 0 0 3.75 0.59

2.3 22.7 63.6 11.4 0.0 0.0 22.7 38.6 29.5 9.1 0.0 0.0
5 19 66 3 3 1 3.21 27 22 42 2 3 1 3.71 0.50

5.2 19.6 68.0 3.1 3.1 1.0 27.8 22.7 43.3 2.1 3.1 1.0
28 177 483 66 18 38 3.17 175 286 267 24 10 48 3.78 0.61

3.5 21.9 59.6 8.1 2.2 4.7 21.6 35.3 33.0 3.0 1.2 5.9
7 50 122 17 5 7 3.18 40 84 65 5 2 12 3.79 0.61

3.4 24.0 58.7 8.2 2.4 3.4 19.2 40.4 31.3 2.4 1.0 5.8
7 50 111 10 3 4 3.27 41 70 58 7 3 6 3.78 0.51

3.8 27.0 60.0 5.4 1.6 2.2 22.2 37.8 31.4 3.8 1.6 3.2
3 36 123 14 3 9 3.12 36 59 69 11 5 8 3.61 0.49

1.6 19.1 65.4 7.4 1.6 4.8 19.1 31.4 36.7 5.9 2.7 4.3
4 35 100 12 3 9 3.16 47 44 61 2 0 9 3.88 0.72

2.5 21.5 61.3 7.4 1.8 5.5 28.8 27.0 37.4 1.2 0.0 5.5
2 5 16 8 1 2 2.97 12 13 8 0 0 1 4.12 1.15

5.9 14.7 47.1 23.5 2.9 5.9 35.3 38.2 23.5 0.0 0.0 2.9
2 7 14 4 3 0 3.03 7 16 5 1 0 1 4.00 0.97

6.7 23.3 46.7 13.3 10.0 0.0 23.3 53.3 16.7 3.3 0.0 3.3
10 35 111 14 5 9 3.18 43 62 59 4 3 13 3.81 0.63

5.4 19.0 60.3 7.6 2.7 4.9 23.4 33.7 32.1 2.2 1.6 7.1

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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１⑨交通安全対策

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

55 284 547 53 23 43 3.31 222 352 343 23 14 51 3.78 0.47
5.5 28.3 54.4 5.3 2.3 4.3 22.1 35.0 34.1 2.3 1.4 5.1
25 126 236 33 11 16 3.28 104 158 145 16 8 16 3.77 0.49

5.6 28.2 52.8 7.4 2.5 3.6 23.3 35.3 32.4 3.6 1.8 3.6
30 154 305 19 10 24 3.34 114 187 195 7 6 33 3.78 0.44

5.5 28.4 56.3 3.5 1.8 4.4 21.0 34.5 36.0 1.3 1.1 6.1
13 38 73 6 2 0 3.41 35 42 50 4 1 0 3.80 0.39

9.8 28.8 55.3 4.5 1.5 0.0 26.5 31.8 37.9 3.0 0.8 0.0
10 43 77 8 5 1 3.31 43 43 50 4 3 1 3.83 0.52

6.9 29.9 53.5 5.6 3.5 0.7 29.9 29.9 34.7 2.8 2.1 0.7
6 51 96 8 3 1 3.30 38 62 57 2 2 4 3.82 0.52

3.6 30.9 58.2 4.8 1.8 0.6 23.0 37.6 34.5 1.2 1.2 2.4
8 54 110 5 5 1 3.30 41 59 70 6 4 3 3.71 0.40

4.4 29.5 60.1 2.7 2.7 0.5 22.4 32.2 38.3 3.3 2.2 1.6
8 63 124 22 5 11 3.21 38 107 74 3 1 10 3.80 0.59

3.4 27.0 53.2 9.4 2.1 4.7 16.3 45.9 31.8 1.3 0.4 4.3
10 32 65 4 2 27 3.39 26 36 40 4 3 31 3.72 0.33

7.1 22.9 46.4 2.9 1.4 19.3 18.6 25.7 28.6 2.9 2.1 22.1
3 20 46 12 2 3 3.12 17 31 29 1 5 3 3.65 0.53

3.5 23.3 53.5 14.0 2.3 3.5 19.8 36.0 33.7 1.2 5.8 3.5
2 10 20 1 0 1 3.39 3 16 14 0 0 1 3.67 0.27

5.9 29.4 58.8 2.9 0.0 2.9 8.8 47.1 41.2 0.0 0.0 2.9
1 9 31 1 2 0 3.14 8 16 19 1 0 0 3.70 0.57

2.3 20.5 70.5 2.3 4.5 0.0 18.2 36.4 43.2 2.3 0.0 0.0
21 122 213 19 8 4 3.34 101 136 126 13 4 7 3.83 0.50

5.4 31.5 55.0 4.9 2.1 1.0 26.1 35.1 32.6 3.4 1.0 1.8
14 58 95 6 4 2 3.41 44 65 66 0 1 3 3.86 0.45

7.8 32.4 53.1 3.4 2.2 1.1 24.6 36.3 36.9 0.0 0.6 1.7
4 19 45 3 2 6 3.27 15 28 29 1 1 5 3.74 0.47

5.1 24.1 57.0 3.8 2.5 7.6 19.0 35.4 36.7 1.3 1.3 6.3
3 3 6 0 0 0 3.75 6 1 4 1 0 0 4.00 0.25

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 8.3 33.3 8.3 0.0 0.0
7 37 67 9 2 22 3.31 23 50 38 5 2 26 3.74 0.43

4.9 25.7 46.5 6.3 1.4 15.3 16.0 34.7 26.4 3.5 1.4 18.1
0 1 10 2 1 1 2.79 2 3 8 0 1 1 3.36 0.57

0.0 6.7 66.7 13.3 6.7 6.7 13.3 20.0 53.3 0.0 6.7 6.7
3 14 22 3 2 0 3.30 16 21 7 0 0 0 4.20 0.91

6.8 31.8 50.0 6.8 4.5 0.0 36.4 47.7 15.9 0.0 0.0 0.0
1 14 26 1 2 0 3.25 13 19 11 1 0 0 4.00 0.75

2.3 31.8 59.1 2.3 4.5 0.0 29.5 43.2 25.0 2.3 0.0 0.0
6 27 57 5 1 1 3.33 26 23 42 3 2 1 3.71 0.38

6.2 27.8 58.8 5.2 1.0 1.0 26.8 23.7 43.3 3.1 2.1 1.0
45 226 439 44 17 39 3.31 166 286 280 19 12 47 3.75 0.44

5.6 27.9 54.2 5.4 2.1 4.8 20.5 35.3 34.6 2.3 1.5 5.8
13 67 105 9 7 7 3.35 39 81 73 3 0 12 3.80 0.45

6.3 32.2 50.5 4.3 3.4 3.4 18.8 38.9 35.1 1.4 0.0 5.8
7 53 108 8 5 4 3.27 47 67 61 2 3 5 3.85 0.58

3.8 28.6 58.4 4.3 2.7 2.2 25.4 36.2 33.0 1.1 1.6 2.7
8 49 102 15 4 10 3.24 38 68 60 8 5 9 3.70 0.47

4.3 26.1 54.3 8.0 2.1 5.3 20.2 36.2 31.9 4.3 2.7 4.8
8 47 92 6 2 8 3.34 44 51 55 3 2 8 3.85 0.51

4.9 28.8 56.4 3.7 1.2 4.9 27.0 31.3 33.7 1.8 1.2 4.9
3 8 18 4 0 1 3.30 7 15 10 1 0 1 3.85 0.55

8.8 23.5 52.9 11.8 0.0 2.9 20.6 44.1 29.4 2.9 0.0 2.9
2 10 13 2 2 1 3.28 8 9 9 2 0 2 3.82 0.55

6.7 33.3 43.3 6.7 6.7 3.3 26.7 30.0 30.0 6.7 0.0 6.7
14 46 104 8 2 10 3.36 37 56 71 4 4 12 3.69 0.33

7.6 25.0 56.5 4.3 1.1 5.4 20.1 30.4 38.6 2.2 2.2 6.5

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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２.生活環境分野
①環境保全

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

73 289 553 33 12 45 3.39 168 337 390 40 15 55 3.63 0.24
7.3 28.8 55.0 3.3 1.2 4.5 16.7 33.5 38.8 4.0 1.5 5.5
39 124 242 21 5 16 3.40 80 148 176 17 9 17 3.63 0.24

8.7 27.7 54.1 4.7 1.1 3.6 17.9 33.1 39.4 3.8 2.0 3.8
33 164 300 12 6 27 3.40 86 186 205 23 6 36 3.64 0.24

6.1 30.3 55.4 2.2 1.1 5.0 15.9 34.3 37.8 4.2 1.1 6.6
19 45 62 3 3 0 3.56 28 45 51 3 5 0 3.67 0.11

14.4 34.1 47.0 2.3 2.3 0.0 21.2 34.1 38.6 2.3 3.8 0.0
12 46 77 6 2 1 3.42 21 39 66 13 3 2 3.44 0.02

8.3 31.9 53.5 4.2 1.4 0.7 14.6 27.1 45.8 9.0 2.1 1.4
6 54 102 2 0 1 3.39 29 59 66 5 2 4 3.67 0.28

3.6 32.7 61.8 1.2 0.0 0.6 17.6 35.8 40.0 3.0 1.2 2.4
8 56 112 4 2 1 3.35 29 67 78 5 2 2 3.64 0.29

4.4 30.6 61.2 2.2 1.1 0.5 15.8 36.6 42.6 2.7 1.1 1.1
11 57 133 14 3 15 3.27 33 89 90 6 0 15 3.68 0.41

4.7 24.5 57.1 6.0 1.3 6.4 14.2 38.2 38.6 2.6 0.0 6.4
16 30 64 4 1 25 3.49 26 36 37 8 3 30 3.67 0.19

11.4 21.4 45.7 2.9 0.7 17.9 18.6 25.7 26.4 5.7 2.1 21.4
4 19 47 9 2 5 3.17 17 24 34 4 3 4 3.59 0.41

4.7 22.1 54.7 10.5 2.3 5.8 19.8 27.9 39.5 4.7 3.5 4.7
2 12 19 0 0 1 3.48 4 11 15 2 0 2 3.53 0.05

5.9 35.3 55.9 0.0 0.0 2.9 11.8 32.4 44.1 5.9 0.0 5.9
0 13 30 1 0 0 3.27 6 13 24 0 1 0 3.52 0.25

0.0 29.5 68.2 2.3 0.0 0.0 13.6 29.5 54.5 0.0 2.3 0.0
28 125 217 11 3 3 3.43 67 141 151 17 5 6 3.65 0.22

7.2 32.3 56.1 2.8 0.8 0.8 17.3 36.4 39.0 4.4 1.3 1.6
19 61 87 5 1 6 3.53 35 65 62 7 2 8 3.73 0.19

10.6 34.1 48.6 2.8 0.6 3.4 19.6 36.3 34.6 3.9 1.1 4.5
2 20 49 2 0 6 3.30 12 24 33 2 1 7 3.61 0.31

2.5 25.3 62.0 2.5 0.0 7.6 15.2 30.4 41.8 2.5 1.3 8.9
3 3 6 0 0 0 3.75 4 4 3 1 0 0 3.92 0.17

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 25.0 8.3 0.0 0.0
12 31 75 4 3 19 3.36 18 47 49 6 2 22 3.60 0.24

8.3 21.5 52.1 2.8 2.1 13.2 12.5 32.6 34.0 4.2 1.4 15.3
0 2 10 0 2 1 2.86 1 5 7 0 1 1 3.36 0.50

0.0 13.3 66.7 0.0 13.3 6.7 6.7 33.3 46.7 0.0 6.7 6.7
2 18 20 2 2 0 3.36 8 24 9 3 0 0 3.84 0.48

4.5 40.9 45.5 4.5 4.5 0.0 18.2 54.5 20.5 6.8 0.0 0.0
1 17 23 2 1 0 3.34 6 17 18 2 0 1 3.63 0.29

2.3 38.6 52.3 4.5 2.3 0.0 13.6 38.6 40.9 4.5 0.0 2.3
8 22 66 0 0 1 3.40 21 17 51 6 1 1 3.53 0.14

8.2 22.7 68.0 0.0 0.0 1.0 21.6 17.5 52.6 6.2 1.0 1.0
61 231 440 29 8 41 3.40 131 276 310 29 14 50 3.63 0.23

7.5 28.5 54.3 3.6 1.0 5.1 16.2 34.1 38.3 3.6 1.7 6.2
14 55 123 4 2 10 3.38 28 71 88 6 1 14 3.61 0.23

6.7 26.4 59.1 1.9 1.0 4.8 13.5 34.1 42.3 2.9 0.5 6.7
17 51 102 9 2 4 3.40 37 63 70 6 3 6 3.70 0.30

9.2 27.6 55.1 4.9 1.1 2.2 20.0 34.1 37.8 3.2 1.6 3.2
8 57 108 2 3 10 3.37 25 62 74 15 4 8 3.49 0.13

4.3 30.3 57.4 1.1 1.6 5.3 13.3 33.0 39.4 8.0 2.1 4.3
9 51 85 7 1 10 3.39 30 57 65 2 0 9 3.75 0.35

5.5 31.3 52.1 4.3 0.6 6.1 18.4 35.0 39.9 1.2 0.0 5.5
4 5 20 2 2 1 3.21 10 7 9 3 2 3 3.65 0.43

11.8 14.7 58.8 5.9 5.9 2.9 29.4 20.6 26.5 8.8 5.9 8.8
3 10 15 1 0 1 3.52 6 13 8 1 0 2 3.86 0.34

10.0 33.3 50.0 3.3 0.0 3.3 20.0 43.3 26.7 3.3 0.0 6.7
17 59 93 8 0 7 3.48 29 61 72 7 5 10 3.59 0.11

9.2 32.1 50.5 4.3 0.0 3.8 15.8 33.2 39.1 3.8 2.7 5.4

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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２②再生可能エネルギー

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

55 244 592 61 14 39 3.27 137 312 420 57 29 50 3.49 0.22
5.5 24.3 58.9 6.1 1.4 3.9 13.6 31.0 41.8 5.7 2.9 5.0
28 106 258 37 5 13 3.26 59 144 180 29 21 14 3.44 0.18

6.3 23.7 57.7 8.3 1.1 2.9 13.2 32.2 40.3 6.5 4.7 3.1
27 136 323 24 8 24 3.29 77 163 232 28 8 34 3.54 0.25

5.0 25.1 59.6 4.4 1.5 4.4 14.2 30.1 42.8 5.2 1.5 6.3
19 42 66 4 1 0 3.56 22 37 55 9 9 0 3.41 ####

14.4 31.8 50.0 3.0 0.8 0.0 16.7 28.0 41.7 6.8 6.8 0.0
11 47 78 4 3 1 3.41 24 35 66 10 7 2 3.42 0.00

7.6 32.6 54.2 2.8 2.1 0.7 16.7 24.3 45.8 6.9 4.9 1.4
6 46 106 6 1 0 3.30 24 53 72 9 3 4 3.53 0.23

3.6 27.9 64.2 3.6 0.6 0.0 14.5 32.1 43.6 5.5 1.8 2.4
7 47 111 14 4 0 3.21 27 64 74 11 5 2 3.54 0.32

3.8 25.7 60.7 7.7 2.2 0.0 14.8 35.0 40.4 6.0 2.7 1.1
1 43 152 24 3 10 3.07 22 85 105 8 2 11 3.53 0.46

0.4 18.5 65.2 10.3 1.3 4.3 9.4 36.5 45.1 3.4 0.9 4.7
11 17 76 9 1 26 3.25 17 35 46 10 3 29 3.48 0.23

7.9 12.1 54.3 6.4 0.7 18.6 12.1 25.0 32.9 7.1 2.1 20.7
3 11 59 8 2 3 3.06 8 24 41 5 4 4 3.33 0.27

3.5 12.8 68.6 9.3 2.3 3.5 9.3 27.9 47.7 5.8 4.7 4.7
1 6 25 2 0 0 3.18 4 8 20 2 0 0 3.41 0.24

2.9 17.6 73.5 5.9 0.0 0.0 11.8 23.5 58.8 5.9 0.0 0.0
1 10 26 5 2 0 3.07 6 14 17 5 2 0 3.39 0.32

2.3 22.7 59.1 11.4 4.5 0.0 13.6 31.8 38.6 11.4 4.5 0.0
22 126 216 17 4 2 3.38 58 130 155 22 16 6 3.50 0.13

5.7 32.6 55.8 4.4 1.0 0.5 15.0 33.6 40.1 5.7 4.1 1.6
14 42 107 11 2 3 3.31 26 59 76 10 3 5 3.55 0.23

7.8 23.5 59.8 6.1 1.1 1.7 14.5 33.0 42.5 5.6 1.7 2.8
2 16 49 5 0 7 3.21 12 22 33 4 0 8 3.59 0.38

2.5 20.3 62.0 6.3 0.0 8.9 15.2 27.8 41.8 5.1 0.0 10.1
5 3 4 0 0 0 4.08 5 3 4 0 0 0 4.08 0.00

41.7 25.0 33.3 0.0 0.0 0.0 41.7 25.0 33.3 0.0 0.0 0.0
6 25 81 12 1 19 3.18 13 44 55 8 3 21 3.46 0.27

4.2 17.4 56.3 8.3 0.7 13.2 9.0 30.6 38.2 5.6 2.1 14.6
1 0 10 1 2 1 2.79 3 2 8 0 1 1 3.43 0.64

6.7 0.0 66.7 6.7 13.3 6.7 20.0 13.3 53.3 0.0 6.7 6.7
2 15 24 2 1 0 3.34 10 17 12 3 2 0 3.68 0.34

4.5 34.1 54.5 4.5 2.3 0.0 22.7 38.6 27.3 6.8 4.5 0.0
0 16 27 1 0 0 3.34 2 18 17 4 2 1 3.33 -0.02

0.0 36.4 61.4 2.3 0.0 0.0 4.5 40.9 38.6 9.1 4.5 2.3
7 27 61 1 0 1 3.42 19 16 51 6 3 2 3.44 0.03

7.2 27.8 62.9 1.0 0.0 1.0 19.6 16.5 52.6 6.2 3.1 2.1
46 184 476 57 12 35 3.25 105 258 337 44 22 44 3.50 0.24

5.7 22.7 58.8 7.0 1.5 4.3 13.0 31.9 41.6 5.4 2.7 5.4
13 53 122 11 0 9 3.34 26 63 92 9 5 13 3.49 0.15

6.3 25.5 58.7 5.3 0.0 4.3 12.5 30.3 44.2 4.3 2.4 6.3
10 47 111 11 2 4 3.29 27 62 72 12 7 5 3.50 0.21

5.4 25.4 60.0 5.9 1.1 2.2 14.6 33.5 38.9 6.5 3.8 2.7
6 41 120 7 7 7 3.18 20 50 91 14 5 8 3.37 0.19

3.2 21.8 63.8 3.7 3.7 3.7 10.6 26.6 48.4 7.4 2.7 4.3
7 41 95 12 2 6 3.25 22 53 72 5 4 7 3.54 0.29

4.3 25.2 58.3 7.4 1.2 3.7 13.5 32.5 44.2 3.1 2.5 4.3
2 4 24 1 2 1 3.09 6 10 10 3 3 2 3.41 0.32

5.9 11.8 70.6 2.9 5.9 2.9 17.6 29.4 29.4 8.8 8.8 5.9
2 7 17 2 0 2 3.32 5 9 10 3 0 3 3.59 0.27

6.7 23.3 56.7 6.7 0.0 6.7 16.7 30.0 33.3 10.0 0.0 10.0
15 49 95 17 0 8 3.35 30 61 68 11 5 9 3.57 0.22

8.2 26.6 51.6 9.2 0.0 4.3 16.3 33.2 37.0 6.0 2.7 4.9

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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２③まちの景観

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

94 384 400 71 18 38 3.48 131 381 362 55 26 50 3.56 0.08
9.4 38.2 39.8 7.1 1.8 3.8 13.0 37.9 36.0 5.5 2.6 5.0
38 157 188 35 12 17 3.40 59 158 172 23 18 17 3.50 0.10

8.5 35.1 42.1 7.8 2.7 3.8 13.2 35.3 38.5 5.1 4.0 3.8
56 224 202 35 6 19 3.55 71 217 183 32 8 31 3.61 0.06

10.3 41.3 37.3 6.5 1.1 3.5 13.1 40.0 33.8 5.9 1.5 5.7
21 55 45 7 4 0 3.62 27 51 41 8 5 0 3.66 0.04

15.9 41.7 34.1 5.3 3.0 0.0 20.5 38.6 31.1 6.1 3.8 0.0
22 63 50 5 2 2 3.69 20 55 49 11 7 2 3.49 -0.20

15.3 43.8 34.7 3.5 1.4 1.4 13.9 38.2 34.0 7.6 4.9 1.4
12 73 71 8 1 0 3.53 21 60 65 12 4 3 3.51 -0.02

7.3 44.2 43.0 4.8 0.6 0.0 12.7 36.4 39.4 7.3 2.4 1.8
10 75 75 18 3 2 3.39 26 76 63 7 7 4 3.60 0.21

5.5 41.0 41.0 9.8 1.6 1.1 14.2 41.5 34.4 3.8 3.8 2.2
14 74 107 23 4 11 3.32 21 90 101 9 0 12 3.56 0.24

6.0 31.8 45.9 9.9 1.7 4.7 9.0 38.6 43.3 3.9 0.0 5.2
15 42 49 9 4 21 3.46 15 45 42 8 3 27 3.54 0.08

10.7 30.0 35.0 6.4 2.9 15.0 10.7 32.1 30.0 5.7 2.1 19.3
4 28 42 4 3 5 3.32 7 24 42 5 4 4 3.30 -0.02

4.7 32.6 48.8 4.7 3.5 5.8 8.1 27.9 48.8 5.8 4.7 4.7
4 14 12 2 1 1 3.55 1 20 10 2 0 1 3.61 0.06

11.8 41.2 35.3 5.9 2.9 2.9 2.9 58.8 29.4 5.9 0.0 2.9
1 19 22 2 0 0 3.43 8 11 20 3 2 0 3.45 0.02

2.3 43.2 50.0 4.5 0.0 0.0 18.2 25.0 45.5 6.8 4.5 0.0
37 165 152 25 5 3 3.53 54 159 132 24 12 6 3.57 0.04

9.6 42.6 39.3 6.5 1.3 0.8 14.0 41.1 34.1 6.2 3.1 1.6
21 69 71 13 2 3 3.53 26 67 66 10 4 6 3.58 0.05

11.7 38.5 39.7 7.3 1.1 1.7 14.5 37.4 36.9 5.6 2.2 3.4
7 28 28 9 1 6 3.42 11 30 28 4 0 6 3.66 0.23

8.9 35.4 35.4 11.4 1.3 7.6 13.9 38.0 35.4 5.1 0.0 7.6
3 6 3 0 0 0 4.00 4 6 2 0 0 0 4.17 0.17

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0
13 49 49 14 4 15 3.41 16 52 47 5 3 21 3.59 0.18

9.0 34.0 34.0 9.7 2.8 10.4 11.1 36.1 32.6 3.5 2.1 14.6
1 3 8 1 1 1 3.14 0 6 7 0 1 1 3.29 0.14

6.7 20.0 53.3 6.7 6.7 6.7 0.0 40.0 46.7 0.0 6.7 6.7
8 18 17 0 1 0 3.73 7 21 11 4 1 0 3.66 -0.07

18.2 40.9 38.6 0.0 2.3 0.0 15.9 47.7 25.0 9.1 2.3 0.0
2 26 12 2 2 0 3.55 3 21 14 5 1 0 3.45 -0.09

4.5 59.1 27.3 4.5 4.5 0.0 6.8 47.7 31.8 11.4 2.3 0.0
10 39 42 4 0 2 3.58 18 32 37 4 4 2 3.59 0.01

10.3 40.2 43.3 4.1 0.0 2.1 18.6 33.0 38.1 4.1 4.1 2.1
74 298 326 64 15 33 3.45 102 302 299 42 20 45 3.55 0.10

9.1 36.8 40.2 7.9 1.9 4.1 12.6 37.3 36.9 5.2 2.5 5.6
23 77 73 21 6 8 3.45 25 81 74 11 3 14 3.59 0.14

11.1 37.0 35.1 10.1 2.9 3.8 12.0 38.9 35.6 5.3 1.4 6.7
14 76 75 12 3 5 3.48 25 76 58 14 5 7 3.57 0.10

7.6 41.1 40.5 6.5 1.6 2.7 13.5 41.1 31.4 7.6 2.7 3.8
17 72 80 7 3 9 3.52 22 71 69 10 6 10 3.52 0.00

9.0 38.3 42.6 3.7 1.6 4.8 11.7 37.8 36.7 5.3 3.2 5.3
15 64 64 10 3 7 3.50 25 60 58 8 5 7 3.59 0.09

9.2 39.3 39.3 6.1 1.8 4.3 15.3 36.8 35.6 4.9 3.1 4.3
2 7 22 2 0 1 3.27 4 9 17 2 1 1 3.39 0.12

5.9 20.6 64.7 5.9 0.0 2.9 11.8 26.5 50.0 5.9 2.9 2.9
4 14 8 3 0 1 3.66 8 11 9 1 0 1 3.90 0.24

13.3 46.7 26.7 10.0 0.0 3.3 26.7 36.7 30.0 3.3 0.0 3.3
19 71 72 15 2 5 3.50 20 67 74 9 6 8 3.49 -0.01

10.3 38.6 39.1 8.2 1.1 2.7 10.9 36.4 40.2 4.9 3.3 4.3

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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２④公園・緑地の整備

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

86 272 450 121 34 42 3.26 148 373 362 43 25 54 3.61 0.34
8.6 27.1 44.8 12.0 3.4 4.2 14.7 37.1 36.0 4.3 2.5 5.4
40 106 211 56 16 18 3.23 57 175 165 16 17 17 3.56 0.33

8.9 23.7 47.2 12.5 3.6 4.0 12.8 39.1 36.9 3.6 3.8 3.8
45 164 231 64 17 21 3.30 88 197 189 26 8 34 3.65 0.35

8.3 30.3 42.6 11.8 3.1 3.9 16.2 36.3 34.9 4.8 1.5 6.3
21 43 47 17 3 1 3.47 24 55 43 5 4 1 3.69 0.21

15.9 32.6 35.6 12.9 2.3 0.8 18.2 41.7 32.6 3.8 3.0 0.8
17 48 53 17 7 2 3.36 35 55 44 5 3 2 3.80 0.44

11.8 33.3 36.8 11.8 4.9 1.4 24.3 38.2 30.6 3.5 2.1 1.4
17 43 76 18 10 1 3.24 26 66 58 9 3 3 3.64 0.40

10.3 26.1 46.1 10.9 6.1 0.6 15.8 40.0 35.2 5.5 1.8 1.8
5 55 90 29 4 0 3.15 22 83 60 8 8 2 3.57 0.42

2.7 30.1 49.2 15.8 2.2 0.0 12.0 45.4 32.8 4.4 4.4 1.1
13 48 125 29 5 13 3.16 25 76 108 8 2 14 3.52 0.36

5.6 20.6 53.6 12.4 2.1 5.6 10.7 32.6 46.4 3.4 0.9 6.0
12 33 57 11 5 22 3.31 14 37 47 8 5 29 3.42 0.12

8.6 23.6 40.7 7.9 3.6 15.7 10.0 26.4 33.6 5.7 3.6 20.7
5 19 48 6 5 3 3.16 8 25 40 4 5 4 3.33 0.17

5.8 22.1 55.8 7.0 5.8 3.5 9.3 29.1 46.5 4.7 5.8 4.7
3 11 17 2 0 1 3.45 3 16 11 3 0 1 3.58 0.12

8.8 32.4 50.0 5.9 0.0 2.9 8.8 47.1 32.4 8.8 0.0 2.9
2 12 22 8 0 0 3.18 10 12 18 3 1 0 3.61 0.43

4.5 27.3 50.0 18.2 0.0 0.0 22.7 27.3 40.9 6.8 2.3 0.0
34 121 162 52 12 6 3.30 64 169 122 17 8 7 3.69 0.40

8.8 31.3 41.9 13.4 3.1 1.6 16.5 43.7 31.5 4.4 2.1 1.8
18 51 78 22 7 3 3.29 27 67 67 9 3 6 3.61 0.32

10.1 28.5 43.6 12.3 3.9 1.7 15.1 37.4 37.4 5.0 1.7 3.4
8 18 34 13 1 5 3.26 14 25 32 2 0 6 3.70 0.44

10.1 22.8 43.0 16.5 1.3 6.3 17.7 31.6 40.5 2.5 0.0 7.6
4 3 4 1 0 0 3.83 2 6 4 0 0 0 3.83 0.00

33.3 25.0 33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0
9 30 65 16 6 18 3.16 14 45 51 4 7 23 3.45 0.30

6.3 20.8 45.1 11.1 4.2 12.5 9.7 31.3 35.4 2.8 4.9 16.0
0 2 9 1 2 1 2.79 1 4 8 0 1 1 3.29 0.50

0.0 13.3 60.0 6.7 13.3 6.7 6.7 26.7 53.3 0.0 6.7 6.7
6 19 12 5 2 0 3.50 12 22 8 2 0 0 4.00 0.50

13.6 43.2 27.3 11.4 4.5 0.0 27.3 50.0 18.2 4.5 0.0 0.0
4 17 15 4 3 1 3.35 13 14 13 4 0 0 3.82 0.47

9.1 38.6 34.1 9.1 6.8 2.3 29.5 31.8 29.5 9.1 0.0 0.0
11 31 36 12 5 2 3.33 21 39 26 5 4 2 3.72 0.39

11.3 32.0 37.1 12.4 5.2 2.1 21.6 40.2 26.8 5.2 4.1 2.1
64 202 385 100 24 35 3.23 100 297 312 32 21 48 3.56 0.32

7.9 24.9 47.5 12.3 3.0 4.3 12.3 36.7 38.5 4.0 2.6 5.9
18 56 91 27 7 9 3.26 32 76 76 6 4 14 3.65 0.39

8.7 26.9 43.8 13.0 3.4 4.3 15.4 36.5 36.5 2.9 1.9 6.7
14 54 86 24 2 5 3.30 29 72 63 8 6 7 3.62 0.32

7.6 29.2 46.5 13.0 1.1 2.7 15.7 38.9 34.1 4.3 3.2 3.8
14 72 69 17 6 10 3.40 26 79 60 7 5 11 3.64 0.25

7.4 38.3 36.7 9.0 3.2 5.3 13.8 42.0 31.9 3.7 2.7 5.9
17 40 72 22 5 7 3.27 26 60 61 7 2 7 3.65 0.38

10.4 24.5 44.2 13.5 3.1 4.3 16.0 36.8 37.4 4.3 1.2 4.3
1 4 25 2 1 1 3.06 3 7 20 2 1 1 3.27 0.21

2.9 11.8 73.5 5.9 2.9 2.9 8.8 20.6 58.8 5.9 2.9 2.9
1 6 16 4 3 0 2.93 6 7 13 2 1 1 3.52 0.58

3.3 20.0 53.3 13.3 10.0 0.0 20.0 23.3 43.3 6.7 3.3 3.3
20 37 87 25 8 7 3.20 23 69 66 11 5 10 3.54 0.34

10.9 20.1 47.3 13.6 4.3 3.8 12.5 37.5 35.9 6.0 2.7 5.4

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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２⑤上下水道の整備

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

198 416 313 31 16 31 3.77 271 403 242 28 16 45 3.92 0.15
19.7 41.4 31.1 3.1 1.6 3.1 27.0 40.1 24.1 2.8 1.6 4.5

94 178 136 17 8 14 3.77 116 175 121 11 9 15 3.88 0.11
21.0 39.8 30.4 3.8 1.8 3.1 26.0 39.1 27.1 2.5 2.0 3.4

99 234 172 14 8 15 3.76 153 221 117 16 7 28 3.97 0.20
18.3 43.2 31.7 2.6 1.5 2.8 28.2 40.8 21.6 3.0 1.3 5.2

29 46 52 4 1 0 3.74 35 43 43 4 7 0 3.72 -0.02
22.0 34.8 39.4 3.0 0.8 0.0 26.5 32.6 32.6 3.0 5.3 0.0

26 52 60 2 3 1 3.67 37 49 50 6 1 1 3.80 0.13
18.1 36.1 41.7 1.4 2.1 0.7 25.7 34.0 34.7 4.2 0.7 0.7

25 69 61 7 3 0 3.64 44 66 43 7 2 3 3.88 0.24
15.2 41.8 37.0 4.2 1.8 0.0 26.7 40.0 26.1 4.2 1.2 1.8

43 79 51 7 3 0 3.83 53 88 34 3 3 2 4.02 0.19
23.5 43.2 27.9 3.8 1.6 0.0 29.0 48.1 18.6 1.6 1.6 1.1

43 106 62 10 5 7 3.76 63 104 50 5 1 10 4.00 0.24
18.5 45.5 26.6 4.3 2.1 3.0 27.0 44.6 21.5 2.1 0.4 4.3

29 62 26 1 1 21 3.98 38 50 21 2 2 27 4.06 0.08
20.7 44.3 18.6 0.7 0.7 15.0 27.1 35.7 15.0 1.4 1.4 19.3

17 31 29 4 3 2 3.65 23 34 22 2 3 2 3.86 0.20
19.8 36.0 33.7 4.7 3.5 2.3 26.7 39.5 25.6 2.3 3.5 2.3

8 16 9 0 0 1 3.97 12 14 6 1 0 1 4.12 0.15
23.5 47.1 26.5 0.0 0.0 2.9 35.3 41.2 17.6 2.9 0.0 2.9

9 15 18 1 1 0 3.68 11 15 15 1 1 1 3.79 0.11
20.5 34.1 40.9 2.3 2.3 0.0 25.0 34.1 34.1 2.3 2.3 2.3

71 165 132 12 5 2 3.74 105 162 94 16 5 5 3.91 0.17
18.3 42.6 34.1 3.1 1.3 0.5 27.1 41.9 24.3 4.1 1.3 1.3

37 75 57 7 1 2 3.79 50 71 46 5 2 5 3.93 0.14
20.7 41.9 31.8 3.9 0.6 1.1 27.9 39.7 25.7 2.8 1.1 2.8

13 36 21 3 1 5 3.77 21 34 18 1 0 5 4.01 0.24
16.5 45.6 26.6 3.8 1.3 6.3 26.6 43.0 22.8 1.3 0.0 6.3

4 2 5 1 0 0 3.75 3 4 5 0 0 0 3.83 0.08
33.3 16.7 41.7 8.3 0.0 0.0 25.0 33.3 41.7 0.0 0.0 0.0

31 65 28 2 3 15 3.92 39 56 23 1 4 21 4.02 0.09
21.5 45.1 19.4 1.4 2.1 10.4 27.1 38.9 16.0 0.7 2.8 14.6

4 3 6 1 1 0 3.53 4 6 4 0 1 0 3.80 0.27
26.7 20.0 40.0 6.7 6.7 0.0 26.7 40.0 26.7 0.0 6.7 0.0

7 21 14 1 1 0 3.73 13 19 11 1 0 0 4.00 0.27
15.9 47.7 31.8 2.3 2.3 0.0 29.5 43.2 25.0 2.3 0.0 0.0

4 23 17 0 0 0 3.70 11 18 14 1 0 0 3.89 0.18
9.1 52.3 38.6 0.0 0.0 0.0 25.0 40.9 31.8 2.3 0.0 0.0
17 34 41 1 3 1 3.64 28 28 33 4 3 1 3.77 0.14

17.5 35.1 42.3 1.0 3.1 1.0 28.9 28.9 34.0 4.1 3.1 1.0
167 336 239 29 12 27 3.79 218 334 183 21 13 41 3.94 0.15

20.6 41.5 29.5 3.6 1.5 3.3 26.9 41.2 22.6 2.6 1.6 5.1
44 86 65 3 3 7 3.82 58 76 55 2 4 13 3.93 0.11

21.2 41.3 31.3 1.4 1.4 3.4 27.9 36.5 26.4 1.0 1.9 6.3
40 85 49 5 3 3 3.85 62 84 27 5 2 5 4.11 0.26

21.6 45.9 26.5 2.7 1.6 1.6 33.5 45.4 14.6 2.7 1.1 2.7
35 77 58 7 5 6 3.71 47 76 49 5 3 8 3.88 0.17

18.6 41.0 30.9 3.7 2.7 3.2 25.0 40.4 26.1 2.7 1.6 4.3
34 69 49 4 2 5 3.82 51 60 44 2 0 6 4.02 0.20

20.9 42.3 30.1 2.5 1.2 3.1 31.3 36.8 27.0 1.2 0.0 3.7
3 10 17 2 0 2 3.44 5 15 9 2 1 2 3.66 0.22

8.8 29.4 50.0 5.9 0.0 5.9 14.7 44.1 26.5 5.9 2.9 5.9
6 10 13 0 0 1 3.76 8 11 7 1 0 3 3.96 0.20

20.0 33.3 43.3 0.0 0.0 3.3 26.7 36.7 23.3 3.3 0.0 10.0
33 77 57 10 2 5 3.72 39 77 47 10 5 6 3.76 0.04

17.9 41.8 31.0 5.4 1.1 2.7 21.2 41.8 25.5 5.4 2.7 3.3

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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２⑥町営ガス事業

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

236 371 336 11 15 36 3.83 268 342 291 29 26 49 3.83 0.01
23.5 36.9 33.4 1.1 1.5 3.6 26.7 34.0 29.0 2.9 2.6 4.9
118 163 134 5 11 16 3.86 126 155 130 10 9 17 3.88 0.02

26.4 36.5 30.0 1.1 2.5 3.6 28.2 34.7 29.1 2.2 2.0 3.8
115 204 195 6 4 18 3.80 139 183 155 18 17 30 3.80 -0.00

21.2 37.6 36.0 1.1 0.7 3.3 25.6 33.8 28.6 3.3 3.1 5.5
33 45 48 3 2 1 3.79 38 40 46 1 6 1 3.79 -0.01

25.0 34.1 36.4 2.3 1.5 0.8 28.8 30.3 34.8 0.8 4.5 0.8
29 49 62 1 2 1 3.71 34 44 53 4 8 1 3.64 -0.07

20.1 34.0 43.1 0.7 1.4 0.7 23.6 30.6 36.8 2.8 5.6 0.7
33 53 73 2 3 1 3.68 40 55 57 7 3 3 3.75 0.08

20.0 32.1 44.2 1.2 1.8 0.6 24.2 33.3 34.5 4.2 1.8 1.8
49 76 53 1 4 0 3.90 51 73 45 7 5 2 3.87 -0.03

26.8 41.5 29.0 0.5 2.2 0.0 27.9 39.9 24.6 3.8 2.7 1.1
53 94 69 3 4 10 3.85 63 89 62 5 3 11 3.92 0.07

22.7 40.3 29.6 1.3 1.7 4.3 27.0 38.2 26.6 2.1 1.3 4.7
37 52 29 1 0 21 4.05 39 41 26 4 1 29 4.02 -0.03

26.4 37.1 20.7 0.7 0.0 15.0 27.9 29.3 18.6 2.9 0.7 20.7
23 28 28 2 3 2 3.79 26 29 23 3 2 3 3.89 0.11

26.7 32.6 32.6 2.3 3.5 2.3 30.2 33.7 26.7 3.5 2.3 3.5
13 12 8 0 0 1 4.15 11 12 9 1 0 1 4.00 -0.15

38.2 35.3 23.5 0.0 0.0 2.9 32.4 35.3 26.5 2.9 0.0 2.9
9 14 19 0 2 0 3.64 14 11 18 0 1 0 3.84 0.20

20.5 31.8 43.2 0.0 4.5 0.0 31.8 25.0 40.9 0.0 2.3 0.0
83 152 142 1 6 3 3.79 100 137 119 12 14 5 3.78 -0.02

21.4 39.3 36.7 0.3 1.6 0.8 25.8 35.4 30.7 3.1 3.6 1.3
39 62 69 5 1 3 3.76 43 62 57 6 5 6 3.76 0.01

21.8 34.6 38.5 2.8 0.6 1.7 24.0 34.6 31.8 3.4 2.8 3.4
19 31 22 1 1 5 3.89 21 25 25 2 1 5 3.85 -0.04

24.1 39.2 27.8 1.3 1.3 6.3 26.6 31.6 31.6 2.5 1.3 6.3
3 2 6 1 0 0 3.58 4 3 5 0 0 0 3.92 0.33

25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0 33.3 25.0 41.7 0.0 0.0 0.0
40 56 28 1 1 18 4.06 42 49 23 4 2 24 4.04 -0.01

27.8 38.9 19.4 0.7 0.7 12.5 29.2 34.0 16.0 2.8 1.4 16.7
2 5 7 0 1 0 3.47 2 7 5 0 1 0 3.60 0.13

13.3 33.3 46.7 0.0 6.7 0.0 13.3 46.7 33.3 0.0 6.7 0.0
3 20 19 0 2 0 3.50 11 18 13 0 2 0 3.82 0.32

6.8 45.5 43.2 0.0 4.5 0.0 25.0 40.9 29.5 0.0 4.5 0.0
6 21 17 0 0 0 3.75 12 13 18 1 0 0 3.82 0.07

13.6 47.7 38.6 0.0 0.0 0.0 27.3 29.5 40.9 2.3 0.0 0.0
25 22 45 2 1 2 3.72 24 24 33 8 6 2 3.55 -0.17

25.8 22.7 46.4 2.1 1.0 2.1 24.7 24.7 34.0 8.2 6.2 2.1
200 306 252 9 12 31 3.86 218 286 225 19 18 44 3.87 0.01

24.7 37.8 31.1 1.1 1.5 3.8 26.9 35.3 27.8 2.3 2.2 5.4
54 80 65 0 0 9 3.94 58 69 60 2 4 15 3.91 -0.04

26.0 38.5 31.3 0.0 0.0 4.3 27.9 33.2 28.8 1.0 1.9 7.2
47 82 49 2 2 3 3.93 63 72 37 4 4 5 4.03 0.10

25.4 44.3 26.5 1.1 1.1 1.6 34.1 38.9 20.0 2.2 2.2 2.7
46 71 54 4 5 8 3.83 51 62 54 8 5 8 3.81 -0.02

24.5 37.8 28.7 2.1 2.7 4.3 27.1 33.0 28.7 4.3 2.7 4.3
39 64 52 1 1 6 3.89 45 57 50 3 1 7 3.91 0.02

23.9 39.3 31.9 0.6 0.6 3.7 27.6 35.0 30.7 1.8 0.6 4.3
1 8 20 2 0 3 3.26 3 11 14 1 2 3 3.39 0.13

2.9 23.5 58.8 5.9 0.0 8.8 8.8 32.4 41.2 2.9 5.9 8.8
7 8 13 0 2 0 3.60 8 12 8 0 1 1 3.90 0.30

23.3 26.7 43.3 0.0 6.7 0.0 26.7 40.0 26.7 0.0 3.3 3.3
40 56 78 2 3 5 3.72 37 57 64 10 8 8 3.60 -0.12

21.7 30.4 42.4 1.1 1.6 2.7 20.1 31.0 34.8 5.4 4.3 4.3

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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２⑦ごみ処理

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

244 451 252 20 13 25 3.91 331 386 222 18 9 39 4.05 0.14
24.3 44.9 25.1 2.0 1.3 2.5 32.9 38.4 22.1 1.8 0.9 3.9
115 183 125 7 8 9 3.89 147 158 117 8 6 11 3.99 0.10

25.7 40.9 28.0 1.6 1.8 2.0 32.9 35.3 26.2 1.8 1.3 2.5
124 263 124 13 4 14 3.93 179 224 101 9 3 26 4.10 0.17

22.9 48.5 22.9 2.4 0.7 2.6 33.0 41.3 18.6 1.7 0.6 4.8
34 56 39 1 2 0 3.90 40 41 43 3 5 0 3.82 -0.08

25.8 42.4 29.5 0.8 1.5 0.0 30.3 31.1 32.6 2.3 3.8 0.0
38 60 42 2 1 1 3.92 44 50 45 2 2 1 3.92 0.00

26.4 41.7 29.2 1.4 0.7 0.7 30.6 34.7 31.3 1.4 1.4 0.7
33 68 55 5 3 1 3.75 52 65 39 5 1 3 4.00 0.25

20.0 41.2 33.3 3.0 1.8 0.6 31.5 39.4 23.6 3.0 0.6 1.8
51 96 31 2 3 0 4.04 72 79 26 4 1 1 4.19 0.15

27.9 52.5 16.9 1.1 1.6 0.0 39.3 43.2 14.2 2.2 0.5 0.5
44 110 62 8 4 5 3.80 75 99 48 3 0 8 4.09 0.30

18.9 47.2 26.6 3.4 1.7 2.1 32.2 42.5 20.6 1.3 0.0 3.4
40 60 22 2 0 16 4.11 46 50 20 0 0 24 4.22 0.11

28.6 42.9 15.7 1.4 0.0 11.4 32.9 35.7 14.3 0.0 0.0 17.1
15 44 17 5 4 1 3.72 24 32 24 3 1 2 3.89 0.18

17.4 51.2 19.8 5.8 4.7 1.2 27.9 37.2 27.9 3.5 1.2 2.3
9 17 8 0 0 0 4.03 11 15 8 0 0 0 4.09 0.06

26.5 50.0 23.5 0.0 0.0 0.0 32.4 44.1 23.5 0.0 0.0 0.0
8 14 19 2 1 0 3.59 16 11 15 2 0 0 3.93 0.34

18.2 31.8 43.2 4.5 2.3 0.0 36.4 25.0 34.1 4.5 0.0 0.0
94 179 105 5 1 3 3.94 133 144 93 8 5 4 4.02 0.09

24.3 46.3 27.1 1.3 0.3 0.8 34.4 37.2 24.0 2.1 1.3 1.0
46 77 49 2 4 1 3.89 56 75 39 4 1 4 4.03 0.14

25.7 43.0 27.4 1.1 2.2 0.6 31.3 41.9 21.8 2.2 0.6 2.2
21 36 13 4 0 5 4.00 27 33 14 0 0 5 4.18 0.18

26.6 45.6 16.5 5.1 0.0 6.3 34.2 41.8 17.7 0.0 0.0 6.3
4 4 4 0 0 0 4.00 5 5 2 0 0 0 4.25 0.25

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0 0.0
38 65 28 1 0 12 4.06 48 56 20 0 1 19 4.20 0.14

26.4 45.1 19.4 0.7 0.0 8.3 33.3 38.9 13.9 0.0 0.7 13.2
1 8 3 1 2 0 3.33 3 7 4 0 1 0 3.73 0.40

6.7 53.3 20.0 6.7 13.3 0.0 20.0 46.7 26.7 0.0 6.7 0.0
7 24 10 1 2 0 3.75 15 19 10 0 0 0 4.11 0.36

15.9 54.5 22.7 2.3 4.5 0.0 34.1 43.2 22.7 0.0 0.0 0.0
6 20 16 2 0 0 3.68 14 18 11 1 0 0 4.02 0.34

13.6 45.5 36.4 4.5 0.0 0.0 31.8 40.9 25.0 2.3 0.0 0.0
22 34 38 1 1 1 3.78 32 30 28 3 3 1 3.89 0.10

22.7 35.1 39.2 1.0 1.0 1.0 33.0 30.9 28.9 3.1 3.1 1.0
205 371 187 16 10 21 3.94 268 317 171 13 6 35 4.07 0.12

25.3 45.8 23.1 2.0 1.2 2.6 33.1 39.1 21.1 1.6 0.7 4.3
60 98 41 2 2 5 4.04 73 77 40 4 2 12 4.10 0.05

28.8 47.1 19.7 1.0 1.0 2.4 35.1 37.0 19.2 1.9 1.0 5.8
41 93 44 2 3 2 3.91 71 70 36 4 0 4 4.15 0.24

22.2 50.3 23.8 1.1 1.6 1.1 38.4 37.8 19.5 2.2 0.0 2.2
43 88 46 1 3 7 3.92 58 70 47 4 1 8 4.00 0.08

22.9 46.8 24.5 0.5 1.6 3.7 30.9 37.2 25.0 2.1 0.5 4.3
41 64 48 4 1 5 3.89 56 57 41 2 1 6 4.05 0.16

25.2 39.3 29.4 2.5 0.6 3.1 34.4 35.0 25.2 1.2 0.6 3.7
4 13 14 1 1 1 3.55 10 12 9 1 1 1 3.88 0.33

11.8 38.2 41.2 2.9 2.9 2.9 29.4 35.3 26.5 2.9 2.9 2.9
7 16 7 0 0 0 4.00 9 16 4 0 0 1 4.17 0.17

23.3 53.3 23.3 0.0 0.0 0.0 30.0 53.3 13.3 0.0 0.0 3.3
44 76 48 10 3 3 3.82 52 79 42 2 4 5 3.97 0.15

23.9 41.3 26.1 5.4 1.6 1.6 28.3 42.9 22.8 1.1 2.2 2.7

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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２⑧雪への対策

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

42 218 233 314 159 39 2.66 481 329 108 20 10 57 4.32 1.66
4.2 21.7 23.2 31.2 15.8 3.9 47.9 32.7 10.7 2.0 1.0 5.7
18 93 101 144 75 16 2.62 217 155 39 9 6 21 4.33 1.72

4.0 20.8 22.6 32.2 16.8 3.6 48.5 34.7 8.7 2.0 1.3 4.7
24 121 131 166 79 21 2.70 257 169 67 11 4 34 4.31 1.60

4.4 22.3 24.2 30.6 14.6 3.9 47.4 31.2 12.4 2.0 0.7 6.3
9 27 23 40 33 0 2.54 90 30 10 0 0 2 4.62 2.08

6.8 20.5 17.4 30.3 25.0 0.0 68.2 22.7 7.6 0.0 0.0 1.5
9 25 38 47 23 2 2.65 82 39 18 2 1 2 4.40 1.75

6.3 17.4 26.4 32.6 16.0 1.4 56.9 27.1 12.5 1.4 0.7 1.4
4 31 32 60 35 3 2.44 96 50 11 1 1 6 4.50 2.06

2.4 18.8 19.4 36.4 21.2 1.8 58.2 30.3 6.7 0.6 0.6 3.6
8 41 40 64 27 3 2.66 95 62 18 2 1 5 4.39 1.73

4.4 22.4 21.9 35.0 14.8 1.6 51.9 33.9 9.8 1.1 0.5 2.7
5 57 65 65 27 14 2.76 78 90 37 7 3 18 4.08 1.32

2.1 24.5 27.9 27.9 11.6 6.0 33.5 38.6 15.9 3.0 1.3 7.7
7 35 35 36 12 15 2.91 38 55 13 8 4 22 3.97 1.06

5.0 25.0 25.0 25.7 8.6 10.7 27.1 39.3 9.3 5.7 2.9 15.7
3 20 23 20 14 6 2.73 36 22 12 4 4 8 4.05 1.33

3.5 23.3 26.7 23.3 16.3 7.0 41.9 25.6 14.0 4.7 4.7 9.3
1 14 5 11 2 1 3.03 14 15 3 1 0 1 4.27 1.24

2.9 41.2 14.7 32.4 5.9 2.9 41.2 44.1 8.8 2.9 0.0 2.9
0 9 8 18 9 0 2.39 29 13 1 0 1 0 4.57 2.18

0.0 20.5 18.2 40.9 20.5 0.0 65.9 29.5 2.3 0.0 2.3 0.0
21 80 73 128 80 5 2.57 224 120 31 0 1 11 4.51 1.94

5.4 20.7 18.9 33.1 20.7 1.3 57.9 31.0 8.0 0.0 0.3 2.8
7 34 43 61 28 6 2.60 88 58 19 5 0 9 4.35 1.75

3.9 19.0 24.0 34.1 15.6 3.4 49.2 32.4 10.6 2.8 0.0 5.0
5 17 23 24 4 6 2.93 25 31 14 3 0 6 4.07 1.14

6.3 21.5 29.1 30.4 5.1 7.6 31.6 39.2 17.7 3.8 0.0 7.6
1 2 2 5 2 0 2.58 9 2 1 0 0 0 4.67 2.08

8.3 16.7 16.7 41.7 16.7 0.0 75.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0
4 35 44 38 11 12 2.87 45 55 17 7 2 18 4.06 1.19

2.8 24.3 30.6 26.4 7.6 8.3 31.3 38.2 11.8 4.9 1.4 12.5
0 1 4 5 5 0 2.07 6 5 2 0 2 0 3.87 1.80

0.0 6.7 26.7 33.3 33.3 0.0 40.0 33.3 13.3 0.0 13.3 0.0
1 8 14 11 10 0 2.52 28 11 5 0 0 0 4.52 2.00

2.3 18.2 31.8 25.0 22.7 0.0 63.6 25.0 11.4 0.0 0.0 0.0
1 8 7 21 7 0 2.43 22 18 4 0 0 0 4.41 1.98

2.3 18.2 15.9 47.7 15.9 0.0 50.0 40.9 9.1 0.0 0.0 0.0
5 20 28 29 13 2 2.74 55 25 12 3 0 2 4.39 1.65

5.2 20.6 28.9 29.9 13.4 2.1 56.7 25.8 12.4 3.1 0.0 2.1
35 180 183 251 127 34 2.67 373 272 86 17 10 52 4.29 1.62

4.3 22.2 22.6 31.0 15.7 4.2 46.0 33.6 10.6 2.1 1.2 6.4
10 43 45 74 32 4 2.63 86 80 25 4 3 10 4.22 1.59

4.8 20.7 21.6 35.6 15.4 1.9 41.3 38.5 12.0 1.9 1.4 4.8
8 42 35 68 24 8 2.67 94 67 12 2 1 9 4.43 1.75

4.3 22.7 18.9 36.8 13.0 4.3 50.8 36.2 6.5 1.1 0.5 4.9
2 36 46 54 43 7 2.45 96 53 21 6 3 9 4.30 1.85

1.1 19.1 24.5 28.7 22.9 3.7 51.1 28.2 11.2 3.2 1.6 4.8
8 32 39 53 23 8 2.67 79 55 13 5 1 10 4.35 1.68

4.9 19.6 23.9 32.5 14.1 4.9 48.5 33.7 8.0 3.1 0.6 6.1
2 4 9 11 7 1 2.48 17 8 6 1 0 2 4.28 1.80

5.9 11.8 26.5 32.4 20.6 2.9 50.0 23.5 17.6 2.9 0.0 5.9
3 12 6 2 6 1 3.14 17 8 3 0 0 2 4.50 1.36

10.0 40.0 20.0 6.7 20.0 3.3 56.7 26.7 10.0 0.0 0.0 6.7
9 47 50 49 21 8 2.85 89 54 25 1 2 13 4.33 1.48

4.9 25.5 27.2 26.6 11.4 4.3 48.4 29.3 13.6 0.5 1.1 7.1

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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２⑨定住促進対策

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

25 73 715 90 36 66 2.96 112 219 519 51 28 76 3.36 0.40
2.5 7.3 71.1 9.0 3.6 6.6 11.1 21.8 51.6 5.1 2.8 7.6
13 25 314 53 16 26 2.92 58 97 225 23 12 32 3.40 0.48

2.9 5.6 70.2 11.9 3.6 5.8 13.0 21.7 50.3 5.1 2.7 7.2
12 45 391 36 20 38 2.99 54 118 285 27 16 42 3.33 0.35

2.2 8.3 72.1 6.6 3.7 7.0 10.0 21.8 52.6 5.0 3.0 7.7
7 11 97 10 6 1 3.02 23 23 69 11 4 2 3.38 0.36

5.3 8.3 73.5 7.6 4.5 0.8 17.4 17.4 52.3 8.3 3.0 1.5
7 12 98 16 7 4 2.97 25 22 78 8 8 3 3.34 0.37

4.9 8.3 68.1 11.1 4.9 2.8 17.4 15.3 54.2 5.6 5.6 2.1
4 18 123 12 5 3 3.02 16 35 95 5 7 7 3.30 0.28

2.4 10.9 74.5 7.3 3.0 1.8 9.7 21.2 57.6 3.0 4.2 4.2
1 7 152 13 6 4 2.91 19 47 99 9 4 5 3.38 0.47

0.5 3.8 83.1 7.1 3.3 2.2 10.4 25.7 54.1 4.9 2.2 2.7
3 15 157 28 8 22 2.89 17 59 118 12 2 25 3.37 0.48

1.3 6.4 67.4 12.0 3.4 9.4 7.3 25.3 50.6 5.2 0.9 10.7
3 8 85 10 4 30 2.96 12 30 58 5 3 32 3.40 0.43

2.1 5.7 60.7 7.1 2.9 21.4 8.6 21.4 41.4 3.6 2.1 22.9
2 1 57 12 4 10 2.80 7 25 34 6 2 12 3.39 0.59

2.3 1.2 66.3 14.0 4.7 11.6 8.1 29.1 39.5 7.0 2.3 14.0
0 3 25 2 1 3 2.97 0 8 20 3 0 3 3.16 0.19

0.0 8.8 73.5 5.9 2.9 8.8 0.0 23.5 58.8 8.8 0.0 8.8
0 3 30 8 3 0 2.75 7 8 25 1 3 0 3.34 0.59

0.0 6.8 68.2 18.2 6.8 0.0 15.9 18.2 56.8 2.3 6.8 0.0
12 30 291 31 14 9 2.99 51 79 211 21 11 14 3.37 0.38

3.1 7.8 75.2 8.0 3.6 2.3 13.2 20.4 54.5 5.4 2.8 3.6
4 15 132 16 4 8 2.99 16 34 105 9 5 10 3.28 0.28

2.2 8.4 73.7 8.9 2.2 4.5 8.9 19.0 58.7 5.0 2.8 5.6
2 6 56 5 1 9 3.04 9 19 36 3 3 9 3.40 0.36

2.5 7.6 70.9 6.3 1.3 11.4 11.4 24.1 45.6 3.8 3.8 11.4
1 1 8 1 1 0 3.00 3 3 6 0 0 0 3.75 0.75

8.3 8.3 66.7 8.3 8.3 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0
2 12 90 12 6 22 2.93 17 38 58 5 3 23 3.50 0.57

1.4 8.3 62.5 8.3 4.2 15.3 11.8 26.4 40.3 3.5 2.1 16.0
0 0 11 1 2 1 2.64 2 1 8 2 1 1 3.07 0.43

0.0 0.0 73.3 6.7 13.3 6.7 13.3 6.7 53.3 13.3 6.7 6.7
5 3 25 9 2 0 3.00 12 11 14 7 0 0 3.64 0.64

11.4 6.8 56.8 20.5 4.5 0.0 27.3 25.0 31.8 15.9 0.0 0.0
1 4 32 6 1 0 2.95 5 8 27 1 3 0 3.25 0.30

2.3 9.1 72.7 13.6 2.3 0.0 11.4 18.2 61.4 2.3 6.8 0.0
5 7 70 7 5 3 3.00 16 24 42 5 8 2 3.37 0.37

5.2 7.2 72.2 7.2 5.2 3.1 16.5 24.7 43.3 5.2 8.2 2.1
14 57 584 67 28 60 2.95 79 172 434 37 17 71 3.35 0.40

1.7 7.0 72.1 8.3 3.5 7.4 9.8 21.2 53.6 4.6 2.1 8.8
6 21 146 18 7 10 3.01 26 41 114 9 5 13 3.38 0.37

2.9 10.1 70.2 8.7 3.4 4.8 12.5 19.7 54.8 4.3 2.4 6.3
3 9 140 16 3 14 2.96 20 40 93 12 4 16 3.36 0.40

1.6 4.9 75.7 8.6 1.6 7.6 10.8 21.6 50.3 6.5 2.2 8.6
6 10 135 19 10 8 2.91 21 49 88 11 8 11 3.36 0.46

3.2 5.3 71.8 10.1 5.3 4.3 11.2 26.1 46.8 5.9 4.3 5.9
3 7 118 18 4 13 2.91 16 42 89 3 1 12 3.46 0.54

1.8 4.3 72.4 11.0 2.5 8.0 9.8 25.8 54.6 1.8 0.6 7.4
1 3 22 2 3 3 2.90 7 1 19 1 3 3 3.26 0.35

2.9 8.8 64.7 5.9 8.8 8.8 20.6 2.9 55.9 2.9 8.8 8.8
1 6 20 1 1 1 3.17 4 7 14 2 1 2 3.39 0.22

3.3 20.0 66.7 3.3 3.3 3.3 13.3 23.3 46.7 6.7 3.3 6.7
5 15 127 15 7 15 2.98 18 35 97 11 6 17 3.29 0.31

2.7 8.2 69.0 8.2 3.8 8.2 9.8 19.0 52.7 6.0 3.3 9.2

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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３.保健・医療・福祉分野
①保健サービス

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

122 390 414 33 8 38 3.60 243 371 307 17 9 58 3.87 0.26
12.1 38.8 41.2 3.3 0.8 3.8 24.2 36.9 30.5 1.7 0.9 5.8

42 161 209 18 2 15 3.52 89 159 162 11 3 23 3.75 0.24
9.4 36.0 46.8 4.0 0.4 3.4 19.9 35.6 36.2 2.5 0.7 5.1
77 226 199 14 5 21 3.68 152 207 139 6 5 33 3.97 0.29

14.2 41.7 36.7 2.6 0.9 3.9 28.0 38.2 25.6 1.1 0.9 6.1
18 44 65 3 2 0 3.55 40 38 46 5 2 1 3.83 0.28

13.6 33.3 49.2 2.3 1.5 0.0 30.3 28.8 34.8 3.8 1.5 0.8
19 50 62 9 3 1 3.51 32 53 53 1 4 1 3.76 0.24

13.2 34.7 43.1 6.3 2.1 0.7 22.2 36.8 36.8 0.7 2.8 0.7
10 65 84 6 0 0 3.48 37 58 65 1 1 3 3.80 0.32

6.1 39.4 50.9 3.6 0.0 0.0 22.4 35.2 39.4 0.6 0.6 1.8
21 77 75 6 0 4 3.63 41 84 48 4 1 5 3.90 0.27

11.5 42.1 41.0 3.3 0.0 2.2 22.4 45.9 26.2 2.2 0.5 2.7
24 95 88 8 2 16 3.60 49 95 63 5 0 21 3.89 0.28

10.3 40.8 37.8 3.4 0.9 6.9 21.0 40.8 27.0 2.1 0.0 9.0
28 58 37 1 1 15 3.89 43 41 29 1 1 25 4.08 0.19

20.0 41.4 26.4 0.7 0.7 10.7 30.7 29.3 20.7 0.7 0.7 17.9
10 38 29 3 1 5 3.65 22 30 26 2 0 6 3.90 0.25

11.6 44.2 33.7 3.5 1.2 5.8 25.6 34.9 30.2 2.3 0.0 7.0
8 13 10 0 0 3 3.94 6 17 6 1 1 3 3.84 -0.10

23.5 38.2 29.4 0.0 0.0 8.8 17.6 50.0 17.6 2.9 2.9 8.8
5 12 25 2 0 0 3.45 11 17 13 1 1 1 3.84 0.38

11.4 27.3 56.8 4.5 0.0 0.0 25.0 38.6 29.5 2.3 2.3 2.3
35 150 182 13 3 4 3.52 90 149 130 6 4 8 3.83 0.31

9.0 38.8 47.0 3.4 0.8 1.0 23.3 38.5 33.6 1.6 1.0 2.1
24 62 77 7 1 8 3.59 42 67 59 4 0 7 3.85 0.26

13.4 34.6 43.0 3.9 0.6 4.5 23.5 37.4 33.0 2.2 0.0 3.9
14 34 23 1 1 6 3.81 22 25 23 0 1 8 3.94 0.14

17.7 43.0 29.1 1.3 1.3 7.6 27.8 31.6 29.1 0.0 1.3 10.1
3 3 6 0 0 0 3.75 6 2 4 0 0 0 4.17 0.42

25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
17 66 47 5 0 9 3.70 35 55 30 3 1 20 3.97 0.26

11.8 45.8 32.6 3.5 0.0 6.3 24.3 38.2 20.8 2.1 0.7 13.9
2 5 4 2 1 1 3.36 5 4 4 0 1 1 3.86 0.50

13.3 33.3 26.7 13.3 6.7 6.7 33.3 26.7 26.7 0.0 6.7 6.7
4 13 26 0 1 0 3.43 13 16 13 2 0 0 3.91 0.48

9.1 29.5 59.1 0.0 2.3 0.0 29.5 36.4 29.5 4.5 0.0 0.0
3 18 20 3 0 0 3.48 13 16 14 1 0 0 3.93 0.45

6.8 40.9 45.5 6.8 0.0 0.0 29.5 36.4 31.8 2.3 0.0 0.0
11 42 37 5 1 1 3.59 30 34 28 1 3 1 3.91 0.31

11.3 43.3 38.1 5.2 1.0 1.0 30.9 35.1 28.9 1.0 3.1 1.0
101 316 328 25 6 34 3.62 185 303 249 13 6 54 3.86 0.24

12.5 39.0 40.5 3.1 0.7 4.2 22.8 37.4 30.7 1.6 0.7 6.7
37 78 82 4 3 4 3.70 58 67 70 2 0 11 3.92 0.22

17.8 37.5 39.4 1.9 1.4 1.9 27.9 32.2 33.7 1.0 0.0 5.3
25 74 69 7 3 7 3.62 50 77 46 2 2 8 3.97 0.34

13.5 40.0 37.3 3.8 1.6 3.8 27.0 41.6 24.9 1.1 1.1 4.3
17 79 74 11 1 6 3.55 49 72 47 6 4 10 3.88 0.33

9.0 42.0 39.4 5.9 0.5 3.2 26.1 38.3 25.0 3.2 2.1 5.3
17 59 74 4 0 9 3.58 34 62 56 2 0 9 3.83 0.25

10.4 36.2 45.4 2.5 0.0 5.5 20.9 38.0 34.4 1.2 0.0 5.5
3 11 17 1 0 2 3.50 7 11 11 1 0 4 3.80 0.30

8.8 32.4 50.0 2.9 0.0 5.9 20.6 32.4 32.4 2.9 0.0 11.8
2 15 9 2 1 1 3.52 7 15 5 0 1 2 3.96 0.45

6.7 50.0 30.0 6.7 3.3 3.3 23.3 50.0 16.7 0.0 3.3 6.7
19 72 82 4 0 7 3.60 37 63 66 4 2 12 3.75 0.15

10.3 39.1 44.6 2.2 0.0 3.8 20.1 34.2 35.9 2.2 1.1 6.5

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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３②医療

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

97 316 441 89 23 39 3.39 333 344 253 14 4 57 4.04 0.65
9.7 31.4 43.9 8.9 2.3 3.9 33.1 34.2 25.2 1.4 0.4 5.7
40 134 212 33 12 16 3.36 136 154 122 10 2 23 3.97 0.61

8.9 30.0 47.4 7.4 2.7 3.6 30.4 34.5 27.3 2.2 0.4 5.1
54 178 226 55 8 21 3.41 191 185 129 4 1 32 4.10 0.69

10.0 32.8 41.7 10.1 1.5 3.9 35.2 34.1 23.8 0.7 0.2 5.9
18 34 57 16 7 0 3.30 55 37 37 2 1 0 4.08 0.78

13.6 25.8 43.2 12.1 5.3 0.0 41.7 28.0 28.0 1.5 0.8 0.0
12 39 70 16 6 1 3.24 49 45 45 1 3 1 3.95 0.71

8.3 27.1 48.6 11.1 4.2 0.7 34.0 31.3 31.3 0.7 2.1 0.7
9 58 75 18 5 0 3.29 59 58 45 0 0 3 4.09 0.80

5.5 35.2 45.5 10.9 3.0 0.0 35.8 35.2 27.3 0.0 0.0 1.8
16 56 91 14 2 4 3.39 60 70 45 3 0 5 4.05 0.66

8.7 30.6 49.7 7.7 1.1 2.2 32.8 38.3 24.6 1.6 0.0 2.7
17 80 99 19 3 15 3.41 63 93 52 5 0 20 4.00 0.60

7.3 34.3 42.5 8.2 1.3 6.4 27.0 39.9 22.3 2.1 0.0 8.6
23 48 47 5 0 17 3.72 44 39 28 3 0 26 4.09 0.36

16.4 34.3 33.6 3.6 0.0 12.1 31.4 27.9 20.0 2.1 0.0 18.6
6 24 43 8 1 4 3.32 20 33 25 3 0 5 3.86 0.55

7.0 27.9 50.0 9.3 1.2 4.7 23.3 38.4 29.1 3.5 0.0 5.8
6 12 13 1 0 2 3.72 11 16 5 0 0 2 4.19 0.47

17.6 35.3 38.2 2.9 0.0 5.9 32.4 47.1 14.7 0.0 0.0 5.9
5 8 25 4 2 0 3.23 16 13 12 1 1 1 3.98 0.75

11.4 18.2 56.8 9.1 4.5 0.0 36.4 29.5 27.3 2.3 2.3 2.3
33 119 177 42 13 3 3.30 144 135 95 4 1 8 4.10 0.80

8.5 30.7 45.7 10.9 3.4 0.8 37.2 34.9 24.5 1.0 0.3 2.1
20 53 77 17 2 10 3.43 55 60 54 2 0 8 3.98 0.56

11.2 29.6 43.0 9.5 1.1 5.6 30.7 33.5 30.2 1.1 0.0 4.5
10 31 22 8 0 8 3.61 26 28 15 1 0 9 4.13 0.52

12.7 39.2 27.8 10.1 0.0 10.1 32.9 35.4 19.0 1.3 0.0 11.4
1 2 8 0 1 0 3.17 6 2 4 0 0 0 4.17 1.00

8.3 16.7 66.7 0.0 8.3 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
10 59 58 7 1 9 3.52 42 51 28 3 1 19 4.04 0.52

6.9 41.0 40.3 4.9 0.7 6.3 29.2 35.4 19.4 2.1 0.7 13.2
1 4 6 1 2 1 3.07 6 2 5 0 1 1 3.86 0.79

6.7 26.7 40.0 6.7 13.3 6.7 40.0 13.3 33.3 0.0 6.7 6.7
4 12 20 6 2 0 3.23 20 15 8 1 0 0 4.23 1.00

9.1 27.3 45.5 13.6 4.5 0.0 45.5 34.1 18.2 2.3 0.0 0.0
2 11 22 8 1 0 3.11 18 18 8 0 0 0 4.23 1.11

4.5 25.0 50.0 18.2 2.3 0.0 40.9 40.9 18.2 0.0 0.0 0.0
5 33 43 8 7 1 3.22 42 24 29 0 1 1 4.10 0.89

5.2 34.0 44.3 8.2 7.2 1.0 43.3 24.7 29.9 0.0 1.0 1.0
84 258 354 66 13 35 3.43 250 284 207 13 3 53 4.01 0.58

10.4 31.9 43.7 8.1 1.6 4.3 30.9 35.1 25.6 1.6 0.4 6.5
21 64 98 16 5 4 3.39 76 64 54 3 0 11 4.08 0.69

10.1 30.8 47.1 7.7 2.4 1.9 36.5 30.8 26.0 1.4 0.0 5.3
16 70 68 20 3 8 3.43 66 67 41 1 2 8 4.10 0.67

8.6 37.8 36.8 10.8 1.6 4.3 35.7 36.2 22.2 0.5 1.1 4.3
17 64 79 14 7 7 3.39 63 65 45 4 1 10 4.04 0.65

9.0 34.0 42.0 7.4 3.7 3.7 33.5 34.6 23.9 2.1 0.5 5.3
16 53 72 13 2 7 3.44 54 62 37 2 0 8 4.08 0.65

9.8 32.5 44.2 8.0 1.2 4.3 33.1 38.0 22.7 1.2 0.0 4.9
4 6 19 3 0 2 3.34 11 4 13 2 0 4 3.80 0.46

11.8 17.6 55.9 8.8 0.0 5.9 32.4 11.8 38.2 5.9 0.0 11.8
4 11 11 2 1 1 3.52 11 10 7 0 0 2 4.14 0.63

13.3 36.7 36.7 6.7 3.3 3.3 36.7 33.3 23.3 0.0 0.0 6.7
17 46 88 20 5 8 3.28 48 67 54 2 1 12 3.92 0.64

9.2 25.0 47.8 10.9 2.7 4.3 26.1 36.4 29.3 1.1 0.5 6.5

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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３③高齢者支援

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

64 244 583 53 18 43 3.29 233 324 347 25 13 63 3.78 0.49
6.4 24.3 58.0 5.3 1.8 4.3 23.2 32.2 34.5 2.5 1.3 6.3
22 104 268 24 11 18 3.24 91 151 160 11 7 27 3.73 0.50

4.9 23.3 60.0 5.4 2.5 4.0 20.4 33.8 35.8 2.5 1.6 6.0
41 137 305 29 7 23 3.34 141 168 179 14 6 34 3.83 0.50

7.6 25.3 56.3 5.4 1.3 4.2 26.0 31.0 33.0 2.6 1.1 6.3
14 19 87 8 4 0 3.23 33 32 55 7 4 1 3.63 0.40

10.6 14.4 65.9 6.1 3.0 0.0 25.0 24.2 41.7 5.3 3.0 0.8
6 26 99 12 0 1 3.18 27 40 70 1 5 1 3.58 0.40

4.2 18.1 68.8 8.3 0.0 0.7 18.8 27.8 48.6 0.7 3.5 0.7
7 37 105 11 5 0 3.18 42 51 62 5 2 3 3.78 0.60

4.2 22.4 63.6 6.7 3.0 0.0 25.5 30.9 37.6 3.0 1.2 1.8
9 55 109 5 2 3 3.36 45 75 53 4 1 5 3.89 0.54

4.9 30.1 59.6 2.7 1.1 1.6 24.6 41.0 29.0 2.2 0.5 2.7
14 65 117 12 6 19 3.32 49 86 69 6 0 23 3.85 0.53

6.0 27.9 50.2 5.2 2.6 8.2 21.0 36.9 29.6 2.6 0.0 9.9
13 41 62 5 1 18 3.49 36 38 35 2 1 28 3.95 0.45

9.3 29.3 44.3 3.6 0.7 12.9 25.7 27.1 25.0 1.4 0.7 20.0
4 19 49 5 4 5 3.17 21 25 30 3 1 6 3.78 0.60

4.7 22.1 57.0 5.8 4.7 5.8 24.4 29.1 34.9 3.5 1.2 7.0
5 12 14 0 1 2 3.63 10 8 10 3 0 3 3.81 0.18

14.7 35.3 41.2 0.0 2.9 5.9 29.4 23.5 29.4 8.8 0.0 8.8
2 8 26 6 2 0 3.05 11 13 17 1 1 1 3.74 0.70

4.5 18.2 59.1 13.6 4.5 0.0 25.0 29.5 38.6 2.3 2.3 2.3
21 87 251 20 5 3 3.26 92 126 147 7 6 9 3.77 0.51

5.4 22.5 64.9 5.2 1.3 0.8 23.8 32.6 38.0 1.8 1.6 2.3
12 44 104 8 2 9 3.33 35 66 63 7 1 7 3.74 0.41

6.7 24.6 58.1 4.5 1.1 5.0 19.6 36.9 35.2 3.9 0.6 3.9
8 27 34 3 0 7 3.56 23 24 21 2 1 8 3.93 0.37

10.1 34.2 43.0 3.8 0.0 8.9 29.1 30.4 26.6 2.5 1.3 10.1
1 2 8 1 0 0 3.25 5 2 5 0 0 0 4.00 0.75

8.3 16.7 66.7 8.3 0.0 0.0 41.7 16.7 41.7 0.0 0.0 0.0
8 39 73 10 3 11 3.29 30 53 35 2 3 21 3.85 0.56

5.6 27.1 50.7 6.9 2.1 7.6 20.8 36.8 24.3 1.4 2.1 14.6
1 2 10 0 0 2 3.31 4 2 7 0 0 2 3.77 0.46

6.7 13.3 66.7 0.0 0.0 13.3 26.7 13.3 46.7 0.0 0.0 13.3
3 9 29 2 1 0 3.25 14 14 13 2 1 0 3.86 0.61

6.8 20.5 65.9 4.5 2.3 0.0 31.8 31.8 29.5 4.5 2.3 0.0
3 5 30 6 0 0 3.11 10 16 15 2 1 0 3.73 0.61

6.8 11.4 68.2 13.6 0.0 0.0 22.7 36.4 34.1 4.5 2.3 0.0
6 20 65 4 1 1 3.27 29 25 38 2 2 1 3.80 0.53

6.2 20.6 67.0 4.1 1.0 1.0 29.9 25.8 39.2 2.1 2.1 1.0
51 209 454 41 16 39 3.31 179 267 277 19 9 59 3.78 0.47

6.3 25.8 56.0 5.1 2.0 4.8 22.1 33.0 34.2 2.3 1.1 7.3
13 47 123 12 5 8 3.26 49 67 75 3 1 13 3.82 0.57

6.3 22.6 59.1 5.8 2.4 3.8 23.6 32.2 36.1 1.4 0.5 6.3
14 51 107 5 2 6 3.39 54 56 55 7 5 8 3.83 0.44

7.6 27.6 57.8 2.7 1.1 3.2 29.2 30.3 29.7 3.8 2.7 4.3
10 54 101 10 8 5 3.26 48 63 60 6 3 8 3.82 0.55

5.3 28.7 53.7 5.3 4.3 2.7 25.5 33.5 31.9 3.2 1.6 4.3
8 41 101 4 1 8 3.33 32 52 68 1 1 9 3.73 0.40

4.9 25.2 62.0 2.5 0.6 4.9 19.6 31.9 41.7 0.6 0.6 5.5
2 6 22 2 0 2 3.25 6 8 14 1 0 5 3.66 0.41

5.9 17.6 64.7 5.9 0.0 5.9 17.6 23.5 41.2 2.9 0.0 14.7
1 7 16 5 0 1 3.14 4 11 11 2 0 2 3.61 0.47

3.3 23.3 53.3 16.7 0.0 3.3 13.3 36.7 36.7 6.7 0.0 6.7
15 37 104 15 2 11 3.28 38 63 59 5 3 16 3.76 0.48

8.2 20.1 56.5 8.2 1.1 6.0 20.7 34.2 32.1 2.7 1.6 8.7

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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３④介護保険サービス

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

56 211 602 62 25 49 3.22 243 312 348 22 14 66 3.80 0.58
5.6 21.0 59.9 6.2 2.5 4.9 24.2 31.0 34.6 2.2 1.4 6.6
22 89 274 30 15 17 3.17 100 144 161 11 6 25 3.76 0.59

4.9 19.9 61.3 6.7 3.4 3.8 22.4 32.2 36.0 2.5 1.3 5.6
33 119 320 31 9 30 3.27 141 164 179 11 8 39 3.83 0.57

6.1 22.0 59.0 5.7 1.7 5.5 26.0 30.3 33.0 2.0 1.5 7.2
8 16 94 8 5 1 3.11 30 30 60 6 5 1 3.56 0.46

6.1 12.1 71.2 6.1 3.8 0.8 22.7 22.7 45.5 4.5 3.8 0.8
6 20 107 10 0 1 3.15 32 31 74 1 5 1 3.59 0.43

4.2 13.9 74.3 6.9 0.0 0.7 22.2 21.5 51.4 0.7 3.5 0.7
7 35 107 9 5 2 3.18 43 56 58 3 0 5 3.87 0.68

4.2 21.2 64.8 5.5 3.0 1.2 26.1 33.9 35.2 1.8 0.0 3.0
11 52 106 7 4 3 3.33 54 72 49 2 1 5 3.99 0.66

6.0 28.4 57.9 3.8 2.2 1.6 29.5 39.3 26.8 1.1 0.5 2.7
14 56 122 18 6 17 3.25 49 83 72 6 0 23 3.83 0.58

6.0 24.0 52.4 7.7 2.6 7.3 21.0 35.6 30.9 2.6 0.0 9.9
9 31 64 9 4 23 3.27 33 38 33 4 3 29 3.85 0.57

6.4 22.1 45.7 6.4 2.9 16.4 23.6 27.1 23.6 2.9 2.1 20.7
5 19 46 6 4 6 3.19 22 25 27 5 0 7 3.81 0.62

5.8 22.1 53.5 7.0 4.7 7.0 25.6 29.1 31.4 5.8 0.0 8.1
5 8 17 1 0 3 3.55 9 10 11 1 0 3 3.87 0.32

14.7 23.5 50.0 2.9 0.0 8.8 26.5 29.4 32.4 2.9 0.0 8.8
2 8 30 1 3 0 3.11 9 15 18 0 1 1 3.72 0.61

4.5 18.2 68.2 2.3 6.8 0.0 20.5 34.1 40.9 0.0 2.3 2.3
19 78 256 24 7 3 3.20 103 117 146 6 7 8 3.80 0.60

4.9 20.2 66.1 6.2 1.8 0.8 26.6 30.2 37.7 1.6 1.8 2.1
9 35 109 14 3 9 3.19 41 58 65 5 1 9 3.78 0.59

5.0 19.6 60.9 7.8 1.7 5.0 22.9 32.4 36.3 2.8 0.6 5.0
6 23 36 6 0 8 3.41 21 25 22 1 1 9 3.91 0.51

7.6 29.1 45.6 7.6 0.0 10.1 26.6 31.6 27.8 1.3 1.3 11.4
1 1 9 0 0 1 3.27 4 3 4 0 0 1 4.00 0.73

8.3 8.3 75.0 0.0 0.0 8.3 33.3 25.0 33.3 0.0 0.0 8.3
8 33 75 9 5 14 3.23 29 46 41 4 3 21 3.76 0.53

5.6 22.9 52.1 6.3 3.5 9.7 20.1 31.9 28.5 2.8 2.1 14.6
0 2 11 0 1 1 3.00 2 5 6 0 1 1 3.50 0.50

0.0 13.3 73.3 0.0 6.7 6.7 13.3 33.3 40.0 0.0 6.7 6.7
2 7 32 2 1 0 3.16 15 12 14 2 1 0 3.86 0.70

4.5 15.9 72.7 4.5 2.3 0.0 34.1 27.3 31.8 4.5 2.3 0.0
1 7 33 3 0 0 3.14 8 16 19 0 1 0 3.68 0.55

2.3 15.9 75.0 6.8 0.0 0.0 18.2 36.4 43.2 0.0 2.3 0.0
6 14 71 2 1 3 3.23 30 16 43 2 3 3 3.72 0.49

6.2 14.4 73.2 2.1 1.0 3.1 30.9 16.5 44.3 2.1 3.1 3.1
46 182 463 54 22 43 3.23 188 266 269 18 9 60 3.81 0.58

5.7 22.5 57.2 6.7 2.7 5.3 23.2 32.8 33.2 2.2 1.1 7.4
8 38 137 12 8 5 3.13 49 68 74 3 2 12 3.81 0.68

3.8 18.3 65.9 5.8 3.8 2.4 23.6 32.7 35.6 1.4 1.0 5.8
11 54 101 10 2 7 3.35 56 58 52 7 4 8 3.88 0.53

5.9 29.2 54.6 5.4 1.1 3.8 30.3 31.4 28.1 3.8 2.2 4.3
10 41 105 16 9 7 3.15 49 61 59 6 4 9 3.81 0.66

5.3 21.8 55.9 8.5 4.8 3.7 26.1 32.4 31.4 3.2 2.1 4.8
9 32 106 8 1 7 3.26 35 54 64 1 1 8 3.78 0.52

5.5 19.6 65.0 4.9 0.6 4.3 21.5 33.1 39.3 0.6 0.6 4.9
2 7 18 4 0 3 3.23 6 11 11 1 0 5 3.76 0.53

5.9 20.6 52.9 11.8 0.0 8.8 17.6 32.4 32.4 2.9 0.0 14.7
0 8 18 1 1 2 3.18 7 5 13 2 0 3 3.63 0.45

0.0 26.7 60.0 3.3 3.3 6.7 23.3 16.7 43.3 6.7 0.0 10.0
15 29 111 10 3 16 3.26 38 52 70 2 3 19 3.73 0.47

8.2 15.8 60.3 5.4 1.6 8.7 20.7 28.3 38.0 1.1 1.6 10.3

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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３⑤障がい者支援

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

42 157 689 41 24 52 3.16 187 272 441 23 16 66 3.63 0.47
4.2 15.6 68.6 4.1 2.4 5.2 18.6 27.1 43.9 2.3 1.6 6.6
18 61 317 17 14 20 3.12 78 121 207 9 6 26 3.61 0.49

4.0 13.6 70.9 3.8 3.1 4.5 17.4 27.1 46.3 2.0 1.3 5.8
23 94 363 24 8 30 3.20 107 150 225 13 9 38 3.66 0.47

4.2 17.3 67.0 4.4 1.5 5.5 19.7 27.7 41.5 2.4 1.7 7.0
7 17 97 4 7 0 3.10 27 25 64 10 6 0 3.43 0.33

5.3 12.9 73.5 3.0 5.3 0.0 20.5 18.9 48.5 7.6 4.5 0.0
6 17 112 5 3 1 3.13 27 25 83 1 7 1 3.45 0.32

4.2 11.8 77.8 3.5 2.1 0.7 18.8 17.4 57.6 0.7 4.9 0.7
7 25 116 10 4 3 3.13 29 48 78 4 2 4 3.61 0.48

4.2 15.2 70.3 6.1 2.4 1.8 17.6 29.1 47.3 2.4 1.2 2.4
10 31 129 6 4 3 3.21 43 64 70 1 0 5 3.84 0.63

5.5 16.9 70.5 3.3 2.2 1.6 23.5 35.0 38.3 0.5 0.0 2.7
5 38 155 11 5 19 3.13 34 73 100 2 1 23 3.65 0.53

2.1 16.3 66.5 4.7 2.1 8.2 14.6 31.3 42.9 0.9 0.4 9.9
6 28 77 5 0 24 3.30 25 37 43 4 0 31 3.76 0.46

4.3 20.0 55.0 3.6 0.0 17.1 17.9 26.4 30.7 2.9 0.0 22.1
3 9 62 3 3 6 3.08 15 22 39 1 2 7 3.59 0.52

3.5 10.5 72.1 3.5 3.5 7.0 17.4 25.6 45.3 1.2 2.3 8.1
0 7 24 0 0 3 3.23 5 9 16 1 0 3 3.58 0.35

0.0 20.6 70.6 0.0 0.0 8.8 14.7 26.5 47.1 2.9 0.0 8.8
2 4 28 5 5 0 2.84 12 8 21 0 2 1 3.65 0.81

4.5 9.1 63.6 11.4 11.4 0.0 27.3 18.2 47.7 0.0 4.5 2.3
17 56 291 13 7 3 3.16 75 109 180 9 6 8 3.63 0.46

4.4 14.5 75.2 3.4 1.8 0.8 19.4 28.2 46.5 2.3 1.6 2.1
9 32 113 12 3 10 3.19 29 53 79 6 3 9 3.58 0.39

5.0 17.9 63.1 6.7 1.7 5.6 16.2 29.6 44.1 3.4 1.7 5.0
3 17 48 2 1 8 3.27 18 20 31 0 1 9 3.77 0.50

3.8 21.5 60.8 2.5 1.3 10.1 22.8 25.3 39.2 0.0 1.3 11.4
1 1 10 0 0 0 3.25 5 2 5 0 0 0 4.00 0.75

8.3 8.3 83.3 0.0 0.0 0.0 41.7 16.7 41.7 0.0 0.0 0.0
5 25 91 6 1 16 3.21 21 41 54 4 1 23 3.64 0.43

3.5 17.4 63.2 4.2 0.7 11.1 14.6 28.5 37.5 2.8 0.7 16.0
1 1 10 0 2 1 2.93 4 3 5 1 1 1 3.57 0.64

6.7 6.7 66.7 0.0 13.3 6.7 26.7 20.0 33.3 6.7 6.7 6.7
1 8 32 2 1 0 3.14 15 10 14 4 1 0 3.77 0.64

2.3 18.2 72.7 4.5 2.3 0.0 34.1 22.7 31.8 9.1 2.3 0.0
0 7 34 3 0 0 3.09 7 14 21 1 1 0 3.57 0.48

0.0 15.9 77.3 6.8 0.0 0.0 15.9 31.8 47.7 2.3 2.3 0.0
4 15 70 4 2 2 3.16 22 20 47 2 4 2 3.57 0.41

4.1 15.5 72.2 4.1 2.1 2.1 22.7 20.6 48.5 2.1 4.1 2.1
36 126 549 32 20 47 3.17 141 228 355 15 10 61 3.63 0.47

4.4 15.6 67.8 4.0 2.5 5.8 17.4 28.1 43.8 1.9 1.2 7.5
6 31 152 6 6 7 3.12 41 51 98 5 1 12 3.64 0.52

2.9 14.9 73.1 2.9 2.9 3.4 19.7 24.5 47.1 2.4 0.5 5.8
7 35 126 5 5 7 3.19 43 53 67 9 5 8 3.68 0.49

3.8 18.9 68.1 2.7 2.7 3.8 23.2 28.6 36.2 4.9 2.7 4.3
10 30 122 10 7 9 3.15 32 56 83 3 3 11 3.63 0.48

5.3 16.0 64.9 5.3 3.7 4.8 17.0 29.8 44.1 1.6 1.6 5.9
6 24 116 7 1 9 3.18 27 52 73 0 2 9 3.66 0.49

3.7 14.7 71.2 4.3 0.6 5.5 16.6 31.9 44.8 0.0 1.2 5.5
0 6 23 2 1 2 3.06 6 7 16 1 0 4 3.60 0.54

0.0 17.6 67.6 5.9 2.9 5.9 17.6 20.6 47.1 2.9 0.0 11.8
1 6 20 1 0 2 3.25 5 7 15 0 0 3 3.63 0.38

3.3 20.0 66.7 3.3 0.0 6.7 16.7 23.3 50.0 0.0 0.0 10.0
11 23 123 10 3 14 3.17 30 45 83 4 5 17 3.54 0.37

6.0 12.5 66.8 5.4 1.6 7.6 16.3 24.5 45.1 2.2 2.7 9.2

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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３⑥子育て支援

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

101 286 493 46 23 56 3.42 328 261 318 17 10 71 3.94 0.52
10.0 28.5 49.1 4.6 2.3 5.6 32.6 26.0 31.6 1.7 1.0 7.1

42 113 239 22 11 20 3.36 135 109 160 10 7 26 3.84 0.48
9.4 25.3 53.5 4.9 2.5 4.5 30.2 24.4 35.8 2.2 1.6 5.8
59 166 250 24 9 34 3.48 188 148 154 7 2 43 4.03 0.55

10.9 30.6 46.1 4.4 1.7 6.3 34.7 27.3 28.4 1.3 0.4 7.9
16 22 77 9 8 0 3.22 51 34 43 2 2 0 3.98 0.77

12.1 16.7 58.3 6.8 6.1 0.0 38.6 25.8 32.6 1.5 1.5 0.0
20 43 63 11 6 1 3.42 75 27 36 3 2 1 4.19 0.77

13.9 29.9 43.8 7.6 4.2 0.7 52.1 18.8 25.0 2.1 1.4 0.7
20 59 69 11 4 2 3.49 59 47 49 3 2 5 3.99 0.50

12.1 35.8 41.8 6.7 2.4 1.2 35.8 28.5 29.7 1.8 1.2 3.0
18 61 98 3 1 2 3.51 60 56 57 3 3 4 3.93 0.42

9.8 33.3 53.6 1.6 0.5 1.1 32.8 30.6 31.1 1.6 1.6 2.2
17 59 125 8 2 22 3.38 51 63 90 4 0 25 3.77 0.39

7.3 25.3 53.6 3.4 0.9 9.4 21.9 27.0 38.6 1.7 0.0 10.7
10 38 60 4 1 27 3.46 28 33 42 2 1 34 3.80 0.34

7.1 27.1 42.9 2.9 0.7 19.3 20.0 23.6 30.0 1.4 0.7 24.3
7 20 49 2 2 6 3.35 26 20 30 1 2 7 3.85 0.50

8.1 23.3 57.0 2.3 2.3 7.0 30.2 23.3 34.9 1.2 2.3 8.1
6 8 16 0 1 3 3.58 7 13 11 0 0 3 3.87 0.29

17.6 23.5 47.1 0.0 2.9 8.8 20.6 38.2 32.4 0.0 0.0 8.8
5 14 20 4 1 0 3.41 19 11 10 2 1 1 4.05 0.64

11.4 31.8 45.5 9.1 2.3 0.0 43.2 25.0 22.7 4.5 2.3 2.3
46 116 190 23 10 2 3.43 156 104 111 5 4 7 4.06 0.63

11.9 30.0 49.1 5.9 2.6 0.5 40.3 26.9 28.7 1.3 1.0 1.8
18 44 90 10 6 11 3.35 52 49 63 4 1 10 3.87 0.52

10.1 24.6 50.3 5.6 3.4 6.1 29.1 27.4 35.2 2.2 0.6 5.6
7 28 29 2 1 12 3.57 25 24 17 0 0 13 4.12 0.55

8.9 35.4 36.7 2.5 1.3 15.2 31.6 30.4 21.5 0.0 0.0 16.5
1 2 8 1 0 0 3.25 6 2 4 0 0 0 4.17 0.92

8.3 16.7 66.7 8.3 0.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
7 45 72 3 1 16 3.42 30 30 55 4 2 23 3.68 0.26

4.9 31.3 50.0 2.1 0.7 11.1 20.8 20.8 38.2 2.8 1.4 16.0
1 3 9 1 0 1 3.29 2 3 8 1 0 1 3.43 0.14

6.7 20.0 60.0 6.7 0.0 6.7 13.3 20.0 53.3 6.7 0.0 6.7
5 17 17 3 2 0 3.45 23 13 5 2 1 0 4.25 0.80

11.4 38.6 38.6 6.8 4.5 0.0 52.3 29.5 11.4 4.5 2.3 0.0
7 12 19 3 3 0 3.39 20 13 9 1 1 0 4.14 0.75

15.9 27.3 43.2 6.8 6.8 0.0 45.5 29.5 20.5 2.3 2.3 0.0
9 36 41 6 3 2 3.44 50 23 20 1 1 2 4.26 0.82

9.3 37.1 42.3 6.2 3.1 2.1 51.5 23.7 20.6 1.0 1.0 2.1
80 217 414 34 14 51 3.42 231 210 283 13 7 66 3.87 0.45

9.9 26.8 51.1 4.2 1.7 6.3 28.5 25.9 34.9 1.6 0.9 8.1
18 64 105 8 7 6 3.39 66 52 71 4 2 13 3.90 0.52

8.7 30.8 50.5 3.8 3.4 2.9 31.7 25.0 34.1 1.9 1.0 6.3
17 61 88 4 7 8 3.44 64 51 54 3 4 9 3.95 0.52

9.2 33.0 47.6 2.2 3.8 4.3 34.6 27.6 29.2 1.6 2.2 4.9
26 47 93 10 3 9 3.46 67 55 51 3 2 10 4.02 0.56

13.8 25.0 49.5 5.3 1.6 4.8 35.6 29.3 27.1 1.6 1.1 5.3
20 54 68 10 1 10 3.54 63 42 47 1 0 10 4.09 0.56

12.3 33.1 41.7 6.1 0.6 6.1 38.7 25.8 28.8 0.6 0.0 6.1
1 5 24 2 0 2 3.16 7 6 15 2 0 4 3.60 0.44

2.9 14.7 70.6 5.9 0.0 5.9 20.6 17.6 44.1 5.9 0.0 11.8
1 9 15 3 0 2 3.29 6 9 12 0 0 3 3.78 0.49

3.3 30.0 50.0 10.0 0.0 6.7 20.0 30.0 40.0 0.0 0.0 10.0
18 42 94 9 4 17 3.37 50 43 65 4 2 20 3.82 0.46

9.8 22.8 51.1 4.9 2.2 9.2 27.2 23.4 35.3 2.2 1.1 10.9

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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３⑦ともに支え合う地域育成

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

38 165 693 40 13 56 3.18 130 260 488 40 19 68 3.47 0.29
3.8 16.4 69.0 4.0 1.3 5.6 12.9 25.9 48.6 4.0 1.9 6.8
15 65 315 24 8 20 3.13 44 114 232 20 10 27 3.39 0.26

3.4 14.5 70.5 5.4 1.8 4.5 9.8 25.5 51.9 4.5 2.2 6.0
23 97 369 14 5 34 3.23 86 143 247 19 8 39 3.56 0.32

4.2 17.9 68.1 2.6 0.9 6.3 15.9 26.4 45.6 3.5 1.5 7.2
11 19 95 4 3 0 3.23 18 31 62 14 7 0 3.30 0.06

8.3 14.4 72.0 3.0 2.3 0.0 13.6 23.5 47.0 10.6 5.3 0.0
4 26 103 6 4 1 3.14 17 32 85 5 4 1 3.37 0.23

2.8 18.1 71.5 4.2 2.8 0.7 11.8 22.2 59.0 3.5 2.8 0.7
7 32 117 6 2 1 3.22 26 46 79 6 4 4 3.52 0.30

4.2 19.4 70.9 3.6 1.2 0.6 15.8 27.9 47.9 3.6 2.4 2.4
7 31 133 8 1 3 3.19 31 55 82 8 2 5 3.59 0.40

3.8 16.9 72.7 4.4 0.5 1.6 16.9 30.1 44.8 4.4 1.1 2.7
3 34 159 12 1 24 3.12 23 61 119 5 0 25 3.49 0.37

1.3 14.6 68.2 5.2 0.4 10.3 9.9 26.2 51.1 2.1 0.0 10.7
6 21 84 2 2 25 3.23 15 33 59 1 1 31 3.55 0.32

4.3 15.0 60.0 1.4 1.4 17.9 10.7 23.6 42.1 0.7 0.7 22.1
2 11 60 5 2 6 3.08 15 18 42 3 1 7 3.54 0.47

2.3 12.8 69.8 5.8 2.3 7.0 17.4 20.9 48.8 3.5 1.2 8.1
1 10 17 0 1 5 3.34 4 12 13 1 0 4 3.63 0.29

2.9 29.4 50.0 0.0 2.9 14.7 11.8 35.3 38.2 2.9 0.0 11.8
1 8 30 4 1 0 3.09 8 12 19 3 1 1 3.53 0.44

2.3 18.2 68.2 9.1 2.3 0.0 18.2 27.3 43.2 6.8 2.3 2.3
18 60 287 14 4 4 3.19 47 104 198 20 10 8 3.42 0.22

4.7 15.5 74.2 3.6 1.0 1.0 12.1 26.9 51.2 5.2 2.6 2.1
7 30 126 4 3 9 3.20 27 45 90 5 4 8 3.50 0.30

3.9 16.8 70.4 2.2 1.7 5.0 15.1 25.1 50.3 2.8 2.2 4.5
3 12 52 3 0 9 3.21 14 19 35 1 0 10 3.67 0.45

3.8 15.2 65.8 3.8 0.0 11.4 17.7 24.1 44.3 1.3 0.0 12.7
1 3 8 0 0 0 3.42 4 4 4 0 0 0 4.00 0.58

8.3 25.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
4 25 88 7 2 18 3.17 8 40 65 5 2 24 3.39 0.22

2.8 17.4 61.1 4.9 1.4 12.5 5.6 27.8 45.1 3.5 1.4 16.7
1 1 11 1 0 1 3.14 3 1 9 1 0 1 3.43 0.29

6.7 6.7 73.3 6.7 0.0 6.7 20.0 6.7 60.0 6.7 0.0 6.7
3 10 30 0 1 0 3.32 8 12 17 6 1 0 3.45 0.14

6.8 22.7 68.2 0.0 2.3 0.0 18.2 27.3 38.6 13.6 2.3 0.0
1 5 35 2 1 0 3.07 6 14 21 3 0 0 3.52 0.45

2.3 11.4 79.5 4.5 2.3 0.0 13.6 31.8 47.7 6.8 0.0 0.0
7 21 63 3 2 1 3.29 21 22 45 2 6 1 3.52 0.23

7.2 21.6 64.9 3.1 2.1 1.0 21.6 22.7 46.4 2.1 6.2 1.0
27 127 562 33 9 52 3.17 95 209 403 28 11 64 3.47 0.30

3.3 15.7 69.4 4.1 1.1 6.4 11.7 25.8 49.8 3.5 1.4 7.9
5 34 147 9 5 8 3.13 26 59 103 5 2 13 3.52 0.40

2.4 16.3 70.7 4.3 2.4 3.8 12.5 28.4 49.5 2.4 1.0 6.3
5 30 134 5 4 7 3.15 27 49 88 9 3 9 3.50 0.35

2.7 16.2 72.4 2.7 2.2 3.8 14.6 26.5 47.6 4.9 1.6 4.9
10 28 133 8 0 9 3.22 24 48 91 9 6 10 3.42 0.20

5.3 14.9 70.7 4.3 0.0 4.8 12.8 25.5 48.4 4.8 3.2 5.3
7 29 110 5 0 12 3.25 20 49 78 4 1 11 3.55 0.29

4.3 17.8 67.5 3.1 0.0 7.4 12.3 30.1 47.9 2.5 0.6 6.7
1 6 25 0 0 2 3.25 5 4 20 1 0 4 3.43 0.18

2.9 17.6 73.5 0.0 0.0 5.9 14.7 11.8 58.8 2.9 0.0 11.8
0 5 17 3 1 4 3.00 2 9 14 0 1 4 3.42 0.42

0.0 16.7 56.7 10.0 3.3 13.3 6.7 30.0 46.7 0.0 3.3 13.3
9 31 121 8 3 12 3.20 26 38 90 10 5 15 3.41 0.21

4.9 16.8 65.8 4.3 1.6 6.5 14.1 20.7 48.9 5.4 2.7 8.2

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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３⑧バリアフリー化

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

34 159 643 96 22 51 3.09 193 313 390 28 15 66 3.68 0.59
3.4 15.8 64.0 9.6 2.2 5.1 19.2 31.1 38.8 2.8 1.5 6.6
16 72 284 48 8 19 3.09 69 146 185 15 7 25 3.60 0.51

3.6 16.1 63.5 10.7 1.8 4.3 15.4 32.7 41.4 3.4 1.6 5.6
17 85 349 47 14 30 3.09 123 163 197 12 8 39 3.76 0.67

3.1 15.7 64.4 8.7 2.6 5.5 22.7 30.1 36.3 2.2 1.5 7.2
7 24 82 11 8 0 3.08 29 40 53 5 5 0 3.63 0.55

5.3 18.2 62.1 8.3 6.1 0.0 22.0 30.3 40.2 3.8 3.8 0.0
4 27 97 11 4 1 3.11 25 44 66 4 3 2 3.59 0.48

2.8 18.8 67.4 7.6 2.8 0.7 17.4 30.6 45.8 2.8 2.1 1.4
5 25 117 13 4 1 3.09 39 50 66 3 2 5 3.76 0.67

3.0 15.2 70.9 7.9 2.4 0.6 23.6 30.3 40.0 1.8 1.2 3.0
7 29 126 17 1 3 3.13 36 63 71 5 3 5 3.70 0.56

3.8 15.8 68.9 9.3 0.5 1.6 19.7 34.4 38.8 2.7 1.6 2.7
6 36 138 29 4 20 3.05 38 78 88 5 1 23 3.70 0.65

2.6 15.5 59.2 12.4 1.7 8.6 16.3 33.5 37.8 2.1 0.4 9.9
4 16 81 14 1 24 3.07 25 34 46 5 1 29 3.69 0.62

2.9 11.4 57.9 10.0 0.7 17.1 17.9 24.3 32.9 3.6 0.7 20.7
2 11 52 12 3 6 2.96 20 20 35 2 2 7 3.68 0.72

2.3 12.8 60.5 14.0 3.5 7.0 23.3 23.3 40.7 2.3 2.3 8.1
1 8 21 1 0 3 3.29 5 16 10 0 0 3 3.84 0.55

2.9 23.5 61.8 2.9 0.0 8.8 14.7 47.1 29.4 0.0 0.0 8.8
1 8 32 2 1 0 3.14 9 16 14 2 2 1 3.65 0.51

2.3 18.2 72.7 4.5 2.3 0.0 20.5 36.4 31.8 4.5 4.5 2.3
14 72 259 31 8 3 3.14 68 135 159 11 5 9 3.66 0.52

3.6 18.6 66.9 8.0 2.1 0.8 17.6 34.9 41.1 2.8 1.3 2.3
6 24 116 18 6 9 3.04 38 48 75 6 3 9 3.66 0.62

3.4 13.4 64.8 10.1 3.4 5.0 21.2 26.8 41.9 3.4 1.7 5.0
4 10 46 9 2 8 3.07 23 15 32 0 0 9 3.87 0.80

5.1 12.7 58.2 11.4 2.5 10.1 29.1 19.0 40.5 0.0 0.0 11.4
1 2 8 1 0 0 3.25 4 5 3 0 0 0 4.08 0.83

8.3 16.7 66.7 8.3 0.0 0.0 33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0
3 18 87 19 1 16 3.02 20 48 49 4 2 21 3.65 0.63

2.1 12.5 60.4 13.2 0.7 11.1 13.9 33.3 34.0 2.8 1.4 14.6
1 0 10 2 1 1 2.86 4 2 5 2 1 1 3.43 0.57

6.7 0.0 66.7 13.3 6.7 6.7 26.7 13.3 33.3 13.3 6.7 6.7
2 10 29 2 1 0 3.23 11 19 12 2 0 0 3.89 0.66

4.5 22.7 65.9 4.5 2.3 0.0 25.0 43.2 27.3 4.5 0.0 0.0
0 8 29 6 1 0 3.00 9 16 18 1 0 0 3.75 0.75

0.0 18.2 65.9 13.6 2.3 0.0 20.5 36.4 40.9 2.3 0.0 0.0
3 18 64 8 3 1 3.10 24 30 34 2 5 2 3.69 0.59

3.1 18.6 66.0 8.2 3.1 1.0 24.7 30.9 35.1 2.1 5.2 2.1
28 121 518 79 17 47 3.08 148 243 326 22 10 61 3.66 0.58

3.5 14.9 64.0 9.8 2.1 5.8 18.3 30.0 40.2 2.7 1.2 7.5
6 36 130 24 5 7 3.07 42 71 74 6 2 13 3.74 0.67

2.9 17.3 62.5 11.5 2.4 3.4 20.2 34.1 35.6 2.9 1.0 6.3
6 32 121 16 3 7 3.12 40 61 68 4 3 9 3.74 0.62

3.2 17.3 65.4 8.6 1.6 3.8 21.6 33.0 36.8 2.2 1.6 4.9
4 27 127 14 6 10 3.05 32 53 83 6 4 10 3.58 0.53

2.1 14.4 67.6 7.4 3.2 5.3 17.0 28.2 44.1 3.2 2.1 5.3
7 28 101 15 4 8 3.12 37 47 67 4 0 8 3.75 0.63

4.3 17.2 62.0 9.2 2.5 4.9 22.7 28.8 41.1 2.5 0.0 4.9
2 4 25 1 0 2 3.22 4 7 17 2 0 4 3.43 0.21

5.9 11.8 73.5 2.9 0.0 5.9 11.8 20.6 50.0 5.9 0.0 11.8
0 3 21 3 1 2 2.93 2 13 11 0 1 3 3.56 0.63

0.0 10.0 70.0 10.0 3.3 6.7 6.7 43.3 36.7 0.0 3.3 10.0
8 27 111 22 3 13 3.09 35 56 67 4 5 17 3.67 0.58

4.3 14.7 60.3 12.0 1.6 7.1 19.0 30.4 36.4 2.2 2.7 9.2

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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４.産業分野
①農業の振興

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

18 89 670 143 31 54 2.92 158 272 452 40 19 64 3.54 0.63
1.8 8.9 66.7 14.2 3.1 5.4 15.7 27.1 45.0 4.0 1.9 6.4

8 47 283 74 17 18 2.90 75 133 193 17 8 21 3.59 0.69
1.8 10.5 63.3 16.6 3.8 4.0 16.8 29.8 43.2 3.8 1.8 4.7
10 42 375 68 13 34 2.94 82 137 248 23 11 41 3.51 0.57

1.8 7.7 69.2 12.5 2.4 6.3 15.1 25.3 45.8 4.2 2.0 7.6
6 12 93 17 3 1 3.01 23 25 64 15 4 1 3.37 0.36

4.5 9.1 70.5 12.9 2.3 0.8 17.4 18.9 48.5 11.4 3.0 0.8
5 11 103 19 5 1 2.94 23 34 75 7 4 1 3.45 0.51

3.5 7.6 71.5 13.2 3.5 0.7 16.0 23.6 52.1 4.9 2.8 0.7
3 16 122 19 5 0 2.96 21 61 74 2 4 3 3.57 0.62

1.8 9.7 73.9 11.5 3.0 0.0 12.7 37.0 44.8 1.2 2.4 1.8
0 9 137 22 11 4 2.80 32 44 91 6 3 7 3.55 0.74

0.0 4.9 74.9 12.0 6.0 2.2 17.5 24.0 49.7 3.3 1.6 3.8
2 26 134 47 6 18 2.87 38 74 94 7 2 18 3.65 0.78

0.9 11.2 57.5 20.2 2.6 7.7 16.3 31.8 40.3 3.0 0.9 7.7
2 15 75 19 1 28 2.98 21 33 49 3 2 32 3.63 0.65

1.4 10.7 53.6 13.6 0.7 20.0 15.0 23.6 35.0 2.1 1.4 22.9
2 7 41 20 12 4 2.60 22 30 24 1 4 5 3.80 1.20

2.3 8.1 47.7 23.3 14.0 4.7 25.6 34.9 27.9 1.2 4.7 5.8
2 7 19 3 1 2 3.19 8 9 13 2 0 2 3.72 0.53

5.9 20.6 55.9 8.8 2.9 5.9 23.5 26.5 38.2 5.9 0.0 5.9
0 5 32 6 1 0 2.93 7 12 20 3 2 0 3.43 0.50

0.0 11.4 72.7 13.6 2.3 0.0 15.9 27.3 45.5 6.8 4.5 0.0
7 31 286 50 10 3 2.93 58 121 173 20 7 8 3.54 0.60

1.8 8.0 73.9 12.9 2.6 0.8 15.0 31.3 44.7 5.2 1.8 2.1
4 16 123 24 2 10 2.98 28 39 93 9 1 9 3.49 0.52

2.2 8.9 68.7 13.4 1.1 5.6 15.6 21.8 52.0 5.0 0.6 5.0
1 5 51 10 2 10 2.90 12 12 43 0 2 10 3.46 0.57

1.3 6.3 64.6 12.7 2.5 12.7 15.2 15.2 54.4 0.0 2.5 12.7
1 1 9 1 0 0 3.17 4 1 7 0 0 0 3.75 0.58

8.3 8.3 75.0 8.3 0.0 0.0 33.3 8.3 58.3 0.0 0.0 0.0
1 13 83 27 1 19 2.89 17 43 55 4 2 23 3.57 0.68

0.7 9.0 57.6 18.8 0.7 13.2 11.8 29.9 38.2 2.8 1.4 16.0
0 2 8 2 2 1 2.71 1 2 9 1 1 1 3.07 0.36

0.0 13.3 53.3 13.3 13.3 6.7 6.7 13.3 60.0 6.7 6.7 6.7
1 1 32 7 2 1 2.81 12 8 15 5 3 1 3.49 0.67

2.3 2.3 72.7 15.9 4.5 2.3 27.3 18.2 34.1 11.4 6.8 2.3
2 4 33 4 1 0 3.05 7 12 21 3 1 0 3.48 0.43

4.5 9.1 75.0 9.1 2.3 0.0 15.9 27.3 47.7 6.8 2.3 0.0
4 6 75 7 3 2 3.01 8 29 49 4 5 2 3.33 0.32

4.1 6.2 77.3 7.2 3.1 2.1 8.2 29.9 50.5 4.1 5.2 2.1
11 78 523 125 25 48 2.90 131 222 361 28 10 58 3.58 0.68

1.4 9.6 64.6 15.4 3.1 5.9 16.2 27.4 44.6 3.5 1.2 7.2
5 17 143 31 3 9 2.95 27 58 98 7 5 13 3.49 0.54

2.4 8.2 68.8 14.9 1.4 4.3 13.0 27.9 47.1 3.4 2.4 6.3
3 19 125 27 5 6 2.93 40 47 81 7 3 7 3.64 0.71

1.6 10.3 67.6 14.6 2.7 3.2 21.6 25.4 43.8 3.8 1.6 3.8
2 15 133 15 10 13 2.91 25 52 89 6 3 13 3.51 0.61

1.1 8.0 70.7 8.0 5.3 6.9 13.3 27.7 47.3 3.2 1.6 6.9
2 13 100 33 5 10 2.83 26 53 68 5 1 10 3.64 0.81

1.2 8.0 61.3 20.2 3.1 6.1 16.0 32.5 41.7 3.1 0.6 6.1
1 6 21 3 1 2 3.09 6 9 13 3 1 2 3.50 0.41

2.9 17.6 61.8 8.8 2.9 5.9 17.6 26.5 38.2 8.8 2.9 5.9
1 6 18 2 1 2 3.14 4 9 13 0 1 3 3.56 0.41

3.3 20.0 60.0 6.7 3.3 6.7 13.3 30.0 43.3 0.0 3.3 10.0
4 13 119 32 6 10 2.87 30 43 80 12 5 14 3.48 0.61

2.2 7.1 64.7 17.4 3.3 5.4 16.3 23.4 43.5 6.5 2.7 7.6

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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４②林業の振興

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

14 34 764 99 28 66 2.90 83 177 572 64 35 74 3.22 0.32
1.4 3.4 76.0 9.9 2.8 6.6 8.3 17.6 56.9 6.4 3.5 7.4

7 17 335 48 16 24 2.88 33 89 251 30 19 25 3.21 0.32
1.6 3.8 74.9 10.7 3.6 5.4 7.4 19.9 56.2 6.7 4.3 5.6

7 17 415 51 12 40 2.91 50 88 308 33 16 47 3.25 0.34
1.3 3.1 76.6 9.4 2.2 7.4 9.2 16.2 56.8 6.1 3.0 8.7

5 8 106 10 2 1 3.03 11 22 73 19 6 1 3.10 0.07
3.8 6.1 80.3 7.6 1.5 0.8 8.3 16.7 55.3 14.4 4.5 0.8

3 5 118 12 5 1 2.92 9 24 92 10 7 2 3.13 0.20
2.1 3.5 81.9 8.3 3.5 0.7 6.3 16.7 63.9 6.9 4.9 1.4

3 5 141 13 3 0 2.95 14 37 99 3 9 3 3.27 0.32
1.8 3.0 85.5 7.9 1.8 0.0 8.5 22.4 60.0 1.8 5.5 1.8

0 5 148 17 8 5 2.84 17 29 113 13 5 6 3.23 0.38
0.0 2.7 80.9 9.3 4.4 2.7 9.3 15.8 61.7 7.1 2.7 3.3

2 6 162 32 5 26 2.85 18 43 127 13 5 27 3.27 0.43
0.9 2.6 69.5 13.7 2.1 11.2 7.7 18.5 54.5 5.6 2.1 11.6

1 5 83 15 5 31 2.83 14 22 63 5 3 33 3.36 0.53
0.7 3.6 59.3 10.7 3.6 22.1 10.0 15.7 45.0 3.6 2.1 23.6

2 4 49 12 7 12 2.76 8 20 38 4 5 11 3.29 0.54
2.3 4.7 57.0 14.0 8.1 14.0 9.3 23.3 44.2 4.7 5.8 12.8

0 2 28 0 1 3 3.00 2 5 21 3 0 3 3.19 0.19
0.0 5.9 82.4 0.0 2.9 8.8 5.9 14.7 61.8 8.8 0.0 8.8

0 0 35 7 2 0 2.75 3 8 22 9 2 0 3.02 0.27
0.0 0.0 79.5 15.9 4.5 0.0 6.8 18.2 50.0 20.5 4.5 0.0

6 15 327 28 8 3 2.96 30 74 232 25 18 8 3.19 0.24
1.6 3.9 84.5 7.2 2.1 0.8 7.8 19.1 59.9 6.5 4.7 2.1

3 9 134 20 2 11 2.95 18 31 102 13 4 11 3.27 0.33
1.7 5.0 74.9 11.2 1.1 6.1 10.1 17.3 57.0 7.3 2.2 6.1

2 1 58 5 2 11 2.94 8 5 52 2 2 10 3.22 0.28
2.5 1.3 73.4 6.3 2.5 13.9 10.1 6.3 65.8 2.5 2.5 12.7

1 1 10 0 0 0 3.25 3 2 7 0 0 0 3.67 0.42
8.3 8.3 83.3 0.0 0.0 0.0 25.0 16.7 58.3 0.0 0.0 0.0

0 2 94 25 4 19 2.75 9 31 72 6 3 23 3.31 0.55
0.0 1.4 65.3 17.4 2.8 13.2 6.3 21.5 50.0 4.2 2.1 16.0

0 0 9 2 2 2 2.54 1 1 9 1 1 2 3.00 0.46
0.0 0.0 60.0 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 60.0 6.7 6.7 13.3

1 1 34 6 1 1 2.88 8 8 19 5 3 1 3.30 0.42
2.3 2.3 77.3 13.6 2.3 2.3 18.2 18.2 43.2 11.4 6.8 2.3

0 2 38 4 0 0 2.95 3 8 27 3 3 0 3.11 0.16
0.0 4.5 86.4 9.1 0.0 0.0 6.8 18.2 61.4 6.8 6.8 0.0

4 4 77 7 3 2 2.99 7 24 52 5 6 3 3.22 0.23
4.1 4.1 79.4 7.2 3.1 2.1 7.2 24.7 53.6 5.2 6.2 3.1

9 27 608 82 24 60 2.89 65 137 468 50 23 67 3.23 0.34
1.1 3.3 75.1 10.1 3.0 7.4 8.0 16.9 57.8 6.2 2.8 8.3

2 5 167 17 3 14 2.93 12 40 125 7 6 18 3.24 0.31
1.0 2.4 80.3 8.2 1.4 6.7 5.8 19.2 60.1 3.4 2.9 8.7

3 11 144 15 4 8 2.97 24 33 100 14 5 9 3.32 0.36
1.6 5.9 77.8 8.1 2.2 4.3 13.0 17.8 54.1 7.6 2.7 4.9

2 5 150 11 6 14 2.92 11 27 109 16 11 14 3.06 0.14
1.1 2.7 79.8 5.9 3.2 7.4 5.9 14.4 58.0 8.5 5.9 7.4

2 3 125 16 7 10 2.85 13 29 102 5 3 11 3.29 0.44
1.2 1.8 76.7 9.8 4.3 6.1 8.0 17.8 62.6 3.1 1.8 6.7

0 2 25 3 2 2 2.84 4 6 18 4 0 2 3.31 0.47
0.0 5.9 73.5 8.8 5.9 5.9 11.8 17.6 52.9 11.8 0.0 5.9

1 1 23 2 1 2 2.96 3 6 15 2 2 2 3.21 0.25
3.3 3.3 76.7 6.7 3.3 6.7 10.0 20.0 50.0 6.7 6.7 6.7

4 7 119 35 5 14 2.82 16 36 93 15 8 16 3.22 0.40
2.2 3.8 64.7 19.0 2.7 7.6 8.7 19.6 50.5 8.2 4.3 8.7

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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４③商業の振興

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

12 51 577 228 75 62 2.68 168 283 404 57 24 69 3.55 0.87
1.2 5.1 57.4 22.7 7.5 6.2 16.7 28.2 40.2 5.7 2.4 6.9

5 20 242 115 42 23 2.60 79 140 171 22 11 24 3.60 1.00
1.1 4.5 54.1 25.7 9.4 5.1 17.7 31.3 38.3 4.9 2.5 5.4

7 31 325 111 32 36 2.74 87 142 225 33 13 42 3.51 0.77
1.3 5.7 60.0 20.5 5.9 6.6 16.1 26.2 41.5 6.1 2.4 7.7

4 9 71 29 18 1 2.63 34 41 48 6 2 1 3.76 1.12
3.0 6.8 53.8 22.0 13.6 0.8 25.8 31.1 36.4 4.5 1.5 0.8

2 12 88 28 13 1 2.73 25 36 70 6 6 1 3.48 0.74
1.4 8.3 61.1 19.4 9.0 0.7 17.4 25.0 48.6 4.2 4.2 0.7

2 8 108 39 8 0 2.74 27 64 59 5 7 3 3.61 0.87
1.2 4.8 65.5 23.6 4.8 0.0 16.4 38.8 35.8 3.0 4.2 1.8

1 5 114 46 13 4 2.64 36 54 72 12 4 5 3.60 0.96
0.5 2.7 62.3 25.1 7.1 2.2 19.7 29.5 39.3 6.6 2.2 2.7

3 9 119 61 17 24 2.62 33 57 95 19 4 25 3.46 0.84
1.3 3.9 51.1 26.2 7.3 10.3 14.2 24.5 40.8 8.2 1.7 10.7

0 8 73 24 6 29 2.75 12 30 57 9 1 31 3.39 0.65
0.0 5.7 52.1 17.1 4.3 20.7 8.6 21.4 40.7 6.4 0.7 22.1

2 2 39 22 11 10 2.50 14 22 31 5 5 9 3.45 0.95
2.3 2.3 45.3 25.6 12.8 11.6 16.3 25.6 36.0 5.8 5.8 10.5

0 2 23 5 1 3 2.84 5 7 17 2 0 3 3.48 0.65
0.0 5.9 67.6 14.7 2.9 8.8 14.7 20.6 50.0 5.9 0.0 8.8

1 2 28 11 2 0 2.75 11 14 15 2 2 0 3.68 0.93
2.3 4.5 63.6 25.0 4.5 0.0 25.0 31.8 34.1 4.5 4.5 0.0

6 22 236 85 36 2 2.68 71 132 149 17 12 6 3.61 0.93
1.6 5.7 61.0 22.0 9.3 0.5 18.3 34.1 38.5 4.4 3.1 1.6

1 11 102 43 11 11 2.69 30 48 72 16 2 11 3.52 0.83
0.6 6.1 57.0 24.0 6.1 6.1 16.8 26.8 40.2 8.9 1.1 6.1

1 3 49 13 4 9 2.77 10 14 41 4 1 9 3.40 0.63
1.3 3.8 62.0 16.5 5.1 11.4 12.7 17.7 51.9 5.1 1.3 11.4

1 2 7 2 0 0 3.17 5 2 5 0 0 0 4.00 0.83
8.3 16.7 58.3 16.7 0.0 0.0 41.7 16.7 41.7 0.0 0.0 0.0

0 6 72 40 7 19 2.62 17 43 51 9 1 23 3.55 0.93
0.0 4.2 50.0 27.8 4.9 13.2 11.8 29.9 35.4 6.3 0.7 16.0

0 0 5 5 3 2 2.15 3 0 8 2 1 1 3.14 0.99
0.0 0.0 33.3 33.3 20.0 13.3 20.0 0.0 53.3 13.3 6.7 6.7

1 4 22 12 4 1 2.67 15 10 14 2 2 1 3.79 1.12
2.3 9.1 50.0 27.3 9.1 2.3 34.1 22.7 31.8 4.5 4.5 2.3

0 4 28 9 3 0 2.75 4 13 22 3 2 0 3.32 0.57
0.0 9.1 63.6 20.5 6.8 0.0 9.1 29.5 50.0 6.8 4.5 0.0

2 7 61 19 6 2 2.79 19 33 31 6 6 2 3.56 0.77
2.1 7.2 62.9 19.6 6.2 2.1 19.6 34.0 32.0 6.2 6.2 2.1

9 36 462 187 61 55 2.66 128 226 334 46 14 62 3.55 0.88
1.1 4.4 57.0 23.1 7.5 6.8 15.8 27.9 41.2 5.7 1.7 7.7

2 14 122 44 15 11 2.72 33 62 83 12 4 14 3.56 0.84
1.0 6.7 58.7 21.2 7.2 5.3 15.9 29.8 39.9 5.8 1.9 6.7

3 14 98 50 13 7 2.69 43 58 63 12 1 8 3.73 1.05
1.6 7.6 53.0 27.0 7.0 3.8 23.2 31.4 34.1 6.5 0.5 4.3

2 11 118 29 15 13 2.75 28 35 93 9 9 14 3.37 0.62
1.1 5.9 62.8 15.4 8.0 6.9 14.9 18.6 49.5 4.8 4.8 7.4

2 1 89 47 14 10 2.54 27 52 64 9 1 10 3.62 1.08
1.2 0.6 54.6 28.8 8.6 6.1 16.6 31.9 39.3 5.5 0.6 6.1

0 1 26 4 1 2 2.84 4 6 17 3 2 2 3.22 0.38
0.0 2.9 76.5 11.8 2.9 5.9 11.8 17.6 50.0 8.8 5.9 5.9

1 2 18 6 1 2 2.86 2 12 12 1 1 2 3.46 0.61
3.3 6.7 60.0 20.0 3.3 6.7 6.7 40.0 40.0 3.3 3.3 6.7

2 8 97 47 16 14 2.61 30 57 64 11 6 16 3.56 0.95
1.1 4.3 52.7 25.5 8.7 7.6 16.3 31.0 34.8 6.0 3.3 8.7

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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４④工業の振興、企業誘致

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

14 50 635 181 61 64 2.76 155 280 430 51 16 73 3.54 0.78
1.4 5.0 63.2 18.0 6.1 6.4 15.4 27.9 42.8 5.1 1.6 7.3

8 22 263 96 37 21 2.69 81 143 171 21 6 25 3.64 0.95
1.8 4.9 58.8 21.5 8.3 4.7 18.1 32.0 38.3 4.7 1.3 5.6

6 26 364 82 23 41 2.82 72 132 253 29 10 46 3.46 0.64
1.1 4.8 67.2 15.1 4.2 7.6 13.3 24.4 46.7 5.4 1.8 8.5

4 9 89 22 7 1 2.85 21 28 66 11 4 2 3.39 0.54
3.0 6.8 67.4 16.7 5.3 0.8 15.9 21.2 50.0 8.3 3.0 1.5

2 7 106 16 11 2 2.81 20 37 76 6 3 2 3.46 0.65
1.4 4.9 73.6 11.1 7.6 1.4 13.9 25.7 52.8 4.2 2.1 1.4

2 9 116 28 9 1 2.80 29 60 64 4 5 3 3.64 0.84
1.2 5.5 70.3 17.0 5.5 0.6 17.6 36.4 38.8 2.4 3.0 1.8

2 8 113 40 15 5 2.67 43 47 75 9 1 8 3.70 1.02
1.1 4.4 61.7 21.9 8.2 2.7 23.5 25.7 41.0 4.9 0.5 4.4

3 12 132 50 12 24 2.73 27 76 94 11 2 23 3.55 0.82
1.3 5.2 56.7 21.5 5.2 10.3 11.6 32.6 40.3 4.7 0.9 9.9

1 4 75 24 7 29 2.71 14 30 52 10 1 33 3.43 0.72
0.7 2.9 53.6 17.1 5.0 20.7 10.0 21.4 37.1 7.1 0.7 23.6

2 4 48 16 7 9 2.71 12 23 37 3 2 9 3.52 0.81
2.3 4.7 55.8 18.6 8.1 10.5 14.0 26.7 43.0 3.5 2.3 10.5

1 4 22 3 1 3 3.03 4 10 15 2 0 3 3.52 0.48
2.9 11.8 64.7 8.8 2.9 8.8 11.8 29.4 44.1 5.9 0.0 8.8

1 2 33 6 2 0 2.86 7 17 16 2 2 0 3.57 0.70
2.3 4.5 75.0 13.6 4.5 0.0 15.9 38.6 36.4 4.5 4.5 0.0

6 19 257 72 29 4 2.74 77 122 155 17 7 9 3.65 0.91
1.6 4.9 66.4 18.6 7.5 1.0 19.9 31.5 40.1 4.4 1.8 2.3

2 12 115 30 9 11 2.81 25 46 85 12 1 10 3.49 0.68
1.1 6.7 64.2 16.8 5.0 6.1 14.0 25.7 47.5 6.7 0.6 5.6

1 1 55 9 4 9 2.80 8 14 44 3 1 9 3.36 0.56
1.3 1.3 69.6 11.4 5.1 11.4 10.1 17.7 55.7 3.8 1.3 11.4

1 1 8 2 0 0 3.08 3 3 6 0 0 0 3.75 0.67
8.3 8.3 66.7 16.7 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 5 72 39 7 21 2.61 16 42 49 11 2 24 3.49 0.88
0.0 3.5 50.0 27.1 4.9 14.6 11.1 29.2 34.0 7.6 1.4 16.7

0 0 8 3 2 2 2.46 2 1 7 1 1 3 3.17 0.71
0.0 0.0 53.3 20.0 13.3 13.3 13.3 6.7 46.7 6.7 6.7 20.0

1 2 30 6 4 1 2.77 8 15 15 3 2 1 3.56 0.79
2.3 4.5 68.2 13.6 9.1 2.3 18.2 34.1 34.1 6.8 4.5 2.3

0 3 35 6 0 0 2.93 3 13 23 3 2 0 3.27 0.34
0.0 6.8 79.5 13.6 0.0 0.0 6.8 29.5 52.3 6.8 4.5 0.0

1 5 70 13 4 4 2.85 13 28 43 7 3 3 3.44 0.59
1.0 5.2 72.2 13.4 4.1 4.1 13.4 28.9 44.3 7.2 3.1 3.1
12 39 495 155 53 56 2.74 130 222 345 38 9 66 3.57 0.84

1.5 4.8 61.1 19.1 6.5 6.9 16.0 27.4 42.6 4.7 1.1 8.1
3 13 134 35 12 11 2.80 21 73 86 9 3 16 3.52 0.72

1.4 6.3 64.4 16.8 5.8 5.3 10.1 35.1 41.3 4.3 1.4 7.7
4 13 120 31 10 7 2.83 33 58 74 9 2 9 3.63 0.80

2.2 7.0 64.9 16.8 5.4 3.8 17.8 31.4 40.0 4.9 1.1 4.9
2 7 127 31 8 13 2.79 27 43 88 10 6 14 3.43 0.64

1.1 3.7 67.6 16.5 4.3 6.9 14.4 22.9 46.8 5.3 3.2 7.4
2 6 99 31 12 13 2.70 31 43 70 6 1 12 3.64 0.94

1.2 3.7 60.7 19.0 7.4 8.0 19.0 26.4 42.9 3.7 0.6 7.4
0 1 26 4 1 2 2.84 4 7 17 4 0 2 3.34 0.50

0.0 2.9 76.5 11.8 2.9 5.9 11.8 20.6 50.0 11.8 0.0 5.9
1 3 18 3 3 2 2.86 3 6 17 1 1 2 3.32 0.46

3.3 10.0 60.0 10.0 10.0 6.7 10.0 20.0 56.7 3.3 3.3 6.7
2 6 102 45 15 14 2.62 35 48 70 12 3 16 3.60 0.98

1.1 3.3 55.4 24.5 8.2 7.6 19.0 26.1 38.0 6.5 1.6 8.7

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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４⑤観光の振興

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

20 103 564 198 58 62 2.82 154 305 398 62 18 68 3.55 0.73
2.0 10.2 56.1 19.7 5.8 6.2 15.3 30.3 39.6 6.2 1.8 6.8
10 41 243 100 31 22 2.76 62 154 164 33 10 24 3.53 0.77

2.2 9.2 54.4 22.4 6.9 4.9 13.9 34.5 36.7 7.4 2.2 5.4
10 60 315 93 26 38 2.87 89 145 230 28 8 42 3.56 0.69

1.8 11.1 58.1 17.2 4.8 7.0 16.4 26.8 42.4 5.2 1.5 7.7
6 21 69 25 9 2 2.92 31 37 49 10 4 1 3.62 0.70

4.5 15.9 52.3 18.9 6.8 1.5 23.5 28.0 37.1 7.6 3.0 0.8
7 13 81 28 14 1 2.80 25 42 67 7 2 1 3.57 0.77

4.9 9.0 56.3 19.4 9.7 0.7 17.4 29.2 46.5 4.9 1.4 0.7
3 16 102 36 8 0 2.82 29 66 57 5 5 3 3.67 0.85

1.8 9.7 61.8 21.8 4.8 0.0 17.6 40.0 34.5 3.0 3.0 1.8
1 16 114 37 9 6 2.79 29 58 76 10 4 6 3.55 0.76

0.5 8.7 62.3 20.2 4.9 3.3 15.8 31.7 41.5 5.5 2.2 3.3
2 23 127 50 9 22 2.81 23 73 93 20 1 23 3.46 0.66

0.9 9.9 54.5 21.5 3.9 9.4 9.9 31.3 39.9 8.6 0.4 9.9
1 13 69 20 8 29 2.81 15 27 54 10 2 32 3.40 0.59

0.7 9.3 49.3 14.3 5.7 20.7 10.7 19.3 38.6 7.1 1.4 22.9
2 6 49 16 5 8 2.79 10 27 35 5 1 8 3.51 0.72

2.3 7.0 57.0 18.6 5.8 9.3 11.6 31.4 40.7 5.8 1.2 9.3
0 4 19 6 1 4 2.87 4 10 14 2 0 4 3.53 0.67

0.0 11.8 55.9 17.6 2.9 11.8 11.8 29.4 41.2 5.9 0.0 11.8
0 4 22 16 2 0 2.64 9 14 15 4 2 0 3.55 0.91

0.0 9.1 50.0 36.4 4.5 0.0 20.5 31.8 34.1 9.1 4.5 0.0
11 45 227 73 26 5 2.85 69 136 146 21 8 7 3.62 0.78

2.8 11.6 58.7 18.9 6.7 1.3 17.8 35.1 37.7 5.4 2.1 1.8
3 17 107 31 11 10 2.82 30 47 76 14 2 10 3.53 0.70

1.7 9.5 59.8 17.3 6.1 5.6 16.8 26.3 42.5 7.8 1.1 5.6
2 4 49 13 2 9 2.87 8 18 38 5 1 9 3.39 0.51

2.5 5.1 62.0 16.5 2.5 11.4 10.1 22.8 48.1 6.3 1.3 11.4
2 2 7 1 0 0 3.42 6 2 4 0 0 0 4.17 0.75

16.7 16.7 58.3 8.3 0.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0
0 19 67 31 8 19 2.78 12 45 53 8 3 23 3.45 0.68

0.0 13.2 46.5 21.5 5.6 13.2 8.3 31.3 36.8 5.6 2.1 16.0
0 0 4 7 2 2 2.15 2 3 5 3 1 1 3.14 0.99

0.0 0.0 26.7 46.7 13.3 13.3 13.3 20.0 33.3 20.0 6.7 6.7
0 6 23 9 5 1 2.70 11 17 12 2 1 1 3.81 1.12

0.0 13.6 52.3 20.5 11.4 2.3 25.0 38.6 27.3 4.5 2.3 2.3
1 5 28 9 1 0 2.91 6 8 24 5 1 0 3.30 0.39

2.3 11.4 63.6 20.5 2.3 0.0 13.6 18.2 54.5 11.4 2.3 0.0
3 12 54 19 7 2 2.84 25 28 32 5 5 2 3.66 0.82

3.1 12.4 55.7 19.6 7.2 2.1 25.8 28.9 33.0 5.2 5.2 2.1
16 79 456 159 44 56 2.82 109 250 328 50 11 62 3.53 0.71

2.0 9.8 56.3 19.6 5.4 6.9 13.5 30.9 40.5 6.2 1.4 7.7
3 27 115 40 12 11 2.84 31 70 78 11 4 14 3.58 0.74

1.4 13.0 55.3 19.2 5.8 5.3 14.9 33.7 37.5 5.3 1.9 6.7
5 18 103 42 10 7 2.81 31 50 80 13 2 9 3.54 0.73

2.7 9.7 55.7 22.7 5.4 3.8 16.8 27.0 43.2 7.0 1.1 4.9
1 17 111 33 12 14 2.78 25 60 73 13 3 14 3.52 0.74

0.5 9.0 59.0 17.6 6.4 7.4 13.3 31.9 38.8 6.9 1.6 7.4
3 16 94 27 12 11 2.81 21 54 64 11 4 9 3.50 0.69

1.8 9.8 57.7 16.6 7.4 6.7 12.9 33.1 39.3 6.7 2.5 5.5
0 3 25 2 2 2 2.91 3 9 16 4 0 2 3.34 0.44

0.0 8.8 73.5 5.9 5.9 5.9 8.8 26.5 47.1 11.8 0.0 5.9
2 6 12 8 0 2 3.07 4 12 9 3 0 2 3.61 0.54

6.7 20.0 40.0 26.7 0.0 6.7 13.3 40.0 30.0 10.0 0.0 6.7
6 15 99 42 9 13 2.81 36 47 73 7 5 16 3.61 0.80

3.3 8.2 53.8 22.8 4.9 7.1 19.6 25.5 39.7 3.8 2.7 8.7

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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４⑥雇用対策

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

15 67 629 164 69 61 2.78 196 293 393 45 10 68 3.66 0.88
1.5 6.7 62.6 16.3 6.9 6.1 19.5 29.2 39.1 4.5 1.0 6.8

9 27 270 83 38 20 2.73 81 145 171 23 5 22 3.64 0.91
2.0 6.0 60.4 18.6 8.5 4.5 18.1 32.4 38.3 5.1 1.1 4.9

6 38 351 78 30 39 2.83 113 143 215 22 5 44 3.68 0.85
1.1 7.0 64.8 14.4 5.5 7.2 20.8 26.4 39.7 4.1 0.9 8.1

3 14 78 22 14 1 2.77 33 39 51 7 1 1 3.73 0.96
2.3 10.6 59.1 16.7 10.6 0.8 25.0 29.5 38.6 5.3 0.8 0.8

4 9 96 22 12 1 2.80 26 39 70 6 2 1 3.57 0.77
2.8 6.3 66.7 15.3 8.3 0.7 18.1 27.1 48.6 4.2 1.4 0.7

2 7 108 37 11 0 2.71 46 51 59 4 1 4 3.85 1.14
1.2 4.2 65.5 22.4 6.7 0.0 27.9 30.9 35.8 2.4 0.6 2.4

3 8 118 34 13 7 2.74 44 61 60 9 2 7 3.77 1.03
1.6 4.4 64.5 18.6 7.1 3.8 24.0 33.3 32.8 4.9 1.1 3.8

2 18 146 31 13 23 2.83 34 64 97 13 3 22 3.54 0.70
0.9 7.7 62.7 13.3 5.6 9.9 14.6 27.5 41.6 5.6 1.3 9.4

1 10 78 18 6 27 2.84 13 37 52 6 1 31 3.50 0.66
0.7 7.1 55.7 12.9 4.3 19.3 9.3 26.4 37.1 4.3 0.7 22.1

2 4 54 11 6 9 2.81 13 20 38 4 3 8 3.46 0.66
2.3 4.7 62.8 12.8 7.0 10.5 15.1 23.3 44.2 4.7 3.5 9.3

0 3 25 1 2 3 2.94 5 7 16 3 0 3 3.45 0.52
0.0 8.8 73.5 2.9 5.9 8.8 14.7 20.6 47.1 8.8 0.0 8.8

1 1 29 11 2 0 2.73 8 12 20 3 1 0 3.52 0.80
2.3 2.3 65.9 25.0 4.5 0.0 18.2 27.3 45.5 6.8 2.3 0.0

6 29 252 65 32 3 2.77 91 126 140 18 3 9 3.75 0.98
1.6 7.5 65.1 16.8 8.3 0.8 23.5 32.6 36.2 4.7 0.8 2.3

5 12 99 36 16 11 2.73 46 50 66 7 1 9 3.78 1.06
2.8 6.7 55.3 20.1 8.9 6.1 25.7 27.9 36.9 3.9 0.6 5.0

1 4 51 12 1 10 2.88 11 19 39 1 0 9 3.57 0.69
1.3 5.1 64.6 15.2 1.3 12.7 13.9 24.1 49.4 1.3 0.0 11.4

0 2 10 0 0 0 3.17 4 2 6 0 0 0 3.83 0.67
0.0 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0

0 11 82 24 8 19 2.77 15 54 45 6 1 23 3.63 0.86
0.0 7.6 56.9 16.7 5.6 13.2 10.4 37.5 31.3 4.2 0.7 16.0

0 0 9 3 2 1 2.50 2 1 8 2 1 1 3.07 0.57
0.0 0.0 60.0 20.0 13.3 6.7 13.3 6.7 53.3 13.3 6.7 6.7

0 6 28 6 3 1 2.86 12 14 14 3 0 1 3.81 0.95
0.0 13.6 63.6 13.6 6.8 2.3 27.3 31.8 31.8 6.8 0.0 2.3

1 2 31 10 0 0 2.86 6 15 20 3 0 0 3.55 0.68
2.3 4.5 70.5 22.7 0.0 0.0 13.6 34.1 45.5 6.8 0.0 0.0

2 8 67 12 7 1 2.85 28 29 34 4 1 1 3.82 0.97
2.1 8.2 69.1 12.4 7.2 1.0 28.9 29.9 35.1 4.1 1.0 1.0
12 50 497 136 59 56 2.76 150 232 321 35 9 63 3.64 0.88

1.5 6.2 61.4 16.8 7.3 6.9 18.5 28.6 39.6 4.3 1.1 7.8
4 13 137 27 18 9 2.79 41 58 85 9 2 13 3.65 0.86

1.9 6.3 65.9 13.0 8.7 4.3 19.7 27.9 40.9 4.3 1.0 6.3
3 16 114 36 9 7 2.82 39 67 63 7 1 8 3.77 0.95

1.6 8.6 61.6 19.5 4.9 3.8 21.1 36.2 34.1 3.8 0.5 4.3
2 13 116 29 15 13 2.76 35 53 73 10 3 14 3.61 0.85

1.1 6.9 61.7 15.4 8.0 6.9 18.6 28.2 38.8 5.3 1.6 7.4
2 13 105 28 4 11 2.88 28 56 64 5 1 9 3.68 0.81

1.2 8.0 64.4 17.2 2.5 6.7 17.2 34.4 39.3 3.1 0.6 5.5
1 2 22 5 2 2 2.84 6 6 16 4 0 2 3.44 0.59

2.9 5.9 64.7 14.7 5.9 5.9 17.6 17.6 47.1 11.8 0.0 5.9
1 2 19 6 0 2 2.93 5 6 15 2 0 2 3.50 0.57

3.3 6.7 63.3 20.0 0.0 6.7 16.7 20.0 50.0 6.7 0.0 6.7
2 7 107 33 20 15 2.63 42 44 70 7 3 18 3.69 1.06

1.1 3.8 58.2 17.9 10.9 8.2 22.8 23.9 38.0 3.8 1.6 9.8

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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４⑦消費者対策

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

17 88 730 89 20 61 2.99 97 257 530 39 16 66 3.40 0.41
1.7 8.8 72.6 8.9 2.0 6.1 9.7 25.6 52.7 3.9 1.6 6.6
11 34 317 52 12 21 2.95 44 123 231 17 9 23 3.42 0.46

2.5 7.6 70.9 11.6 2.7 4.7 9.8 27.5 51.7 3.8 2.0 5.1
6 52 403 35 8 38 3.03 53 130 289 22 7 41 3.40 0.37

1.1 9.6 74.4 6.5 1.5 7.0 9.8 24.0 53.3 4.1 1.3 7.6
5 12 102 9 2 2 3.07 13 25 81 7 5 1 3.26 0.19

3.8 9.1 77.3 6.8 1.5 1.5 9.8 18.9 61.4 5.3 3.8 0.8
4 11 108 14 5 2 2.96 17 28 86 9 3 1 3.33 0.36

2.8 7.6 75.0 9.7 3.5 1.4 11.8 19.4 59.7 6.3 2.1 0.7
3 16 130 13 3 0 3.02 22 49 84 4 3 3 3.51 0.49

1.8 9.7 78.8 7.9 1.8 0.0 13.3 29.7 50.9 2.4 1.8 1.8
1 16 135 23 3 5 2.94 19 54 93 7 4 6 3.44 0.50

0.5 8.7 73.8 12.6 1.6 2.7 10.4 29.5 50.8 3.8 2.2 3.3
1 18 169 16 5 24 2.97 11 61 129 8 1 23 3.35 0.38

0.4 7.7 72.5 6.9 2.1 10.3 4.7 26.2 55.4 3.4 0.4 9.9
3 14 81 14 2 26 3.02 15 39 52 4 0 30 3.59 0.57

2.1 10.0 57.9 10.0 1.4 18.6 10.7 27.9 37.1 2.9 0.0 21.4
2 5 59 8 4 8 2.91 6 23 44 4 1 8 3.37 0.46

2.3 5.8 68.6 9.3 4.7 9.3 7.0 26.7 51.2 4.7 1.2 9.3
0 3 25 2 0 4 3.03 2 7 20 2 0 3 3.29 0.26

0.0 8.8 73.5 5.9 0.0 11.8 5.9 20.6 58.8 5.9 0.0 8.8
0 4 34 3 3 0 2.89 6 9 26 2 1 0 3.39 0.50

0.0 9.1 77.3 6.8 6.8 0.0 13.6 20.5 59.1 4.5 2.3 0.0
8 34 302 32 5 6 3.02 42 97 212 19 9 8 3.38 0.36

2.1 8.8 78.0 8.3 1.3 1.6 10.9 25.1 54.8 4.9 2.3 2.1
5 15 128 17 4 10 3.00 21 50 89 7 3 9 3.46 0.46

2.8 8.4 71.5 9.5 2.2 5.6 11.7 27.9 49.7 3.9 1.7 5.0
1 10 50 8 1 9 3.03 6 20 43 1 0 9 3.44 0.41

1.3 12.7 63.3 10.1 1.3 11.4 7.6 25.3 54.4 1.3 0.0 11.4
0 1 11 0 0 0 3.08 2 2 8 0 0 0 3.50 0.42

0.0 8.3 91.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0
1 15 92 16 2 18 2.98 12 44 61 4 1 22 3.51 0.53

0.7 10.4 63.9 11.1 1.4 12.5 8.3 30.6 42.4 2.8 0.7 15.3
0 0 11 2 1 1 2.71 0 4 9 0 1 1 3.14 0.43

0.0 0.0 73.3 13.3 6.7 6.7 0.0 26.7 60.0 0.0 6.7 6.7
1 5 32 3 2 1 3.00 5 15 20 1 2 1 3.47 0.47

2.3 11.4 72.7 6.8 4.5 2.3 11.4 34.1 45.5 2.3 4.5 2.3
0 3 36 5 0 0 2.95 1 16 24 3 0 0 3.34 0.39

0.0 6.8 81.8 11.4 0.0 0.0 2.3 36.4 54.5 6.8 0.0 0.0
3 9 73 9 2 1 3.02 19 19 48 7 3 1 3.46 0.44

3.1 9.3 75.3 9.3 2.1 1.0 19.6 19.6 49.5 7.2 3.1 1.0
13 70 583 72 16 56 2.99 72 206 432 28 11 61 3.40 0.41

1.6 8.6 72.0 8.9 2.0 6.9 8.9 25.4 53.3 3.5 1.4 7.5
4 14 152 23 6 9 2.93 20 63 104 8 0 13 3.49 0.55

1.9 6.7 73.1 11.1 2.9 4.3 9.6 30.3 50.0 3.8 0.0 6.3
3 18 136 16 3 9 3.01 19 53 94 8 2 9 3.45 0.44

1.6 9.7 73.5 8.6 1.6 4.9 10.3 28.6 50.8 4.3 1.1 4.9
1 14 142 14 6 11 2.94 14 50 98 7 7 12 3.32 0.38

0.5 7.4 75.5 7.4 3.2 5.9 7.4 26.6 52.1 3.7 3.7 6.4
2 15 120 13 3 10 3.00 20 36 92 4 2 9 3.44 0.44

1.2 9.2 73.6 8.0 1.8 6.1 12.3 22.1 56.4 2.5 1.2 5.5
0 3 28 1 0 2 3.06 3 9 18 2 0 2 3.41 0.34

0.0 8.8 82.4 2.9 0.0 5.9 8.8 26.5 52.9 5.9 0.0 5.9
1 4 19 2 1 3 3.07 4 5 16 3 0 2 3.36 0.28

3.3 13.3 63.3 6.7 3.3 10.0 13.3 16.7 53.3 10.0 0.0 6.7
6 19 123 20 1 15 3.05 17 39 100 7 4 17 3.35 0.29

3.3 10.3 66.8 10.9 0.5 8.2 9.2 21.2 54.3 3.8 2.2 9.2

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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５.教育・文化分野
①保育園・幼稚園環境

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

108 317 456 48 22 54 3.46 309 285 318 20 7 66 3.93 0.46
10.7 31.5 45.4 4.8 2.2 5.4 30.7 28.4 31.6 2.0 0.7 6.6

46 132 219 20 9 21 3.44 124 125 160 10 3 25 3.85 0.41
10.3 29.5 49.0 4.5 2.0 4.7 27.7 28.0 35.8 2.2 0.7 5.6

62 181 228 28 12 31 3.50 183 156 150 10 4 39 4.00 0.51
11.4 33.4 42.1 5.2 2.2 5.7 33.8 28.8 27.7 1.8 0.7 7.2

15 31 69 8 8 1 3.28 49 34 45 1 2 1 3.97 0.69
11.4 23.5 52.3 6.1 6.1 0.8 37.1 25.8 34.1 0.8 1.5 0.8

25 42 61 9 6 1 3.50 74 23 43 1 1 2 4.18 0.69
17.4 29.2 42.4 6.3 4.2 0.7 51.4 16.0 29.9 0.7 0.7 1.4

19 61 69 12 4 0 3.48 56 54 46 4 2 3 3.98 0.50
11.5 37.0 41.8 7.3 2.4 0.0 33.9 32.7 27.9 2.4 1.2 1.8

19 62 89 6 3 4 3.49 50 53 68 5 1 6 3.82 0.33
10.4 33.9 48.6 3.3 1.6 2.2 27.3 29.0 37.2 2.7 0.5 3.3

17 78 108 9 1 20 3.47 49 80 76 6 1 21 3.80 0.33
7.3 33.5 46.4 3.9 0.4 8.6 21.0 34.3 32.6 2.6 0.4 9.0
13 41 56 4 0 26 3.55 30 39 37 3 0 31 3.88 0.33

9.3 29.3 40.0 2.9 0.0 18.6 21.4 27.9 26.4 2.1 0.0 22.1
8 23 43 2 3 7 3.39 25 21 29 1 2 8 3.85 0.45

9.3 26.7 50.0 2.3 3.5 8.1 29.1 24.4 33.7 1.2 2.3 9.3
7 10 15 0 0 2 3.75 9 8 15 0 0 2 3.81 0.06

20.6 29.4 44.1 0.0 0.0 5.9 26.5 23.5 44.1 0.0 0.0 5.9
3 17 22 1 1 0 3.45 17 13 12 0 1 1 4.05 0.59

6.8 38.6 50.0 2.3 2.3 0.0 38.6 29.5 27.3 0.0 2.3 2.3
51 121 176 24 13 2 3.45 141 115 116 8 1 6 4.02 0.57

13.2 31.3 45.5 6.2 3.4 0.5 36.4 29.7 30.0 2.1 0.3 1.6
19 59 79 9 4 9 3.47 53 51 60 3 2 10 3.89 0.42

10.6 33.0 44.1 5.0 2.2 5.0 29.6 28.5 33.5 1.7 1.1 5.6
7 27 33 2 1 9 3.53 24 22 24 0 0 9 4.00 0.47

8.9 34.2 41.8 2.5 1.3 11.4 30.4 27.8 30.4 0.0 0.0 11.4
2 5 4 1 0 0 3.67 5 4 3 0 0 0 4.17 0.50

16.7 41.7 33.3 8.3 0.0 0.0 41.7 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0
9 46 64 6 0 19 3.46 29 42 42 7 1 23 3.75 0.29

6.3 31.9 44.4 4.2 0.0 13.2 20.1 29.2 29.2 4.9 0.7 16.0
1 3 7 3 0 1 3.14 4 3 6 1 0 1 3.71 0.57

6.7 20.0 46.7 20.0 0.0 6.7 26.7 20.0 40.0 6.7 0.0 6.7
4 11 20 3 5 1 3.14 21 13 6 3 0 1 4.21 1.07

9.1 25.0 45.5 6.8 11.4 2.3 47.7 29.5 13.6 6.8 0.0 2.3
5 16 19 1 3 0 3.43 20 11 10 0 2 1 4.09 0.66

11.4 36.4 43.2 2.3 6.8 0.0 45.5 25.0 22.7 0.0 4.5 2.3
14 39 34 7 2 1 3.58 45 28 21 2 0 1 4.21 0.63

14.4 40.2 35.1 7.2 2.1 1.0 46.4 28.9 21.6 2.1 0.0 1.0
85 249 378 37 12 49 3.47 222 230 278 15 5 60 3.87 0.39

10.5 30.7 46.7 4.6 1.5 6.0 27.4 28.4 34.3 1.9 0.6 7.4
23 67 95 10 8 5 3.43 68 59 67 3 1 10 3.96 0.53

11.1 32.2 45.7 4.8 3.8 2.4 32.7 28.4 32.2 1.4 0.5 4.8
22 64 80 7 5 7 3.51 56 58 55 5 3 8 3.90 0.39

11.9 34.6 43.2 3.8 2.7 3.8 30.3 31.4 29.7 2.7 1.6 4.3
19 66 76 11 3 13 3.50 62 57 49 4 2 14 3.99 0.50

10.1 35.1 40.4 5.9 1.6 6.9 33.0 30.3 26.1 2.1 1.1 7.4
18 56 75 3 1 10 3.57 56 44 51 2 0 10 4.01 0.44

11.0 34.4 46.0 1.8 0.6 6.1 34.4 27.0 31.3 1.2 0.0 6.1
4 6 19 3 0 2 3.34 9 6 16 1 0 2 3.72 0.38

11.8 17.6 55.9 8.8 0.0 5.9 26.5 17.6 47.1 2.9 0.0 5.9
2 8 13 5 0 2 3.25 4 12 10 1 0 3 3.70 0.45

6.7 26.7 43.3 16.7 0.0 6.7 13.3 40.0 33.3 3.3 0.0 10.0
20 48 89 9 5 13 3.40 52 47 64 3 1 17 3.87 0.47

10.9 26.1 48.4 4.9 2.7 7.1 28.3 25.5 34.8 1.6 0.5 9.2

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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５②小中学校環境

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

106 325 462 43 15 54 3.49 340 276 293 18 12 66 3.97 0.49
10.5 32.3 46.0 4.3 1.5 5.4 33.8 27.5 29.2 1.8 1.2 6.6

41 148 214 16 7 21 3.47 135 125 144 9 8 26 3.88 0.41
9.2 33.1 47.9 3.6 1.6 4.7 30.2 28.0 32.2 2.0 1.8 5.8
65 172 242 26 6 31 3.52 200 148 143 9 4 38 4.05 0.54

12.0 31.7 44.6 4.8 1.1 5.7 36.9 27.3 26.4 1.7 0.7 7.0
17 38 67 5 4 1 3.45 53 29 45 2 2 1 3.98 0.53

12.9 28.8 50.8 3.8 3.0 0.8 40.2 22.0 34.1 1.5 1.5 0.8
20 39 72 6 6 1 3.43 74 29 37 1 2 1 4.20 0.78

13.9 27.1 50.0 4.2 4.2 0.7 51.4 20.1 25.7 0.7 1.4 0.7
22 61 67 11 4 0 3.52 66 51 39 3 3 3 4.07 0.55

13.3 37.0 40.6 6.7 2.4 0.0 40.0 30.9 23.6 1.8 1.8 1.8
20 56 96 8 0 3 3.49 48 60 65 3 2 5 3.84 0.35

10.9 30.6 52.5 4.4 0.0 1.6 26.2 32.8 35.5 1.6 1.1 2.7
16 81 104 11 0 21 3.48 62 69 71 6 2 23 3.87 0.39

6.9 34.8 44.6 4.7 0.0 9.0 26.6 29.6 30.5 2.6 0.9 9.9
11 46 54 2 1 26 3.56 34 37 34 3 1 31 3.92 0.36

7.9 32.9 38.6 1.4 0.7 18.6 24.3 26.4 24.3 2.1 0.7 22.1
6 25 43 4 1 7 3.39 25 23 26 0 3 9 3.87 0.48

7.0 29.1 50.0 4.7 1.2 8.1 29.1 26.7 30.2 0.0 3.5 10.5
6 15 9 1 0 3 3.84 10 11 8 2 0 3 3.94 0.10

17.6 44.1 26.5 2.9 0.0 8.8 29.4 32.4 23.5 5.9 0.0 8.8
4 17 22 1 0 0 3.55 18 11 13 0 1 1 4.05 0.50

9.1 38.6 50.0 2.3 0.0 0.0 40.9 25.0 29.5 0.0 2.3 2.3
48 117 186 23 11 2 3.44 156 111 103 8 3 6 4.07 0.64

12.4 30.2 48.1 5.9 2.8 0.5 40.3 28.7 26.6 2.1 0.8 1.6
22 56 85 6 2 8 3.53 56 47 63 2 3 8 3.88 0.36

12.3 31.3 47.5 3.4 1.1 4.5 31.3 26.3 35.2 1.1 1.7 4.5
5 27 36 1 0 10 3.52 26 21 22 0 0 10 4.06 0.54

6.3 34.2 45.6 1.3 0.0 12.7 32.9 26.6 27.8 0.0 0.0 12.7
4 5 2 1 0 0 4.00 8 3 1 0 0 0 4.58 0.58

33.3 41.7 16.7 8.3 0.0 0.0 66.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0
8 52 62 3 1 18 3.50 32 40 43 5 2 22 3.78 0.28

5.6 36.1 43.1 2.1 0.7 12.5 22.2 27.8 29.9 3.5 1.4 15.3
1 3 7 3 0 1 3.14 4 4 5 1 0 1 3.79 0.64

6.7 20.0 46.7 20.0 0.0 6.7 26.7 26.7 33.3 6.7 0.0 6.7
4 12 22 3 2 1 3.30 25 9 6 3 0 1 4.30 1.00

9.1 27.3 50.0 6.8 4.5 2.3 56.8 20.5 13.6 6.8 0.0 2.3
3 13 25 2 1 0 3.34 21 10 11 0 2 0 4.09 0.75

6.8 29.5 56.8 4.5 2.3 0.0 47.7 22.7 25.0 0.0 4.5 0.0
16 42 28 7 3 1 3.64 54 26 14 2 0 1 4.38 0.74

16.5 43.3 28.9 7.2 3.1 1.0 55.7 26.8 14.4 2.1 0.0 1.0
83 254 384 31 9 49 3.49 237 229 260 13 10 61 3.89 0.41

10.2 31.4 47.4 3.8 1.1 6.0 29.3 28.3 32.1 1.6 1.2 7.5
23 65 100 9 7 4 3.43 67 62 64 3 2 10 3.95 0.52

11.1 31.3 48.1 4.3 3.4 1.9 32.2 29.8 30.8 1.4 1.0 4.8
22 62 85 6 3 7 3.53 66 54 48 5 4 8 3.98 0.45

11.9 33.5 45.9 3.2 1.6 3.8 35.7 29.2 25.9 2.7 2.2 4.3
20 69 80 7 0 12 3.58 70 54 46 2 3 13 4.06 0.48

10.6 36.7 42.6 3.7 0.0 6.4 37.2 28.7 24.5 1.1 1.6 6.9
16 57 74 6 0 10 3.54 60 40 51 2 0 10 4.03 0.49

9.8 35.0 45.4 3.7 0.0 6.1 36.8 24.5 31.3 1.2 0.0 6.1
3 6 20 2 0 3 3.32 9 5 15 1 1 3 3.65 0.32

8.8 17.6 58.8 5.9 0.0 8.8 26.5 14.7 44.1 2.9 2.9 8.8
1 10 13 4 0 2 3.29 3 14 8 2 0 3 3.67 0.38

3.3 33.3 43.3 13.3 0.0 6.7 10.0 46.7 26.7 6.7 0.0 10.0
21 52 83 9 5 14 3.44 61 46 56 2 2 17 3.97 0.53

11.4 28.3 45.1 4.9 2.7 7.6 33.2 25.0 30.4 1.1 1.1 9.2

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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５③学校教育施設

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

87 351 445 50 20 52 3.46 282 335 289 22 11 66 3.91 0.45
8.7 34.9 44.3 5.0 2.0 5.2 28.1 33.3 28.8 2.2 1.1 6.6
31 161 206 24 10 15 3.41 110 162 142 7 5 21 3.86 0.44

6.9 36.0 46.1 5.4 2.2 3.4 24.6 36.2 31.8 1.6 1.1 4.7
56 184 234 24 9 35 3.50 168 167 144 14 6 43 3.96 0.45

10.3 33.9 43.2 4.4 1.7 6.5 31.0 30.8 26.6 2.6 1.1 7.9
18 41 58 8 5 2 3.45 44 35 45 2 2 4 3.91 0.46

13.6 31.1 43.9 6.1 3.8 1.5 33.3 26.5 34.1 1.5 1.5 3.0
19 43 66 11 4 1 3.43 67 32 41 2 1 1 4.13 0.70

13.2 29.9 45.8 7.6 2.8 0.7 46.5 22.2 28.5 1.4 0.7 0.7
18 70 61 10 4 2 3.54 56 63 34 4 3 5 4.03 0.49

10.9 42.4 37.0 6.1 2.4 1.2 33.9 38.2 20.6 2.4 1.8 3.0
13 62 95 6 3 4 3.42 42 75 56 2 3 5 3.85 0.42

7.1 33.9 51.9 3.3 1.6 2.2 23.0 41.0 30.6 1.1 1.6 2.7
11 87 107 11 4 13 3.41 45 93 68 9 2 16 3.78 0.37

4.7 37.3 45.9 4.7 1.7 5.6 19.3 39.9 29.2 3.9 0.9 6.9
8 44 56 4 0 28 3.50 27 34 44 2 0 33 3.80 0.30

5.7 31.4 40.0 2.9 0.0 20.0 19.3 24.3 31.4 1.4 0.0 23.6
3 29 43 5 3 3 3.29 19 28 32 2 1 4 3.76 0.47

3.5 33.7 50.0 5.8 3.5 3.5 22.1 32.6 37.2 2.3 1.2 4.7
5 15 10 0 0 4 3.83 8 14 8 0 0 4 4.00 0.17

14.7 44.1 29.4 0.0 0.0 11.8 23.5 41.2 23.5 0.0 0.0 11.8
3 16 22 2 1 0 3.41 16 13 13 0 1 1 4.00 0.59

6.8 36.4 50.0 4.5 2.3 0.0 36.4 29.5 29.5 0.0 2.3 2.3
37 141 167 26 11 5 3.44 131 140 96 7 4 9 4.02 0.59

9.6 36.4 43.2 6.7 2.8 1.3 33.9 36.2 24.8 1.8 1.0 2.3
21 64 80 3 3 8 3.57 49 62 54 4 2 8 3.89 0.32

11.7 35.8 44.7 1.7 1.7 4.5 27.4 34.6 30.2 2.2 1.1 4.5
5 25 37 4 0 8 3.44 23 23 21 2 1 9 3.93 0.49

6.3 31.6 46.8 5.1 0.0 10.1 29.1 29.1 26.6 2.5 1.3 11.4
5 4 1 2 0 0 4.00 5 4 3 0 0 0 4.17 0.17

41.7 33.3 8.3 16.7 0.0 0.0 41.7 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0
6 48 66 4 1 19 3.43 26 43 45 5 2 23 3.71 0.28

4.2 33.3 45.8 2.8 0.7 13.2 18.1 29.9 31.3 3.5 1.4 16.0
1 1 8 4 0 1 2.93 4 2 7 1 0 1 3.64 0.71

6.7 6.7 53.3 26.7 0.0 6.7 26.7 13.3 46.7 6.7 0.0 6.7
3 12 22 3 3 1 3.21 21 12 7 3 0 1 4.19 0.98

6.8 27.3 50.0 6.8 6.8 2.3 47.7 27.3 15.9 6.8 0.0 2.3
5 20 16 3 0 0 3.61 20 13 9 0 2 0 4.11 0.50

11.4 45.5 36.4 6.8 0.0 0.0 45.5 29.5 20.5 0.0 4.5 0.0
18 38 27 11 2 1 3.61 45 34 14 2 1 1 4.25 0.64

18.6 39.2 27.8 11.3 2.1 1.0 46.4 35.1 14.4 2.1 1.0 1.0
61 277 377 33 15 47 3.44 195 272 258 16 8 61 3.84 0.40

7.5 34.2 46.5 4.1 1.9 5.8 24.1 33.6 31.9 2.0 1.0 7.5
22 63 101 10 5 7 3.43 58 64 64 5 2 15 3.89 0.45

10.6 30.3 48.6 4.8 2.4 3.4 27.9 30.8 30.8 2.4 1.0 7.2
18 69 79 11 1 7 3.52 59 61 49 6 2 8 3.95 0.44

9.7 37.3 42.7 5.9 0.5 3.8 31.9 33.0 26.5 3.2 1.1 4.3
9 69 83 13 4 10 3.37 50 73 50 4 2 9 3.92 0.55

4.8 36.7 44.1 6.9 2.1 5.3 26.6 38.8 26.6 2.1 1.1 4.8
14 61 68 7 1 12 3.53 49 58 42 0 1 13 4.03 0.50

8.6 37.4 41.7 4.3 0.6 7.4 30.1 35.6 25.8 0.0 0.6 8.0
3 7 22 1 0 1 3.36 9 7 14 2 1 1 3.64 0.27

8.8 20.6 64.7 2.9 0.0 2.9 26.5 20.6 41.2 5.9 2.9 2.9
1 10 13 3 1 2 3.25 3 13 11 0 1 2 3.61 0.36

3.3 33.3 43.3 10.0 3.3 6.7 10.0 43.3 36.7 0.0 3.3 6.7
20 68 72 5 8 11 3.50 52 56 55 4 1 16 3.92 0.41

10.9 37.0 39.1 2.7 4.3 6.0 28.3 30.4 29.9 2.2 0.5 8.7

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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５④生涯学習環境

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

44 201 639 49 14 58 3.22 139 305 439 35 18 69 3.55 0.32
4.4 20.0 63.6 4.9 1.4 5.8 13.8 30.3 43.7 3.5 1.8 6.9
21 79 295 26 8 18 3.18 47 140 209 17 11 23 3.46 0.28

4.7 17.7 66.0 5.8 1.8 4.0 10.5 31.3 46.8 3.8 2.5 5.1
23 121 335 20 5 38 3.27 90 160 224 17 7 44 3.62 0.35

4.2 22.3 61.8 3.7 0.9 7.0 16.6 29.5 41.3 3.1 1.3 8.1
12 24 81 9 3 3 3.26 26 34 59 5 5 3 3.55 0.29

9.1 18.2 61.4 6.8 2.3 2.3 19.7 25.8 44.7 3.8 3.8 2.3
5 29 93 11 3 3 3.16 31 32 71 7 2 1 3.58 0.42

3.5 20.1 64.6 7.6 2.1 2.1 21.5 22.2 49.3 4.9 1.4 0.7
9 49 93 8 3 3 3.33 25 61 64 3 5 7 3.62 0.29

5.5 29.7 56.4 4.8 1.8 1.8 15.2 37.0 38.8 1.8 3.0 4.2
7 34 129 6 2 5 3.21 18 67 84 4 4 6 3.51 0.30

3.8 18.6 70.5 3.3 1.1 2.7 9.8 36.6 45.9 2.2 2.2 3.3
4 31 171 11 1 15 3.12 17 72 112 12 2 18 3.42 0.30

1.7 13.3 73.4 4.7 0.4 6.4 7.3 30.9 48.1 5.2 0.9 7.7
7 33 67 4 2 27 3.35 22 38 45 3 0 32 3.73 0.39

5.0 23.6 47.9 2.9 1.4 19.3 15.7 27.1 32.1 2.1 0.0 22.9
2 14 64 1 2 3 3.16 7 23 46 5 1 4 3.37 0.21

2.3 16.3 74.4 1.2 2.3 3.5 8.1 26.7 53.5 5.8 1.2 4.7
3 7 19 1 0 4 3.40 5 8 15 2 0 4 3.53 0.13

8.8 20.6 55.9 2.9 0.0 11.8 14.7 23.5 44.1 5.9 0.0 11.8
2 11 25 4 2 0 3.16 10 10 21 1 1 1 3.63 0.47

4.5 25.0 56.8 9.1 4.5 0.0 22.7 22.7 47.7 2.3 2.3 2.3
14 89 249 21 7 7 3.22 53 139 161 13 11 10 3.56 0.34

3.6 23.0 64.3 5.4 1.8 1.8 13.7 35.9 41.6 3.4 2.8 2.6
12 34 113 8 1 11 3.29 31 52 79 4 2 11 3.63 0.35

6.7 19.0 63.1 4.5 0.6 6.1 17.3 29.1 44.1 2.2 1.1 6.1
3 14 53 1 1 7 3.24 12 20 37 2 1 7 3.56 0.32

3.8 17.7 67.1 1.3 1.3 8.9 15.2 25.3 46.8 2.5 1.3 8.9
3 2 5 2 0 0 3.50 5 3 3 1 0 0 4.00 0.50

25.0 16.7 41.7 16.7 0.0 0.0 41.7 25.0 25.0 8.3 0.0 0.0
3 26 85 9 1 20 3.17 15 46 52 5 2 24 3.56 0.39

2.1 18.1 59.0 6.3 0.7 13.9 10.4 31.9 36.1 3.5 1.4 16.7
1 1 10 2 0 1 3.07 1 2 10 1 0 1 3.21 0.14

6.7 6.7 66.7 13.3 0.0 6.7 6.7 13.3 66.7 6.7 0.0 6.7
0 6 30 3 2 3 2.98 12 11 15 3 2 1 3.65 0.68

0.0 13.6 68.2 6.8 4.5 6.8 27.3 25.0 34.1 6.8 4.5 2.3
1 12 24 4 1 2 3.19 10 11 18 2 2 1 3.58 0.39

2.3 27.3 54.5 9.1 2.3 4.5 22.7 25.0 40.9 4.5 4.5 2.3
9 28 51 7 1 1 3.39 24 39 27 3 3 1 3.81 0.43

9.3 28.9 52.6 7.2 1.0 1.0 24.7 40.2 27.8 3.1 3.1 1.0
34 154 528 35 10 49 3.22 93 242 375 26 11 63 3.51 0.29

4.2 19.0 65.2 4.3 1.2 6.0 11.5 29.9 46.3 3.2 1.4 7.8
9 36 136 13 4 10 3.17 27 67 89 7 2 16 3.57 0.41

4.3 17.3 65.4 6.3 1.9 4.8 13.0 32.2 42.8 3.4 1.0 7.7
9 44 113 8 3 8 3.27 33 63 73 5 3 8 3.67 0.40

4.9 23.8 61.1 4.3 1.6 4.3 17.8 34.1 39.5 2.7 1.6 4.3
2 41 124 7 3 11 3.18 16 65 83 7 5 12 3.45 0.27

1.1 21.8 66.0 3.7 1.6 5.9 8.5 34.6 44.1 3.7 2.7 6.4
6 32 104 8 1 12 3.23 24 42 75 6 2 14 3.54 0.31

3.7 19.6 63.8 4.9 0.6 7.4 14.7 25.8 46.0 3.7 1.2 8.6
1 4 26 2 0 1 3.12 6 6 16 4 1 1 3.36 0.24

2.9 11.8 76.5 5.9 0.0 2.9 17.6 17.6 47.1 11.8 2.9 2.9
1 4 22 1 1 1 3.10 3 8 17 0 1 1 3.41 0.31

3.3 13.3 73.3 3.3 3.3 3.3 10.0 26.7 56.7 0.0 3.3 3.3
16 39 104 10 2 13 3.33 30 53 79 5 2 15 3.62 0.28

8.7 21.2 56.5 5.4 1.1 7.1 16.3 28.8 42.9 2.7 1.1 8.2

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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５⑤スポーツ環境

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

77 278 535 43 21 51 3.36 162 317 421 27 16 62 3.62 0.25
7.7 27.7 53.2 4.3 2.1 5.1 16.1 31.5 41.9 2.7 1.6 6.2
37 122 238 24 10 16 3.35 65 153 188 13 8 20 3.59 0.24

8.3 27.3 53.2 5.4 2.2 3.6 14.5 34.2 42.1 2.9 1.8 4.5
40 153 287 19 10 33 3.38 94 160 227 13 8 40 3.64 0.25

7.4 28.2 53.0 3.5 1.8 6.1 17.3 29.5 41.9 2.4 1.5 7.4
17 37 60 10 6 2 3.38 32 40 51 2 4 3 3.73 0.35

12.9 28.0 45.5 7.6 4.5 1.5 24.2 30.3 38.6 1.5 3.0 2.3
11 38 79 9 6 1 3.27 31 41 63 6 2 1 3.65 0.38

7.6 26.4 54.9 6.3 4.2 0.7 21.5 28.5 43.8 4.2 1.4 0.7
17 55 85 3 3 2 3.49 34 59 60 3 4 5 3.73 0.23

10.3 33.3 51.5 1.8 1.8 1.2 20.6 35.8 36.4 1.8 2.4 3.0
11 50 107 7 4 4 3.32 23 67 82 3 3 5 3.58 0.27

6.0 27.3 58.5 3.8 2.2 2.2 12.6 36.6 44.8 1.6 1.6 2.7
8 60 139 12 1 13 3.28 18 79 109 9 3 15 3.46 0.18

3.4 25.8 59.7 5.2 0.4 5.6 7.7 33.9 46.8 3.9 1.3 6.4
13 35 62 2 1 27 3.50 23 29 54 3 0 31 3.66 0.16

9.3 25.0 44.3 1.4 0.7 19.3 16.4 20.7 38.6 2.1 0.0 22.1
5 19 53 4 1 4 3.28 7 25 46 3 1 4 3.41 0.13

5.8 22.1 61.6 4.7 1.2 4.7 8.1 29.1 53.5 3.5 1.2 4.7
3 11 15 1 0 4 3.53 4 12 14 0 0 4 3.67 0.13

8.8 32.4 44.1 2.9 0.0 11.8 11.8 35.3 41.2 0.0 0.0 11.8
4 12 22 4 2 0 3.27 11 13 16 0 3 1 3.67 0.40

9.1 27.3 50.0 9.1 4.5 0.0 25.0 29.5 36.4 0.0 6.8 2.3
28 128 199 16 12 4 3.38 69 158 138 10 4 8 3.73 0.36

7.2 33.1 51.4 4.1 3.1 1.0 17.8 40.8 35.7 2.6 1.0 2.1
16 44 101 8 2 8 3.37 30 47 87 3 4 8 3.56 0.19

8.9 24.6 56.4 4.5 1.1 4.5 16.8 26.3 48.6 1.7 2.2 4.5
3 21 46 2 1 6 3.32 14 23 35 0 1 6 3.67 0.36

3.8 26.6 58.2 2.5 1.3 7.6 17.7 29.1 44.3 0.0 1.3 7.6
3 3 3 3 0 0 3.50 6 1 4 1 0 0 4.00 0.50

25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 8.3 33.3 8.3 0.0 0.0
12 30 79 2 1 20 3.40 16 32 64 5 3 24 3.44 0.04

8.3 20.8 54.9 1.4 0.7 13.9 11.1 22.2 44.4 3.5 2.1 16.7
1 4 7 1 1 1 3.21 2 2 7 3 0 1 3.21 0.00

6.7 26.7 46.7 6.7 6.7 6.7 13.3 13.3 46.7 20.0 0.0 6.7
2 12 23 4 2 1 3.19 10 19 13 1 0 1 3.88 0.70

4.5 27.3 52.3 9.1 4.5 2.3 22.7 43.2 29.5 2.3 0.0 2.3
3 14 25 2 0 0 3.41 9 12 20 1 2 0 3.57 0.16

6.8 31.8 56.8 4.5 0.0 0.0 20.5 27.3 45.5 2.3 4.5 0.0
12 32 45 4 3 1 3.48 26 37 30 3 0 1 3.90 0.42

12.4 33.0 46.4 4.1 3.1 1.0 26.8 38.1 30.9 3.1 0.0 1.0
60 216 439 33 16 46 3.35 116 246 356 21 14 57 3.57 0.22

7.4 26.7 54.2 4.1 2.0 5.7 14.3 30.4 44.0 2.6 1.7 7.0
19 59 112 5 6 7 3.40 32 65 91 5 2 13 3.62 0.22

9.1 28.4 53.8 2.4 2.9 3.4 15.4 31.3 43.8 2.4 1.0 6.3
17 58 92 9 2 7 3.44 31 70 68 4 5 7 3.66 0.22

9.2 31.4 49.7 4.9 1.1 3.8 16.8 37.8 36.8 2.2 2.7 3.8
18 55 98 4 4 9 3.44 27 64 80 3 4 10 3.60 0.16

9.6 29.3 52.1 2.1 2.1 4.8 14.4 34.0 42.6 1.6 2.1 5.3
11 45 90 4 1 12 3.40 30 47 69 2 2 13 3.67 0.27

6.7 27.6 55.2 2.5 0.6 7.4 18.4 28.8 42.3 1.2 1.2 8.0
1 7 23 2 0 1 3.21 6 6 16 4 1 1 3.36 0.15

2.9 20.6 67.6 5.9 0.0 2.9 17.6 17.6 47.1 11.8 2.9 2.9
1 9 14 3 2 1 3.14 4 11 13 1 0 1 3.62 0.48

3.3 30.0 46.7 10.0 6.7 3.3 13.3 36.7 43.3 3.3 0.0 3.3
10 41 100 16 5 12 3.20 31 51 79 6 2 15 3.61 0.41

5.4 22.3 54.3 8.7 2.7 6.5 16.8 27.7 42.9 3.3 1.1 8.2

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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５⑥文化芸術環境

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

42 194 668 33 16 52 3.22 84 255 525 52 25 64 3.34 0.12
4.2 19.3 66.5 3.3 1.6 5.2 8.4 25.4 52.2 5.2 2.5 6.4
20 81 301 19 9 17 3.20 32 118 232 30 14 21 3.29 0.10

4.5 18.1 67.3 4.3 2.0 3.8 7.2 26.4 51.9 6.7 3.1 4.7
22 110 357 14 6 33 3.25 50 134 286 20 11 41 3.38 0.13

4.1 20.3 65.9 2.6 1.1 6.1 9.2 24.7 52.8 3.7 2.0 7.6
6 18 95 6 5 2 3.11 13 28 70 10 8 3 3.22 0.11

4.5 13.6 72.0 4.5 3.8 1.5 9.8 21.2 53.0 7.6 6.1 2.3
8 18 108 7 2 1 3.16 15 30 86 7 4 2 3.32 0.16

5.6 12.5 75.0 4.9 1.4 0.7 10.4 20.8 59.7 4.9 2.8 1.4
9 43 109 1 2 1 3.34 16 45 89 8 3 4 3.39 0.05

5.5 26.1 66.1 0.6 1.2 0.6 9.7 27.3 53.9 4.8 1.8 2.4
7 40 123 4 5 4 3.22 16 49 100 8 5 5 3.35 0.13

3.8 21.9 67.2 2.2 2.7 2.2 8.7 26.8 54.6 4.4 2.7 2.7
7 46 152 12 2 14 3.20 12 71 117 12 4 17 3.35 0.15

3.0 19.7 65.2 5.2 0.9 6.0 5.2 30.5 50.2 5.2 1.7 7.3
5 26 78 3 0 28 3.29 12 30 61 5 1 31 3.43 0.14

3.6 18.6 55.7 2.1 0.0 20.0 8.6 21.4 43.6 3.6 0.7 22.1
2 20 56 2 2 4 3.22 4 21 49 5 3 4 3.22 0.00

2.3 23.3 65.1 2.3 2.3 4.7 4.7 24.4 57.0 5.8 3.5 4.7
1 9 20 0 0 4 3.37 2 7 20 1 0 4 3.33 -0.03

2.9 26.5 58.8 0.0 0.0 11.8 5.9 20.6 58.8 2.9 0.0 11.8
3 5 30 3 3 0 3.05 9 7 23 1 3 1 3.42 0.37

6.8 11.4 68.2 6.8 6.8 0.0 20.5 15.9 52.3 2.3 6.8 2.3
16 77 275 10 6 3 3.23 30 115 200 24 11 7 3.34 0.11

4.1 19.9 71.1 2.6 1.6 0.8 7.8 29.7 51.7 6.2 2.8 1.8
10 36 114 8 2 9 3.26 17 45 97 6 5 9 3.37 0.11

5.6 20.1 63.7 4.5 1.1 5.0 9.5 25.1 54.2 3.4 2.8 5.0
3 13 56 1 0 6 3.25 8 15 45 1 2 8 3.37 0.12

3.8 16.5 70.9 1.3 0.0 7.6 10.1 19.0 57.0 1.3 2.5 10.1
1 2 8 1 0 0 3.25 3 2 6 1 0 0 3.58 0.33

8.3 16.7 66.7 8.3 0.0 0.0 25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0
4 25 87 6 1 21 3.20 8 36 67 8 1 24 3.35 0.15

2.8 17.4 60.4 4.2 0.7 14.6 5.6 25.0 46.5 5.6 0.7 16.7
1 2 9 1 1 1 3.07 2 3 8 1 0 1 3.43 0.36

6.7 13.3 60.0 6.7 6.7 6.7 13.3 20.0 53.3 6.7 0.0 6.7
0 5 35 1 2 1 3.00 6 11 19 2 5 1 3.26 0.26

0.0 11.4 79.5 2.3 4.5 2.3 13.6 25.0 43.2 4.5 11.4 2.3
1 10 30 3 0 0 3.20 6 7 25 3 2 1 3.28 0.07

2.3 22.7 68.2 6.8 0.0 0.0 13.6 15.9 56.8 6.8 4.5 2.3
7 23 63 2 1 1 3.34 10 27 50 8 1 1 3.39 0.04

7.2 23.7 64.9 2.1 1.0 1.0 10.3 27.8 51.5 8.2 1.0 1.0
34 153 536 27 13 47 3.22 62 207 429 37 17 58 3.35 0.13

4.2 18.9 66.2 3.3 1.6 5.8 7.7 25.6 53.0 4.6 2.1 7.2
12 43 136 4 5 8 3.27 14 50 116 10 4 14 3.31 0.04

5.8 20.7 65.4 1.9 2.4 3.8 6.7 24.0 55.8 4.8 1.9 6.7
8 39 123 5 3 7 3.25 18 58 86 10 4 9 3.43 0.18

4.3 21.1 66.5 2.7 1.6 3.8 9.7 31.4 46.5 5.4 2.2 4.9
5 37 130 4 3 9 3.21 12 52 97 6 11 10 3.27 0.06

2.7 19.7 69.1 2.1 1.6 4.8 6.4 27.7 51.6 3.2 5.9 5.3
5 32 108 6 0 12 3.24 12 40 90 8 1 12 3.36 0.12

3.1 19.6 66.3 3.7 0.0 7.4 7.4 24.5 55.2 4.9 0.6 7.4
2 5 22 3 1 1 3.12 7 4 17 4 1 1 3.36 0.24

5.9 14.7 64.7 8.8 2.9 2.9 20.6 11.8 50.0 11.8 2.9 2.9
1 5 20 2 1 1 3.10 2 7 18 2 0 1 3.31 0.21

3.3 16.7 66.7 6.7 3.3 3.3 6.7 23.3 60.0 6.7 0.0 3.3
9 30 122 9 2 12 3.20 19 42 96 9 3 15 3.38 0.18

4.9 16.3 66.3 4.9 1.1 6.5 10.3 22.8 52.2 4.9 1.6 8.2

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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５⑦文化遺産の保存活用

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

37 180 690 32 12 54 3.21 78 269 516 52 26 64 3.34 0.13
3.7 17.9 68.7 3.2 1.2 5.4 7.8 26.8 51.3 5.2 2.6 6.4
18 76 310 19 6 18 3.19 33 127 228 28 10 21 3.34 0.15

4.0 17.0 69.4 4.3 1.3 4.0 7.4 28.4 51.0 6.3 2.2 4.7
19 104 368 11 6 34 3.23 44 140 279 22 16 41 3.35 0.11

3.5 19.2 67.9 2.0 1.1 6.3 8.1 25.8 51.5 4.1 3.0 7.6
7 22 93 4 4 2 3.18 11 33 64 13 8 3 3.20 0.02

5.3 16.7 70.5 3.0 3.0 1.5 8.3 25.0 48.5 9.8 6.1 2.3
7 24 106 4 2 1 3.21 14 36 80 9 4 1 3.33 0.12

4.9 16.7 73.6 2.8 1.4 0.7 9.7 25.0 55.6 6.3 2.8 0.7
7 37 118 2 0 1 3.30 11 48 86 12 4 4 3.31 0.01

4.2 22.4 71.5 1.2 0.0 0.6 6.7 29.1 52.1 7.3 2.4 2.4
7 32 125 9 5 5 3.15 16 54 99 5 3 6 3.42 0.27

3.8 17.5 68.3 4.9 2.7 2.7 8.7 29.5 54.1 2.7 1.6 3.3
6 36 167 9 1 14 3.17 13 65 128 6 5 16 3.35 0.18

2.6 15.5 71.7 3.9 0.4 6.0 5.6 27.9 54.9 2.6 2.1 6.9
3 29 76 3 0 29 3.29 13 33 55 5 2 32 3.46 0.17

2.1 20.7 54.3 2.1 0.0 20.7 9.3 23.6 39.3 3.6 1.4 22.9
2 15 60 3 2 4 3.15 5 25 45 4 3 4 3.30 0.16

2.3 17.4 69.8 3.5 2.3 4.7 5.8 29.1 52.3 4.7 3.5 4.7
2 6 22 0 0 4 3.33 3 8 18 1 0 4 3.43 0.10

5.9 17.6 64.7 0.0 0.0 11.8 8.8 23.5 52.9 2.9 0.0 11.8
2 6 29 3 4 0 2.98 5 11 22 2 3 1 3.30 0.33

4.5 13.6 65.9 6.8 9.1 0.0 11.4 25.0 50.0 4.5 6.8 2.3
15 73 278 14 3 4 3.22 23 117 203 25 11 8 3.31 0.09

3.9 18.9 71.8 3.6 0.8 1.0 5.9 30.2 52.5 6.5 2.8 2.1
8 34 126 1 1 9 3.28 20 47 93 5 5 9 3.42 0.15

4.5 19.0 70.4 0.6 0.6 5.0 11.2 26.3 52.0 2.8 2.8 5.0
3 11 59 0 0 6 3.23 6 17 43 4 2 7 3.29 0.06

3.8 13.9 74.7 0.0 0.0 7.6 7.6 21.5 54.4 5.1 2.5 8.9
1 3 8 0 0 0 3.42 2 2 8 0 0 0 3.50 0.08

8.3 25.0 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0
2 29 83 8 1 21 3.19 11 38 63 6 2 24 3.42 0.23

1.4 20.1 57.6 5.6 0.7 14.6 7.6 26.4 43.8 4.2 1.4 16.7
1 1 9 2 1 1 2.93 2 2 9 1 0 1 3.36 0.43

6.7 6.7 60.0 13.3 6.7 6.7 13.3 13.3 60.0 6.7 0.0 6.7
1 7 32 1 2 1 3.09 6 14 16 4 3 1 3.37 0.28

2.3 15.9 72.7 2.3 4.5 2.3 13.6 31.8 36.4 9.1 6.8 2.3
0 12 32 0 0 0 3.27 2 9 27 4 2 0 3.11 -0.16

0.0 27.3 72.7 0.0 0.0 0.0 4.5 20.5 61.4 9.1 4.5 0.0
5 21 68 1 1 1 3.29 11 21 53 7 4 1 3.29 0.00

5.2 21.6 70.1 1.0 1.0 1.0 11.3 21.6 54.6 7.2 4.1 1.0
31 140 552 29 9 49 3.20 59 224 416 35 17 59 3.36 0.16

3.8 17.3 68.1 3.6 1.1 6.0 7.3 27.7 51.4 4.3 2.1 7.3
8 37 143 4 6 10 3.19 15 47 115 10 6 15 3.28 0.10

3.8 17.8 68.8 1.9 2.9 4.8 7.2 22.6 55.3 4.8 2.9 7.2
6 36 131 3 2 7 3.23 15 58 90 10 4 8 3.40 0.17

3.2 19.5 70.8 1.6 1.1 3.8 8.1 31.4 48.6 5.4 2.2 4.3
3 36 135 4 1 9 3.20 3 54 100 11 10 10 3.16 -0.04

1.6 19.1 71.8 2.1 0.5 4.8 1.6 28.7 53.2 5.9 5.3 5.3
6 25 109 11 0 12 3.17 12 48 85 4 2 12 3.42 0.25

3.7 15.3 66.9 6.7 0.0 7.4 7.4 29.4 52.1 2.5 1.2 7.4
2 3 27 0 1 1 3.15 7 4 19 3 0 1 3.45 0.30

5.9 8.8 79.4 0.0 2.9 2.9 20.6 11.8 55.9 8.8 0.0 2.9
1 9 17 2 0 1 3.31 3 12 13 1 0 1 3.59 0.28

3.3 30.0 56.7 6.7 0.0 3.3 10.0 40.0 43.3 3.3 0.0 3.3
11 34 119 7 1 12 3.27 23 45 86 11 4 15 3.43 0.15

6.0 18.5 64.7 3.8 0.5 6.5 12.5 24.5 46.7 6.0 2.2 8.2

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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５⑧青少年健全育成

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

47 195 662 30 15 56 3.24 132 294 458 31 23 67 3.51 0.27
4.7 19.4 65.9 3.0 1.5 5.6 13.1 29.3 45.6 3.1 2.3 6.7
18 76 307 20 7 19 3.18 44 129 225 16 11 22 3.42 0.24

4.0 17.0 68.7 4.5 1.6 4.3 9.8 28.9 50.3 3.6 2.5 4.9
29 117 346 9 6 35 3.30 86 161 227 14 11 43 3.60 0.29

5.4 21.6 63.8 1.7 1.1 6.5 15.9 29.7 41.9 2.6 2.0 7.9
7 20 93 7 3 2 3.16 18 24 73 6 8 3 3.29 0.13

5.3 15.2 70.5 5.3 2.3 1.5 13.6 18.2 55.3 4.5 6.1 2.3
8 28 97 7 2 2 3.23 19 39 76 6 2 2 3.47 0.24

5.6 19.4 67.4 4.9 1.4 1.4 13.2 27.1 52.8 4.2 1.4 1.4
12 41 107 1 3 1 3.35 25 61 65 6 4 4 3.60 0.25

7.3 24.8 64.8 0.6 1.8 0.6 15.2 37.0 39.4 3.6 2.4 2.4
5 41 123 4 5 5 3.21 25 59 86 4 3 6 3.56 0.35

2.7 22.4 67.2 2.2 2.7 2.7 13.7 32.2 47.0 2.2 1.6 3.3
9 36 163 9 1 15 3.20 22 77 106 6 5 17 3.49 0.29

3.9 15.5 70.0 3.9 0.4 6.4 9.4 33.0 45.5 2.6 2.1 7.3
6 28 75 1 1 29 3.33 23 33 49 2 0 33 3.72 0.39

4.3 20.0 53.6 0.7 0.7 20.7 16.4 23.6 35.0 1.4 0.0 23.6
2 20 53 5 2 4 3.18 7 31 40 2 2 4 3.48 0.29

2.3 23.3 61.6 5.8 2.3 4.7 8.1 36.0 46.5 2.3 2.3 4.7
3 6 21 0 0 4 3.40 6 11 13 0 0 4 3.77 0.37

8.8 17.6 61.8 0.0 0.0 11.8 17.6 32.4 38.2 0.0 0.0 11.8
2 6 31 2 3 0 3.05 9 7 24 2 1 1 3.49 0.44

4.5 13.6 70.5 4.5 6.8 0.0 20.5 15.9 54.5 4.5 2.3 2.3
15 86 262 13 6 5 3.24 40 132 182 12 12 9 3.47 0.23

3.9 22.2 67.7 3.4 1.6 1.3 10.3 34.1 47.0 3.1 3.1 2.3
12 32 124 1 1 9 3.31 28 48 84 6 4 9 3.53 0.22

6.7 17.9 69.3 0.6 0.6 5.0 15.6 26.8 46.9 3.4 2.2 5.0
3 18 49 2 1 6 3.27 14 23 33 1 1 7 3.67 0.39

3.8 22.8 62.0 2.5 1.3 7.6 17.7 29.1 41.8 1.3 1.3 8.9
3 2 6 1 0 0 3.58 5 1 6 0 0 0 3.92 0.33

25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0 41.7 8.3 50.0 0.0 0.0 0.0
5 21 92 3 1 22 3.21 19 37 55 5 2 26 3.56 0.35

3.5 14.6 63.9 2.1 0.7 15.3 13.2 25.7 38.2 3.5 1.4 18.1
1 2 8 2 1 1 3.00 3 2 8 1 0 1 3.50 0.50

6.7 13.3 53.3 13.3 6.7 6.7 20.0 13.3 53.3 6.7 0.0 6.7
0 7 33 1 2 1 3.05 7 15 16 3 2 1 3.51 0.47

0.0 15.9 75.0 2.3 4.5 2.3 15.9 34.1 36.4 6.8 4.5 2.3
0 11 32 0 1 0 3.20 6 11 23 3 1 0 3.41 0.20

0.0 25.0 72.7 0.0 2.3 0.0 13.6 25.0 52.3 6.8 2.3 0.0
10 24 58 2 2 1 3.40 20 31 38 4 3 1 3.64 0.24

10.3 24.7 59.8 2.1 2.1 1.0 20.6 32.0 39.2 4.1 3.1 1.0
37 152 534 26 10 51 3.24 99 235 378 20 16 62 3.51 0.27

4.6 18.8 65.9 3.2 1.2 6.3 12.2 29.0 46.7 2.5 2.0 7.7
11 40 134 8 4 11 3.23 31 58 92 7 4 16 3.55 0.31

5.3 19.2 64.4 3.8 1.9 5.3 14.9 27.9 44.2 3.4 1.9 7.7
7 42 123 4 2 7 3.27 25 65 76 6 4 9 3.57 0.30

3.8 22.7 66.5 2.2 1.1 3.8 13.5 35.1 41.1 3.2 2.2 4.9
5 37 130 4 3 9 3.21 15 65 87 5 6 10 3.44 0.23

2.7 19.7 69.1 2.1 1.6 4.8 8.0 34.6 46.3 2.7 3.2 5.3
6 27 111 6 1 12 3.21 21 45 80 2 3 12 3.52 0.32

3.7 16.6 68.1 3.7 0.6 7.4 12.9 27.6 49.1 1.2 1.8 7.4
2 5 24 1 1 1 3.18 7 6 17 2 1 1 3.48 0.30

5.9 14.7 70.6 2.9 2.9 2.9 20.6 17.6 50.0 5.9 2.9 2.9
2 5 20 2 0 1 3.24 3 8 17 0 1 1 3.41 0.17

6.7 16.7 66.7 6.7 0.0 3.3 10.0 26.7 56.7 0.0 3.3 3.3
14 38 112 4 3 13 3.33 30 46 83 7 2 16 3.57 0.24

7.6 20.7 60.9 2.2 1.6 7.1 16.3 25.0 45.1 3.8 1.1 8.7

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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５⑨国内外交流活動

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

76 261 591 19 4 54 3.41 122 243 496 50 28 66 3.41 -0.00
7.6 26.0 58.8 1.9 0.4 5.4 12.1 24.2 49.4 5.0 2.8 6.6
30 115 270 10 3 19 3.37 52 106 223 27 17 22 3.35 -0.02

6.7 25.7 60.4 2.2 0.7 4.3 11.6 23.7 49.9 6.0 3.8 4.9
46 145 309 8 1 33 3.45 70 135 263 22 10 42 3.47 0.02

8.5 26.8 57.0 1.5 0.2 6.1 12.9 24.9 48.5 4.1 1.8 7.7
11 32 82 3 2 2 3.36 18 32 64 5 10 3 3.33 -0.03

8.3 24.2 62.1 2.3 1.5 1.5 13.6 24.2 48.5 3.8 7.6 2.3
12 34 92 3 1 2 3.37 24 23 82 9 4 2 3.38 0.01

8.3 23.6 63.9 2.1 0.7 1.4 16.7 16.0 56.9 6.3 2.8 1.4
18 54 91 0 0 2 3.55 23 50 75 8 4 5 3.50 -0.05

10.9 32.7 55.2 0.0 0.0 1.2 13.9 30.3 45.5 4.8 2.4 3.0
9 58 109 2 1 4 3.40 18 53 91 11 5 5 3.38 -0.02

4.9 31.7 59.6 1.1 0.5 2.2 9.8 29.0 49.7 6.0 2.7 2.7
11 53 145 9 0 15 3.30 21 55 126 10 4 17 3.37 0.06

4.7 22.7 62.2 3.9 0.0 6.4 9.0 23.6 54.1 4.3 1.7 7.3
15 30 67 1 0 27 3.52 18 30 54 6 0 32 3.56 0.03

10.7 21.4 47.9 0.7 0.0 19.3 12.9 21.4 38.6 4.3 0.0 22.9
4 26 47 3 1 5 3.36 6 26 46 2 1 5 3.42 0.06

4.7 30.2 54.7 3.5 1.2 5.8 7.0 30.2 53.5 2.3 1.2 5.8
1 10 19 0 0 4 3.40 1 8 19 1 1 4 3.23 -0.17

2.9 29.4 55.9 0.0 0.0 11.8 2.9 23.5 55.9 2.9 2.9 11.8
2 9 29 3 1 0 3.18 6 10 23 2 2 1 3.37 0.19

4.5 20.5 65.9 6.8 2.3 0.0 13.6 22.7 52.3 4.5 4.5 2.3
31 111 234 4 2 5 3.43 52 100 191 21 14 9 3.41 -0.02

8.0 28.7 60.5 1.0 0.5 1.3 13.4 25.8 49.4 5.4 3.6 2.3
17 49 103 1 0 9 3.48 23 47 87 8 5 9 3.44 -0.04

9.5 27.4 57.5 0.6 0.0 5.0 12.8 26.3 48.6 4.5 2.8 5.0
5 19 47 1 0 7 3.39 10 16 41 3 1 8 3.44 0.05

6.3 24.1 59.5 1.3 0.0 8.9 12.7 20.3 51.9 3.8 1.3 10.1
2 3 7 0 0 0 3.58 4 3 5 0 0 0 3.92 0.33

16.7 25.0 58.3 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 41.7 0.0 0.0 0.0
13 30 79 4 0 18 3.41 18 29 60 11 3 23 3.40 -0.02

9.0 20.8 54.9 2.8 0.0 12.5 12.5 20.1 41.7 7.6 2.1 16.0
1 2 9 2 0 1 3.14 1 3 9 1 0 1 3.29 0.14

6.7 13.3 60.0 13.3 0.0 6.7 6.7 20.0 60.0 6.7 0.0 6.7
1 9 32 0 1 1 3.21 5 7 24 4 3 1 3.16 -0.05

2.3 20.5 72.7 0.0 2.3 2.3 11.4 15.9 54.5 9.1 6.8 2.3
2 13 28 1 0 0 3.36 3 11 28 2 0 0 3.34 -0.02

4.5 29.5 63.6 2.3 0.0 0.0 6.8 25.0 63.6 4.5 0.0 0.0
11 33 51 1 0 1 3.56 19 32 37 2 6 1 3.58 0.02

11.3 34.0 52.6 1.0 0.0 1.0 19.6 33.0 38.1 2.1 6.2 1.0
62 206 474 16 3 49 3.40 95 192 403 41 18 61 3.41 0.00

7.7 25.4 58.5 2.0 0.4 6.0 11.7 23.7 49.8 5.1 2.2 7.5
15 50 125 6 1 11 3.37 29 44 103 12 4 16 3.43 0.06

7.2 24.0 60.1 2.9 0.5 5.3 13.9 21.2 49.5 5.8 1.9 7.7
14 49 111 3 1 7 3.40 23 53 87 8 5 9 3.46 0.06

7.6 26.5 60.0 1.6 0.5 3.8 12.4 28.6 47.0 4.3 2.7 4.9
11 52 113 3 0 9 3.40 15 48 97 10 8 10 3.29 -0.10

5.9 27.7 60.1 1.6 0.0 4.8 8.0 25.5 51.6 5.3 4.3 5.3
14 41 93 3 0 12 3.44 24 40 76 7 4 12 3.48 0.05

8.6 25.2 57.1 1.8 0.0 7.4 14.7 24.5 46.6 4.3 2.5 7.4
3 8 22 0 0 1 3.42 3 6 22 2 0 1 3.30 -0.12

8.8 23.5 64.7 0.0 0.0 2.9 8.8 17.6 64.7 5.9 0.0 2.9
3 12 14 0 0 1 3.62 3 7 17 1 1 1 3.34 -0.28

10.0 40.0 46.7 0.0 0.0 3.3 10.0 23.3 56.7 3.3 3.3 3.3
16 48 104 3 2 11 3.42 25 44 87 9 4 15 3.46 0.03

8.7 26.1 56.5 1.6 1.1 6.0 13.6 23.9 47.3 4.9 2.2 8.2

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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６.協働・行財政分野
①男女共同参画

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

31 130 705 67 14 58 3.10 100 240 525 42 25 73 3.37 0.27
3.1 12.9 70.1 6.7 1.4 5.8 10.0 23.9 52.2 4.2 2.5 7.3
16 50 324 31 5 21 3.10 39 114 238 18 13 25 3.35 0.25

3.6 11.2 72.5 6.9 1.1 4.7 8.7 25.5 53.2 4.0 2.9 5.6
15 77 370 36 9 35 3.10 61 122 278 23 12 46 3.40 0.29

2.8 14.2 68.3 6.6 1.7 6.5 11.3 22.5 51.3 4.2 2.2 8.5
11 23 86 7 3 2 3.25 27 34 55 5 8 3 3.52 0.27

8.3 17.4 65.2 5.3 2.3 1.5 20.5 25.8 41.7 3.8 6.1 2.3
5 18 106 9 4 2 3.08 12 32 87 3 6 4 3.29 0.22

3.5 12.5 73.6 6.3 2.8 1.4 8.3 22.2 60.4 2.1 4.2 2.8
3 26 124 8 3 1 3.11 17 44 85 10 4 5 3.38 0.27

1.8 15.8 75.2 4.8 1.8 0.6 10.3 26.7 51.5 6.1 2.4 3.0
6 20 135 16 1 5 3.08 20 39 106 8 4 6 3.36 0.28

3.3 10.9 73.8 8.7 0.5 2.7 10.9 21.3 57.9 4.4 2.2 3.3
4 23 163 24 3 16 3.00 13 58 128 12 3 19 3.31 0.30

1.7 9.9 70.0 10.3 1.3 6.9 5.6 24.9 54.9 5.2 1.3 8.2
2 19 86 3 0 30 3.18 11 30 62 3 0 34 3.46 0.28

1.4 13.6 61.4 2.1 0.0 21.4 7.9 21.4 44.3 2.1 0.0 24.3
2 4 62 11 1 6 2.94 7 22 47 4 0 6 3.40 0.46

2.3 4.7 72.1 12.8 1.2 7.0 8.1 25.6 54.7 4.7 0.0 7.0
1 4 21 2 1 5 3.07 4 7 17 1 0 5 3.48 0.41

2.9 11.8 61.8 5.9 2.9 14.7 11.8 20.6 50.0 2.9 0.0 14.7
1 7 30 5 1 0 3.05 8 10 21 2 2 1 3.47 0.42

2.3 15.9 68.2 11.4 2.3 0.0 18.2 22.7 47.7 4.5 4.5 2.3
16 58 285 19 5 4 3.16 39 105 204 14 15 10 3.37 0.21

4.1 15.0 73.6 4.9 1.3 1.0 10.1 27.1 52.7 3.6 3.9 2.6
6 22 129 12 2 8 3.11 22 33 97 13 4 10 3.33 0.23

3.4 12.3 72.1 6.7 1.1 4.5 12.3 18.4 54.2 7.3 2.2 5.6
1 12 49 5 2 10 3.07 5 19 41 1 2 11 3.35 0.28

1.3 15.2 62.0 6.3 2.5 12.7 6.3 24.1 51.9 1.3 2.5 13.9
2 2 7 1 0 0 3.42 5 3 4 0 0 0 4.08 0.67

16.7 16.7 58.3 8.3 0.0 0.0 41.7 25.0 33.3 0.0 0.0 0.0
1 18 93 12 1 19 3.05 7 35 72 5 2 23 3.33 0.28

0.7 12.5 64.6 8.3 0.7 13.2 4.9 24.3 50.0 3.5 1.4 16.0
1 1 11 0 1 1 3.07 3 1 9 1 0 1 3.43 0.36

6.7 6.7 73.3 0.0 6.7 6.7 20.0 6.7 60.0 6.7 0.0 6.7
1 7 32 2 1 1 3.12 6 12 21 1 3 1 3.40 0.28

2.3 15.9 72.7 4.5 2.3 2.3 13.6 27.3 47.7 2.3 6.8 2.3
1 5 32 5 1 0 3.00 5 11 24 2 1 1 3.40 0.40

2.3 11.4 72.7 11.4 2.3 0.0 11.4 25.0 54.5 4.5 2.3 2.3
4 10 71 6 3 3 3.06 15 22 44 6 6 4 3.37 0.30

4.1 10.3 73.2 6.2 3.1 3.1 15.5 22.7 45.4 6.2 6.2 4.1
25 107 564 54 9 51 3.11 74 191 434 32 15 64 3.37 0.26

3.1 13.2 69.6 6.7 1.1 6.3 9.1 23.6 53.6 4.0 1.9 7.9
7 30 144 15 4 8 3.11 29 51 102 6 6 14 3.47 0.36

3.4 14.4 69.2 7.2 1.9 3.8 13.9 24.5 49.0 2.9 2.9 6.7
7 25 129 11 5 8 3.10 24 51 86 9 3 12 3.49 0.38

3.8 13.5 69.7 5.9 2.7 4.3 13.0 27.6 46.5 4.9 1.6 6.5
3 19 145 9 2 10 3.07 6 48 103 11 9 11 3.18 0.11

1.6 10.1 77.1 4.8 1.1 5.3 3.2 25.5 54.8 5.9 4.8 5.9
2 18 117 11 2 13 3.05 13 33 98 6 0 13 3.35 0.31

1.2 11.0 71.8 6.7 1.2 8.0 8.0 20.2 60.1 3.7 0.0 8.0
2 3 22 3 1 3 3.06 6 5 17 3 1 2 3.38 0.31

5.9 8.8 64.7 8.8 2.9 8.8 17.6 14.7 50.0 8.8 2.9 5.9
1 5 22 1 0 1 3.21 2 3 21 2 1 1 3.10 ####

3.3 16.7 73.3 3.3 0.0 3.3 6.7 10.0 70.0 6.7 3.3 3.3
9 29 117 16 0 13 3.18 20 46 91 4 5 18 3.43 0.25

4.9 15.8 63.6 8.7 0.0 7.1 10.9 25.0 49.5 2.2 2.7 9.8

(2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度
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６②コミュニティ活動

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

42 213 625 50 18 57 3.22 101 285 475 51 25 68 3.41 0.19
4.2 21.2 62.2 5.0 1.8 5.7 10.0 28.4 47.3 5.1 2.5 6.8
21 93 277 25 10 21 3.21 45 130 212 22 13 25 3.41 0.20

4.7 20.8 62.0 5.6 2.2 4.7 10.1 29.1 47.4 4.9 2.9 5.6
21 117 339 24 8 33 3.23 56 151 254 28 12 41 3.42 0.19

3.9 21.6 62.5 4.4 1.5 6.1 10.3 27.9 46.9 5.2 2.2 7.6
9 24 89 4 4 2 3.23 16 31 65 8 10 2 3.27 0.04

6.8 18.2 67.4 3.0 3.0 1.5 12.1 23.5 49.2 6.1 7.6 1.5
7 27 94 9 5 2 3.15 16 32 82 8 4 2 3.34 0.18

4.9 18.8 65.3 6.3 3.5 1.4 11.1 22.2 56.9 5.6 2.8 1.4
6 35 111 10 3 0 3.19 15 51 81 9 4 5 3.40 0.21

3.6 21.2 67.3 6.1 1.8 0.0 9.1 30.9 49.1 5.5 2.4 3.0
6 42 120 7 3 5 3.23 21 47 95 10 4 6 3.40 0.17

3.3 23.0 65.6 3.8 1.6 2.7 11.5 25.7 51.9 5.5 2.2 3.3
8 51 139 15 2 18 3.22 16 82 101 13 2 19 3.45 0.23

3.4 21.9 59.7 6.4 0.9 7.7 6.9 35.2 43.3 5.6 0.9 8.2
6 31 70 4 1 28 3.33 17 39 49 2 1 32 3.64 0.31

4.3 22.1 50.0 2.9 0.7 20.0 12.1 27.9 35.0 1.4 0.7 22.9
3 16 55 3 2 7 3.19 11 22 40 4 2 7 3.46 0.27

3.5 18.6 64.0 3.5 2.3 8.1 12.8 25.6 46.5 4.7 2.3 8.1
1 8 19 0 1 5 3.28 2 12 14 1 0 5 3.52 0.24

2.9 23.5 55.9 0.0 2.9 14.7 5.9 35.3 41.2 2.9 0.0 14.7
1 6 33 3 1 0 3.07 7 10 22 3 1 1 3.44 0.37

2.3 13.6 75.0 6.8 2.3 0.0 15.9 22.7 50.0 6.8 2.3 2.3
15 79 265 17 8 3 3.20 34 113 199 21 12 8 3.36 0.16

3.9 20.4 68.5 4.4 2.1 0.8 8.8 29.2 51.4 5.4 3.1 2.1
10 37 114 6 2 10 3.28 19 48 88 8 7 9 3.38 0.10

5.6 20.7 63.7 3.4 1.1 5.6 10.6 26.8 49.2 4.5 3.9 5.0
3 25 36 5 1 9 3.34 6 24 34 4 1 10 3.43 0.09

3.8 31.6 45.6 6.3 1.3 11.4 7.6 30.4 43.0 5.1 1.3 12.7
2 4 5 1 0 0 3.58 5 3 4 0 0 0 4.08 0.50

16.7 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0 41.7 25.0 33.3 0.0 0.0 0.0
6 31 77 11 2 17 3.22 14 46 55 6 2 21 3.52 0.30

4.2 21.5 53.5 7.6 1.4 11.8 9.7 31.9 38.2 4.2 1.4 14.6
1 4 6 2 1 1 3.14 3 3 5 3 0 1 3.43 0.29

6.7 26.7 40.0 13.3 6.7 6.7 20.0 20.0 33.3 20.0 0.0 6.7
0 12 30 0 1 1 3.23 5 14 18 3 3 1 3.35 0.12

0.0 27.3 68.2 0.0 2.3 2.3 11.4 31.8 40.9 6.8 6.8 2.3
0 8 30 5 1 0 3.02 4 13 23 3 1 0 3.36 0.34

0.0 18.2 68.2 11.4 2.3 0.0 9.1 29.5 52.3 6.8 2.3 0.0
5 25 59 3 3 2 3.27 12 29 41 6 6 3 3.37 0.10

5.2 25.8 60.8 3.1 3.1 2.1 12.4 29.9 42.3 6.2 6.2 3.1
37 165 503 41 13 51 3.23 80 225 391 38 15 61 3.42 0.20

4.6 20.4 62.1 5.1 1.6 6.3 9.9 27.8 48.3 4.7 1.9 7.5
8 46 131 10 5 8 3.21 19 64 98 8 6 13 3.42 0.21

3.8 22.1 63.0 4.8 2.4 3.8 9.1 30.8 47.1 3.8 2.9 6.3
8 40 117 8 4 8 3.23 15 64 79 9 6 12 3.42 0.20

4.3 21.6 63.2 4.3 2.2 4.3 8.1 34.6 42.7 4.9 3.2 6.5
4 34 129 7 3 11 3.16 19 43 92 15 7 12 3.30 0.13

2.1 18.1 68.6 3.7 1.6 5.9 10.1 22.9 48.9 8.0 3.7 6.4
6 34 98 8 4 13 3.20 15 42 88 3 2 13 3.43 0.23

3.7 20.9 60.1 4.9 2.5 8.0 9.2 25.8 54.0 1.8 1.2 8.0
2 4 23 2 1 2 3.13 8 7 14 3 0 2 3.63 0.50

5.9 11.8 67.6 5.9 2.9 5.9 23.5 20.6 41.2 8.8 0.0 5.9
3 7 16 3 0 1 3.34 3 9 14 2 1 1 3.38 0.03

10.0 23.3 53.3 10.0 0.0 3.3 10.0 30.0 46.7 6.7 3.3 3.3
11 45 104 11 1 12 3.31 22 53 83 10 3 13 3.47 0.16

6.0 24.5 56.5 6.0 0.5 6.5 12.0 28.8 45.1 5.4 1.6 7.1

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

(1)満足度 (2)重要度

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体
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６③町民参画・協働

満足
して
いる

どち
らか
とい
えば
満足

どち
らと
もい
えな
い

どち
らか
とい
えば
不満

不満
であ
る

不明 満足
度

重視
して
いる

やや
重視
して
いる

どち
らと
もい
えな
い

あま
り重
視し
てい
ない

重視
して
いな
い

不明 重要
度

ニー
ズ度

31 120 714 63 19 58 3.09 79 217 570 42 30 67 3.29 0.21
3.1 11.9 71.0 6.3 1.9 5.8 7.9 21.6 56.7 4.2 3.0 6.7
17 49 306 42 13 20 3.04 37 112 241 20 14 23 3.33 0.29

3.8 11.0 68.5 9.4 2.9 4.5 8.3 25.1 53.9 4.5 3.1 5.1
14 71 395 21 6 35 3.13 41 105 318 20 16 42 3.27 0.14

2.6 13.1 72.9 3.9 1.1 6.5 7.6 19.4 58.7 3.7 3.0 7.7
5 20 94 7 4 2 3.12 9 25 78 9 9 2 3.12 0.01

3.8 15.2 71.2 5.3 3.0 1.5 6.8 18.9 59.1 6.8 6.8 1.5
5 13 111 8 5 2 3.04 9 26 100 4 3 2 3.24 0.20

3.5 9.0 77.1 5.6 3.5 1.4 6.3 18.1 69.4 2.8 2.1 1.4
5 21 122 16 0 1 3.09 10 46 93 6 5 5 3.31 0.22

3.0 12.7 73.9 9.7 0.0 0.6 6.1 27.9 56.4 3.6 3.0 3.0
6 23 135 9 6 4 3.08 20 42 101 7 8 5 3.33 0.25

3.3 12.6 73.8 4.9 3.3 2.2 10.9 23.0 55.2 3.8 4.4 2.7
5 28 165 15 2 18 3.09 15 51 134 11 4 18 3.29 0.20

2.1 12.0 70.8 6.4 0.9 7.7 6.4 21.9 57.5 4.7 1.7 7.7
5 15 81 8 2 29 3.12 16 27 59 4 1 33 3.50 0.38

3.6 10.7 57.9 5.7 1.4 20.7 11.4 19.3 42.1 2.9 0.7 23.6
3 10 60 5 2 6 3.09 9 18 45 6 2 6 3.33 0.24

3.5 11.6 69.8 5.8 2.3 7.0 10.5 20.9 52.3 7.0 2.3 7.0
0 3 25 0 1 5 3.03 1 5 21 2 0 5 3.17 0.14

0.0 8.8 73.5 0.0 2.9 14.7 2.9 14.7 61.8 5.9 0.0 14.7
2 4 30 4 4 0 2.91 9 5 25 1 3 1 3.37 0.46

4.5 9.1 68.2 9.1 9.1 0.0 20.5 11.4 56.8 2.3 6.8 2.3
11 48 291 28 5 4 3.08 19 102 228 16 14 8 3.25 0.17

2.8 12.4 75.2 7.2 1.3 1.0 4.9 26.4 58.9 4.1 3.6 2.1
9 19 132 9 1 9 3.15 18 37 103 6 7 8 3.31 0.16

5.0 10.6 73.7 5.0 0.6 5.0 10.1 20.7 57.5 3.4 3.9 4.5
2 14 50 2 2 9 3.17 4 16 45 2 2 10 3.26 0.09

2.5 17.7 63.3 2.5 2.5 11.4 5.1 20.3 57.0 2.5 2.5 12.7
1 5 6 0 0 0 3.58 3 2 6 1 0 0 3.58 0.00

8.3 41.7 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 16.7 50.0 8.3 0.0 0.0
2 16 91 14 2 19 3.02 13 30 73 4 2 22 3.39 0.38

1.4 11.1 63.2 9.7 1.4 13.2 9.0 20.8 50.7 2.8 1.4 15.3
1 1 9 1 2 1 2.86 3 2 6 3 0 1 3.36 0.50

6.7 6.7 60.0 6.7 13.3 6.7 20.0 13.3 40.0 20.0 0.0 6.7
0 9 32 1 1 1 3.14 2 9 27 4 1 1 3.16 0.02

0.0 20.5 72.7 2.3 2.3 2.3 4.5 20.5 61.4 9.1 2.3 2.3
0 2 40 2 0 0 3.00 1 9 30 3 1 0 3.14 0.14

0.0 4.5 90.9 4.5 0.0 0.0 2.3 20.5 68.2 6.8 2.3 0.0
5 16 69 4 1 2 3.21 9 21 53 6 5 3 3.24 0.03

5.2 16.5 71.1 4.1 1.0 2.1 9.3 21.6 54.6 6.2 5.2 3.1
26 93 566 56 17 52 3.07 67 178 454 28 23 60 3.32 0.24

3.2 11.5 69.9 6.9 2.1 6.4 8.3 22.0 56.0 3.5 2.8 7.4
6 28 149 11 6 8 3.09 15 47 118 10 5 13 3.29 0.21

2.9 13.5 71.6 5.3 2.9 3.8 7.2 22.6 56.7 4.8 2.4 6.3
4 30 129 11 4 7 3.11 10 51 98 7 8 11 3.28 0.17

2.2 16.2 69.7 5.9 2.2 3.8 5.4 27.6 53.0 3.8 4.3 5.9
5 18 139 11 4 11 3.05 12 39 105 14 7 11 3.20 0.15

2.7 9.6 73.9 5.9 2.1 5.9 6.4 20.7 55.9 7.4 3.7 5.9
2 13 120 15 0 13 3.01 11 30 104 3 2 13 3.30 0.29

1.2 8.0 73.6 9.2 0.0 8.0 6.7 18.4 63.8 1.8 1.2 8.0
1 5 24 1 1 2 3.13 6 5 17 3 1 2 3.38 0.25

2.9 14.7 70.6 2.9 2.9 5.9 17.6 14.7 50.0 8.8 2.9 5.9
2 4 20 3 0 1 3.17 3 8 17 0 1 1 3.41 0.24

6.7 13.3 66.7 10.0 0.0 3.3 10.0 26.7 56.7 0.0 3.3 3.3
11 22 122 11 4 14 3.15 22 37 101 4 6 14 3.38 0.24

6.0 12.0 66.3 6.0 2.2 7.6 12.0 20.1 54.9 2.2 3.3 7.6

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

(1)満足度 (2)重要度

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・
団体役員
正規雇用者

非正規雇用
者
専業主婦
（主夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢
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[問５]　現在のあなた自身のことについて、おたずねします。
　　　　①～⑭の各項目について、
　　　　あなたの実感に最も近いものを１つ選び、番号に〇をつけてください。

①仕事のやりがい
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わか
らな
い、不
明除
く）※

1005 216 340 229 91 49 33 47 556 3.63
100.0 21.5 33.8 22.8 9.1 4.9 3.3 4.7 55.3

447 92 152 103 45 27 13 15 244 3.57
100.0 20.6 34.0 23.0 10.1 6.0 2.9 3.4 54.6

542 121 181 124 44 22 20 30 302 3.68
100.0 22.3 33.4 22.9 8.1 4.1 3.7 5.5 55.7

132 32 44 24 10 14 6 2 76 3.56
100.0 24.2 33.3 18.2 7.6 10.6 4.5 1.5 57.6

144 38 50 26 14 10 5 1 88 3.67
100.0 26.4 34.7 18.1 9.7 6.9 3.5 0.7 61.1

165 38 66 35 21 3 1 1 104 3.71
100.0 23.0 40.0 21.2 12.7 1.8 0.6 0.6 63.0

183 27 74 43 22 9 5 3 101 3.50
100.0 14.8 40.4 23.5 12.0 4.9 2.7 1.6 55.2

233 55 68 64 15 10 11 10 123 3.67
100.0 23.6 29.2 27.5 6.4 4.3 4.7 4.3 52.8

140 25 33 37 9 3 5 28 58 3.64
100.0 17.9 23.6 26.4 6.4 2.1 3.6 20.0 41.4

86 26 27 20 6 6 0 1 53 3.72
100.0 30.2 31.4 23.3 7.0 7.0 0.0 1.2 61.6

34 9 14 8 1 0 0 2 23 3.97
100.0 26.5 41.2 23.5 2.9 0.0 0.0 5.9 67.6

44 13 17 9 3 2 0 0 30 3.82
100.0 29.5 38.6 20.5 6.8 4.5 0.0 0.0 68.2

387 87 155 77 45 21 0 2 242 3.63
100.0 22.5 40.1 19.9 11.6 5.4 0.0 0.5 62.5

179 45 67 39 18 8 0 2 112 3.69
100.0 25.1 37.4 21.8 10.1 4.5 0.0 1.1 62.6

79 13 19 17 5 6 9 10 32 3.47
100.0 16.5 24.1 21.5 6.3 7.6 11.4 12.7 40.5

12 2 3 2 0 0 4 1 5 4.00
100.0 16.7 25.0 16.7 0.0 0.0 33.3 8.3 41.7

144 14 25 47 9 5 19 25 39 3.34
100.0 9.7 17.4 32.6 6.3 3.5 13.2 17.4 27.1

15 4 4 5 2 0 0 0 8 3.67
100.0 26.7 26.7 33.3 13.3 0.0 0.0 0.0 53.3

44 14 13 3 6 3 3 2 27 3.74
100.0 31.8 29.5 6.8 13.6 6.8 6.8 4.5 61.4

44 13 18 7 3 1 2 0 31 3.93
100.0 29.5 40.9 15.9 6.8 2.3 4.5 0.0 70.5

97 24 27 20 12 6 6 2 51 3.57
100.0 24.7 27.8 20.6 12.4 6.2 6.2 2.1 52.6

810 164 277 199 69 39 22 40 441 3.61
100.0 20.2 34.2 24.6 8.5 4.8 2.7 4.9 54.4

208 46 70 48 15 12 11 6 116 3.64
100.0 22.1 33.7 23.1 7.2 5.8 5.3 2.9 55.8

185 46 61 31 20 12 7 8 107 3.64
100.0 24.9 33.0 16.8 10.8 6.5 3.8 4.3 57.8

188 40 59 53 16 7 3 10 99 3.62
100.0 21.3 31.4 28.2 8.5 3.7 1.6 5.3 52.7

163 32 56 39 13 8 4 11 88 3.61
100.0 19.6 34.4 23.9 8.0 4.9 2.5 6.7 54.0

34 11 13 4 3 1 0 2 24 3.94
100.0 32.4 38.2 11.8 8.8 2.9 0.0 5.9 70.6

30 2 15 8 1 1 1 2 17 3.59
100.0 6.7 50.0 26.7 3.3 3.3 3.3 6.7 56.7

184 36 60 46 23 7 6 6 96 3.55
100.0 19.6 32.6 25.0 12.5 3.8 3.3 3.3 52.2

※「感じる」から「感じない」までの回答に５～１点を付し、平均化した値（以下同じ）。

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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②必要な収入や所得
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 77 210 225 229 204 20 40 287 2.71
100.0 7.7 20.9 22.4 22.8 20.3 2.0 4.0 28.6

447 35 93 98 120 83 7 11 128 2.71
100.0 7.8 20.8 21.9 26.8 18.6 1.6 2.5 28.6

542 41 112 125 106 118 13 27 153 2.71
100.0 7.6 20.7 23.1 19.6 21.8 2.4 5.0 28.2

132 18 28 23 25 30 5 3 46 2.83
100.0 13.6 21.2 17.4 18.9 22.7 3.8 2.3 34.8

144 12 32 30 33 33 3 1 44 2.69
100.0 8.3 22.2 20.8 22.9 22.9 2.1 0.7 30.6

165 15 41 27 47 32 1 2 56 2.75
100.0 9.1 24.8 16.4 28.5 19.4 0.6 1.2 33.9

183 9 37 47 41 43 3 3 46 2.59
100.0 4.9 20.2 25.7 22.4 23.5 1.6 1.6 25.1

233 12 51 62 51 43 5 9 63 2.72
100.0 5.2 21.9 26.6 21.9 18.5 2.1 3.9 27.0

140 10 18 36 30 23 3 20 28 2.68
100.0 7.1 12.9 25.7 21.4 16.4 2.1 14.3 20.0

86 4 16 24 23 15 2 2 20 2.65
100.0 4.7 18.6 27.9 26.7 17.4 2.3 2.3 23.3

34 6 5 11 6 4 0 2 11 3.09
100.0 17.6 14.7 32.4 17.6 11.8 0.0 5.9 32.4

44 8 8 9 13 6 0 0 16 2.98
100.0 18.2 18.2 20.5 29.5 13.6 0.0 0.0 36.4

387 38 108 83 85 70 0 3 146 2.89
100.0 9.8 27.9 21.4 22.0 18.1 0.0 0.8 37.7

179 10 38 34 42 53 0 2 48 2.49
100.0 5.6 21.2 19.0 23.5 29.6 0.0 1.1 26.8

79 1 9 17 21 18 5 8 10 2.30
100.0 1.3 11.4 21.5 26.6 22.8 6.3 10.1 12.7

12 1 3 1 2 0 4 1 4 3.43
100.0 8.3 25.0 8.3 16.7 0.0 33.3 8.3 33.3

144 7 14 39 27 32 8 17 21 2.47
100.0 4.9 9.7 27.1 18.8 22.2 5.6 11.8 14.6

15 1 2 4 4 3 1 0 3 2.57
100.0 6.7 13.3 26.7 26.7 20.0 6.7 0.0 20.0

44 3 14 7 9 7 2 2 17 2.93
100.0 6.8 31.8 15.9 20.5 15.9 4.5 4.5 38.6

44 7 12 11 10 4 0 0 19 3.18
100.0 15.9 27.3 25.0 22.7 9.1 0.0 0.0 43.2

97 5 23 17 19 28 3 2 28 2.54
100.0 5.2 23.7 17.5 19.6 28.9 3.1 2.1 28.9

810 60 158 190 189 165 15 33 218 2.68
100.0 7.4 19.5 23.5 23.3 20.4 1.9 4.1 26.9

208 15 44 50 41 44 6 8 59 2.72
100.0 7.2 21.2 24.0 19.7 21.2 2.9 3.8 28.4

185 22 43 34 40 39 4 3 65 2.83
100.0 11.9 23.2 18.4 21.6 21.1 2.2 1.6 35.1

188 9 38 41 45 47 1 7 47 2.54
100.0 4.8 20.2 21.8 23.9 25.0 0.5 3.7 25.0

163 11 31 42 34 32 2 11 42 2.70
100.0 6.7 19.0 25.8 20.9 19.6 1.2 6.7 25.8

34 5 8 9 7 3 1 1 13 3.16
100.0 14.7 23.5 26.5 20.6 8.8 2.9 2.9 38.2

30 3 9 4 5 7 1 1 12 2.86
100.0 10.0 30.0 13.3 16.7 23.3 3.3 3.3 40.0

184 9 33 44 55 31 5 7 42 2.62
100.0 4.9 17.9 23.9 29.9 16.8 2.7 3.8 22.8

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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③心身の健康
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 136 300 271 177 92 2 27 436 3.22
100.0 13.5 29.9 27.0 17.6 9.2 0.2 2.7 43.4

447 60 121 122 88 45 2 9 181 3.14
100.0 13.4 27.1 27.3 19.7 10.1 0.4 2.0 40.5

542 76 174 146 85 45 0 16 250 3.29
100.0 14.0 32.1 26.9 15.7 8.3 0.0 3.0 46.1

132 35 41 26 14 14 1 1 76 3.53
100.0 26.5 31.1 19.7 10.6 10.6 0.8 0.8 57.6

144 24 39 44 25 10 1 1 63 3.30
100.0 16.7 27.1 30.6 17.4 6.9 0.7 0.7 43.8

165 19 46 45 39 16 0 0 65 3.08
100.0 11.5 27.9 27.3 23.6 9.7 0.0 0.0 39.4

183 16 51 66 30 16 0 4 67 3.12
100.0 8.7 27.9 36.1 16.4 8.7 0.0 2.2 36.6

233 22 68 65 52 21 0 5 90 3.08
100.0 9.4 29.2 27.9 22.3 9.0 0.0 2.1 38.6

140 20 52 24 16 14 0 14 72 3.38
100.0 14.3 37.1 17.1 11.4 10.0 0.0 10.0 51.4

86 8 24 27 16 10 0 1 32 3.05
100.0 9.3 27.9 31.4 18.6 11.6 0.0 1.2 37.2

34 5 14 9 2 2 0 2 19 3.56
100.0 14.7 41.2 26.5 5.9 5.9 0.0 5.9 55.9

44 7 12 17 5 2 1 0 19 3.40
100.0 15.9 27.3 38.6 11.4 4.5 2.3 0.0 43.2

387 65 121 100 65 32 1 3 186 3.32
100.0 16.8 31.3 25.8 16.8 8.3 0.3 0.8 48.1

179 23 45 54 40 14 0 3 68 3.13
100.0 12.8 25.1 30.2 22.3 7.8 0.0 1.7 38.0

79 9 25 21 12 10 0 2 34 3.14
100.0 11.4 31.6 26.6 15.2 12.7 0.0 2.5 43.0

12 3 6 2 0 1 0 0 9 3.83
100.0 25.0 50.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 75.0

144 13 43 31 28 17 0 12 56 3.05
100.0 9.0 29.9 21.5 19.4 11.8 0.0 8.3 38.9

15 3 3 5 3 1 0 0 6 3.27
100.0 20.0 20.0 33.3 20.0 6.7 0.0 0.0 40.0

44 13 17 5 5 4 0 0 30 3.68
100.0 29.5 38.6 11.4 11.4 9.1 0.0 0.0 68.2

44 8 6 19 8 3 0 0 14 3.18
100.0 18.2 13.6 43.2 18.2 6.8 0.0 0.0 31.8

97 13 25 34 13 12 0 0 38 3.14
100.0 13.4 25.8 35.1 13.4 12.4 0.0 0.0 39.2

810 102 249 211 150 72 2 24 351 3.20
100.0 12.6 30.7 26.0 18.5 8.9 0.2 3.0 43.3

208 28 66 61 28 21 0 4 94 3.25
100.0 13.5 31.7 29.3 13.5 10.1 0.0 1.9 45.2

185 23 54 56 37 12 1 2 77 3.21
100.0 12.4 29.2 30.3 20.0 6.5 0.5 1.1 41.6

188 27 53 46 35 21 1 5 80 3.16
100.0 14.4 28.2 24.5 18.6 11.2 0.5 2.7 42.6

163 14 53 40 32 15 0 9 67 3.12
100.0 8.6 32.5 24.5 19.6 9.2 0.0 5.5 41.1

34 8 10 9 6 1 0 0 18 3.53
100.0 23.5 29.4 26.5 17.6 2.9 0.0 0.0 52.9

30 10 10 5 3 1 0 1 20 3.86
100.0 33.3 33.3 16.7 10.0 3.3 0.0 3.3 66.7

184 24 51 52 33 20 0 4 75 3.14
100.0 13.0 27.7 28.3 17.9 10.9 0.0 2.2 40.8

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

性
別

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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④家族関係
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 304 355 209 65 33 8 31 659 3.86
100.0 30.2 35.3 20.8 6.5 3.3 0.8 3.1 65.6

447 135 149 103 29 14 5 12 284 3.84
100.0 30.2 33.3 23.0 6.5 3.1 1.1 2.7 63.5

542 165 201 103 36 17 3 17 366 3.88
100.0 30.4 37.1 19.0 6.6 3.1 0.6 3.1 67.5

132 54 38 27 9 3 0 1 92 4.00
100.0 40.9 28.8 20.5 6.8 2.3 0.0 0.8 69.7

144 44 48 29 15 6 0 2 92 3.77
100.0 30.6 33.3 20.1 10.4 4.2 0.0 1.4 63.9

165 38 70 38 11 7 1 0 108 3.74
100.0 23.0 42.4 23.0 6.7 4.2 0.6 0.0 65.5

183 48 75 36 11 9 1 3 123 3.79
100.0 26.2 41.0 19.7 6.0 4.9 0.5 1.6 67.2

233 61 80 57 14 8 4 9 141 3.78
100.0 26.2 34.3 24.5 6.0 3.4 1.7 3.9 60.5

140 59 40 20 5 0 2 14 99 4.23
100.0 42.1 28.6 14.3 3.6 0.0 1.4 10.0 70.7

86 18 37 17 6 5 1 2 55 3.69
100.0 20.9 43.0 19.8 7.0 5.8 1.2 2.3 64.0

34 12 12 5 2 1 0 2 24 4.00
100.0 35.3 35.3 14.7 5.9 2.9 0.0 5.9 70.6

44 11 18 13 1 1 0 0 29 3.84
100.0 25.0 40.9 29.5 2.3 2.3 0.0 0.0 65.9

387 127 140 80 25 12 1 2 267 3.90
100.0 32.8 36.2 20.7 6.5 3.1 0.3 0.5 69.0

179 49 56 45 15 7 1 6 105 3.73
100.0 27.4 31.3 25.1 8.4 3.9 0.6 3.4 58.7

79 31 23 11 7 2 2 3 54 4.00
100.0 39.2 29.1 13.9 8.9 2.5 2.5 3.8 68.4

12 4 6 1 1 0 0 0 10 4.08
100.0 33.3 50.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 83.3

144 42 49 31 5 3 3 11 91 3.94
100.0 29.2 34.0 21.5 3.5 2.1 2.1 7.6 63.2

15 5 5 2 1 2 0 0 10 3.67
100.0 33.3 33.3 13.3 6.7 13.3 0.0 0.0 66.7

44 20 12 7 2 1 1 1 32 4.14
100.0 45.5 27.3 15.9 4.5 2.3 2.3 2.3 72.7

44 12 16 10 6 0 0 0 28 3.77
100.0 27.3 36.4 22.7 13.6 0.0 0.0 0.0 63.6

97 23 36 23 6 8 0 1 59 3.63
100.0 23.7 37.1 23.7 6.2 8.2 0.0 1.0 60.8

810 249 286 167 51 24 7 26 535 3.88
100.0 30.7 35.3 20.6 6.3 3.0 0.9 3.2 66.0

208 70 68 52 7 5 2 4 138 3.95
100.0 33.7 32.7 25.0 3.4 2.4 1.0 1.9 66.3

185 58 65 39 10 8 1 4 123 3.86
100.0 31.4 35.1 21.1 5.4 4.3 0.5 2.2 66.5

188 58 69 30 17 7 2 5 127 3.85
100.0 30.9 36.7 16.0 9.0 3.7 1.1 2.7 67.6

163 43 60 30 14 8 0 8 103 3.75
100.0 26.4 36.8 18.4 8.6 4.9 0.0 4.9 63.2

34 12 12 7 2 1 0 0 24 3.94
100.0 35.3 35.3 20.6 5.9 2.9 0.0 0.0 70.6

30 6 15 7 0 1 0 1 21 3.86
100.0 20.0 50.0 23.3 0.0 3.3 0.0 3.3 70.0

184 56 61 41 13 3 3 7 117 3.89
100.0 30.4 33.2 22.3 7.1 1.6 1.6 3.8 63.6

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑤子育て
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 131 307 315 75 25 109 43 438 3.52
100.0 13.0 30.5 31.3 7.5 2.5 10.8 4.3 43.6

447 46 136 150 34 12 57 12 182 3.45
100.0 10.3 30.4 33.6 7.6 2.7 12.8 2.7 40.7

542 84 169 158 41 12 49 29 253 3.59
100.0 15.5 31.2 29.2 7.6 2.2 9.0 5.4 46.7

132 17 23 47 8 7 28 2 40 3.34
100.0 12.9 17.4 35.6 6.1 5.3 21.2 1.5 30.3

144 24 47 35 12 5 20 1 71 3.59
100.0 16.7 32.6 24.3 8.3 3.5 13.9 0.7 49.3

165 28 66 39 13 3 16 0 94 3.69
100.0 17.0 40.0 23.6 7.9 1.8 9.7 0.0 57.0

183 23 73 53 16 5 9 4 96 3.55
100.0 12.6 39.9 29.0 8.7 2.7 4.9 2.2 52.5

233 18 63 95 14 5 25 13 81 3.38
100.0 7.7 27.0 40.8 6.0 2.1 10.7 5.6 34.8

140 20 34 45 12 0 8 21 54 3.56
100.0 14.3 24.3 32.1 8.6 0.0 5.7 15.0 38.6

86 8 25 32 8 3 8 2 33 3.36
100.0 9.3 29.1 37.2 9.3 3.5 9.3 2.3 38.4

34 8 10 13 0 1 0 2 18 3.75
100.0 23.5 29.4 38.2 0.0 2.9 0.0 5.9 52.9

44 10 16 10 3 0 5 0 26 3.85
100.0 22.7 36.4 22.7 6.8 0.0 11.4 0.0 59.1

387 55 139 110 25 12 44 2 194 3.59
100.0 14.2 35.9 28.4 6.5 3.1 11.4 0.5 50.1

179 22 45 62 17 6 20 7 67 3.39
100.0 12.3 25.1 34.6 9.5 3.4 11.2 3.9 37.4

79 12 20 27 7 1 5 7 32 3.52
100.0 15.2 25.3 34.2 8.9 1.3 6.3 8.9 40.5

12 0 2 5 0 0 4 1 2 3.29
100.0 0.0 16.7 41.7 0.0 0.0 33.3 8.3 16.7

144 14 43 44 12 0 15 16 57 3.52
100.0 9.7 29.9 30.6 8.3 0.0 10.4 11.1 39.6

15 1 2 5 1 2 3 1 3 2.91
100.0 6.7 13.3 33.3 6.7 13.3 20.0 6.7 20.0

44 10 10 7 5 3 9 0 20 3.54
100.0 22.7 22.7 15.9 11.4 6.8 20.5 0.0 45.5

44 7 18 10 4 0 5 0 25 3.72
100.0 15.9 40.9 22.7 9.1 0.0 11.4 0.0 56.8

97 13 39 26 8 2 7 2 52 3.60
100.0 13.4 40.2 26.8 8.2 2.1 7.2 2.1 53.6

810 100 239 270 58 20 85 38 339 3.50
100.0 12.3 29.5 33.3 7.2 2.5 10.5 4.7 41.9

208 26 64 62 16 8 25 7 90 3.48
100.0 12.5 30.8 29.8 7.7 3.8 12.0 3.4 43.3

185 25 63 58 13 2 18 6 88 3.60
100.0 13.5 34.1 31.4 7.0 1.1 9.7 3.2 47.6

188 33 62 55 13 3 17 5 95 3.66
100.0 17.6 33.0 29.3 6.9 1.6 9.0 2.7 50.5

163 21 51 52 9 3 15 12 72 3.57
100.0 12.9 31.3 31.9 5.5 1.8 9.2 7.4 44.2

34 5 9 12 3 1 3 1 14 3.47
100.0 14.7 26.5 35.3 8.8 2.9 8.8 2.9 41.2

30 2 5 12 3 1 5 2 7 3.17
100.0 6.7 16.7 40.0 10.0 3.3 16.7 6.7 23.3

184 18 52 62 18 6 21 7 70 3.37
100.0 9.8 28.3 33.7 9.8 3.3 11.4 3.8 38.0

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

性
別

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑥地域の安全
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 246 405 220 65 28 17 24 651 3.80
100.0 24.5 40.3 21.9 6.5 2.8 1.7 2.4 64.8

447 117 177 93 25 15 10 10 294 3.83
100.0 26.2 39.6 20.8 5.6 3.4 2.2 2.2 65.8

542 125 222 125 40 11 7 12 347 3.78
100.0 23.1 41.0 23.1 7.4 2.0 1.3 2.2 64.0

132 45 50 22 4 4 5 2 95 4.02
100.0 34.1 37.9 16.7 3.0 3.0 3.8 1.5 72.0

144 44 52 36 8 1 1 2 96 3.92
100.0 30.6 36.1 25.0 5.6 0.7 0.7 1.4 66.7

165 36 68 38 15 3 5 0 104 3.74
100.0 21.8 41.2 23.0 9.1 1.8 3.0 0.0 63.0

183 35 86 35 14 7 3 3 121 3.72
100.0 19.1 47.0 19.1 7.7 3.8 1.6 1.6 66.1

233 48 101 55 17 6 2 4 149 3.74
100.0 20.6 43.3 23.6 7.3 2.6 0.9 1.7 63.9

140 34 48 33 7 6 1 11 82 3.76
100.0 24.3 34.3 23.6 5.0 4.3 0.7 7.9 58.6

86 14 34 25 5 5 2 1 48 3.57
100.0 16.3 39.5 29.1 5.8 5.8 2.3 1.2 55.8

34 13 13 6 0 0 0 2 26 4.22
100.0 38.2 38.2 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9 76.5

44 12 18 9 2 0 2 1 30 3.98
100.0 27.3 40.9 20.5 4.5 0.0 4.5 2.3 68.2

387 103 176 72 20 7 6 3 279 3.92
100.0 26.6 45.5 18.6 5.2 1.8 1.6 0.8 72.1

179 39 68 46 13 5 5 3 107 3.72
100.0 21.8 38.0 25.7 7.3 2.8 2.8 1.7 59.8

79 22 26 17 8 3 1 2 48 3.74
100.0 27.8 32.9 21.5 10.1 3.8 1.3 2.5 60.8

12 5 3 2 2 0 0 0 8 3.92
100.0 41.7 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7

144 30 57 32 10 6 1 8 87 3.70
100.0 20.8 39.6 22.2 6.9 4.2 0.7 5.6 60.4

15 3 3 4 5 0 0 0 6 3.27
100.0 20.0 20.0 26.7 33.3 0.0 0.0 0.0 40.0

44 14 17 7 4 2 0 0 31 3.84
100.0 31.8 38.6 15.9 9.1 4.5 0.0 0.0 70.5

44 9 20 12 3 0 0 0 29 3.80
100.0 20.5 45.5 27.3 6.8 0.0 0.0 0.0 65.9

97 20 41 25 8 1 2 0 61 3.75
100.0 20.6 42.3 25.8 8.2 1.0 2.1 0.0 62.9

810 199 326 175 50 24 15 21 525 3.81
100.0 24.6 40.2 21.6 6.2 3.0 1.9 2.6 64.8

208 51 83 46 15 6 4 3 134 3.79
100.0 24.5 39.9 22.1 7.2 2.9 1.9 1.4 64.4

185 40 87 45 11 1 1 0 127 3.84
100.0 21.6 47.0 24.3 5.9 0.5 0.5 0.0 68.6

188 40 85 38 8 7 5 5 125 3.80
100.0 21.3 45.2 20.2 4.3 3.7 2.7 2.7 66.5

163 40 72 29 8 4 2 8 112 3.89
100.0 24.5 44.2 17.8 4.9 2.5 1.2 4.9 68.7

34 6 11 10 4 1 1 1 17 3.53
100.0 17.6 32.4 29.4 11.8 2.9 2.9 2.9 50.0

30 8 10 5 3 1 2 1 18 3.78
100.0 26.7 33.3 16.7 10.0 3.3 6.7 3.3 60.0

184 56 56 44 16 6 2 4 112 3.79
100.0 30.4 30.4 23.9 8.7 3.3 1.1 2.2 60.9

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑦地域社会とのつなが
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 149 368 283 120 47 13 25 517 3.47
100.0 14.8 36.6 28.2 11.9 4.7 1.3 2.5 51.4

447 68 169 129 45 19 8 9 237 3.52
100.0 15.2 37.8 28.9 10.1 4.3 1.8 2.0 53.0

542 81 191 152 73 26 5 14 272 3.44
100.0 14.9 35.2 28.0 13.5 4.8 0.9 2.6 50.2

132 23 41 30 21 10 6 1 64 3.37
100.0 17.4 31.1 22.7 15.9 7.6 4.5 0.8 48.5

144 30 48 40 16 6 3 1 78 3.57
100.0 20.8 33.3 27.8 11.1 4.2 2.1 0.7 54.2

165 32 61 50 16 2 3 1 93 3.65
100.0 19.4 37.0 30.3 9.7 1.2 1.8 0.6 56.4

183 19 68 54 30 8 0 4 87 3.34
100.0 10.4 37.2 29.5 16.4 4.4 0.0 2.2 47.5

233 25 95 71 26 11 1 4 120 3.43
100.0 10.7 40.8 30.5 11.2 4.7 0.4 1.7 51.5

140 20 51 38 10 9 0 12 71 3.49
100.0 14.3 36.4 27.1 7.1 6.4 0.0 8.6 50.7

86 11 33 29 5 4 2 2 44 3.51
100.0 12.8 38.4 33.7 5.8 4.7 2.3 2.3 51.2

34 9 12 6 4 1 0 2 21 3.75
100.0 26.5 35.3 17.6 11.8 2.9 0.0 5.9 61.8

44 7 17 12 5 2 1 0 24 3.51
100.0 15.9 38.6 27.3 11.4 4.5 2.3 0.0 54.5

387 61 150 102 52 12 8 2 211 3.52
100.0 15.8 38.8 26.4 13.4 3.1 2.1 0.5 54.5

179 27 61 47 28 12 1 3 88 3.36
100.0 15.1 34.1 26.3 15.6 6.7 0.6 1.7 49.2

79 15 22 30 4 7 0 1 37 3.44
100.0 19.0 27.8 38.0 5.1 8.9 0.0 1.3 46.8

12 3 3 4 2 0 0 0 6 3.58
100.0 25.0 25.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0

144 14 56 41 16 5 1 11 70 3.44
100.0 9.7 38.9 28.5 11.1 3.5 0.7 7.6 48.6

15 1 6 4 3 1 0 0 7 3.20
100.0 6.7 40.0 26.7 20.0 6.7 0.0 0.0 46.7

44 7 18 6 9 4 0 0 25 3.34
100.0 15.9 40.9 13.6 20.5 9.1 0.0 0.0 56.8

44 11 12 15 4 2 0 0 23 3.59
100.0 25.0 27.3 34.1 9.1 4.5 0.0 0.0 52.3

97 16 35 33 9 4 0 0 51 3.52
100.0 16.5 36.1 34.0 9.3 4.1 0.0 0.0 52.6

810 115 299 228 97 36 13 22 414 3.46
100.0 14.2 36.9 28.1 12.0 4.4 1.6 2.7 51.1

208 22 78 65 24 14 1 4 100 3.34
100.0 10.6 37.5 31.3 11.5 6.7 0.5 1.9 48.1

185 26 66 60 25 6 1 1 92 3.44
100.0 14.1 35.7 32.4 13.5 3.2 0.5 0.5 49.7

188 29 64 52 27 8 4 4 93 3.44
100.0 15.4 34.0 27.7 14.4 4.3 2.1 2.1 49.5

163 23 69 43 11 6 3 8 92 3.61
100.0 14.1 42.3 26.4 6.7 3.7 1.8 4.9 56.4

34 6 14 9 1 3 1 0 20 3.58
100.0 17.6 41.2 26.5 2.9 8.8 2.9 0.0 58.8

30 5 8 8 6 1 1 1 13 3.36
100.0 16.7 26.7 26.7 20.0 3.3 3.3 3.3 43.3

184 37 64 45 23 8 2 5 101 3.56
100.0 20.1 34.8 24.5 12.5 4.3 1.1 2.7 54.9

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

性
別

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑧自身の学習
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 65 160 442 173 84 41 40 225 2.94
100.0 6.5 15.9 44.0 17.2 8.4 4.1 4.0 22.4

447 29 80 198 67 45 18 10 109 2.95
100.0 6.5 17.9 44.3 15.0 10.1 4.0 2.2 24.4

542 36 77 236 105 38 22 28 113 2.93
100.0 6.6 14.2 43.5 19.4 7.0 4.1 5.2 20.8

132 17 17 49 30 12 5 2 34 2.98
100.0 12.9 12.9 37.1 22.7 9.1 3.8 1.5 25.8

144 9 28 54 27 16 9 1 37 2.90
100.0 6.3 19.4 37.5 18.8 11.1 6.3 0.7 25.7

165 10 29 77 28 13 8 0 39 2.97
100.0 6.1 17.6 46.7 17.0 7.9 4.8 0.0 23.6

183 9 23 89 37 18 4 3 32 2.82
100.0 4.9 12.6 48.6 20.2 9.8 2.2 1.6 17.5

233 8 40 109 35 19 11 11 48 2.92
100.0 3.4 17.2 46.8 15.0 8.2 4.7 4.7 20.6

140 12 23 60 15 6 3 21 35 3.17
100.0 8.6 16.4 42.9 10.7 4.3 2.1 15.0 25.0

86 1 14 48 11 6 4 2 15 2.91
100.0 1.2 16.3 55.8 12.8 7.0 4.7 2.3 17.4

34 3 6 19 3 1 0 2 9 3.22
100.0 8.8 17.6 55.9 8.8 2.9 0.0 5.9 26.5

44 6 12 15 6 4 1 0 18 3.23
100.0 13.6 27.3 34.1 13.6 9.1 2.3 0.0 40.9

387 29 64 163 78 35 16 2 93 2.93
100.0 7.5 16.5 42.1 20.2 9.0 4.1 0.5 24.0

179 12 25 76 38 18 6 4 37 2.85
100.0 6.7 14.0 42.5 21.2 10.1 3.4 2.2 20.7

79 3 14 32 12 5 5 8 17 2.97
100.0 3.8 17.7 40.5 15.2 6.3 6.3 10.1 21.5

12 1 4 3 2 1 1 0 5 3.18
100.0 8.3 33.3 25.0 16.7 8.3 8.3 0.0 41.7

144 9 18 67 17 11 5 17 27 2.98
100.0 6.3 12.5 46.5 11.8 7.6 3.5 11.8 18.8

15 1 0 6 4 2 1 1 1 2.54
100.0 6.7 0.0 40.0 26.7 13.3 6.7 6.7 6.7

44 2 9 16 4 6 6 1 11 2.92
100.0 4.5 20.5 36.4 9.1 13.6 13.6 2.3 25.0

44 3 4 20 10 6 1 0 7 2.72
100.0 6.8 9.1 45.5 22.7 13.6 2.3 0.0 15.9

97 5 17 43 20 9 2 1 22 2.88
100.0 5.2 17.5 44.3 20.6 9.3 2.1 1.0 22.7

810 55 130 359 137 63 31 35 185 2.97
100.0 6.8 16.0 44.3 16.9 7.8 3.8 4.3 22.8

208 14 34 97 30 20 9 4 48 2.96
100.0 6.7 16.3 46.6 14.4 9.6 4.3 1.9 23.1

185 15 31 84 31 12 8 4 46 3.03
100.0 8.1 16.8 45.4 16.8 6.5 4.3 2.2 24.9

188 10 31 84 32 19 4 8 41 2.89
100.0 5.3 16.5 44.7 17.0 10.1 2.1 4.3 21.8

163 9 28 66 27 14 6 13 37 2.94
100.0 5.5 17.2 40.5 16.6 8.6 3.7 8.0 22.7

34 5 5 12 4 3 3 2 10 3.17
100.0 14.7 14.7 35.3 11.8 8.8 8.8 5.9 29.4

30 2 6 10 5 5 1 1 8 2.82
100.0 6.7 20.0 33.3 16.7 16.7 3.3 3.3 26.7

184 10 25 83 42 10 8 6 35 2.90
100.0 5.4 13.6 45.1 22.8 5.4 4.3 3.3 19.0

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑨子どもの教育
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 98 273 377 83 32 97 45 371 3.37
100.0 9.8 27.2 37.5 8.3 3.2 9.7 4.5 36.9

447 41 124 170 41 13 45 13 165 3.36
100.0 9.2 27.7 38.0 9.2 2.9 10.1 2.9 36.9

542 56 148 201 42 16 49 30 204 3.40
100.0 10.3 27.3 37.1 7.7 3.0 9.0 5.5 37.6

132 18 30 44 16 7 15 2 48 3.31
100.0 13.6 22.7 33.3 12.1 5.3 11.4 1.5 36.4

144 20 45 45 9 4 20 1 65 3.55
100.0 13.9 31.3 31.3 6.3 2.8 13.9 0.7 45.1

165 22 57 51 12 4 18 1 79 3.55
100.0 13.3 34.5 30.9 7.3 2.4 10.9 0.6 47.9

183 13 49 76 21 5 15 4 62 3.27
100.0 7.1 26.8 41.5 11.5 2.7 8.2 2.2 33.9

233 16 58 103 17 7 19 13 74 3.29
100.0 6.9 24.9 44.2 7.3 3.0 8.2 5.6 31.8

140 8 33 57 8 5 7 22 41 3.28
100.0 5.7 23.6 40.7 5.7 3.6 5.0 15.7 29.3

86 5 24 32 9 5 9 2 29 3.20
100.0 5.8 27.9 37.2 10.5 5.8 10.5 2.3 33.7

34 3 12 14 1 0 1 3 15 3.57
100.0 8.8 35.3 41.2 2.9 0.0 2.9 8.8 44.1

44 4 13 19 2 1 5 0 17 3.44
100.0 9.1 29.5 43.2 4.5 2.3 11.4 0.0 38.6

387 49 115 138 32 11 40 2 164 3.46
100.0 12.7 29.7 35.7 8.3 2.8 10.3 0.5 42.4

179 14 47 71 16 6 18 7 61 3.31
100.0 7.8 26.3 39.7 8.9 3.4 10.1 3.9 34.1

79 11 19 28 4 5 6 6 30 3.40
100.0 13.9 24.1 35.4 5.1 6.3 7.6 7.6 38.0

12 2 2 4 3 0 0 1 4 3.27
100.0 16.7 16.7 33.3 25.0 0.0 0.0 8.3 33.3

144 8 38 53 13 2 12 18 46 3.32
100.0 5.6 26.4 36.8 9.0 1.4 8.3 12.5 31.9

15 1 0 7 3 1 2 1 1 2.75
100.0 6.7 0.0 46.7 20.0 6.7 13.3 6.7 6.7

44 8 10 10 1 3 12 0 18 3.59
100.0 18.2 22.7 22.7 2.3 6.8 27.3 0.0 40.9

44 3 16 13 6 0 6 0 19 3.42
100.0 6.8 36.4 29.5 13.6 0.0 13.6 0.0 43.2

97 14 31 33 9 4 4 2 45 3.46
100.0 14.4 32.0 34.0 9.3 4.1 4.1 2.1 46.4

810 72 215 319 67 25 72 40 287 3.35
100.0 8.9 26.5 39.4 8.3 3.1 8.9 4.9 35.4

208 19 62 70 18 9 23 7 81 3.36
100.0 9.1 29.8 33.7 8.7 4.3 11.1 3.4 38.9

185 25 46 77 15 3 14 5 71 3.45
100.0 13.5 24.9 41.6 8.1 1.6 7.6 2.7 38.4

188 17 55 74 15 6 14 7 72 3.37
100.0 9.0 29.3 39.4 8.0 3.2 7.4 3.7 38.3

163 13 44 64 14 5 11 12 57 3.33
100.0 8.0 27.0 39.3 8.6 3.1 6.7 7.4 35.0

34 4 7 14 3 1 4 1 11 3.34
100.0 11.8 20.6 41.2 8.8 2.9 11.8 2.9 32.4

30 2 11 8 2 1 4 2 13 3.46
100.0 6.7 36.7 26.7 6.7 3.3 13.3 6.7 43.3

184 17 47 69 15 6 22 8 64 3.35
100.0 9.2 25.5 37.5 8.2 3.3 12.0 4.3 34.8

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

性
別

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑩歴史・文化への誇り
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 85 267 373 136 53 50 41 352 3.21
100.0 8.5 26.6 37.1 13.5 5.3 5.0 4.1 35.0

447 36 123 155 70 30 19 14 159 3.16
100.0 8.1 27.5 34.7 15.7 6.7 4.3 3.1 35.6

542 47 141 214 65 21 30 24 188 3.26
100.0 8.7 26.0 39.5 12.0 3.9 5.5 4.4 34.7

132 18 34 37 23 12 6 2 52 3.19
100.0 13.6 25.8 28.0 17.4 9.1 4.5 1.5 39.4

144 15 35 51 17 10 15 1 50 3.22
100.0 10.4 24.3 35.4 11.8 6.9 10.4 0.7 34.7

165 13 45 71 22 6 8 0 58 3.24
100.0 7.9 27.3 43.0 13.3 3.6 4.8 0.0 35.2

183 12 47 74 29 9 8 4 59 3.14
100.0 6.6 25.7 40.4 15.8 4.9 4.4 2.2 32.2

233 13 68 94 26 11 9 12 81 3.22
100.0 5.6 29.2 40.3 11.2 4.7 3.9 5.2 34.8

140 12 37 46 18 4 4 19 49 3.30
100.0 8.6 26.4 32.9 12.9 2.9 2.9 13.6 35.0

86 6 27 33 7 5 6 2 33 3.28
100.0 7.0 31.4 38.4 8.1 5.8 7.0 2.3 38.4

34 2 12 12 3 1 0 4 14 3.37
100.0 5.9 35.3 35.3 8.8 2.9 0.0 11.8 41.2

44 4 13 19 3 4 1 0 17 3.23
100.0 9.1 29.5 43.2 6.8 9.1 2.3 0.0 38.6

387 30 104 142 65 21 21 4 134 3.16
100.0 7.8 26.9 36.7 16.8 5.4 5.4 1.0 34.6

179 18 45 69 23 11 10 3 63 3.22
100.0 10.1 25.1 38.5 12.8 6.1 5.6 1.7 35.2

79 8 14 34 7 7 5 4 22 3.13
100.0 10.1 17.7 43.0 8.9 8.9 6.3 5.1 27.8

12 1 4 5 2 0 0 0 5 3.33
100.0 8.3 33.3 41.7 16.7 0.0 0.0 0.0 41.7

144 12 43 45 20 3 4 17 55 3.33
100.0 8.3 29.9 31.3 13.9 2.1 2.8 11.8 38.2

15 2 1 6 3 0 2 1 3 3.17
100.0 13.3 6.7 40.0 20.0 0.0 13.3 6.7 20.0

44 1 10 13 5 6 8 1 11 2.86
100.0 2.3 22.7 29.5 11.4 13.6 18.2 2.3 25.0

44 1 11 19 8 2 3 0 12 3.02
100.0 2.3 25.0 43.2 18.2 4.5 6.8 0.0 27.3

97 7 24 45 12 3 5 1 31 3.22
100.0 7.2 24.7 46.4 12.4 3.1 5.2 1.0 32.0

810 74 221 295 110 41 34 35 295 3.24
100.0 9.1 27.3 36.4 13.6 5.1 4.2 4.3 36.4

208 18 51 74 27 13 19 6 69 3.19
100.0 8.7 24.5 35.6 13.0 6.3 9.1 2.9 33.2

185 12 48 73 30 11 6 5 60 3.11
100.0 6.5 25.9 39.5 16.2 5.9 3.2 2.7 32.4

188 7 41 89 26 9 9 7 48 3.06
100.0 3.7 21.8 47.3 13.8 4.8 4.8 3.7 25.5

163 14 52 56 21 8 2 10 66 3.28
100.0 8.6 31.9 34.4 12.9 4.9 1.2 6.1 40.5

34 5 12 11 3 1 2 0 17 3.53
100.0 14.7 35.3 32.4 8.8 2.9 5.9 0.0 50.0

30 7 8 7 5 1 1 1 15 3.54
100.0 23.3 26.7 23.3 16.7 3.3 3.3 3.3 50.0

184 20 53 63 22 8 9 9 73 3.33
100.0 10.9 28.8 34.2 12.0 4.3 4.9 4.9 39.7

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑪自然のゆたかさ
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 390 392 141 36 9 8 29 782 4.15
100.0 38.8 39.0 14.0 3.6 0.9 0.8 2.9 77.8

447 167 170 72 18 6 3 11 337 4.09
100.0 37.4 38.0 16.1 4.0 1.3 0.7 2.5 75.4

542 220 216 65 18 3 4 16 436 4.21
100.0 40.6 39.9 12.0 3.3 0.6 0.7 3.0 80.4

132 76 42 11 1 1 0 1 118 4.46
100.0 57.6 31.8 8.3 0.8 0.8 0.0 0.8 89.4

144 61 55 21 4 1 1 1 116 4.20
100.0 42.4 38.2 14.6 2.8 0.7 0.7 0.7 80.6

165 62 67 25 6 2 3 0 129 4.12
100.0 37.6 40.6 15.2 3.6 1.2 1.8 0.0 78.2

183 68 74 29 7 1 1 3 142 4.12
100.0 37.2 40.4 15.8 3.8 0.5 0.5 1.6 77.6

233 74 96 38 11 3 2 9 170 4.02
100.0 31.8 41.2 16.3 4.7 1.3 0.9 3.9 73.0

140 47 54 17 7 1 1 13 101 4.10
100.0 33.6 38.6 12.1 5.0 0.7 0.7 9.3 72.1

86 29 37 14 2 1 1 2 66 4.10
100.0 33.7 43.0 16.3 2.3 1.2 1.2 2.3 76.7

34 14 13 3 1 0 0 3 27 4.29
100.0 41.2 38.2 8.8 2.9 0.0 0.0 8.8 79.4

44 19 17 7 1 0 0 0 36 4.23
100.0 43.2 38.6 15.9 2.3 0.0 0.0 0.0 81.8

387 167 144 54 13 4 3 2 311 4.20
100.0 43.2 37.2 14.0 3.4 1.0 0.8 0.5 80.4

179 74 70 22 6 1 3 3 144 4.21
100.0 41.3 39.1 12.3 3.4 0.6 1.7 1.7 80.4

79 29 30 11 4 2 0 3 59 4.05
100.0 36.7 38.0 13.9 5.1 2.5 0.0 3.8 74.7

12 8 4 0 0 0 0 0 12 4.67
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

144 44 59 20 8 1 1 11 103 4.04
100.0 30.6 41.0 13.9 5.6 0.7 0.7 7.6 71.5

15 3 6 5 0 0 0 1 9 3.86
100.0 20.0 40.0 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7 60.0

44 18 23 1 0 1 1 0 41 4.33
100.0 40.9 52.3 2.3 0.0 2.3 2.3 0.0 93.2

44 19 17 5 2 0 1 0 36 4.23
100.0 43.2 38.6 11.4 4.5 0.0 2.3 0.0 81.8

97 44 30 18 5 0 0 0 74 4.16
100.0 45.4 30.9 18.6 5.2 0.0 0.0 0.0 76.3

810 307 317 117 29 8 6 26 624 4.14
100.0 37.9 39.1 14.4 3.6 1.0 0.7 3.2 77.0

208 68 83 37 11 1 3 5 151 4.03
100.0 32.7 39.9 17.8 5.3 0.5 1.4 2.4 72.6

185 58 89 22 10 2 1 3 147 4.06
100.0 31.4 48.1 11.9 5.4 1.1 0.5 1.6 79.5

188 61 73 41 2 4 2 5 134 4.02
100.0 32.4 38.8 21.8 1.1 2.1 1.1 2.7 71.3

163 71 58 19 5 1 1 8 129 4.25
100.0 43.6 35.6 11.7 3.1 0.6 0.6 4.9 79.1

34 22 4 6 1 0 0 1 26 4.42
100.0 64.7 11.8 17.6 2.9 0.0 0.0 2.9 76.5

30 15 11 2 1 0 0 1 26 4.38
100.0 50.0 36.7 6.7 3.3 0.0 0.0 3.3 86.7

184 92 68 13 6 0 1 4 160 4.37
100.0 50.0 37.0 7.1 3.3 0.0 0.5 2.2 87.0

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

性
別

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑫自然環境の保護
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 178 380 306 65 23 16 37 558 3.66
100.0 17.7 37.8 30.4 6.5 2.3 1.6 3.7 55.5

447 77 161 138 43 12 3 13 238 3.58
100.0 17.2 36.0 30.9 9.6 2.7 0.7 2.9 53.2

542 99 213 164 22 10 12 22 312 3.73
100.0 18.3 39.3 30.3 4.1 1.8 2.2 4.1 57.6

132 36 54 32 5 2 1 2 90 3.91
100.0 27.3 40.9 24.2 3.8 1.5 0.8 1.5 68.2

144 26 58 45 10 2 2 1 84 3.68
100.0 18.1 40.3 31.3 6.9 1.4 1.4 0.7 58.3

165 28 72 46 9 3 6 1 100 3.72
100.0 17.0 43.6 27.9 5.5 1.8 3.6 0.6 60.6

183 23 74 61 14 4 3 4 97 3.56
100.0 12.6 40.4 33.3 7.7 2.2 1.6 2.2 53.0

233 37 74 82 21 6 3 10 111 3.52
100.0 15.9 31.8 35.2 9.0 2.6 1.3 4.3 47.6

140 26 45 40 6 5 1 17 71 3.66
100.0 18.6 32.1 28.6 4.3 3.6 0.7 12.1 50.7

86 10 31 30 7 4 2 2 41 3.44
100.0 11.6 36.0 34.9 8.1 4.7 2.3 2.3 47.7

34 8 10 10 1 1 1 3 18 3.77
100.0 23.5 29.4 29.4 2.9 2.9 2.9 8.8 52.9

44 6 16 15 5 0 1 1 22 3.55
100.0 13.6 36.4 34.1 11.4 0.0 2.3 2.3 50.0

387 74 159 112 27 6 6 3 233 3.71
100.0 19.1 41.1 28.9 7.0 1.6 1.6 0.8 60.2

179 36 66 65 3 2 4 3 102 3.76
100.0 20.1 36.9 36.3 1.7 1.1 2.2 1.7 57.0

79 14 31 20 5 4 1 4 45 3.62
100.0 17.7 39.2 25.3 6.3 5.1 1.3 5.1 57.0

12 3 6 3 0 0 0 0 9 4.00
100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

144 22 51 38 12 5 1 15 73 3.57
100.0 15.3 35.4 26.4 8.3 3.5 0.7 10.4 50.7

15 2 2 6 4 0 0 1 4 3.14
100.0 13.3 13.3 40.0 26.7 0.0 0.0 6.7 26.7

44 7 19 13 1 1 2 1 26 3.73
100.0 15.9 43.2 29.5 2.3 2.3 4.5 2.3 59.1

44 6 21 10 3 1 3 0 27 3.68
100.0 13.6 47.7 22.7 6.8 2.3 6.8 0.0 61.4

97 19 39 31 5 1 1 1 58 3.74
100.0 19.6 40.2 32.0 5.2 1.0 1.0 1.0 59.8

810 144 297 252 56 19 10 32 441 3.64
100.0 17.8 36.7 31.1 6.9 2.3 1.2 4.0 54.4

208 32 80 61 14 7 8 6 112 3.60
100.0 15.4 38.5 29.3 6.7 3.4 3.8 2.9 53.8

185 24 75 63 14 2 2 5 99 3.59
100.0 13.0 40.5 34.1 7.6 1.1 1.1 2.7 53.5

188 24 74 68 8 5 3 6 98 3.58
100.0 12.8 39.4 36.2 4.3 2.7 1.6 3.2 52.1

163 28 63 48 11 4 0 9 91 3.65
100.0 17.2 38.7 29.4 6.7 2.5 0.0 5.5 55.8

34 9 7 16 2 0 0 0 16 3.68
100.0 26.5 20.6 47.1 5.9 0.0 0.0 0.0 47.1

30 8 10 7 3 1 0 1 18 3.72
100.0 26.7 33.3 23.3 10.0 3.3 0.0 3.3 60.0

184 50 66 42 13 2 3 8 116 3.86
100.0 27.2 35.9 22.8 7.1 1.1 1.6 4.3 63.0

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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⑬住まいの快適さ
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 158 351 298 117 51 2 28 509 3.46
100.0 15.7 34.9 29.7 11.6 5.1 0.2 2.8 50.6

447 66 152 147 51 18 2 11 218 3.45
100.0 14.8 34.0 32.9 11.4 4.0 0.4 2.5 48.8

542 89 195 148 64 31 0 15 284 3.47
100.0 16.4 36.0 27.3 11.8 5.7 0.0 2.8 52.4

132 31 48 28 17 7 0 1 79 3.60
100.0 23.5 36.4 21.2 12.9 5.3 0.0 0.8 59.8

144 25 49 36 23 10 0 1 74 3.39
100.0 17.4 34.0 25.0 16.0 6.9 0.0 0.7 51.4

165 20 64 55 20 6 0 0 84 3.44
100.0 12.1 38.8 33.3 12.1 3.6 0.0 0.0 50.9

183 17 64 61 26 12 0 3 81 3.27
100.0 9.3 35.0 33.3 14.2 6.6 0.0 1.6 44.3

233 32 81 78 21 11 2 8 113 3.46
100.0 13.7 34.8 33.5 9.0 4.7 0.9 3.4 48.5

140 31 44 39 9 4 0 13 75 3.70
100.0 22.1 31.4 27.9 6.4 2.9 0.0 9.3 53.6

86 3 34 31 10 5 1 2 37 3.24
100.0 3.5 39.5 36.0 11.6 5.8 1.2 2.3 43.0

34 10 10 8 3 0 0 3 20 3.87
100.0 29.4 29.4 23.5 8.8 0.0 0.0 8.8 58.8

44 6 16 14 5 3 0 0 22 3.39
100.0 13.6 36.4 31.8 11.4 6.8 0.0 0.0 50.0

387 56 139 116 56 18 0 2 195 3.41
100.0 14.5 35.9 30.0 14.5 4.7 0.0 0.5 50.4

179 35 61 46 23 10 1 3 96 3.50
100.0 19.6 34.1 25.7 12.8 5.6 0.6 1.7 53.6

79 17 27 22 5 6 0 2 44 3.57
100.0 21.5 34.2 27.8 6.3 7.6 0.0 2.5 55.7

12 2 4 3 1 2 0 0 6 3.25
100.0 16.7 33.3 25.0 8.3 16.7 0.0 0.0 50.0

144 22 49 48 9 5 0 11 71 3.56
100.0 15.3 34.0 33.3 6.3 3.5 0.0 7.6 49.3

15 3 4 3 4 1 0 0 7 3.27
100.0 20.0 26.7 20.0 26.7 6.7 0.0 0.0 46.7

44 13 14 7 5 5 0 0 27 3.57
100.0 29.5 31.8 15.9 11.4 11.4 0.0 0.0 61.4

44 8 21 7 7 1 0 0 29 3.64
100.0 18.2 47.7 15.9 15.9 2.3 0.0 0.0 65.9

97 12 37 31 9 8 0 0 49 3.37
100.0 12.4 38.1 32.0 9.3 8.2 0.0 0.0 50.5

810 123 277 252 95 36 2 25 400 3.45
100.0 15.2 34.2 31.1 11.7 4.4 0.2 3.1 49.4

208 33 95 48 20 6 1 5 128 3.64
100.0 15.9 45.7 23.1 9.6 2.9 0.5 2.4 61.5

185 30 68 52 22 11 0 2 98 3.46
100.0 16.2 36.8 28.1 11.9 5.9 0.0 1.1 53.0

188 29 67 60 15 11 1 5 96 3.48
100.0 15.4 35.6 31.9 8.0 5.9 0.5 2.7 51.1

163 24 48 61 17 5 0 8 72 3.45
100.0 14.7 29.4 37.4 10.4 3.1 0.0 4.9 44.2

34 8 4 11 8 3 0 0 12 3.18
100.0 23.5 11.8 32.4 23.5 8.8 0.0 0.0 35.3

30 4 12 5 5 3 0 1 16 3.31
100.0 13.3 40.0 16.7 16.7 10.0 0.0 3.3 53.3

184 27 54 60 27 11 0 5 81 3.33
100.0 14.7 29.3 32.6 14.7 6.0 0.0 2.7 44.0

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

性
別

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

- 73 -



⑭余暇の充実
合計 感じる やや感

じる
どちら
ともい
えない

あまり
感じな
い

感じな
い

わから
ない

不明 「やや
感じ
る」以
上

平均点
（わから
ない、不
明除く）

1005 113 258 343 165 89 9 28 371 3.15
100.0 11.2 25.7 34.1 16.4 8.9 0.9 2.8 36.9

447 46 106 161 83 38 3 10 152 3.09
100.0 10.3 23.7 36.0 18.6 8.5 0.7 2.2 34.0

542 66 149 178 80 47 6 16 215 3.21
100.0 12.2 27.5 32.8 14.8 8.7 1.1 3.0 39.7

132 26 34 34 26 10 1 1 60 3.31
100.0 19.7 25.8 25.8 19.7 7.6 0.8 0.8 45.5

144 15 36 42 28 19 3 1 51 3.00
100.0 10.4 25.0 29.2 19.4 13.2 2.1 0.7 35.4

165 15 42 62 26 19 1 0 57 3.05
100.0 9.1 25.5 37.6 15.8 11.5 0.6 0.0 34.5

183 11 47 69 34 18 1 3 58 2.99
100.0 6.0 25.7 37.7 18.6 9.8 0.5 1.6 31.7

233 17 62 93 34 17 2 8 79 3.13
100.0 7.3 26.6 39.9 14.6 7.3 0.9 3.4 33.9

140 28 37 41 16 4 1 13 65 3.55
100.0 20.0 26.4 29.3 11.4 2.9 0.7 9.3 46.4

86 5 20 30 20 8 1 2 25 2.93
100.0 5.8 23.3 34.9 23.3 9.3 1.2 2.3 29.1

34 5 11 10 3 2 0 3 16 3.45
100.0 14.7 32.4 29.4 8.8 5.9 0.0 8.8 47.1

44 5 5 20 10 4 0 0 10 2.93
100.0 11.4 11.4 45.5 22.7 9.1 0.0 0.0 22.7

387 40 115 127 67 35 1 2 155 3.15
100.0 10.3 29.7 32.8 17.3 9.0 0.3 0.5 40.1

179 22 47 60 29 16 2 3 69 3.17
100.0 12.3 26.3 33.5 16.2 8.9 1.1 1.7 38.5

79 15 13 29 9 9 1 3 28 3.21
100.0 19.0 16.5 36.7 11.4 11.4 1.3 3.8 35.4

12 2 0 3 4 2 1 0 2 2.64
100.0 16.7 0.0 25.0 33.3 16.7 8.3 0.0 16.7

144 17 38 51 18 7 3 10 55 3.31
100.0 11.8 26.4 35.4 12.5 4.9 2.1 6.9 38.2

15 1 5 3 3 3 0 0 6 2.87
100.0 6.7 33.3 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0

44 6 14 14 6 4 0 0 20 3.27
100.0 13.6 31.8 31.8 13.6 9.1 0.0 0.0 45.5

44 6 10 15 8 5 0 0 16 3.09
100.0 13.6 22.7 34.1 18.2 11.4 0.0 0.0 36.4

97 7 24 38 12 12 4 0 31 3.02
100.0 7.2 24.7 39.2 12.4 12.4 4.1 0.0 32.0

810 93 210 274 136 66 5 26 303 3.16
100.0 11.5 25.9 33.8 16.8 8.1 0.6 3.2 37.4

208 28 58 77 19 20 1 5 86 3.27
100.0 13.5 27.9 37.0 9.1 9.6 0.5 2.4 41.3

185 18 50 63 43 9 0 2 68 3.14
100.0 9.7 27.0 34.1 23.2 4.9 0.0 1.1 36.8

188 22 46 67 28 17 3 5 68 3.16
100.0 11.7 24.5 35.6 14.9 9.0 1.6 2.7 36.2

163 17 45 53 24 14 2 8 62 3.18
100.0 10.4 27.6 32.5 14.7 8.6 1.2 4.9 38.0

34 8 6 9 6 4 0 1 14 3.24
100.0 23.5 17.6 26.5 17.6 11.8 0.0 2.9 41.2

30 6 9 8 3 3 0 1 15 3.41
100.0 20.0 30.0 26.7 10.0 10.0 0.0 3.3 50.0

184 13 44 63 39 19 2 4 57 2.96
100.0 7.1 23.9 34.2 21.2 10.3 1.1 2.2 31.0

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

自営業主

家族従業者

会社役員・団
体役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

全体

男性

女性

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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[問６]　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか、最も近いものを１つだけ選び
　　　　その番号に○をつけてください。

合計 幸福だ
と感じ
ている

やや幸
福だと
感じて
いる

どちら
ともい
えない

あまり
幸福だ
と感じ
ていな
い

幸福だ
と感じ
ていな
い

不明 やや幸
福以上

平均点
（不明
除く）
※

1005 173 475 198 115 22 22 648 3.67
100.0 17.2 47.3 19.7 11.4 2.2 2.2 64.5

447 57 207 102 51 14 16 264 3.56
100.0 12.8 46.3 22.8 11.4 3.1 3.6 59.1

542 111 264 94 62 7 4 375 3.76
100.0 20.5 48.7 17.3 11.4 1.3 0.7 69.2

132 26 53 30 20 1 2 79 3.64
100.0 19.7 40.2 22.7 15.2 0.8 1.5 59.8

144 31 62 23 21 5 2 93 3.65
100.0 21.5 43.1 16.0 14.6 3.5 1.4 64.6

165 25 82 31 20 4 3 107 3.64
100.0 15.2 49.7 18.8 12.1 2.4 1.8 64.8

183 26 88 39 21 7 2 114 3.58
100.0 14.2 48.1 21.3 11.5 3.8 1.1 62.3

233 35 117 46 23 5 7 152 3.68
100.0 15.0 50.2 19.7 9.9 2.1 3.0 65.2

140 28 71 28 9 0 4 99 3.87
100.0 20.0 50.7 20.0 6.4 0.0 2.9 70.7

86 9 44 14 12 4 3 53 3.51
100.0 10.5 51.2 16.3 14.0 4.7 3.5 61.6

34 9 17 5 2 0 1 26 4.00
100.0 26.5 50.0 14.7 5.9 0.0 2.9 76.5

44 6 22 13 1 2 0 28 3.66
100.0 13.6 50.0 29.5 2.3 4.5 0.0 63.6

387 71 189 67 42 9 9 260 3.72
100.0 18.3 48.8 17.3 10.9 2.3 2.3 67.2

179 28 76 41 27 3 4 104 3.57
100.0 15.6 42.5 22.9 15.1 1.7 2.2 58.1

79 22 38 11 6 1 1 60 3.95
100.0 27.8 48.1 13.9 7.6 1.3 1.3 75.9

12 3 5 3 1 0 0 8 3.83
100.0 25.0 41.7 25.0 8.3 0.0 0.0 66.7

144 17 72 33 19 1 2 89 3.60
100.0 11.8 50.0 22.9 13.2 0.7 1.4 61.8

15 4 4 4 2 1 0 8 3.53
100.0 26.7 26.7 26.7 13.3 6.7 0.0 53.3

44 16 23 2 3 0 0 39 4.18
100.0 36.4 52.3 4.5 6.8 0.0 0.0 88.6

44 5 27 7 5 0 0 32 3.73
100.0 11.4 61.4 15.9 11.4 0.0 0.0 72.7

97 18 37 22 17 3 0 55 3.52
100.0 18.6 38.1 22.7 17.5 3.1 0.0 56.7

810 132 385 165 89 19 20 517 3.66
100.0 16.3 47.5 20.4 11.0 2.3 2.5 63.8

208 39 108 39 17 3 2 147 3.79
100.0 18.8 51.9 18.8 8.2 1.4 1.0 70.7

185 37 83 33 24 4 4 120 3.69
100.0 20.0 44.9 17.8 13.0 2.2 2.2 64.9

188 33 85 36 23 5 6 118 3.65
100.0 17.6 45.2 19.1 12.2 2.7 3.2 62.8

163 22 82 29 20 4 6 104 3.62
100.0 13.5 50.3 17.8 12.3 2.5 3.7 63.8

34 8 9 12 5 0 0 17 3.59
100.0 23.5 26.5 35.3 14.7 0.0 0.0 50.0

30 3 19 3 1 3 1 22 3.62
100.0 10.0 63.3 10.0 3.3 10.0 3.3 73.3

184 29 83 45 24 2 1 112 3.62
100.0 15.8 45.1 24.5 13.0 1.1 0.5 60.9

※「幸福だと感じている」から「感じていない」までの回答に５～１点を付し、平均化した値。

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

- 75 -



[問７]　（１/３）
　　　　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

合計 家計の
状況

就業状
況

健康状
況

自由な
時間

仕事の
やりが
い

社会へ
の貢献

家族関
係

1005 597 269 640 461 313 91 644
100.0 59.4 26.8 63.7 45.9 31.1 9.1 64.1

447 265 121 289 192 147 52 264
100.0 59.3 27.1 64.7 43.0 32.9 11.6 59.1

542 320 144 346 261 163 38 368
100.0 59.0 26.6 63.8 48.2 30.1 7.0 67.9

132 67 46 70 84 57 10 71
100.0 50.8 34.8 53.0 63.6 43.2 7.6 53.8

144 86 51 87 64 58 14 100
100.0 59.7 35.4 60.4 44.4 40.3 9.7 69.4

165 103 64 109 67 61 12 111
100.0 62.4 38.8 66.1 40.6 37.0 7.3 67.3

183 125 72 129 80 60 21 122
100.0 68.3 39.3 70.5 43.7 32.8 11.5 66.7

233 140 31 159 97 53 25 150
100.0 60.1 13.3 68.2 41.6 22.7 10.7 64.4

140 70 3 83 66 23 8 85
100.0 50.0 2.1 59.3 47.1 16.4 5.7 60.7

86 58 11 56 30 35 6 54
100.0 67.4 12.8 65.1 34.9 40.7 7.0 62.8

34 22 6 24 14 13 5 26
100.0 64.7 17.6 70.6 41.2 38.2 14.7 76.5

44 25 12 28 19 17 5 29
100.0 56.8 27.3 63.6 43.2 38.6 11.4 65.9

387 235 156 253 182 148 37 264
100.0 60.7 40.3 65.4 47.0 38.2 9.6 68.2

179 116 58 113 84 64 14 99
100.0 64.8 32.4 63.1 46.9 35.8 7.8 55.3

79 42 4 45 39 5 3 55
100.0 53.2 5.1 57.0 49.4 6.3 3.8 69.6

12 7 2 9 7 3 1 6
100.0 58.3 16.7 75.0 58.3 25.0 8.3 50.0

144 75 12 92 68 16 17 84
100.0 52.1 8.3 63.9 47.2 11.1 11.8 58.3

15 4 3 7 5 6 2 10
100.0 26.7 20.0 46.7 33.3 40.0 13.3 66.7

44 25 11 28 15 18 7 33
100.0 56.8 25.0 63.6 34.1 40.9 15.9 75.0

44 27 17 29 27 16 2 35
100.0 61.4 38.6 65.9 61.4 36.4 4.5 79.5

97 61 36 60 48 37 8 64
100.0 62.9 37.1 61.9 49.5 38.1 8.2 66.0

810 477 202 520 367 240 73 505
100.0 58.9 24.9 64.2 45.3 29.6 9.0 62.3

208 125 60 143 99 60 21 127
100.0 60.1 28.8 68.8 47.6 28.8 10.1 61.1

185 103 54 123 85 64 17 128
100.0 55.7 29.2 66.5 45.9 34.6 9.2 69.2

188 112 47 117 87 60 12 128
100.0 59.6 25.0 62.2 46.3 31.9 6.4 68.1

163 98 45 105 77 45 17 102
100.0 60.1 27.6 64.4 47.2 27.6 10.4 62.6

34 16 8 20 17 14 2 16
100.0 47.1 23.5 58.8 50.0 41.2 5.9 47.1

30 19 6 21 16 8 5 17
100.0 63.3 20.0 70.0 53.3 26.7 16.7 56.7

184 116 47 106 76 58 16 118
100.0 63.0 25.5 57.6 41.3 31.5 8.7 64.1

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問７]　（続き２/３）
　　　　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

合計 友人関
係

職場の
人間関
係

地域と
の関係

子育て
環境

治安・
防災体
制

教育環
境

地域の
歴史・
文化

1005 346 229 236 186 155 96 39
100.0 34.4 22.8 23.5 18.5 15.4 9.6 3.9

447 125 85 117 62 68 39 21
100.0 28.0 19.0 26.2 13.9 15.2 8.7 4.7

542 214 141 116 120 85 56 17
100.0 39.5 26.0 21.4 22.1 15.7 10.3 3.1

132 57 48 16 17 10 9 3
100.0 43.2 36.4 12.1 12.9 7.6 6.8 2.3

144 54 52 38 65 23 26 7
100.0 37.5 36.1 26.4 45.1 16.0 18.1 4.9

165 48 51 28 47 29 26 3
100.0 29.1 30.9 17.0 28.5 17.6 15.8 1.8

183 49 51 45 29 33 15 10
100.0 26.8 27.9 24.6 15.8 18.0 8.2 5.5

233 79 23 63 18 36 17 9
100.0 33.9 9.9 27.0 7.7 15.5 7.3 3.9

140 57 3 44 9 23 3 6
100.0 40.7 2.1 31.4 6.4 16.4 2.1 4.3

86 26 9 21 8 12 3 1
100.0 30.2 10.5 24.4 9.3 14.0 3.5 1.2

34 16 1 13 6 5 4 2
100.0 47.1 2.9 38.2 17.6 14.7 11.8 5.9

44 12 11 12 8 3 4 3
100.0 27.3 25.0 27.3 18.2 6.8 9.1 6.8

387 132 137 70 95 63 49 10
100.0 34.1 35.4 18.1 24.5 16.3 12.7 2.6

179 59 58 36 37 23 19 6
100.0 33.0 32.4 20.1 20.7 12.8 10.6 3.4

79 36 3 23 17 17 7 3
100.0 45.6 3.8 29.1 21.5 21.5 8.9 3.8

12 3 2 2 1 1 2 1
100.0 25.0 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 8.3

144 53 2 49 9 26 4 9
100.0 36.8 1.4 34.0 6.3 18.1 2.8 6.3

15 4 2 7 2 2 3 2
100.0 26.7 13.3 46.7 13.3 13.3 20.0 13.3

44 12 13 8 20 14 8 2
100.0 27.3 29.5 18.2 45.5 31.8 18.2 4.5

44 18 18 9 19 8 8 0
100.0 40.9 40.9 20.5 43.2 18.2 18.2 0.0

97 35 36 18 34 12 14 0
100.0 36.1 37.1 18.6 35.1 12.4 14.4 0.0

810 278 160 199 112 120 66 36
100.0 34.3 19.8 24.6 13.8 14.8 8.1 4.4

208 75 49 51 35 37 22 5
100.0 36.1 23.6 24.5 16.8 17.8 10.6 2.4

185 57 44 37 36 21 23 4
100.0 30.8 23.8 20.0 19.5 11.4 12.4 2.2

188 72 48 45 30 24 9 6
100.0 38.3 25.5 23.9 16.0 12.8 4.8 3.2

163 54 37 41 39 28 17 6
100.0 33.1 22.7 25.2 23.9 17.2 10.4 3.7

34 8 5 8 5 5 3 2
100.0 23.5 14.7 23.5 14.7 14.7 8.8 5.9

30 12 7 11 3 5 1 4
100.0 40.0 23.3 36.7 10.0 16.7 3.3 13.3

184 65 36 41 37 34 21 11
100.0 35.3 19.6 22.3 20.1 18.5 11.4 6.0

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

- 77 -



[問７]　（続き２/３）
　　　　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。

合計 自然環
境

居住環
境

その他 不明

1005 234 380 18 22
100.0 23.3 37.8 1.8 2.2

447 102 161 6 14
100.0 22.8 36.0 1.3 3.1

542 127 211 12 6
100.0 23.4 38.9 2.2 1.1

132 21 40 3 2
100.0 15.9 30.3 2.3 1.5

144 29 52 2 2
100.0 20.1 36.1 1.4 1.4

165 28 62 4 2
100.0 17.0 37.6 2.4 1.2

183 39 83 5 1
100.0 21.3 45.4 2.7 0.5

233 64 94 1 8
100.0 27.5 40.3 0.4 3.4

140 50 46 3 5
100.0 35.7 32.9 2.1 3.6

86 17 29 4 2
100.0 19.8 33.7 4.7 2.3

34 12 13 0 1
100.0 35.3 38.2 0.0 2.9

44 10 17 2 0
100.0 22.7 38.6 4.5 0.0

387 67 153 6 8
100.0 17.3 39.5 1.6 2.1

179 38 71 1 3
100.0 21.2 39.7 0.6 1.7

79 26 30 2 1
100.0 32.9 38.0 2.5 1.3

12 2 3 0 0
100.0 16.7 25.0 0.0 0.0

144 48 53 1 4
100.0 33.3 36.8 0.7 2.8

15 5 5 2 1
100.0 33.3 33.3 13.3 6.7

44 15 21 1 0
100.0 34.1 47.7 2.3 0.0

44 10 18 1 0
100.0 22.7 40.9 2.3 0.0

97 16 36 0 1
100.0 16.5 37.1 0.0 1.0

810 190 301 16 19
100.0 23.5 37.2 2.0 2.3

208 41 72 4 1
100.0 19.7 34.6 1.9 0.5

185 42 81 2 5
100.0 22.7 43.8 1.1 2.7

188 38 68 2 6
100.0 20.2 36.2 1.1 3.2

163 44 69 5 5
100.0 27.0 42.3 3.1 3.1

34 10 10 1 0
100.0 29.4 29.4 2.9 0.0

30 10 13 1 1
100.0 33.3 43.3 3.3 3.3

184 46 62 3 2
100.0 25.0 33.7 1.6 1.1

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問７]【主な属性別順位】
　　　　あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。
　　　　（あてはまるものすべてに○印）

合計 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位 ７位

1005
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

居住環
境

友人関
係

仕事のや
りがい

100.0 64.1 63.7 59.4 45.9 37.8 34.4 31.1

447
健康状
況

家計の
状況

家族関
係

自由な
時間

居住環
境

仕事のや
りがい

友人関
係

100.0 64.7 59.3 59.1 43.0 36.0 32.9 28.0

542
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

友人関
係

居住環
境

仕事のや
りがい

100.0 67.9 63.8 59.0 48.2 39.5 38.9 30.1

132
自由な
時間

家族関
係

健康状
況

家計の
状況

仕事のや
りがい

友人関
係

職場の人
間関係

100.0 63.6 53.8 53.0 50.8 43.2 43.2 36.4

144
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

子育て
環境

自由な
時間

仕事のや
りがい

友人関
係

100.0 69.4 60.4 59.7 45.1 44.4 40.3 37.5

165
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

就業状
況

居住環
境

仕事のや
りがい

100.0 67.3 66.1 62.4 40.6 38.8 37.6 37.0

183
健康状
況

家計の
状況

家族関
係

居住環
境

自由な
時間

就業状
況

仕事のや
りがい

100.0 70.5 68.3 66.7 45.4 43.7 39.3 32.8

233
健康状
況

家族関
係

家計の
状況

自由な
時間

居住環
境

友人関
係

自然環
境

100.0 68.2 64.4 60.1 41.6 40.3 33.9 27.5

140
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

友人関
係

自然環
境

居住環
境

100.0 60.7 59.3 50.0 47.1 40.7 35.7 32.9

44
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

居住環
境

子育て
環境

仕事の
やりが

自由な
時間

100.0 75.0 63.6 56.8 47.7 45.5 40.9 34.1

44
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

子育て
環境

友人関
係

職場の人
間関係

100.0 79.5 65.9 61.4 61.4 43.2 40.9 40.9

97
家族関
係

家計の
状況

健康状
況

自由な
時間

仕事のや
りがい

就業状
況

職場の人
間関係

100.0 66.0 62.9 61.9 49.5 38.1 37.1 37.1

810
健康状
況

家族関
係

家計の
状況

自由な
時間

居住環
境

友人関
係

仕事のや
りがい

100.0 64.2 62.3 58.9 45.3 37.2 34.3 29.6

208
健康状
況

家族関
係

家計の
状況

自由な
時間

友人関
係

居住環
境

就業状
況

100.0 68.8 61.1 60.1 47.6 36.1 34.6 28.8

185
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

居住環
境

仕事のや
りがい

友人関
係

100.0 69.2 66.5 55.7 45.9 43.8 34.6 30.8

188
家族関
係

健康状
況

家計の
状況

自由な
時間

友人関
係

居住環
境

仕事のや
りがい

100.0 68.1 62.2 59.6 46.3 38.3 36.2 31.9

163
健康状
況

家族関
係

家計の
状況

自由な
時間

居住環
境

友人関
係

就業状
況

100.0 64.4 62.6 60.1 47.2 42.3 33.1 27.6

34
健康状
況

自由な
時間

家計の
状況

家族関
係

仕事のや
りがい

自然環
境

居住環
境

100.0 58.8 50.0 47.1 47.1 41.2 29.4 29.4

30
健康状
況

家計の
状況

家族関
係

自由な
時間

居住環
境

友人関
係

地域との
関係

100.0 70.0 63.3 56.7 53.3 43.3 40.0 36.7

184
家族関
係

家計の
状況

健康状
況

自由な
時間

友人関
係

居住環
境

仕事のや
りがい

100.0 64.1 63.0 57.6 41.3 35.3 33.7 31.5

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

居
住
年
数
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[問８]　あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。
　　　　つきあいの程度について、次のうちから当てはまるものを、１つだけ選び、
　　　　番号に○をつけてください。

合計 生活面
で協力

立ち話
程度

あいさ
つ程度

付き合
いなし

不明

1005 168 367 383 34 53
100.0 16.7 36.5 38.1 3.4 5.3

447 78 162 163 18 26
100.0 17.4 36.2 36.5 4.0 5.8

542 86 204 213 16 23
100.0 15.9 37.6 39.3 3.0 4.2

132 7 26 79 14 6
100.0 5.3 19.7 59.8 10.6 4.5

144 16 38 77 8 5
100.0 11.1 26.4 53.5 5.6 3.5

165 21 52 82 4 6
100.0 12.7 31.5 49.7 2.4 3.6

183 24 80 71 4 4
100.0 13.1 43.7 38.8 2.2 2.2

233 57 107 48 4 17
100.0 24.5 45.9 20.6 1.7 7.3

140 42 63 22 0 13
100.0 30.0 45.0 15.7 0.0 9.3

86 26 37 15 2 6
100.0 30.2 43.0 17.4 2.3 7.0

34 14 13 5 0 2
100.0 41.2 38.2 14.7 0.0 5.9

44 2 21 17 2 2
100.0 4.5 47.7 38.6 4.5 4.5

387 41 115 204 14 13
100.0 10.6 29.7 52.7 3.6 3.4

179 18 70 77 6 8
100.0 10.1 39.1 43.0 3.4 4.5

79 21 35 14 1 8
100.0 26.6 44.3 17.7 1.3 10.1

12 0 2 6 2 2
100.0 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7

144 41 58 31 6 8
100.0 28.5 40.3 21.5 4.2 5.6

15 2 8 4 1 0
100.0 13.3 53.3 26.7 6.7 0.0

44 5 7 27 5 0
100.0 11.4 15.9 61.4 11.4 0.0

44 6 11 26 1 0
100.0 13.6 25.0 59.1 2.3 0.0

97 9 27 50 6 5
100.0 9.3 27.8 51.5 6.2 5.2

810 147 321 275 21 46
100.0 18.1 39.6 34.0 2.6 5.7

208 26 82 84 8 8
100.0 12.5 39.4 40.4 3.8 3.8

185 29 60 79 7 10
100.0 15.7 32.4 42.7 3.8 5.4

188 33 68 73 4 10
100.0 17.6 36.2 38.8 2.1 5.3

163 29 69 51 1 13
100.0 17.8 42.3 31.3 0.6 8.0

34 10 11 6 4 3
100.0 29.4 32.4 17.6 11.8 8.8

30 6 9 11 2 2
100.0 20.0 30.0 36.7 6.7 6.7

184 34 67 72 6 5
100.0 18.5 36.4 39.1 3.3 2.7

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[付問]　問８で、生活面で協力、立ち話程度、あいさつ程度に○をつけた方に伺います。
　　　　つきあっているご近所の方の数に○をつけて、次のうちから当てはまるものを
　　　　１つだけ選び、番号に○をつけてください。

合計 概ね20
人以上

概ね５
～19人

概ね４
人以下

隣の人
も知ら
ない

不明

1005 167 447 288 9 94
100.0 16.6 44.5 28.7 0.9 9.4

447 91 199 101 6 50
100.0 20.4 44.5 22.6 1.3 11.2

542 74 244 182 3 39
100.0 13.7 45.0 33.6 0.6 7.2

132 5 49 55 4 19
100.0 3.8 37.1 41.7 3.0 14.4

144 13 65 49 2 15
100.0 9.0 45.1 34.0 1.4 10.4

165 29 65 56 1 14
100.0 17.6 39.4 33.9 0.6 8.5

183 30 89 55 0 9
100.0 16.4 48.6 30.1 0.0 4.9

233 57 116 37 2 21
100.0 24.5 49.8 15.9 0.9 9.0

140 31 62 34 0 13
100.0 22.1 44.3 24.3 0.0 9.3

86 26 36 12 1 11
100.0 30.2 41.9 14.0 1.2 12.8

34 14 12 6 0 2
100.0 41.2 35.3 17.6 0.0 5.9

44 7 15 15 0 7
100.0 15.9 34.1 34.1 0.0 15.9

387 48 168 132 5 34
100.0 12.4 43.4 34.1 1.3 8.8

179 23 81 59 1 15
100.0 12.8 45.3 33.0 0.6 8.4

79 15 42 15 0 7
100.0 19.0 53.2 19.0 0.0 8.9

12 2 1 7 0 2
100.0 16.7 8.3 58.3 0.0 16.7

144 26 72 32 2 12
100.0 18.1 50.0 22.2 1.4 8.3

15 2 8 5 0 0
100.0 13.3 53.3 33.3 0.0 0.0

44 2 13 21 2 6
100.0 4.5 29.5 47.7 4.5 13.6

44 3 16 24 1 0
100.0 6.8 36.4 54.5 2.3 0.0

97 7 46 31 1 12
100.0 7.2 47.4 32.0 1.0 12.4

810 153 371 209 5 72
100.0 18.9 45.8 25.8 0.6 8.9

208 22 95 72 4 15
100.0 10.6 45.7 34.6 1.9 7.2

185 31 75 56 3 20
100.0 16.8 40.5 30.3 1.6 10.8

188 35 73 64 1 15
100.0 18.6 38.8 34.0 0.5 8.0

163 27 89 30 1 16
100.0 16.6 54.6 18.4 0.6 9.8

34 10 15 5 0 4
100.0 29.4 44.1 14.7 0.0 11.8

30 4 11 10 0 5
100.0 13.3 36.7 33.3 0.0 16.7

184 36 88 45 0 15
100.0 19.6 47.8 24.5 0.0 8.2

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

- 81 -



[問９]①友人・知人
　　　あなたは、友人・知人とどのようなおつきあいをされていますか。
　　　次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。

合計 全くな
い

めった
いにな
い

ときど
きある

ある程
度頻繁
にある

日常的
にある

不明

1005 28 130 390 288 135 34
100.0 2.8 12.9 38.8 28.7 13.4 3.4

447 16 60 177 110 62 22
100.0 3.6 13.4 39.6 24.6 13.9 4.9

542 12 69 207 174 70 10
100.0 2.2 12.7 38.2 32.1 12.9 1.8

132 3 14 40 45 25 5
100.0 2.3 10.6 30.3 34.1 18.9 3.8

144 2 26 63 34 16 3
100.0 1.4 18.1 43.8 23.6 11.1 2.1

165 8 26 83 37 6 5
100.0 4.8 15.8 50.3 22.4 3.6 3.0

183 9 35 77 48 12 2
100.0 4.9 19.1 42.1 26.2 6.6 1.1

233 5 24 88 72 36 8
100.0 2.1 10.3 37.8 30.9 15.5 3.4

140 1 5 37 49 39 9
100.0 0.7 3.6 26.4 35.0 27.9 6.4

86 2 3 32 28 17 4
100.0 2.3 3.5 37.2 32.6 19.8 4.7

34 1 3 10 13 6 1
100.0 2.9 8.8 29.4 38.2 17.6 2.9

44 0 4 20 13 6 1
100.0 0.0 9.1 45.5 29.5 13.6 2.3

387 11 64 165 106 32 9
100.0 2.8 16.5 42.6 27.4 8.3 2.3

179 7 27 69 43 26 7
100.0 3.9 15.1 38.5 24.0 14.5 3.9

79 1 9 30 23 15 1
100.0 1.3 11.4 38.0 29.1 19.0 1.3

12 0 3 4 3 2 0
100.0 0.0 25.0 33.3 25.0 16.7 0.0

144 5 14 49 42 25 9
100.0 3.5 9.7 34.0 29.2 17.4 6.3

15 0 3 3 6 3 0
100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

44 1 10 20 8 2 3
100.0 2.3 22.7 45.5 18.2 4.5 6.8

44 1 6 22 12 3 0
100.0 2.3 13.6 50.0 27.3 6.8 0.0

97 4 13 39 30 10 1
100.0 4.1 13.4 40.2 30.9 10.3 1.0

810 22 101 307 234 119 27
100.0 2.7 12.5 37.9 28.9 14.7 3.3

208 7 27 72 74 24 4
100.0 3.4 13.0 34.6 35.6 11.5 1.9

185 7 25 78 41 25 9
100.0 3.8 13.5 42.2 22.2 13.5 4.9

188 7 23 73 49 29 7
100.0 3.7 12.2 38.8 26.1 15.4 3.7

163 5 18 72 47 14 7
100.0 3.1 11.0 44.2 28.8 8.6 4.3

34 0 9 10 6 9 0
100.0 0.0 26.5 29.4 17.6 26.5 0.0

30 0 2 12 6 8 2
100.0 0.0 6.7 40.0 20.0 26.7 6.7

184 2 26 68 60 25 3
100.0 1.1 14.1 37.0 32.6 13.6 1.6

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問９]②親戚・親類
　　　あなたは、親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。
　　　次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。

合計 全くな
い

めった
いにな
い

ときど
きある

ある程
度頻繁
にある

日常的
にある

不明

1005 16 151 464 240 103 31
100.0 1.6 15.0 46.2 23.9 10.2 3.1

447 8 74 218 104 27 16
100.0 1.8 16.6 48.8 23.3 6.0 3.6

542 8 75 237 135 74 13
100.0 1.5 13.8 43.7 24.9 13.7 2.4

132 2 17 72 27 10 4
100.0 1.5 12.9 54.5 20.5 7.6 3.0

144 3 23 62 32 19 5
100.0 2.1 16.0 43.1 22.2 13.2 3.5

165 6 34 67 42 13 3
100.0 3.6 20.6 40.6 25.5 7.9 1.8

183 3 29 91 42 17 1
100.0 1.6 15.8 49.7 23.0 9.3 0.5

233 2 34 108 62 21 6
100.0 0.9 14.6 46.4 26.6 9.0 2.6

140 0 14 60 34 22 10
100.0 0.0 10.0 42.9 24.3 15.7 7.1

86 1 5 47 25 5 3
100.0 1.2 5.8 54.7 29.1 5.8 3.5

34 0 4 14 8 7 1
100.0 0.0 11.8 41.2 23.5 20.6 2.9

44 1 6 18 14 5 0
100.0 2.3 13.6 40.9 31.8 11.4 0.0

387 4 67 188 85 33 10
100.0 1.0 17.3 48.6 22.0 8.5 2.6

179 6 33 80 36 19 5
100.0 3.4 18.4 44.7 20.1 10.6 2.8

79 0 8 34 23 13 1
100.0 0.0 10.1 43.0 29.1 16.5 1.3

12 0 1 5 3 2 1
100.0 0.0 8.3 41.7 25.0 16.7 8.3

144 3 22 62 34 15 8
100.0 2.1 15.3 43.1 23.6 10.4 5.6

15 0 4 3 7 1 0
100.0 0.0 26.7 20.0 46.7 6.7 0.0

44 2 4 20 13 5 0
100.0 4.5 9.1 45.5 29.5 11.4 0.0

44 0 5 23 12 4 0
100.0 0.0 11.4 52.3 27.3 9.1 0.0

97 1 14 42 28 10 2
100.0 1.0 14.4 43.3 28.9 10.3 2.1

810 13 127 375 185 83 27
100.0 1.6 15.7 46.3 22.8 10.2 3.3

208 2 39 93 51 21 2
100.0 1.0 18.8 44.7 24.5 10.1 1.0

185 3 30 82 45 19 6
100.0 1.6 16.2 44.3 24.3 10.3 3.2

188 4 25 88 43 22 6
100.0 2.1 13.3 46.8 22.9 11.7 3.2

163 2 24 80 35 13 9
100.0 1.2 14.7 49.1 21.5 8.0 5.5

34 1 3 17 9 4 0
100.0 2.9 8.8 50.0 26.5 11.8 0.0

30 0 6 16 2 3 3
100.0 0.0 20.0 53.3 6.7 10.0 10.0

184 4 23 83 51 20 3
100.0 2.2 12.5 45.1 27.7 10.9 1.6

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問10]　①地域活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、
　　　　あなたは現在、①地域活動、②スポーツ・趣味・娯楽活動、
　　　　をされていますか。
　　　　次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。

合計 活動し
ていな
い

活動し
ている

不明 活動し
ていな
い

活動し
ている

不明

1005 562 418 25 691 286 28
100.0 55.9 41.6 2.5 68.8 28.5 2.8

447 214 223 10 267 168 12
100.0 47.9 49.9 2.2 59.7 37.6 2.7

542 339 190 13 412 116 14
100.0 62.5 35.1 2.4 76.0 21.4 2.6

132 110 21 1 88 43 1
100.0 83.3 15.9 0.8 66.7 32.6 0.8

144 81 61 2 109 33 2
100.0 56.3 42.4 1.4 75.7 22.9 1.4

165 75 89 1 125 39 1
100.0 45.5 53.9 0.6 75.8 23.6 0.6

183 100 82 1 135 47 1
100.0 54.6 44.8 0.5 73.8 25.7 0.5

233 118 111 4 158 68 7
100.0 50.6 47.6 1.7 67.8 29.2 3.0

140 74 52 14 71 55 14
100.0 52.9 37.1 10.0 50.7 39.3 10.0

86 32 52 2 60 23 3
100.0 37.2 60.5 2.3 69.8 26.7 3.5

34 16 18 0 24 10 0
100.0 47.1 52.9 0.0 70.6 29.4 0.0

44 24 18 2 24 18 2
100.0 54.5 40.9 4.5 54.5 40.9 4.5

387 235 150 2 282 103 2
100.0 60.7 38.8 0.5 72.9 26.6 0.5

179 104 73 2 130 47 2
100.0 58.1 40.8 1.1 72.6 26.3 1.1

79 44 33 2 62 13 4
100.0 55.7 41.8 2.5 78.5 16.5 5.1

12 11 0 1 8 3 1
100.0 91.7 0.0 8.3 66.7 25.0 8.3

144 70 63 11 75 58 11
100.0 48.6 43.8 7.6 52.1 40.3 7.6

15 9 5 1 8 6 1
100.0 60.0 33.3 6.7 53.3 40.0 6.7

44 33 11 0 35 9 0
100.0 75.0 25.0 0.0 79.5 20.5 0.0

44 26 18 0 36 8 0
100.0 59.1 40.9 0.0 81.8 18.2 0.0

97 46 51 0 72 25 0
100.0 47.4 52.6 0.0 74.2 25.8 0.0

810 452 336 22 541 243 26
100.0 55.8 41.5 2.7 66.8 30.0 3.2

208 116 89 3 145 59 4
100.0 55.8 42.8 1.4 69.7 28.4 1.9

185 107 73 5 119 59 7
100.0 57.8 39.5 2.7 64.3 31.9 3.8

188 121 64 3 136 47 5
100.0 64.4 34.0 1.6 72.3 25.0 2.7

163 78 79 6 113 45 5
100.0 47.9 48.5 3.7 69.3 27.6 3.1

34 13 20 1 21 12 1
100.0 38.2 58.8 2.9 61.8 35.3 2.9

30 14 15 1 16 13 1
100.0 46.7 50.0 3.3 53.3 43.3 3.3

184 104 76 4 132 49 3
100.0 56.5 41.3 2.2 71.7 26.6 1.6

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

①地域活動 ②スポーツ・趣味・娯楽活動
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[問10]　③ボランティア・ＮＰＯ・町民活動
　　　　あなたは現在、③ボランティア・ＮＰＯ・町民活動をされていますか。
　　　　次のうちから当てはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。

合計 活動し
ていな
い

活動し
ている

不明

1005 824 151 30
100.0 82.0 15.0 3.0

447 335 98 14
100.0 74.9 21.9 3.1

542 476 52 14
100.0 87.8 9.6 2.6

132 120 11 1
100.0 90.9 8.3 0.8

144 116 27 1
100.0 80.6 18.8 0.7

165 142 21 2
100.0 86.1 12.7 1.2

183 165 17 1
100.0 90.2 9.3 0.5

233 172 53 8
100.0 73.8 22.7 3.4

140 104 21 15
100.0 74.3 15.0 10.7

86 62 20 4
100.0 72.1 23.3 4.7

34 25 8 1
100.0 73.5 23.5 2.9

44 35 7 2
100.0 79.5 15.9 4.5

387 338 47 2
100.0 87.3 12.1 0.5

179 151 24 4
100.0 84.4 13.4 2.2

79 70 7 2
100.0 88.6 8.9 2.5

12 10 1 1
100.0 83.3 8.3 8.3

144 101 31 12
100.0 70.1 21.5 8.3

15 11 4 0
100.0 73.3 26.7 0.0

44 41 3 0
100.0 93.2 6.8 0.0

44 36 8 0
100.0 81.8 18.2 0.0

97 88 9 0
100.0 90.7 9.3 0.0

810 653 130 27
100.0 80.6 16.0 3.3

208 172 32 4
100.0 82.7 15.4 1.9

185 158 20 7
100.0 85.4 10.8 3.8

188 163 22 3
100.0 86.7 11.7 1.6

163 133 24 6
100.0 81.6 14.7 3.7

34 20 13 1
100.0 58.8 38.2 2.9

30 18 10 2
100.0 60.0 33.3 6.7

184 150 29 5
100.0 81.5 15.8 2.7

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問11]　あなたがお住まいの地域との関係についておたずねします。
　　　　①～③の各項目について、あなたの実感に、最も近いものを１つ選び、
　　　番号に○をつけてください。

 ①ご近所とのつきあいは良いと感じますか
合計 感じな

い
あまり
感じな
い

どちら
ともい
えない

やや感
じる

感じる 不明

1005 39 90 267 397 196 16
100.0 3.9 9.0 26.6 39.5 19.5 1.6

447 17 35 132 179 75 9
100.0 3.8 7.8 29.5 40.0 16.8 2.0

542 22 54 133 211 117 5
100.0 4.1 10.0 24.5 38.9 21.6 0.9

132 7 17 53 34 20 1
100.0 5.3 12.9 40.2 25.8 15.2 0.8

144 9 19 36 58 21 1
100.0 6.3 13.2 25.0 40.3 14.6 0.7

165 4 15 49 74 22 1
100.0 2.4 9.1 29.7 44.8 13.3 0.6

183 7 16 50 78 32 0
100.0 3.8 8.7 27.3 42.6 17.5 0.0

233 8 14 51 105 50 5
100.0 3.4 6.0 21.9 45.1 21.5 2.1

140 4 9 27 46 48 6
100.0 2.9 6.4 19.3 32.9 34.3 4.3

86 3 5 15 49 14 0
100.0 3.5 5.8 17.4 57.0 16.3 0.0

34 0 0 8 12 13 1
100.0 0.0 0.0 23.5 35.3 38.2 2.9

44 1 3 15 19 5 1
100.0 2.3 6.8 34.1 43.2 11.4 2.3

387 13 46 120 148 57 3
100.0 3.4 11.9 31.0 38.2 14.7 0.8

179 9 16 49 72 32 1
100.0 5.0 8.9 27.4 40.2 17.9 0.6

79 2 6 11 35 25 0
100.0 2.5 7.6 13.9 44.3 31.6 0.0

12 1 2 3 3 2 1
100.0 8.3 16.7 25.0 25.0 16.7 8.3

144 8 9 34 47 39 7
100.0 5.6 6.3 23.6 32.6 27.1 4.9

15 1 2 3 5 4 0
100.0 6.7 13.3 20.0 33.3 26.7 0.0

44 4 6 16 14 4 0
100.0 9.1 13.6 36.4 31.8 9.1 0.0

44 2 8 10 18 5 1
100.0 4.5 18.2 22.7 40.9 11.4 2.3

97 6 12 31 33 15 0
100.0 6.2 12.4 32.0 34.0 15.5 0.0

810 27 64 208 330 169 12
100.0 3.3 7.9 25.7 40.7 20.9 1.5

208 15 23 53 73 43 1
100.0 7.2 11.1 25.5 35.1 20.7 0.5

185 7 21 55 70 30 2
100.0 3.8 11.4 29.7 37.8 16.2 1.1

188 11 14 51 76 33 3
100.0 5.9 7.4 27.1 40.4 17.6 1.6

163 1 13 36 72 36 5
100.0 0.6 8.0 22.1 44.2 22.1 3.1

34 0 3 4 14 12 1
100.0 0.0 8.8 11.8 41.2 35.3 2.9

30 1 3 8 12 6 0
100.0 3.3 10.0 26.7 40.0 20.0 0.0

184 4 12 55 78 33 2
100.0 2.2 6.5 29.9 42.4 17.9 1.1

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問11]　あなたがお住まいの地域との関係についておたずねします。
　　　　①～③の各項目について、あなたの実感に、最も近いものを１つ選び、
　　　番号に○をつけてください。

 ②信頼できる人が身近にいると感じますか
合計 感じな

い
あまり
感じな
い

どちら
ともい
えない

やや感
じる

感じる 不明

1005 63 109 266 347 202 18
100.0 6.3 10.8 26.5 34.5 20.1 1.8

447 22 49 121 175 72 8
100.0 4.9 11.0 27.1 39.1 16.1 1.8

542 40 60 140 169 125 8
100.0 7.4 11.1 25.8 31.2 23.1 1.5

132 8 19 36 42 26 1
100.0 6.1 14.4 27.3 31.8 19.7 0.8

144 12 17 42 45 27 1
100.0 8.3 11.8 29.2 31.3 18.8 0.7

165 14 15 52 61 22 1
100.0 8.5 9.1 31.5 37.0 13.3 0.6

183 13 26 47 63 34 0
100.0 7.1 14.2 25.7 34.4 18.6 0.0

233 11 21 64 78 53 6
100.0 4.7 9.0 27.5 33.5 22.7 2.6

140 5 11 23 56 38 7
100.0 3.6 7.9 16.4 40.0 27.1 5.0

86 6 6 16 40 17 1
100.0 7.0 7.0 18.6 46.5 19.8 1.2

34 0 1 6 14 12 1
100.0 0.0 2.9 17.6 41.2 35.3 2.9

44 2 3 17 15 6 1
100.0 4.5 6.8 38.6 34.1 13.6 2.3

387 29 50 113 139 53 3
100.0 7.5 12.9 29.2 35.9 13.7 0.8

179 13 20 51 52 42 1
100.0 7.3 11.2 28.5 29.1 23.5 0.6

79 2 7 20 19 29 2
100.0 2.5 8.9 25.3 24.1 36.7 2.5

12 0 2 1 5 3 1
100.0 0.0 16.7 8.3 41.7 25.0 8.3

144 8 16 31 51 32 6
100.0 5.6 11.1 21.5 35.4 22.2 4.2

15 2 2 3 4 4 0
100.0 13.3 13.3 20.0 26.7 26.7 0.0

44 6 3 15 8 12 0
100.0 13.6 6.8 34.1 18.2 27.3 0.0

44 1 12 12 12 6 1
100.0 2.3 27.3 27.3 27.3 13.6 2.3

97 10 12 29 27 19 0
100.0 10.3 12.4 29.9 27.8 19.6 0.0

810 45 82 208 297 163 15
100.0 5.6 10.1 25.7 36.7 20.1 1.9

208 19 31 58 62 38 0
100.0 9.1 14.9 27.9 29.8 18.3 0.0

185 13 19 47 67 37 2
100.0 7.0 10.3 25.4 36.2 20.0 1.1

188 14 16 48 69 37 4
100.0 7.4 8.5 25.5 36.7 19.7 2.1

163 6 14 43 64 30 6
100.0 3.7 8.6 26.4 39.3 18.4 3.7

34 1 2 8 11 11 1
100.0 2.9 5.9 23.5 32.4 32.4 2.9

30 3 5 6 11 5 0
100.0 10.0 16.7 20.0 36.7 16.7 0.0

184 6 20 52 61 42 3
100.0 3.3 10.9 28.3 33.2 22.8 1.6

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問11]　あなたがお住まいの地域との関係についておたずねします。
　　　　①～③の各項目について、あなたの実感に、最も近いものを１つ選び、
　　　番号に○をつけてください。

  ③ 地域での活動や社会貢献活動に参加できていると感じますか
合計 感じな

い
あまり
感じな
い

どちら
ともい
えない

やや感
じる

感じる 不明

1005 158 212 288 217 111 19
100.0 15.7 21.1 28.7 21.6 11.0 1.9

447 55 84 122 112 66 8
100.0 12.3 18.8 27.3 25.1 14.8 1.8

542 99 127 161 102 44 9
100.0 18.3 23.4 29.7 18.8 8.1 1.7

132 36 33 35 14 13 1
100.0 27.3 25.0 26.5 10.6 9.8 0.8

144 36 28 38 27 14 1
100.0 25.0 19.4 26.4 18.8 9.7 0.7

165 22 31 59 39 13 1
100.0 13.3 18.8 35.8 23.6 7.9 0.6

183 23 51 46 42 21 0
100.0 12.6 27.9 25.1 23.0 11.5 0.0

233 23 44 69 64 29 4
100.0 9.9 18.9 29.6 27.5 12.4 1.7

140 16 25 40 29 20 10
100.0 11.4 17.9 28.6 20.7 14.3 7.1

86 4 13 29 30 10 0
100.0 4.7 15.1 33.7 34.9 11.6 0.0

34 3 6 7 11 6 1
100.0 8.8 17.6 20.6 32.4 17.6 2.9

44 4 9 18 7 5 1
100.0 9.1 20.5 40.9 15.9 11.4 2.3

387 75 94 104 74 38 2
100.0 19.4 24.3 26.9 19.1 9.8 0.5

179 32 35 58 36 17 1
100.0 17.9 19.6 32.4 20.1 9.5 0.6

79 11 13 25 20 8 2
100.0 13.9 16.5 31.6 25.3 10.1 2.5

12 3 1 4 2 1 1
100.0 25.0 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3

144 20 32 34 28 21 9
100.0 13.9 22.2 23.6 19.4 14.6 6.3

15 2 4 1 5 3 0
100.0 13.3 26.7 6.7 33.3 20.0 0.0

44 15 9 15 3 2 0
100.0 34.1 20.5 34.1 6.8 4.5 0.0

44 8 14 10 9 3 0
100.0 18.2 31.8 22.7 20.5 6.8 0.0

97 16 26 31 18 6 0
100.0 16.5 26.8 32.0 18.6 6.2 0.0

810 117 162 231 185 99 16
100.0 14.4 20.0 28.5 22.8 12.2 2.0

208 41 44 54 44 24 1
100.0 19.7 21.2 26.0 21.2 11.5 0.5

185 33 37 64 35 14 2
100.0 17.8 20.0 34.6 18.9 7.6 1.1

188 28 46 56 38 17 3
100.0 14.9 24.5 29.8 20.2 9.0 1.6

163 18 29 51 42 17 6
100.0 11.0 17.8 31.3 25.8 10.4 3.7

34 5 3 8 10 7 1
100.0 14.7 8.8 23.5 29.4 20.6 2.9

30 4 6 8 6 6 0
100.0 13.3 20.0 26.7 20.0 20.0 0.0

184 26 45 44 40 25 4
100.0 14.1 24.5 23.9 21.7 13.6 2.2

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問12]　（１/２）
　　　　あなたは、今後のまちづくりにおいて、庄内町をどのような特色のある
　　　まちにすべきだと考えますか。
　　　　あてはまるものすべてに○をつけてください。

合計 快適な
住環境
のまち

環境・
エネル
ギーの
まち

健康・
福祉の
まち

子育
て・教
育のま
ち

田園空
間豊か
なまち

商工業
のまち

観光・
交流の
まち

1005 646 275 625 537 302 233 203
100.0 64.3 27.4 62.2 53.4 30.0 23.2 20.2

447 288 126 253 210 130 103 80
100.0 64.4 28.2 56.6 47.0 29.1 23.0 17.9

542 349 143 360 316 164 124 119
100.0 64.4 26.4 66.4 58.3 30.3 22.9 22.0

132 86 33 71 85 21 32 31
100.0 65.2 25.0 53.8 64.4 15.9 24.2 23.5

144 75 41 78 98 42 25 37
100.0 52.1 28.5 54.2 68.1 29.2 17.4 25.7

165 108 40 97 93 40 43 30
100.0 65.5 24.2 58.8 56.4 24.2 26.1 18.2

183 134 65 120 101 58 53 33
100.0 73.2 35.5 65.6 55.2 31.7 29.0 18.0

233 157 62 166 105 92 53 47
100.0 67.4 26.6 71.2 45.1 39.5 22.7 20.2

140 82 30 88 51 46 24 22
100.0 58.6 21.4 62.9 36.4 32.9 17.1 15.7

86 53 27 50 34 31 23 18
100.0 61.6 31.4 58.1 39.5 36.0 26.7 20.9

34 24 9 22 21 17 9 6
100.0 70.6 26.5 64.7 61.8 50.0 26.5 17.6

44 27 10 26 27 11 9 8
100.0 61.4 22.7 59.1 61.4 25.0 20.5 18.2

387 257 114 235 237 100 95 73
100.0 66.4 29.5 60.7 61.2 25.8 24.5 18.9

179 108 50 108 91 51 39 39
100.0 60.3 27.9 60.3 50.8 28.5 21.8 21.8

79 61 14 59 47 27 20 19
100.0 77.2 17.7 74.7 59.5 34.2 25.3 24.1

12 6 4 8 8 3 3 4
100.0 50.0 33.3 66.7 66.7 25.0 25.0 33.3

144 88 35 93 53 49 27 25
100.0 61.1 24.3 64.6 36.8 34.0 18.8 17.4

15 9 5 10 6 4 3 4
100.0 60.0 33.3 66.7 40.0 26.7 20.0 26.7

44 30 14 27 34 13 8 9
100.0 68.2 31.8 61.4 77.3 29.5 18.2 20.5

44 25 11 29 32 12 7 7
100.0 56.8 25.0 65.9 72.7 27.3 15.9 15.9

97 55 20 60 66 17 25 16
100.0 56.7 20.6 61.9 68.0 17.5 25.8 16.5

810 531 225 502 400 257 189 167
100.0 65.6 27.8 62.0 49.4 31.7 23.3 20.6

208 137 47 141 125 59 50 42
100.0 65.9 22.6 67.8 60.1 28.4 24.0 20.2

185 116 36 115 94 52 50 33
100.0 62.7 19.5 62.2 50.8 28.1 27.0 17.8

188 119 44 120 113 43 40 31
100.0 63.3 23.4 63.8 60.1 22.9 21.3 16.5

163 111 48 91 89 62 35 29
100.0 68.1 29.4 55.8 54.6 38.0 21.5 17.8

34 22 9 20 10 16 2 8
100.0 64.7 26.5 58.8 29.4 47.1 5.9 23.5

30 22 13 20 8 7 7 9
100.0 73.3 43.3 66.7 26.7 23.3 23.3 30.0

184 113 74 111 93 60 46 48
100.0 61.4 40.2 60.3 50.5 32.6 25.0 26.1

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上
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[問12]　（続き２/２）
　　　　あなたは、今後のまちづくりにおいて、庄内町をどのような特色のある
　　　まちにすべきだと考えますか。
　　　　あてはまるものすべてに○をつけてください。

合計 文化芸
術・ス
ポーツ
のまち

歴史ロ
マンの
まち

町民参
画・協
働のま
ち

その他 不明

1005 211 109 185 19 57
100.0 21.0 10.8 18.4 1.9 5.7

447 92 48 76 8 26
100.0 20.6 10.7 17.0 1.8 5.8

542 116 59 105 11 29
100.0 21.4 10.9 19.4 2.0 5.4

132 27 10 13 3 2
100.0 20.5 7.6 9.8 2.3 1.5

144 29 15 17 1 8
100.0 20.1 10.4 11.8 0.7 5.6

165 36 14 26 4 5
100.0 21.8 8.5 15.8 2.4 3.0

183 34 25 34 3 7
100.0 18.6 13.7 18.6 1.6 3.8

233 46 24 65 4 18
100.0 19.7 10.3 27.9 1.7 7.7

140 37 19 28 4 15
100.0 26.4 13.6 20.0 2.9 10.7

86 14 11 15 5 6
100.0 16.3 12.8 17.4 5.8 7.0

34 8 2 7 0 2
100.0 23.5 5.9 20.6 0.0 5.9

44 8 3 10 1 2
100.0 18.2 6.8 22.7 2.3 4.5

387 79 37 54 4 14
100.0 20.4 9.6 14.0 1.0 3.6

179 40 18 32 4 10
100.0 22.3 10.1 17.9 2.2 5.6

79 18 9 22 3 3
100.0 22.8 11.4 27.8 3.8 3.8

12 3 2 2 0 0
100.0 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0

144 34 21 34 1 13
100.0 23.6 14.6 23.6 0.7 9.0

15 3 3 5 1 1
100.0 20.0 20.0 33.3 6.7 6.7

44 10 5 7 2 0
100.0 22.7 11.4 15.9 4.5 0.0

44 6 1 5 1 2
100.0 13.6 2.3 11.4 2.3 4.5

97 22 6 13 1 3
100.0 22.7 6.2 13.4 1.0 3.1

810 170 95 158 15 50
100.0 21.0 11.7 19.5 1.9 6.2

208 41 16 36 4 8
100.0 19.7 7.7 17.3 1.9 3.8

185 39 13 30 2 10
100.0 21.1 7.0 16.2 1.1 5.4

188 49 17 34 7 7
100.0 26.1 9.0 18.1 3.7 3.7

163 43 18 33 3 15
100.0 26.4 11.0 20.2 1.8 9.2

34 2 4 7 0 3
100.0 5.9 11.8 20.6 0.0 8.8

30 6 10 2 2 1
100.0 20.0 33.3 6.7 6.7 3.3

184 28 29 41 1 9
100.0 15.2 15.8 22.3 0.5 4.9

非正規雇用者

専業主婦（主
夫）
学生

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

無職

その他

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

60～69歳

70歳以上

職
業

自営業主

家族従業者

会社役員・団体
役員
正規雇用者
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[問12]【主な属性別順位】
　　　　あなたは、今後のまちづくりにおいて、庄内町をどのような特色のある
　　　まちにすべきだと考えますか。
　　　　あてはまるものすべてに○をつけてください。

合計 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位 ７位

1005
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

田園空
間

環境・エネル
ギー

商工業 文化芸術・ス
ポーツ

100.0 64.3 62.2 53.4 30.0 27.4 23.2 21.0

447
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

田園空
間

環境・エネル
ギー

商工業 文化芸術・ス
ポーツ

100.0 64.4 56.6 47.0 29.1 28.2 23.0 20.6

542
健康・
福祉

快適な
住環境

子育
て・教

田園空
間

環境・エネル
ギー

商工業 観光・
交流

100.0 66.4 64.4 58.3 30.3 26.4 22.9 22.0

132
快適な
住環境

子育
て・教

健康・
福祉

環境・エネル
ギー

商工業 観光・
交流

文化芸術・ス
ポーツ

100.0 65.2 64.4 53.8 25.0 24.2 23.5 20.5

144
子育
て・教

健康・
福祉

快適な
住環境

田園空
間

環境・エネル
ギー

観光・
交流

文化芸術・ス
ポーツ

100.0 68.1 54.2 52.1 29.2 28.5 25.7 20.1

165
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

商工業 環境・エネル
ギー

田園空
間

文化芸術・ス
ポーツ

100.0 65.5 58.8 56.4 26.1 24.2 24.2 21.8

183
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

環境・エネル
ギー

田園空
間

商工業 文化芸術・ス
ポーツ

100.0 73.2 65.6 55.2 35.5 31.7 29.0 18.6

233
健康・
福祉

快適な
住環境

子育
て・教

田園空
間

町民参画・
協働

環境・エネル
ギー

商工業

100.0 71.2 67.4 45.1 39.5 27.9 26.6 22.7

140
健康・
福祉

快適な
住環境

子育
て・教

田園空
間

文化芸術・ス
ポーツ

環境・エネル
ギー

町民参画・
協働

100.0 62.9 58.6 36.4 32.9 26.4 21.4 20.0

44
子育
て・教

快適な
住環境

健康・
福祉

環境・エネル
ギー

田園空
間

文化芸術・ス
ポーツ

観光・
交流

100.0 77.3 68.2 61.4 31.8 29.5 22.7 20.5

44
子育
て・教

健康・
福祉

快適な
住環境

田園空
間

環境・エネル
ギー

商工業 観光・
交流

100.0 72.7 65.9 56.8 27.3 25.0 15.9 15.9

97
子育
て・教

健康・
福祉

快適な
住環境

商工業 文化芸術・ス
ポーツ

環境・エネル
ギー

田園空
間

100.0 68.0 61.9 56.7 25.8 22.7 20.6 17.5

810
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

田園空
間

環境・エネル
ギー

商工業 文化芸術・ス
ポーツ

100.0 65.6 62.0 49.4 31.7 27.8 23.3 21.0

208
健康・
福祉

快適な
住環境

子育
て・教

田園空
間

商工業 環境・エネル
ギー

観光・
交流

100.0 67.8 65.9 60.1 28.4 24.0 22.6 20.2

185
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

田園空
間

商工業 文化芸術・ス
ポーツ

環境・エネル
ギー

100.0 62.7 62.2 50.8 28.1 27.0 21.1 19.5

188
健康・
福祉

快適な
住環境

子育
て・教

文化芸術・ス
ポーツ

環境・エネル
ギー

田園空
間

商工業

100.0 63.8 63.3 60.1 26.1 23.4 22.9 21.3

163
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

田園空
間

環境・エネル
ギー

文化芸術・ス
ポーツ

商工業

100.0 68.1 55.8 54.6 38.0 29.4 26.4 21.5

34
快適な
住環境

健康・
福祉

田園空
間

子育
て・教

環境・エネル
ギー

観光・
交流

町民参画・
協働

100.0 64.7 58.8 47.1 29.4 26.5 23.5 20.6

30
快適な
住環境

健康・
福祉

環境・エネル
ギー

歴史ロ
マン

観光・
交流

子育
て・教

田園空
間

100.0 73.3 66.7 43.3 33.3 30.0 26.7 23.3

184
快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教

環境・エネル
ギー

田園空
間

観光・
交流

商工業

100.0 61.4 60.3 50.5 40.2 32.6 26.1 25.0

居
住
年
数

5年未満

5～10年

10～20年

20年以上

居
住
地
区

第一学区

第二学区

第三学区

第四学区

立谷沢地区

清川地区

狩川地区

全体

性
別

男性

女性

年
齢

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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Ⅳ その他のクロス集計結果 
 

 
 

 
 

  



    



Ⅳ　その他のクロス集計結果

[問２：住みやすさ]と[問３：町の魅力]のクロス集計

合計 自然環
境が悪
い

生活環
境施設
が不十
分

道路・
交通の
便が悪
い

情報通
信網が
不十分

消防・
防災・
防犯体
制が不

保健・
医療・
介護環
境が不

福祉環
境が不
十分

1005 547 428 240 34 119 175 85
100.0 54.4 42.6 23.9 3.4 11.8 17.4 8.5

278 155 146 114 18 58 73 42
100.0 55.8 52.5 41.0 6.5 20.9 26.3 15.1

399 235 188 99 10 41 76 31
100.0 58.9 47.1 24.8 2.5 10.3 19.0 7.8

201 102 64 20 5 12 16 11
100.0 50.7 31.8 10.0 2.5 6.0 8.0 5.5

85 39 23 4 0 6 6 1
100.0 45.9 27.1 4.7 0.0 7.1 7.1 1.2

26 12 3 0 0 1 2 0
100.0 46.2 11.5 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0

合計 子育
て・教
育環境

文化・
スポー
ツ環境

歴史文
化的遺
産

活力あ
る産業

買い物
がしや
すい

働く場
が充実

人情味
や地域
の連帯
感

1005 251 118 42 9 335 12 217
100.0 25.0 11.7 4.2 0.9 33.3 1.2 21.6

278 117 50 17 5 140 3 85
100.0 42.1 18.0 6.1 1.8 50.4 1.1 30.6

399 98 50 16 4 148 6 88
100.0 24.6 12.5 4.0 1.0 37.1 1.5 22.1

201 20 13 3 0 39 3 27
100.0 10.0 6.5 1.5 0.0 19.4 1.5 13.4

85 12 4 5 0 4 0 12
100.0 14.1 4.7 5.9 0.0 4.7 0.0 14.1

26 3 0 1 0 0 0 2
100.0 11.5 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 7.7

合計 行政
サービ
ス

なし その他

1005 55 98 12
100.0 5.5 9.8 1.2

278 33 3 1
100.0 11.9 1.1 0.4

399 11 17 9
100.0 2.8 4.3 2.3

201 5 38 1
100.0 2.5 18.9 0.5

85 5 25 1
100.0 5.9 29.4 1.2

26 0 14 0
100.0 0.0 53.8 0.0

全体

問
２
住
み
や
す
さ

住みよい

どちらかといえ
ば住みよい

どちらかといえ
ば住みにくい
住みにくい

問
２
住
み
や
す
さ

住みよい

どちらかといえ
ば住みよい

住みにくい

どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない
どちらかといえ
ば住みにくい

問3 庄内町の魅力

全体

問3 庄内町の魅力

問3 庄内町の魅力

全体

問
２
住
み
や
す
さ

住みよい

どちらかといえ
ば住みよい
どちらともいえ
ない
どちらかといえ
ば住みにくい
住みにくい
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[問２：住みやすさ]と[問12：今後のまちづくり]のクロス集計

合計 快適な
住環境
のまち

環境・
エネル
ギーの
まち

健康・
福祉の
まち

子育
て・教
育のま
ち

田園空
間豊か
なまち

商工業
のまち

観光・
交流の
まち

1005 646 275 625 537 302 233 203
100.0 64.3 27.4 62.2 53.4 30.0 23.2 20.2

278 194 79 188 178 94 77 69
100.0 69.8 28.4 67.6 64.0 33.8 27.7 24.8

399 264 117 258 234 133 80 82
100.0 66.2 29.3 64.7 58.6 33.3 20.1 20.6

201 112 42 109 79 45 40 28
100.0 55.7 20.9 54.2 39.3 22.4 19.9 13.9

85 49 21 47 33 20 26 17
100.0 57.6 24.7 55.3 38.8 23.5 30.6 20.0

26 17 9 13 6 5 4 4
100.0 65.4 34.6 50.0 23.1 19.2 15.4 15.4

合計 文化芸
術・ス
ポーツ
のまち

歴史ロ
マンの
まち

町民参
画・協
働のま
ち

その他

1005 211 109 185 19
100.0 21.0 10.8 18.4 1.9

278 78 31 62 5
100.0 28.1 11.2 22.3 1.8

399 90 50 82 7
100.0 22.6 12.5 20.6 1.8

201 25 14 24 2
100.0 12.4 7.0 11.9 1.0

85 10 10 8 0
100.0 11.8 11.8 9.4 0.0

26 6 2 5 5
100.0 23.1 7.7 19.2 19.2

【[問２：住みやすさ]回答別順位】
合計 １位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位 ７位

1005

快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教
育

田園空
間

環境・
エネル
ギー

商工業 文化芸
術・ス
ポーツ

100.0 64.3 62.2 53.4 30.0 27.4 23.2 21.0

677

快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教
育

田園空
間豊か

環境・
エネル
ギー

文化芸
術・ス
ポーツ

商工業

100.0 67.7 65.9 60.9 33.5 29.0 24.8 23.2

201

快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教
育

田園空
間豊か

環境・
エネル
ギー

商工業 観光・
交流

100.0 55.7 54.2 39.3 22.4 20.9 19.9 13.9

111

快適な
住環境

健康・
福祉

子育
て・教
育

環境・
エネル
ギー

商工業 田園空
間豊か

観光・
交流

100.0 59.5 54.1 35.1 27.0 27.0 22.5 18.9

住みにくい+どちらか
といえば住みにくい

どちらかといえ
ば住みにくい
住みにくい

全体

住みよい+どちかとい
えば住みよい

どちらともいえない

全体

問
２
住
み
や
す
さ

住みよい

どちらかといえ
ば住みよい
どちらともいえ
ない

問12 今後のまちづくり

全体

問12 今後のまちづくり

問
２
住
み
や
す
さ

住みよい

どちらかといえ
ば住みよい

住みにくい

どちらともいえ
ない
どちらかといえ
ば住みにくい
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[問６：主観的幸福感]と[問２：住みやすさ]とのクロス集計

合計 住みよ
い

どちら
かとい
えば住
みよい

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば住
みにく

住みに
くい

1005 278 399 201 85 26
100.0 27.7 39.7 20.0 8.5 2.6

173 92 53 14 8 3
100.0 53.2 30.6 8.1 4.6 1.7

475 133 218 80 34 3
100.0 28.0 45.9 16.8 7.2 0.6

198 31 75 59 25 5
100.0 15.7 37.9 29.8 12.6 2.5

115 16 39 36 15 8
100.0 13.9 33.9 31.3 13.0 7.0

22 2 7 4 3 6
100.0 9.1 31.8 18.2 13.6 27.3

[問６：主観的幸福感]と[問２：住みやすさ]との相関係数　0.33

[問６：主観的幸福感]と[問5：幸福に関連する項目の実感]との相関係数
①仕事
のやり
がい

②必要
な収入
や所得

③心身
の健康

④家族
関係

⑤子育
て

⑥地域
の安全

⑦地域
社会と
のつな
がり

⑧自身
の学習

0.35 0.40 0.50 0.54 0.30 0.36 0.42 0.36

(9) (6) (3) (1) (10) (7) (5) (8)

⑨子ど
もの教
育

⑩歴
史・文
化への
誇り

⑪自然
のゆた
かさ

⑫自然
環境の
保護

⑬住ま
いの快
適さ

⑭余暇
の充実

0.27 0.22 0.26 0.22 0.46 0.51

(11) (14) (12) (13) (4) (2)

あまり幸福だと
感じていない
幸福だと感じて
いない

全体

問
６
主
観
的
幸
福
感

幸福だと感じて
いる
やや幸福だと感
じている
どちらともいえ
ない

主観的幸福感との相
関係数

順位

問２住みやすさ
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[問６：主観的幸福感]と[問３：町の魅力]とのクロス集計

合計 自然環
境の豊
かさ

生活環
境

道路・
交通の
便

情報通
信網

消防・
防災・
防犯体
制

保健・
医療・
介護環
境

福祉環
境

1005 547 428 240 34 119 175 85
100.0 54.4 42.6 23.9 3.4 11.8 17.4 8.5

173 95 79 63 10 26 40 24
100.0 54.9 45.7 36.4 5.8 15.0 23.1 13.9

475 266 216 126 15 61 86 39
100.0 56.0 45.5 26.5 3.2 12.8 18.1 8.2

198 110 78 29 8 21 31 12
100.0 55.6 39.4 14.6 4.0 10.6 15.7 6.1

115 55 42 14 0 6 14 7
100.0 47.8 36.5 12.2 0.0 5.2 12.2 6.1

22 6 4 4 0 1 0 0
100.0 27.3 18.2 18.2 0.0 4.5 0.0 0.0

合計 子育
て・教
育環境

文化・
スポー
ツ環境

歴史文
化的遺
産

活力あ
る産業

買い物
がしや
すい

働く場
が充実

人情味
や地域
の連帯
感

1005 251 118 42 9 335 12 217
100.0 25.0 11.7 4.2 0.9 33.3 1.2 21.6

173 63 26 7 3 71 2 48
100.0 36.4 15.0 4.0 1.7 41.0 1.2 27.7

475 121 59 23 3 174 5 117
100.0 25.5 12.4 4.8 0.6 36.6 1.1 24.6

198 40 16 7 1 49 3 27
100.0 20.2 8.1 3.5 0.5 24.7 1.5 13.6

115 21 9 2 1 30 1 14
100.0 18.3 7.8 1.7 0.9 26.1 0.9 12.2

22 5 4 0 0 3 0 6
100.0 22.7 18.2 0.0 0.0 13.6 0.0 27.3

合計 行政
サービ
ス

なし その他

1005 55 98 12
100.0 5.5 9.8 1.2

173 1 8 0
100.0 4.5 36.4 0.0

475 5 20 1
100.0 4.3 17.4 0.9

198 5 26 2
100.0 2.5 13.1 1.0

115 30 32 4
100.0 6.3 6.7 0.8

22 12 11 5
100.0 6.9 6.4 2.9

あまり幸福だと
感じていない
幸福だと感じて
いない

全体

問
６
主
観
的
幸
福
感

幸福だと感じて
いる
やや幸福だと感
じている
どちらともいえ
ない

あまり幸福だと
感じていない
幸福だと感じて
いない

問3 庄内町の魅力

全体

問
６
主
観
的
幸
福
感

幸福だと感じて
いる
やや幸福だと感
じている
どちらともいえ
ない

あまり幸福だと
感じていない
幸福だと感じて
いない

問3 庄内町の魅力

全体

問
６
主
観
的
幸
福
感

幸福だと感じて
いる
やや幸福だと感
じている
どちらともいえ
ない

問3 庄内町の魅力
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[問６：主観的幸福感]と[問12：今後のまちづくり]とのクロス集計

合計 快適な
住環境
のまち

環境・
エネル
ギーの
まち

健康・
福祉の
まち

子育
て・教
育のま
ち

田園空
間豊か
なまち

商工業
のまち

観光・
交流の
まち

1005 646 275 625 537 302 233 203
100.0 64.3 27.4 62.2 53.4 30.0 23.2 20.2

173 109 46 109 109 61 46 35
100.0 63.0 26.6 63.0 63.0 35.3 26.6 20.2

475 316 134 308 279 153 117 104
100.0 66.5 28.2 64.8 58.7 32.2 24.6 21.9

198 127 52 114 76 52 37 32
100.0 64.1 26.3 57.6 38.4 26.3 18.7 16.2

115 73 29 73 53 26 23 21
100.0 63.5 25.2 63.5 46.1 22.6 20.0 18.3

22 10 7 12 10 4 6 5
100.0 45.5 31.8 54.5 45.5 18.2 27.3 22.7

合計 文化芸
術・ス
ポーツ
のまち

歴史ロ
マンの
まち

町民参
画・協
働のま
ち

その他

1005 211 109 185 19
100.0 21.0 10.8 18.4 1.9

173 6 1 2 1
100.0 27.3 4.5 9.1 4.5

475 15 6 14 1
100.0 13.0 5.2 12.2 0.9

198 27 22 32 4
100.0 13.6 11.1 16.2 2.0

115 120 56 100 5
100.0 25.3 11.8 21.1 1.1

22 37 18 33 8
100.0 21.4 10.4 19.1 4.6

あまり幸福だと
感じていない
幸福だと感じて
いない

全体

問
６
主
観
的
幸
福
感

幸福だと感じて
いる
やや幸福だと感
じている
どちらともいえ
ない

あまり幸福だと
感じていない
幸福だと感じて
いない

問12 今後のまちづくり

全体

問
６
主
観
的
幸
福
感

幸福だと感じて
いる
やや幸福だと感
じている
どちらともいえ
ない

問12 今後のまちづくり
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Ⅴ 付録[調査票] 
 

 
 

 
 

 

 



    



                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町民の皆様には、日頃から町政に対し格別のご協力を賜り厚くお礼申し上げま

す。 

さて、このたび庄内町では、平成 28 年度に策定しました第２次庄内町総合計

画について中間見直し時期の 5 年目を迎えるにあたり、新しいまちづくりを進

めるための指針となる後期基本計画（令和３年～令和７年）を策定することにな

りました。 

本調査は、前回平成２６年度のアンケート調査結果と比較しながら、町民

の皆さまのまちに対する思いをお聞かせいただき、これからのまちづくりを

考える貴重な資料とし、後期基本計画に反映するために実施するもので、２

０歳以上の町民の中から、２，0００名を無作為に抽出したところ、あなた

にお答え願うことになりました。 

このアンケートは、統計的に処理し、本調査の目的以外に利用することはなく、

ご迷惑をおかけすることは絶対にありません。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、今後のまちづくりを、皆様とともに考えてい

きたいと思いますので、調査の目的、趣旨をご理解のうえ、率直なご意見をお聞

かせください。 

 
令和元年６月 

庄内町役場 企画情報課 

★ご記入にあたってのお願い★ 

✍ 宛名のご本人がお答えください。 

 

✍ お答えは、設問ごとに（１つに○印）、（あてはまるものすべてに○）

など、それぞれ指定されていますので、お間違えのないようお願い 

します。※ ○印は、番号を囲むように濃くつけてください。 ⇒【例 : ➀．】 

 

✍ 調査票は、7 月 31 日（水）までにご記入いただき、 

同封の回収用封筒（切手不要）に入れてご返送ください。 

庄内町の未来計画のために 

町民幸福度アンケート調査 
 

〘 ご協力のお願い 〙(案) 
 

●この調査票についてのお問合わせ先● 
 
庄内町役場 企画情報課 企画調整係  （ 担 当 ： 阿部 ・ 五十嵐 ）    

◇ TEL : 0234 - 43 - 0802 ／ FAX : 0234 - 42 - 0893 
✉ E-mail：kikakuchosei@town.shonai.yamagata.jp 
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〘問 １〙それぞれの項目ごとに、あてはまる番号を選んで、 
１つに○印をつけてください。 

 

（１）あなたの性別 １． 男 性        ２． 女 性 

（２）あなたの年齢 

1． 2 0～２９歳 

2． 3 0～３９歳 

3． 4 0～４９歳 

4． 5 0～59 歳 

5． 6 0～69 歳 

6． 7 0 歳以上 

（３）あなたの職業 

（※主たるもの） 

１．自営業 

２．家族従業者 

３．会社役員・団体役員 

４．正規雇用者 

５．非正規雇用者 

（契約、派遣、パート等） 

６．専業主婦（主夫） 

７．学生 

８．無職 

 ９．その他（           ） 

 

 

上記１～５に○をつけられた方のみお答えください。 

    その業種は何ですか（○は 1 つ） 

１．農業、林業、水産業 

２．公務員 

３．建設業 

４．製造業 

５．卸売・小売業 

６．運輸業、郵便業 

７．金融業、保険業 

８．医療・福祉 

９．宿泊業、飲食業、サービス業 

10．その他（                ） 

（４）あなたの庄内町 

での居住年数 

（※通算年数） 

１． ５年未満 

２． ５年以上 10 年未満 

３． 10 年以上 20 年未満 

４． 20 年以上 

（５）あなたの現在の 

居住地区 

１． 第一学区 

２． 第二学区 

３． 第三学区 

４． 第四学区 

５． 立谷沢地区 

６． 清 川 地 区 

７． 狩 川 地 区 
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〘問 ２〙あなたにとって、庄内町は住みよいまちですか。（１つに○印） 
 

１． 住みよい 

2． どちらかといえば住みよい 

３． どちらともいえない 

４． どちらかといえば住みにくい 

５． 住みにくい 

 

〘問 ２〙で、「４」または「５」に○をつけた方にうかがいます。 

〘問２付問〙主な理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○印） 
 

１．自然環境が悪い 

 

３．道路・交通の便が悪い 

５．消防・防災・防犯体制が不十分 

７．福祉環境が不十分 

９．文化・スポーツ環境が不十分 

11．買物の便が悪い 

13．人情味や地域の連帯感が不十分 

15．ふるさとが他にある 

２．生活環境施設が不十分 

（水道、ごみ処理施設等） 

４．情報通信網が不十分 

６．保健・医療・介護環境が不十分 

８．子育て・教育環境が不十分 

10．産業の活力が不十分 

12．働く場が少ない 

14．行政サービスが充実していない 

16．都会で生活したい 

17．その他（具体的に：                        ） 

 

 

〘問 ３〙あなたは、庄内町のどのようなところが魅力だと思いますか。 
（あてはまるものすべてに○印） 
 

１．自然環境の豊かさ 

３．道路・交通の便 

５．消防・防災・防犯体制 

７．福祉環境 

９．文化・スポーツ環境 

11．活気ある産業 

13．働く場所が充実 

15．行政サービス 

２．生活環境（水道、ガス、ごみ処理等） 

４．情報通信網 

６．保健・医療・介護環境 

８．子育て・教育環境 

10．歴史・文化的遺産 

12．買物がしやすい 

14．人情味や地域の連帯感 

16．特に魅力を感じない 

17．その他 （具体的に：                        ） 
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〘問 4〙庄内町では、これまで庄内町総合計画に基づき、各分野にわたる 

様々な施策を進めてきました。 

以下の項目についての現状の満足度と、今後の重要度をおたずねします。 
 

 

 

 

  

 

評 価 

項 目 

(1) 満 足 度 

 

(2) 重 要 度 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

重
視
し
て
い
る 

や
や
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
視
し
て
い
な
い 

重
視
し
て
い
な
い 

 

① 高速交通網、道路の整備 
（鉄道、空路、高速道路、国・県・町道の整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

② 町営バス、路線バス等 
（町営バス、デマンドタクシー、路線バス等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

③ 情報通信環境 
（光ファイバなど情報通信の活用、ホームページ

を活用した情報提供等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

④ 住宅整備 
（住宅地の形成促進、公営住宅の整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 中心市街地 
（再開発、空き店舗の利活用等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 消防・救急体制 
（消防・救急体制、消防団員の確保等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

(1) あなたは、以下の項目について、

現在どの程度満足していますか。そ

れぞれの項目について、あてはまる

番号１つに○印をつけてください。 

(2) あなたは、以下の項目について、今

後どの程度重視していますか。それ

ぞれの項目について、あてはまる番

号１つに○印をつけてください。 
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評 価 

項 目 

(1) 満 足 度 

 

(2) 重 要 度 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

重
視
し
て
い
る 

や
や
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
視
し
て
い
な
い 
重
視
し
て
い
な
い 

⑦ 防災・防犯体制 
（災害時の情報通信体制、自主防災組織、防災訓

練、地域の見守り活動、防犯灯整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑧ 治山・治水対策 
（危険箇所の崩壊防止、河川改修等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 交通安全対策 
（交通安全施設の整備、啓発の推進等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

                                                                                                  

① 環境保全 
（自然保護、公害防止、環境保全・省エネ等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

② 再生可能エネルギー 
（風力やバイオマス、太陽光等の利活用等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

③ まちの景観 
（町の景観保全、花のまちづくり、街並緑化等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

④ 公園・緑地の整備 
（公園・緑地の整備、管理体制等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 上水道・下水道の整備 
（上・下水道施設の整備、水の安定供給等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 町営ガス事業 
（ガス施設の整備、ガスの安定供給等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ ごみ処理 
（収集・処理、生ごみの資源化等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 
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評 価 

項 目 

(1) 満 足 度 

 

(2) 重 要 度 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

重
視
し
て
い
る 

や
や
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
視
し
て
い
な
い 
重
視
し
て
い
な
い 

⑧ 雪への対策 
（除排雪体制、利雪の推進等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 定住促進対策の状況 
（移住希望者への空き家情報、住宅取得支援等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

 
                  

① 保健サービス 
（健康づくり活動、健康診査・指導等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

② 医 療 
（地域医療体制・救急医療体制等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

③ 高齢者支援 
（高齢者福祉サービス、生きがいづくり等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

④ 介護保険サービス 
（介護保険サービス、施設整備等） 

5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1 

⑤ 障がい者支援 
（障がい者福祉サービス、社会参加の促進等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 子育て支援 
（各種相談・保育サービス・学童保育等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ ともに支え合う地域育成 
（地域内外との交流、ボランティア育成等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑧ バリアフリー化 
（だれにでも使いやすい施設の整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 
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評 価 

項 目 

(1) 満 足 度 

 

(2) 重 要 度 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

重
視
し
て
い
る 

や
や
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
視
し
て
い
な
い 
重
視
し
て
い
な
い 

  
① 農業の振興 
（担い手の育成、農業生産基盤の整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

② 林業の振興 
（担い手育成、林道整備、森林整備支援等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

③ 商業の振興 
（魅力ある商店街づくり、空き店舗の利活用等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

④ 工業の振興・企業誘致 
（既存企業の活性化、企業誘致等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 観光の振興 
（観光資源・観光施設の整備、観光ＰＲ等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 雇用対策 
（相談・情報提供、労働環境の向上等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ 消費者対策 
（トラブル防止の啓発や情報提供、相談等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

                                                  

① 保育園・幼稚園環境 
（人間性を育む幼児教育、預かり保育運営等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

② 小・中学校環境 
（心と体、学び、生きる力を育む教育） 

5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1 
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評 価 

項 目 

(1) 満 足 度 

 

(2) 重 要 度 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

重
視
し
て
い
る 

や
や
重
視
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
視
し
て
い
な
い 
重
視
し
て
い
な
い 

③ 学校教育施設 
（安全安心な幼稚園・小・中学校施設の整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

④ 生涯学習環境 
（学習機会の提供、地域人材の活用等） 

5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1 

⑤ スポーツ環境 
（スポーツの推進、団体育成、施設の整備等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 文化芸術環境 
（文化芸術の推進、文化芸術団体の育成等） 

5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1 

⑦ 文化遺産の保存・活用 

（文化財や民俗芸能等の保存・伝承等） 
５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑧ 青少年健全育成 
（ボランティア、地域・家庭・学校の連携等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 国内外交流活動 
（友好町南三陸町との交流の推進等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

                                                                                                  

① 男女共同参画 
（男女平等啓発、女性の社会参加促進等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

② コミュニティ活動 
（自治会や学区・地区の活動支援等） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 

③ 町民参画・協働 
（行政への意見、各委員会、協議会の場の充実） 

５ ４ ３ ２ １ → ５ ４ ３ ２ １ 
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〘問 5〙現在のあなた自身のことについて、おたずねします。 

①～⑭の各項目について、 

あなたの実感に最も近いものを１つ選び、番号に○をつけてください。 
 

 

                 実 感 

項 目 

感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

① 仕事にやりがいを感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 

② 必要な収入や所得が得られていると

感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

③ 心や体が健康だと感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 

④ 家族と良い関係が取れていると感じ

ますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑤ 子育てがしやすいと感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑥ お住まいの地域は安全だと感じます

か 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑦ 地域社会とのつながりを感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑧ あなた自身が学習する環境が充実し

ていると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑨ 子どものためになる教育が行われて

いると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑩ 地域の歴史や文化に誇りを感じます

か 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑪ 自然に恵まれていると感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑫ 地域の自然環境が守られていると感

じますか 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑬ 住まいに快適さを感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 

⑭ 余暇が充実していると感じますか ５ ４ ３ ２ １ ０ 
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〘問 6〙あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。最も近いものを１つだけ選び、 

その番号に○をつけてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

〘問 7〙あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。 

（ あてはまるものすべてに○印 ） 
 

 １ 家計の状況 

 ４ 自由な時間 

 ７ 家族関係 

10 地域との関係 

 13 教育環境 

 16 居住環境 

２ 就業状況 

５ 仕事のやりがい 

８ 友人関係 

11 子育て環境 

14 地域の歴史・文化 

 

３ 健康状況 

６ 社会への貢献 

９ 職場の人間関係 

12 治安・防災体制 

15 自然環境 

 

 17 その他 （具体的に：                      ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幸
福
だ
と
感
じ
て
い
る 

や
や
幸
福
だ
と
感
じ
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
幸
福
だ
と
感
じ
て
い
な
い 

幸
福
だ
と
感
じ
て
い
な
い 

５ ４ ３ ２ １ 
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〘問 8〙あなたは、ご近所の方とどのようなおつきあいをされていますか。 

つきあいの程度について、次のうちから当てはまるものを、 

1つだけ選び、番号に○をつけてください。 
 

 １ 互いに相談をしたり日用品の貸し借りをするなど、生活面で協力し合っている人

もいる 

 ２ 日常的に立ち話をする程度の付き合いはしている 

 ３ あいさつ程度の最小限の付き合いしかしていない 

 ４ 付き合いは全くしていない 

 
〘問 8〙で、「１」～「３」に○をつけた方にうかがいます。 

〘問8付問〙つきあっているご近所の方の数について、次のうちから当てはま

るものを1つだけ選び、番号に○をつけてください。 
 

 １ 近所のかなり多くの人と面識・交流がある（概ね20人以上） 

 ２ ある程度の人と面識・交流がある（概ね５～19人） 

 ３ 近所のごく少数の人とだけと面識・交流がある（概ね4人以下） 

 ４ 隣の人が誰かも知らない 

 

〘問 9〙あなたは、 

① 友人・知人、② 親戚・親類とどのようなおつきあいをされていますか。 

次のうちから当てはまるものを1つずつ選び、番号に○をつけてください。 
 

 

 

  

選 択 肢 

 

項 目 

日
常
的
に
あ
る 

（
毎
日
か
ら
週
に
数
回
程
度
） 

あ
る
程
度
頻
繁
に
あ
る 

（
週
に
１
回
～
月
に
数
回
程
度
） 

と
き
ど
き
あ
る 

（
月
に
１
回
～
年
に
数
回
程
度
） 

め
っ
た
に
な
い 

（
年
に
１
回
～
数
年
に
１
回
程
度
） 

全
く
無
い 

該
当
す
る
人
は
い
な
い 

① 友人・知人とのつきあい 

 （学校や職場以外で） 
５ ４ ３ ２ １ ０ 

② 親戚・親類とのつきあい 

 （同居している方を除く） 
５ ４ ３ ２ １ ０ 
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〘問 10〙あなたは現在、 

① 地域活動、② スポーツ・趣味・娯楽活動、③ ボランティア・NPO・町民活動 

をされていますか。 

次のうちから当てはまるものを1つずつ選び、番号に○をつけてください。 

 

 

               選 択 肢 

項 目 

 

活動している 活動していない 

① 地域活動 

（自治会、町内会、婦人会、老人会、青年団、子ど

も会など） 

２ １ 

② スポーツ・趣味・娯楽活動 

（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習など） 
２ １ 

③ ボランティア・NPO・市民活動 

（まちづくり、高齢者・障がい者福祉や子育て、ス

ポーツ指導、美化、防犯・防災、環境、国際協力活

動など） 

２ １ 

 

〘問 11〙あなたがお住まいの地域との関係についておたずねします。 

①～③の各項目について、 

あなたの実感に最も近いものを1つ選び、番号に○をつけてください。 

 

  

       実 感 

項 目 

感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い 

あ
ま
り
感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

① ご近所とのつきあいは

良いと感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

② 信頼できる人が身近に

いると感じますか 
５ ４ ３ ２ １ 

③ 地域での活動や社会貢

献活動に参加できてい

ると感じますか 

５ ４ ３ ２ １ 
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〘問 １２〙あなたは、今後のまちづくりにおいて、 

庄内町をどのような特色のあるまちにすべきだと考えますか。 

（ あてはまるものすべてに○印 ） 
 

 

★ 最後に、あなたの生活で現在もしくは将来に向けて町の行政に望むことや、 

まちづくりに関するご意見・ご提案などがありましたら、ご記入ください。 
 
 

 
＜自 由 意 見＞ 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

１．快適な住環境のまち [ 快適で安全・安心な住環境 ] 

２．環境・エネルギーのまち [ 自然や環境保全、再生エネルギーの利活用 ]  

３．健康・福祉のまち [ 人にやさしい保健・医療・福祉の充実 ]  

４．子育て・教育のまち [ 子育て環境や子どもの保育・教育環境の充実 ]  

５．田園空間豊かなのまち [ 農業や農村環境の遵守と育成 ]  

６．商工業のまち [ 商業の振興や地場産業の育成、企業立地 ]  

７．観光・交流のまち [ 地域資源を活用した観光や交流事業 ]  

８．文化芸術・スポーツのまち [ 生涯学習活動や文化芸術・スポーツ活動の充実 ]  

９．歴史ロマンのまち [ 歴史的遺産を活用したまちづくり ] 

10．町民参画・協働のまち [ 町民と行政が協力して行うまちづくり ]  

11．その他 [ 具体的に：                               ] 

ご協力ありがとうございました。 
 
お手数ではございますが、7 月 31 日（水）までに届くよ

う、同封の回収用封筒に入れて、そのまま郵便ポストへ投函

くださるようお願いいたします。 

※ 回収用封筒に、切手を貼る必要はありません。 
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